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3A C C E S S  C O N T R O L   /   A L A R M

CODE DESCRIPTION RRP

L30756 AC-RFIDTAG - PACK OF 2 £16.14

Only
£16.14

RRP

YALE INTRUDER ALARM 
ONE TOUCH FOB

•	 Easily disarm the alarm with a 
simple tap of the fob

•	 Compatible with the Yale 
Intruder Home Alarm System

•	 Pack of 2

CODE DESCRIPTION RRP

L30743 FAMILY KIT £265.05

Only
£265.05

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME ALARM FAMILY 
KIT IA-320

•	 Wire free for a quick and easy 
installation

•	 Use your smartphone to arm, 
disarm and manage your home 
alarm

•	 Receive alerts and notifications 
if the alarm is triggered

•	 Kit can be extended to 
connect to up to 40 devices

•	 Part arm your home with zone 
control

CODE DESCRIPTION RRP

L30744 FAMILY KIT PLUS £344.02

Only
£344.02

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME ALARM FAMILY 
KIT PLUS IA-330

•	 Wire free for a quick and easy 
installation

•	 Use your smartphone to arm, 
disarm and manage your home 
alarm

•	 Receive alerts and notifications 
if the alarm is triggered

•	 Kit can be extended to 
connect to up to 40 devices

•	 Part arm your home with zone 
control

CODE DESCRIPTION RRP

L30745 FULL CONTROL KIT £445.99

Only
£445.99

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME ALARM FULL 
CONTROL KIT IA-340

•	 Wire free for a quick and easy 
installation

•	 Use your smartphone to arm, 
disarm and manage your home 
alarm

•	 Receive alerts and notifications 
if the alarm is triggered

•	 Kit can be extended to 
connect to up to 40 devices

•	 Part arm your home with zone 
control

CODE DESCRIPTION RRP

L30753 AC-PIR £56.17

L30747 AC-3PIR £134.70

From only
£56.17

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME ALARM MOTION 
DETECTOR

•	 When the alarm is set, the 
infrared sensor will pick up 
movement and activate the 
siren

•	 For use in extra rooms that 
need protection, such as 
lounge, bedroom or extension

•	 Can be added at the time of 
installation or at a later date

CODE DESCRIPTION RRP

L30742 STARTER KIT £212.53

Only
£212.53

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME ALARM STARTER 
KIT IA-310

•	 Wire free for a quick and easy 
installation

•	 Use your smartphone to arm, 
disarm and manage your home 
alarm

•	 Receive alerts and notifications 
if the alarm is triggered

•	 Kit can be extended to 
connect to up to 40 devices

•	 Part arm your home with zone 
control



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

4A C C E S S  C O N T R O L   /   A L A R M

CODE DESCRIPTION RRP

L30755 AC-PSD £83.16

Only
£83.16

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME SMOKE 
DETECTOR

•	 Both the siren and alarm 
trigger when smoke is 
detected

•	 In built heat sensor visible in 
the app

•	 Built in PIR motion detector
•	 Easy to set up
•	
•	 200m range

CODE DESCRIPTION RRP

L30749 AC-KF £35.93

Only
£35.93

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME REMOTE KEY 
FOB

•	 Allows for wireless arming/
disarming of your alarm

•	 Emergency alarm trigger 
feature

•	 200m range

CODE DESCRIPTION RRP

L30754 AC-PS £71.39

Only
£71.39

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME POWER SWITCH

•	 Pairs with Yale Sync Smart 
Home Alarms

•	 Easy to set up
•	 Control your home appliances 

as well as your security via your 
smartphone

CODE DESCRIPTION RRP

L30752 AC-PETPIR £51.68

L30746 AC-3PETPIR - SET OF 3 £146.00

From only
£51.68

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME PET FRIENDLY 
MOTION DETECTOR

•	 When the alarm is set, the 
infrared sensor will pick up 
movement and activate the 
siren

•	 Will not be triggered by a 
single pet that weighs below 
27kg (not suitable for multiple 
pets)

CODE DESCRIPTION RRP

L30750 AC-KP £51.15

Only
£51.15

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME KEYPAD

•	 Allows for wireless arming/
disarming of your alarm

•	 Emergency alarm trigger 
feature

•	 Protected from disarming by 
user pin code

•	
•	 200m range

CODE DESCRIPTION RRP

L30748 AC-DC £37.55

Only
£37.55

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME DOOR & 
WINDOW CONTACT

•	 Wireless door and window 
contact

•	 Triggers the alarm when 
the door or window that is 
connected is opened

•	
•	 For use in extra rooms that 

need protection, such as 
lounge, bedroom or extension

•	 200m range



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

5A C C E S S  C O N T R O L   /   A U D I O  &  V I D E O  D O O R  E N T R Y

CODE DESCRIPTION NETT

L30591 CLOPSU £7.44

Only
£7.44
Nett

ERA POWER SUPPLY 
FOR UNLOCK MODULE 
TO SUIT ERA E3000

•	 Compatible with ERA E3000 
Wireless Video Intercom Kit 
Unlock Module

•	 UK 3 pin plug
•	 12v power supply

CODE DESCRIPTION RRP

L31317 4901 SS £178.35

Only
£178.35

RRP

VIDEX 4901 KEYPAD 
MODULE TO SUIT 4000 
SERIES

•	 Keypad module with 3 codes, 
3 changeover relay outputs 
and an override input

•	 Codes up to 8 digits
•	 Operates from a 12-24V AC or 

DC PSU
•	 Includes two inputs for 

activation of relay via a switch
•	 Lock time: 1-99 seconds or 

latching
•	 SS construction

CODE DESCRIPTION RRP

L30552 337-620 - SURFACE £1,495.00

L30553 337-600 - FLUSH £1,495.00

L30554 337-610 - SURFACE 
WITH RAIN HOOD

£1,495.00

Only
£1,495.00

RRP

PAXTON NET2 ENTRY 
TOUCH PANEL

•	 Reads Paxton and MIFARE® 
token technology

•	 IPX5 waterproof rating and IK7 
impact resistance

•	 Full colour camera with pan / 
tilt functionality to capture an 
angled view

•	 Built-in keypad and RFID 
reader

CODE DESCRIPTION RRP

L30551 337-410 - SURFACE 
WITH RAIN HOOD

£595.00

Only
£595.00

RRP

PAXTON NET2 ENTRY 
STANDARD PANEL

•	 IP55 rating for use in all 
weather conditions

•	 Reads Paxton and MIFARE® 
token technology

•	 Full colour camera with pan/
tilt functionality to capture an 
angled view

•	 Built-in keypad and RFID 
reader

•	 IP and PoE technology for easy 
expansion

CODE DESCRIPTION RRP

L30437 AUDIO MONITOR 337-270 £120.00

L30438 AUDIO MONITOR WITH 
HANDSET 337-272

£135.00

From only
£120.00

RRP

PAXTON NET2 ENTRY 
AUDIO MONITOR

•	 Audio entry monitor
•	 Available with or without a 

handset
•	 To suit the Net2 Entry range
•	 Suitable for wall mounting
•	 Configurable action buttons



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

6A C C E S S  C O N T R O L   /   B A T T E R Y  O P E R A T E D  L O C K S

CODE DESCRIPTION RRP

L30760 REMOTE FOB AND 
MODULE - VISI

£62.03

Only
£62.03

RRP

YALE SMART LOCK 
REMOTE FOB AND 
MODULE KIT

•	 Kit includes: 1 x remote control 
fob and 1 x remote control 
module

•	 To be used with Keyfree 
Connected Smart Locks

•	 Open your door using a 
Remote Fob

•	 Locking/unlocking range of 
10m

CODE DESCRIPTION RRP

L30759 P-KF-REM-CON £31.90

Only
£31.90

RRP

YALE SMART LOCK 
REMOTE FOB

•	 Remote locking with 10m 
range

•	 Unlock your door with one 
quick press of a button

•	 Compatible with Yale Smart 
Door locks

•	 Works with up to five fobs at 
a time

CODE DESCRIPTION RRP

L30751 AC-LM £45.91

Only
£45.91

RRP

YALE SMART HOME 
LOCK INTEGRATION

•	 Creates a link between your 
Smart Door Lock & Yale Sync 
alarm system

•	 Open the smart lock from 
anywhere in the world

•	 Automatically disarm the Yale 
Sync alarm by unlocking

•	 To suit Yale Conexis L1 Smart 
Door Lock & Yale Keyless 
Connected Smart Door Lock

•	 Compatible with Yale Sync 
Smart Home Alarm

CODE DESCRIPTION RRP

L30772 SATIN NICKEL £131.85

L30773 PB £131.85

Only
£131.85

RRP

YALE KEYLESS 
CONNECTED SMART 
LOCK

•	 Can connect to leading smart 
home systems as well as the 
Yale SmartPhone Alarm and 
CCTV systems when fitted with 
the appropriate module

•	 Unlock your door with a PIN 
code, key tag,  remote fob or 
your smartphone

•	 Approved by the Police 
Secured by Design Scheme

CODE DESCRIPTION RRP

L30757 BLACK £231.75

L30758 WHITE £231.75

Only
£231.75

RRP

YALE CONEXIS L1 
BRITISH STANDARD 
SMART DOOR LOCK - 
NO MODULE

•	 Kit includes: Conexis L1 Smart 
Door Lock; Key Card; Key Tag; 
4x AA Batteries; Fixing pack

•	 Four entry methods (Yale App, 
Key Card, Key Tag and Phone 
Tag)

•	 App enables you to monitor 
access as well as set new 
codes for friends and family

CODE DESCRIPTION RRP

L31045 EXTERNAL BLACK £415.00

L31046 EXTERNAL WHITE £415.00

L31047 INTERNAL BLACK £380.00

L31048 INTERNAL WHITE £380.00

From only
£380.00

RRP

PAXTON10 PAXLOCK 
PRO

•	 IP55 & IK10 rating
•	 Access control unit integrated 

with door handle
•	 Battery life in excess of 2-years 

up to 55,000 operations on 
one set of batteries

•	 Dual frequency, multi format 
reader



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

7A C C E S S  C O N T R O L   /   C C T V

CODE DESCRIPTION RRP

L31041 WHITE £425.00

Only
£425.00

RRP

PAXTON10 VARIFOCAL 
BULLET CAMERA 8MP 
4K

•	 IP67 & IK10 rating
•	 128GB on-camera storage
•	 Industry-leading low light 

performance (0.01 Lux)
•	 Suitable for wall or ceiling 

mounting
•	 PoE or 12V power supply

CODE DESCRIPTION RRP

L31044 WHITE £265.00

Only
£265.00

RRP

PAXTON10 MINI DOME 
CAMERA 8MP 4K

•	 IP67 & IK10 rating
•	 128GB on-camera storage
•	 Industry-leading low light 

performance (0.01 Lux)
•	 Suitable for wall or ceiling 

mounting
•	 PoE or 12V power supply

CODE DESCRIPTION RRP

L31043 WHITE £265.00

Only
£265.00

RRP

PAXTON10 MINI BULLET 
CAMERA 8MP 4K

•	 IP67 & IK10 rating
•	 128GB on-camera storage
•	 Industry-leading low light 

performance (0.01 Lux)
•	 Suitable for wall or ceiling 

mounting
•	 PoE or 12V power supply

CODE DESCRIPTION RRP

AS11956 SOLAR POWERED £32.14

Only
£32.14

RRP

ASEC SOLAR POWERED 
DUMMY CAMERA

•	 Solar powered flashing LEDs 
with rechargeable batteries 
included

•	 Supplied complete with fixings 
screws and plugs

•	 Suitable for indoor or outdoor 
use

•	 Professional appearance to 
deter criminals

•	 CCTV warning sign included

CODE DESCRIPTION RRP

AS11958 PAN TILT ZOOM £44.29

Only
£44.29

RRP

ASEC DUMMY PTZ 
CAMERA

•	 Flashing LED
•	 Suitable for indoor or outdoor 

use
•	 Replica PTZ style camera
•	 CCTV warning sign included
•	 Professional appearance to 

deter criminals

CODE DESCRIPTION RRP

AS11957 DOME £17.00

Only
£17.00

RRP

ASEC DUMMY DOME 
CAMERA INTERNAL

•	 Supplied complete with fixings 
screws and plugs

•	 Suitable for indoor use
•	 Professional appearance to 

deter criminals
•	 2x CCTV warning signs 

included



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

8A C C E S S  C O N T R O L   /   C C T V

CODE DESCRIPTION RRP

L30766 SV-BNC18 £18.53

Only
£18.53

RRP

YALE SMART HOME 
CCTV HD 18M CABLE

•	 Only compatible with Yale 
Smart Home CCTV Systems

•	 18 metres long
•	 2 year guarantee

CODE DESCRIPTION RRP

L30767 SV-DAFX-W £123.59

Only
£123.59

RRP

YALE ALL-IN-ONE 
INDOOR & OUTDOOR 
CAMERA

•	 Full HD1080p quality
•	 In-app viewing and control
•	 IP65 rated
•	 Built in spotlight and 10m 

night vision
•	 Two-way talk
•	 Suitable for indoor or outdoor 

use

CODE DESCRIPTION RRP

L30768 SV-DF7I-W £54.53

Only
£54.53

RRP

YALE HD720P INDOOR 
WIFI CAMERA

•	 HD720p quality with 8m night 
vision

•	 App notifications and alerts
•	 Live viewing
•	 2 way audio
•	 Motion detection
•	 Easy to install

CODE DESCRIPTION RRP

L31080 010-518 £16.00

Only
£16.00

RRP

PAXTON10 JUNCTION 
BOX TO SUIT 
PAXTON10 MINI DOME 
CAMERA

•	 To suit Paxton10 Mini Dome 
Camera

CODE DESCRIPTION RRP

L31079 WHITE £16.00

Only
£16.00

RRP

PAXTON10 JUNCTION 
BOX TO SUIT 
PAXTON10 MINI BULLET 
CAMERA

•	 To suit Paxton10 Mini Bullet 
Camera

CODE DESCRIPTION RRP

L31042 WHITE £425.00

Only
£425.00

RRP

PAXTON10 VARIFOCAL 
DOME CAMERA 8MP 4K

•	 IP67 & IK10 rating
•	 128GB on-camera storage
•	 Industry-leading low light 

performance (0.01 Lux)
•	 Suitable for wall or ceiling 

mounting
•	 PoE or 12V power supply



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

9A C C E S S  C O N T R O L   /   C C T V

CODE DESCRIPTION RRP

L30763 4 CAMERA £339.56

Only
£339.56

RRP

YALE SMART HOME 
CCTV XL HD1080P - 4 
CAMERA 8 CHANNEL

•	 Full HD1080p quality
•	 30m night vision
•	 Live viewing & 2TB storage for 

later viewing
•	 In-app control and playback
•	 Smartphone notifications if an 

event is detected
•	 Weatherproof

CODE DESCRIPTION RRP

L30765 SV-ADFX-W £63.94

Only
£63.94

RRP

YALE SMART HOME 
CCTV HD1080P DOME 
CAMERA

•	 Only compatible with Yale 
Smart Home CCTV Systems

•	 Full HD1080p quality
•	 30m night vision
•	 Live viewing when connected 

to DVR
•	 Weatherproof

CODE DESCRIPTION RRP

L30764 SV-ABFX-B £63.94

Only
£63.94

RRP

YALE SMART HOME 
CCTV HD1080P BULLET 
CAMERA

•	 Only compatible with Yale 
Smart Home CCTV Systems

•	 Full HD1080p quality
•	 30m night vision
•	 Live viewing when connected 

to DVR
•	 Weatherproof

CODE DESCRIPTION RRP

L30762 2 CAMERA £242.15

Only
£242.15

RRP

YALE SMART HOME 
CCTV HD1080P - 2 
CAMERA 4 CHANNEL

•	 Full HD1080p quality
•	 30m night vision
•	 Live viewing & 1TB storage for 

later viewing
•	 In-app control and playback
•	 Smartphone notifications if an 

event is detected
•	 Weatherproof



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

10A C C E S S  C O N T R O L   /   E L E C T R I C  L O C K I N G

CODE DESCRIPTION RRP

L30072 FR-10060 NON  
MONITORED

£86.15

L30073 FR-10040 MONITORED £93.41

From only
£86.15

RRP

ICS FIRE RATED 
STANDARD DOUBLE 
MAGNET

•	 544Kg holding force
•	 Aluminium housing
•	 12 or 24 Vdc operating voltage
•	 Humidity 0 to 95% non-

condensing
•	 Double magnet
•	 Fail-safe

CODE DESCRIPTION RRP

L30066 FR-A10001 NON  
MONITORED

£42.15

L30067 FR-A10002 MONITORED £46.27

From only
£42.15

RRP

ICS FIRE RATED MINI 
MAGNET

•	 272Kg holding force
•	 Fail-safe
•	 Aluminium housing
•	 Monitored or non monitored 

available
•	 12 or 24 Vdc operating voltage

CODE DESCRIPTION RRP

L30068 FR-A10004 NON  
MONITORED

£75.28

L30069 FR-A10005 MONITORED £78.91

From only
£75.28

RRP

ICS FIRE RATED DOUBLE 
MINI MAGNET

•	 272Kg holding force
•	 Fail-safe
•	 Aluminium housing
•	 Monitored or non monitored 

available
•	 12 or 24 Vdc operating voltage

CODE DESCRIPTION RRP

L30077 U10005DS -  
MONITORED WITH 

DOOR STATUS

£153.54
Only

£153.54
RRP

ICS DOUBLE MAGNET 
WITH DOOR STATUS

•	 544Kg holding force
•	 Fail-safe
•	 Aluminium housing
•	 Monitored
•	 12 or 24 Vdc operating voltage
•	 With door status

CODE DESCRIPTION RRP

L30065 U300CL £17.86

Only
£17.86

RRP

ICS ARCHITECTURAL L 
BRACKET U300CL

•	 Supplied with cover
•	 Aluminium construction
•	 Suits single mini magnets

CODE DESCRIPTION RRP

AS9531 12VDC F/U £37.66

Only
£37.66

RRP

ASEC R12 RIM RELEASE

•	 12V DC - continuously rated
•	 Inward opening only
•	 One piece solid rim case
•	 Adjustable jaw
•	 Low/medium duty



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

11A C C E S S  C O N T R O L   /   E L E C T R I C  L O C K I N G

CODE DESCRIPTION RRP

L30716 EMISSA - FAIL SECURE £245.92

Only
£245.92

RRP

LOCINOX ELECTRIC 
GATE STRIKE

•	 Fail secure electric strike
•	 To suit metal and wood gate 

applications
•	 Suitable for gate profiles 

50mm or more
•	 12V AC/DC

CODE DESCRIPTION RRP

L30076 U10004DS - NON  
MONITORED WITH 

DOOR STATUS

£133.41
Only

£133.41
RRP

ICS U10004 & A-10005 
12/24VDC MINI DOUBLE 
SURFACE MAGNET

•	 Holding force of up to 272 kg 
(600lbs) per door

•	 Double surface magnet
•	 12 or 24 Vdc operating voltage
•	 Operating temperature 

between -10 & 55°C (14 & 
131°F)

•	 Humidity 0 to 95% non-
condensing

CODE DESCRIPTION RRP

L30074 U10001-DSU -  
NON MONITORED 

WITH DOOR STATUS

£70.49
Only

£70.49
RRP

ICS U10001 & A-10002 
12/24VDC MINI 
SURFACE MAGNET

•	 Holding force of up to 272 kg 
(600lbs)

•	 Single surface magnet
•	 12 or 24 Vdc operating voltage
•	 Operating temperature 

between -10 & 55°C (14 & 
131°F)

•	 Humidity 0 to 95% non-
condensing

•	 Fail-safe

CODE DESCRIPTION RRP

L30075 U10002-DSU  
MONITORED WITH 

DOOR STATUS

£79.49
Only

£79.49
RRP

ICS MINI MAGNET WITH 
DOOR STATUS

•	 272Kg holding force
•	 Fail-safe
•	 Aluminium housing
•	 Monitored
•	 12 or 24 Vdc operating voltage
•	 With door status

CODE DESCRIPTION RRP

L30070 FR-A10010 NON  
MONITORED

£57.15

L30071 FR-A10020 MONITORED £60.79

From only
£57.15

RRP

ICS FIRE RATED 
STANDARD MAGNET

•	 544Kg holding force
•	 Aluminium housing
•	 12 or 24 Vdc operating voltage
•	 Humidity 0 to 95% non-

condensing
•	 Double magnet
•	 Fail-safe



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

12A C C E S S  C O N T R O L   /   E L E C T R O N I C  K E Y P A D S

CODE DESCRIPTION RRP

L30943 BLACK £50.00

Only
£50.00

RRP

CODELOCKS A3 RFID 
STAND ALONE DOOR 
CONTROLLER

•	 RFID MIFARE® compatible
•	 Proximity access for up to 1000 

card clients
•	 Anti-tamper sensor
•	 LED status indicator
•	 Configurable penalty time
•	 Conforms to IP66 rating

CODE DESCRIPTION RRP

L30945 SILVER £130.00

Only
£130.00

RRP

CODELOCKS A3 
DUAL VANDAL RESIST 
STAND ALONE DOOR 
CONTROLLER WITH 
RFID

•	 RFID MIFARE® compatible
•	 Proximity access for up to 600 

code/card clients
•	 Anti-tamper sensor
•	 Can be connected to alarm 

and doorbell
•	 Configurable penalty time
•	 Conforms to IP66 rating

CODE DESCRIPTION RRP

L30944 BLACK £110.00

Only
£110.00

RRP

CODELOCKS A3 DUAL 
STAND ALONE DOOR 
CONTROLLER WITH 
RFID

•	 RFID MIFARE® compatible
•	 Proximity access for up to 600 

code/card clients
•	 Anti-tamper sensor
•	 Can be connected to alarm 

and doorbell
•	 Configurable penalty time
•	 Conforms to IP66 rating

CODE DESCRIPTION RRP

AS11892 BLACK FINISH £9.22

Only
£9.22
RRP

ASEC RAINSHIELD TO 
SUIT ASEC INTERNAL 
SURFACE KEYPAD

•	 Rubber seal for water ingress 
protection

•	 Robust plastic construction
•	 Helps to conceal pin entry on 

keypad
•	 Surface mounting
•	 To suit Asec internal surface 

keypad

CODE DESCRIPTION RRP

AS11891 INTERNAL KEYPAD & 
PROXIMITY READER

£68.46

Only
£68.46

RRP

ASEC INTERNAL 
SURFACE PROXIMITY 
KEYPAD

•	 12 Buttons
•	 Built in proximity reader
•	 Suitable for external use only 

with the Asec Rain Shield
•	 Backlit keypad
•	 Accepts up to 500 users
•	 Adjustable output timers on 

both Lock and Aux

CODE DESCRIPTION RRP

AS11890 INTERNAL KEYPAD £56.15

Only
£56.15

RRP

ASEC INTERNAL 
SURFACE KEYPAD

•	 12 Buttons
•	 Suitable for external use only 

with the Asec Rain Shield
•	 Backlit keypad
•	 Accepts up to 500 users
•	 Adjustable output timers on 

both Lock and Aux
•	 Security screw



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

13A C C E S S  C O N T R O L   /   E L E C T R O N I C  K E Y P A D S

CODE DESCRIPTION RRP

L30718 BLACK £198.00

Only
£198.00

RRP

LOCINOX SLIMSTONE 
KEYPAD

•	 Aluminium housing
•	 SS buttons
•	 IP68 rated
•	 10/26V AC/DC
•	 Quick and easy to fit
•	 Frost-free and watertight



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

14A C C E S S  C O N T R O L   /   F I R E  &  D E T E R R E N T

CODE DESCRIPTION RRP

L30070 FR-A10010 NON  
MONITORED

£57.15

L30071 FR-A10020 MONITORED £60.79

From only
£57.15

RRP

ICS FIRE RATED 
STANDARD MAGNET

•	 544Kg holding force
•	 Aluminium housing
•	 12 or 24 Vdc operating voltage
•	 Humidity 0 to 95% non-

condensing
•	 Double magnet
•	 Fail-safe

CODE DESCRIPTION RRP

L30072 FR-10060 NON  
MONITORED

£86.15

L30073 FR-10040 MONITORED £93.41

From only
£86.15

RRP

ICS FIRE RATED 
STANDARD DOUBLE 
MAGNET

•	 544Kg holding force
•	 Aluminium housing
•	 12 or 24 Vdc operating voltage
•	 Humidity 0 to 95% non-

condensing
•	 Double magnet
•	 Fail-safe

CODE DESCRIPTION RRP

L30066 FR-A10001 NON  
MONITORED

£42.15

L30067 FR-A10002 MONITORED £46.27

From only
£42.15

RRP

ICS FIRE RATED MINI 
MAGNET

•	 272Kg holding force
•	 Fail-safe
•	 Aluminium housing
•	 Monitored or non monitored 

available
•	 12 or 24 Vdc operating voltage

CODE DESCRIPTION RRP

L30068 FR-A10004 NON  
MONITORED

£75.28

L30069 FR-A10005 MONITORED £78.91

From only
£75.28

RRP

ICS FIRE RATED DOUBLE 
MINI MAGNET

•	 272Kg holding force
•	 Fail-safe
•	 Aluminium housing
•	 Monitored or non monitored 

available
•	 12 or 24 Vdc operating voltage

CODE DESCRIPTION RRP

L30080 WALL MOUNTED £63.40

Only
£63.40

RRP

ICS FIRE RATED HOLD 
OPEN MAGNET - WALL 
MOUNTED

•	 Black powder coated finish
•	 Override switch
•	 Surface mounted - wall fixing
•	 Up to 36kg (80lbs) holding 

force

CODE DESCRIPTION RRP

L30081 FLOOR MOUNTED £76.76

Only
£76.76

RRP

ICS FIRE RATED HOLD 
OPEN MAGNET - FLOOR 
MOUNTED

•	 Black powder coated finish
•	 Override switch
•	 Surface mounted - floor fixing
•	 Up to 36kg (80lbs) holding 

force



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

15A C C E S S  C O N T R O L   /   F I R E  &  D E T E R R E N T

CODE DESCRIPTION RRP

L30078 FR-EB300 £152.26

Only
£152.26

RRP

ICS FIRE RATED 
SOLENOID BOLT

•	 Auto-relocking timer delay: 0, 
3, 6 and 9 seconds

•	 Tested to 500,000 cycles
•	 Suitable for horizontal or 

vertical installation
•	 Suitable for FD30 and FD60 

fire doors
•	 Operating temperature: -10°C 

to 45°C
•	 Fail-safe

CODE DESCRIPTION RRP

L30082 FR-SL500 £231.00

Only
£231.00

RRP

ICS FIRE RATED MICRO 
SHEARLOCK SHEAR 
MAGNET

•	 Mortice fitting
•	 Up to 1,200Kg (2,600lbs) 

holding force in shear
•	 Adjustable locking time delay 

of 0.5 to 25 seconds
•	 N.C/N.O/Com



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

16A C C E S S  C O N T R O L   /   L I G H T I N G

CODE DESCRIPTION RRP

L31379 50 LUMENS £14.94

Only
£14.94

RRP

MINDER SLIM SOLAR 
PIR LIGHT

•	 PIR motion activated
•	 2 bright wide LEDs
•	 50 Lumens
•	 Up to 5m PIR detection range
•	 Solar powered
•	 Simple to install - fixings 

included

CODE DESCRIPTION RRP

L31380 50 LUMENS £9.94

Only
£9.94
RRP

MINDER PIR LED 
SENSOR LIGHT

•	 PIR motion activated
•	 50 Lumens
•	 Up to 3m PIR detection range
•	 On, off & auto settings
•	 Requires 3 x AAA batteries 

(not included)
•	 Simple to install - fixings 

included



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

17A C C E S S  C O N T R O L   /   M E C H A N I C A L  D I G I TA L

CODE DESCRIPTION RRP

L31534 S504AM £9.90

Only
£9.90
RRP

BORG S504AM 
INTUMESCENT KIT TO 
SUIT BL5000 SERIES

•	 Compatible with Borg BL5000 
series digital locks with 60mm 
latch

•	 For new and existing 
installations

•	 Easy to fit
•	 Fire tested for 30 and 60 

minute applications

CODE DESCRIPTION RRP

L31533 S205A £9.90

Only
£9.90
RRP

BORG S205A 
INTUMESCENT KIT TO 
SUIT BL2000 SERIES

•	 Compatible with Borg BL2000 
series digital locks with 60mm 
latch

•	 For new and existing 
installations

•	 Easy to fit
•	 Fire tested for 30 and 60 

minute applications

CODE DESCRIPTION RRP

L30794 SATIN STEEL £273.00

Only
£273.00

RRP

BORG LOCKS BL6100 
NARROW STYLE 
DIGITAL LOCK WITH 
UPVC EXTENSION

•	 70° handle rotation is ideal for 
multi-point locks

•	 Narrow housing suitable 
for UPVC & aluminium 
applications

•	 325mm extension plate
•	 Suitable for use with 90mm & 

92mm centre multi point locks
•	 195mm fixing centres

CODE DESCRIPTION RRP

L31630 WITHOUT KEY  
OVERRIDE

£207.00

L31631 WITH KEY OVERRIDE £236.00

From only
£207.00

RRP

BORG LOCKS BL3430 
ECP LEVER OPERATED 
MARINE GRADE METAL 
GATE DOUBLE DIGITAL 
LOCK

•	 Key override option available
•	 Suitable for gate thickness 

30mm - 60mm
•	 Adjustable spring loaded catch
•	 Over 8,000 code combinations 

with Easicode Pro quick code 
changing mechanism

CODE DESCRIPTION RRP

L31628 WITHOUT KEY  
OVERRIDE

£176.00

L31629 WITH KEY OVERRIDE £203.00

Only
£176.00

RRP

BORG LOCKS BL3400 
ECP LEVER OPERATED 
MARINE GRADE METAL 
GATE SINGLE DIGITAL 
LOCK

•	 Key override option available
•	 Suitable for gate thickness 

30mm - 60mm
•	 Adjustable spring loaded catch
•	 Over 8,000 code combinations 

with Easicode Pro quick code 
changing mechanism

CODE DESCRIPTION RRP

L30312 BL2601MG ECP £130.00

Only
£130.00

RRP

BORG LOCKS 
BL2601MG ECP MARINE 
GRADE EASICODE PRO 
DIGITAL LOCK WITH 
OPTIONAL HOLDBACK

•	 Salt spray tested for over 1000 
hours for proven weather 
resistance

•	 Easicode Pro quick on the door 
code change function

•	 Medium duty digital lock with 
60mm latch

•	 ISPS Compliant



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

18A C C E S S  C O N T R O L   /   M E C H A N I C A L  D I G I TA L

CODE DESCRIPTION RRP

L31306 BLACK £68.00

Only
£68.00

RRP

L&F 3780 DIGITAL 
COMBINATION LOCK

•	 Digital code lock system
•	 Mechanical override lock
•	 Auto lock/unlock modes
•	 Fitted with 45mm cam
•	 Reversible handing
•	 2 x AA batteries included

CODE DESCRIPTION NETT

L12508 SC £1.10

Only
£1.10
Nett

DORMAKABA 201745 
TRIM PLATE TO SUIT 
1000 & L1000 SERIES

•	 Trim plate
•	 Suits dormakaba Simplex 1000 

& L1000 Series

CODE DESCRIPTION RRP

L30569 10MM - 30MM LH £189.60

L30570 10MM - 30MM RH £189.60

L30571 40MM - 60MM LH £189.60

L30572 40MM - 60MM RH £189.60

Only
£189.60

RRP

GATEMASTER 
SUPERLOCK QUICK 
EXIT PUSH PAD DIGITAL 
ACCESS

•	 One sided digital access with a 
rear push pad

•	 Adjustable latchbolt which 
springs 22mm inside gate post

CODE DESCRIPTION RRP

L30561 10MM - 30MM LH £183.17

L30562 10MM - 30MM RH £183.17

L30563 40MM - 60MM LH £183.17

L30564 40MM - 60MM RH £183.17

Only
£183.17

RRP

GATEMASTER 
SUPERLOCK DIGITAL 
SINGLE SIDED

•	 One sided digital access with a 
rear handle

•	 Slim 70mm wide SS lock case 
to fit a wide range of gate 
applications

CODE DESCRIPTION RRP

L30559 10MM - 30MM £215.29

L30560 40MM - 60MM £215.29

Only
£215.29

RRP

GATEMASTER 
SUPERLOCK DIGITAL 
DOUBLE SIDED

•	 Keypads on both sides of the 
lock

•	 SS latchbolt latches 15mm into 
gate post

•	 Slim 70mm wide SS lock case 
to fit a wide range of gate 
applications

•	 Supplied with a guide plate 
and gate post strike plate

CODE DESCRIPTION RRP

L31077 BLACK - WITHOUT 
PASSAGE SET

£199.00

L31078 BLACK - WITH  
PASSAGE SET

£199.00

Only
£199.00

RRP

CODELOCKS CL500 
SERIES MARINE GRADE 
DIGITAL LOCK

•	 Heavy duty digital lock for 
internal or external use

•	 Mortice latch with ‘anti-shim’ 
plunger

•	 Suitable for door thickness 
35mm - 60mm

•	 Salt spray tested to 1000 hours



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

19A C C E S S  C O N T R O L   /   M E C H A N I C A L  D I G I TA L

CODE DESCRIPTION NETT

L30008 J8607CG5-SS £210.16

Only
£210.16

Nett

UNION CODEGUARD 5 
DIGITAL LOCK

•	 Achieves BS8607 Grade 5, the 
highest grade possible

•	 Kitemarked
•	 Performance tested to 200,000 

test cycles
•	 Tested for corrosion resistance
•	 Secured by Design
•	 3 year guarantee

CODE DESCRIPTION RRP

L30087 WITH 8MM SPINDLE £176.00

Only
£176.00

RRP

LOCKEY 7300 LEVER 
HANDLE DIGITAL LOCK 
WITH EASY CODE & 
8MM SPINDLE

•	 For use with various din locks/
lock cases (supplied separately)

•	 Passage function
•	 Supplied with 8mm square bar 

spindle
•	 Easy code change
•	 Clutched handle mechanism to 

prevent damage when forced

CODE DESCRIPTION RRP

L30086 WITH 60MM DEADLATCH £163.00

Only
£163.00

RRP

LOCKEY 7100 LEVER 
HANDLE DIGITAL LOCK 
WITH EASY CODE & 
60MM DEADLATCH

•	 Passage function
•	 Hold back facility
•	 Supplied with 60mm spring 

latch
•	 Easy code change
•	 Clutched handle mechanism to 

prevent damage when forced



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

20A C C E S S  C O N T R O L   /   P E R S O N A L  S E C U R I T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31343 BLACK £7.94

Only
£7.94
RRP

MINDER MINI HIGH 
INTENSITY COB 
KEYRING TORCH 
ALARM

•	 130dB alarm siren
•	 High intensity 0.5 watt COB 

torch
•	 3 torch modes - full beam, half 

beam and flashing
•	 G-clip for easy attachment
•	 Batteries included
•	 Secured by Design

CODE DESCRIPTION RRP

L31348 YELLOW £9.94

Only
£9.94
RRP

MINDER HI-VIS WRIST 
PERSONAL ALARM

•	 High visibility wrist strap
•	 Finished in a bright yellow ABS 

plastic
•	 130dB alarm siren
•	 Easy to use Velcro strap
•	 Batteries included
•	 Perfect for runners, cyclists and 

walkers

CODE DESCRIPTION RRP

L31359 WHITE £24.94

Only
£24.94

RRP

MINDER CARE ALERT

•	 Wireless panic system with 
180m range

•	 Ideal for the elderly, infirm or 
vulnerable to risk of crime

•	 Receiver unit can alert with a 
combination of audible sound 
and flashing light

•	 Includes wireless and water 
resistant neck pendant 
transmitter

•	 Adjustable volume
•	 Low battery indicator

CODE DESCRIPTION NETT

L29210 TRIANGULAR BS004 £5.85

Only
£5.85
Nett

BEE-SECURE 
TRIANGULAR LED 
PERSONAL ALARM

•	 Flashing LED light
•	 120db alarm
•	 Supplied with keyring
•	 Pulling the pin from the unit 

causes it to release a loud 
alarm

•	 Lightweight and portable

CODE DESCRIPTION NETT

L30721 BS003 £7.33

Only
£7.33
Nett

BEE-SECURE 
PROTECTION SPRAY

•	 40ml Farb Gel
•	 UK legal
•	 Uses no dangerous chemicals
•	 Perfect size to carry in your 

pocket, handbag or car
•	 Up to 4 metres range
•	 Red dye very difficult to 

remove from clothes and skin

CODE DESCRIPTION NETT

L29209 OVAL BS003 £4.25

Only
£4.25
Nett

BEE-SECURE OVAL LED 
PERSONAL ALARM

•	 Flashing LED light
•	 130db alarm
•	 Supplied with keyring
•	 Pulling the pin from the unit 

causes it to release a loud 
alarm

•	 Lightweight and portable



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

21A C C E S S  C O N T R O L   /   P E R S O N A L  S E C U R I T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31355 WHITE £9.94

Only
£9.94
RRP

MINDER DUAL 
ACTIVATED DOOR 
HANDLE ALARM

•	 Alarm activated by both 
vibration and touch

•	 110dB alarm siren
•	 Easy access button to adjust 

sensitivity and alarm/chime 
mode

•	 Supplied with rubber secure 
ring

•	 Suitable for any door knob or 
handle

•	 Batteries included

CODE DESCRIPTION RRP

L31347 BLUE & SILVER £9.94

Only
£9.94
RRP

MINDER WRIST 
PERSONAL ALARM

•	 Discreet wrist strap
•	 Button activation
•	 130dB alarm siren
•	 Easy to use Velcro strap
•	 Batteries included

CODE DESCRIPTION RRP

L31337 BLACK £9.54

Only
£9.54
RRP

MINDER TORCH 
PERSONAL ALARM

•	 Pull pin activation
•	 Separate torch button
•	 143dB alarm siren
•	 Supplied with belt clip and 

window/door mounting 
bracket

•	 Battery included
•	 5 year warrantyCODE DESCRIPTION RRP

L31397 RED £12.94

L31398 BLUE £12.94

L31399 YELLOW £12.94

L31400 GREEN £12.94

L31401 PINK £12.94

Only
£12.94

RRP

MINDER SCREAMING 
LADYBUG PERSONAL 
ALARM

•	 130dB screaming voice alarm
•	 Flashing light upon alarm 

activation
•	 Batteries included

CODE DESCRIPTION RRP

L31344 SILVER £8.94

L31345 BLACK £8.94

L31346 PURPLE £8.94

Only
£8.94
RRP

MINDER MINI PENDANT 
KEYRING TORCH 
PERSONAL ALARM

•	 Appealing pendant design
•	 Pull pin activation
•	 140dB alarm siren
•	 Separate torch facility
•	 Batteries included
•	 5 year warrantyCODE DESCRIPTION RRP

L31338 RED £8.94

L31339 SILVER £8.94

L31340 BLUE £8.94

L31341 BLACK £8.94

L31342 PURPLE £8.94

Only
£8.94
RRP

MINDER MINI KEYRING 
TORCH PERSONAL 
ALARM

•	 140dB alarm siren
•	 Separate torch facility
•	 Alkaline batteries included
•	 5 year warranty



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

22A C C E S S  C O N T R O L   /   P E R S O N A L  S E C U R I T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31358 BLACK £27.94

Only
£27.94

RRP

MINDER 
WEATHERPROOF GATE/
DOOR ALARM

•	 IP67 rated waterproof alarm
•	 Activated by keypad or remote 

control
•	 Alarm and chime operating 

modes
•	 SOS panic button
•	 Suitable for internal and 

external use
•	 Batteries included

CODE DESCRIPTION RRP

L31356 BLACK £19.96

Only
£19.96

RRP

MINDER MINI PIR 
ALARM WITH REMOTE

•	 Suitable for use freestanding 
or wall mounted

•	 130dB alarm siren
•	 Remote control to allow safe 

entry/exit for the user
•	 Low battery indicator
•	 30m range

CODE DESCRIPTION RRP

L31357 BLACK £16.94

Only
£16.94

RRP

MINDER MINI PIR 
ALARM WITH KEYPAD

•	 Suitable for use freestanding 
or wall mounted

•	 120dB alarm siren
•	 Keypad control to allow safe 

entry/exit for the user
•	 4 digit access code
•	 Alarm and chime operating 

modes

CODE DESCRIPTION RRP

L31354 GREY £8.36

Only
£8.36
RRP

MINDER ULTRA THIN 
VIBRATION ALARM

•	 Alarm sounds when activated 
by vibration of window or door 
if false entry is attempted

•	 120dB alarm siren
•	 Easy access on/off function
•	 Attractive slimline design
•	 Batteries included

CODE DESCRIPTION RRP

L31353 WHITE £8.94

Only
£8.94
RRP

MINDER MINI WINDOW 
& DOOR ALARM

•	 Alarm sounds when window or 
door is opened

•	 110dB alarm siren
•	 Easy access off/alarm/chime 

switch
•	 Low battery test button
•	 Batteries included



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

23A C C E S S  C O N T R O L   /   P R O X I M I T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31692 BLACK £21.50

Only
£21.50

RRP

EVVA AIRKEY COMBI 
PROXIMITY FOB & KEY 
TO SUIT EPS & ICS

•	 Designed for use with Evva 
AirKey EPS & ICS Cylinders

•	 Convenient dual access

CODE DESCRIPTION RRP

L31675 MB19 23MM NP £336.15

L31677 MB27 27MM NP £336.15

L31676 MB19 23MM PB £379.31

L31678 MB27 27MM PB £379.31

From only
£336.15

RRP

EVVA AIRKEY 
PROXIMITY CAM LOCK

•	 Modular cylinder design allows 
for future adaptation

•	 Ideal for both metal and wood 
applications

•	 Open using your NFC-
compatible mobile phone

•	 Weatherproof - IP65

CODE DESCRIPTION RRP

AS11894 TO SUIT AS11893 £50.00

Only
£50.00

RRP

ASEC PROXIMITY 
READER TO SUIT 
SINGLE DOOR ACCESS 
KIT

•	 Supports up to 500 users
•	 Tested for weather resistance 

to IP65
•	 Wiegand 4 wire connection
•	 26 bit EM formatted reader
•	 Card read time of 120mS
•	 For use with the Asec Access 

Kit With Integrated Keypad & 
Proximity Reader

 

CODE DESCRIPTION RRP

AS11893 13.8V DC REGULATED 
OUTPUT (1 AMP)

£83.85

Only
£83.85

RRP

ASEC ACCESS KIT WITH 
INTEGRATED KEYPAD & 
PROXIMITY READER

•	 Switch mode technology
•	 Short circuit  protection
•	 LED indicators
•	 Deep discharge protection
•	 Integrated keypad & proximity 

reader
•	 Can house a battery up to 12V 

9Ah

CODE DESCRIPTION NETT

L30825 ACT USB £60.54

Only
£60.54

Nett

ACT USB DESKTOP 
READER

•	 Desktop reader compatible 
with ACTenterprise software 
(V1.3.0.5 or later)

•	 Supports ACT RFID, HID, 
MIFARE Classic & DESFire V1 
cards

•	 Audible buzzer indicator
•	 Visual LED indicator
•	 1.5m USB cable



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

24A C C E S S  C O N T R O L   /   P R O X I M I T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31654 SIZES 62MM TO 92MM NP £341.13

L31655 SIZES 97MM TO 122MM NP £362.71

L31656 SIZES 62MM TO 92MM PB £384.29

From only
£341.13

RRP

EVVA AIRKEY EURO DOUBLE PROXIMITY  
/ KEY EPS CYLINDER

•	 Modular cylinder design allows for future adaptation
•	 Drill and plug pulling resistant
•	 Easy to install
•	 Double-sided access
•	 Open doors using your NFC-compatible mobile phone (Android or 

iPhone)
•	 Weatherproof - IP65

CODE DESCRIPTION RRP

L31657 SIZES 97MM TO 122MM PB £405.87

L31658 SIZES 62MM TO 92MM BRONZE £414.59

L31659 SIZES 97MM TO 122MM BRONZE £436.17

CODE DESCRIPTION RRP

L31684 FLUSH - BLACK £224.10

L31685 FLUSH - WHITE £224.10

L31686 FLUSH - SILVER £224.10

From only
£224.10

RRP

EVVA AIRKEY PROXIMITY WALL READER

•	 Slim design with attractive 4mm glass front panel
•	 Easy to install with no special assembly tool required
•	 Options available for both flush and surface mounting
•	 Designed for use with the AirKey Wall Reader Control Unit
•	 Ideal for many applications including sliding doors, turnstiles and 

revolving doors
•	 Weatherproof - IP65

CODE DESCRIPTION RRP

L31687 SURFACE - BLACK £258.13

L31688 SURFACE - SILVER £258.13

L31689 SURFACE - WHITE £258.13

CODE DESCRIPTION RRP

L31694 PACK OF 5 £85.49

L31695 PACK OF 25 £387.61

L31696 PACK OF 100 £1,386.10

From only
£85.49

RRP

EVVA AIRKEY 
PROXIMITY WRISTBAND 
FOB

•	 Suitable for use with Evva 
AirKey cylinders

•	 Provides convenient keyless 
access

•	 IP67 rated
•	 Highly durable PC/ABS body
•	 Comfortably wearable with no 

allergens

CODE DESCRIPTION RRP

L31690 PLASTIC ENCLOSURE £224.10

Only
£224.10

RRP

EVVA AIRKEY CONTROL 
UNIT TO SUIT EVVA 
AIRKEY WALL READER

•	 Can control 1 AirKey wall 
reader per control unit

•	 High switching performance - 
2 x 250 VAC switching relays

•	 IP54 rated
•	 Encrypted data transfer 

between wall reader and 
control unit

•	 Data is buffered for up to  
72 hours in the event of  
power cuts



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

25A C C E S S  C O N T R O L   /   P R O X I M I T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31636 SIZES 62MM TO 92MM NP £336.15

L31637 SIZES 97MM TO 122MM NP £357.73

L31638 SIZES 62MM TO 92MM PB £379.31

From only
£336.15

RRP

EVVA AIRKEY EURO DOUBLE PROXIMITY  
/ TURN CYLINDER

•	 Modular cylinder design allows for future adaptation
•	 Drill and plug pulling resistant
•	 Easy to install
•	 When disengaged, the outside thumbturn turns freely, providing a high 

level of anti-tamper protection
•	 Open doors using your NFC-compatible mobile phone (Android or 

iPhone)
•	 Weatherproof - IP65

CODE DESCRIPTION RRP

L31639 SIZES 97MM TO 122MM PB £400.89

L31640 SIZES 62MM TO 92MM BRONZE £409.61

L31641 SIZES 97MM TO 122MM BRONZE £431.19

CODE DESCRIPTION RRP

L31647 SIZES 62MM TO 92MM NP £597.60

L31648 SIZES 97MM TO 122MM NP £619.18

L31649 SIZES 62MM TO 92MM PB £640.76

From only
£597.60

RRP

EVVA AIRKEY EURO DOUBLE PROXIMITY  
/ PROXIMITY CYLINDER

•	 Modular cylinder design allows for future adaptation
•	 Drill and plug pulling resistant
•	 Easy to install
•	 Convenient AirKey access from both sides
•	 Open doors using your NFC-compatible mobile phone (Android or 

iPhone)
•	 Weatherproof - IP65

CODE DESCRIPTION RRP

L31650 SIZES 97MM TO 122MM PB £662.34

L31651 SIZES 62MM TO 92MM BRONZE £671.06

L31652 SIZES 97MM TO 122MM BRONZE £692.64

CODE DESCRIPTION RRP

L31660 SIZES 62MM TO 92MM NP £350.26

L31661 SIZES 97MM TO 122MM NP £371.84

L31662 SIZES 62MM TO 92MM PB £393.42

From only
£350.26

RRP

EVVA AIRKEY EURO DOUBLE PROXIMITY  
/ KEY ICS CYLINDER

•	 Modular cylinder design allows for future adaptation
•	 Drill and plug pulling resistant
•	 Easy to install
•	 Double-sided access
•	 Open doors using your NFC-compatible mobile phone (Android or 

iPhone)
•	 Weatherproof - IP65

CODE DESCRIPTION RRP

L31663 SIZES 97MM TO 122MM PB £415.00

L31664 SIZES 62MM TO 92MM BRONZE £423.73

L31665 SIZES 97MM TO 122MM BRONZE £445.30



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

26A C C E S S  C O N T R O L   /   P R O X I M I T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31643 SIZES 31MM TO 92MM NP £327.85

L31644 SIZES 31MM TO 92MM PB £371.01

L31645 SIZES 31MM TO 92MM BRONZE £401.31

From only
£327.85

RRP

EVVA AIRKEY EURO HALF PROXIMITY CYLINDER

•	 Modular cylinder design allows for future adaptation
•	 Drill and plug pulling resistant
•	 Easy to install
•	 Ideal for doors requiring authorisation requests only on one side
•	 Open doors using your NFC-compatible mobile phone (Android or 

iPhone)
•	 Weatherproof - IP65

CODE DESCRIPTION RRP

L31667 SKA EXTERNAL - NP £336.15

L31668 SKA EXTERNAL - PB £379.31

L31669 SKI INTERNAL - NP £336.15

L31670 SKI INTERNAL - PB £379.31

From only
£336.15

RRP

EVVA AIRKEY 
SCANDINAVIAN 
PROXIMITY SECURITY 
CYLINDER

•	 deal for doors requiring 
authorisation requests only on 
one side

•	 Weatherproof - IP65

CODE DESCRIPTION RRP

L31672 NP £336.15

L31673 PB £379.31

From only
£336.15

RRP

EVVA AIRKEY RIM 
PROXIMITY CYLINDER

•	 Modular cylinder design allows 
for future adaptation

•	 Plug pulling resistant
•	 Easy to install
•	 Ideal for doors requiring 

authorisation requests only on 
one side

•	 Open doors using your NFC-
compatible mobile phone 
(Android or iPhone)

•	 Weatherproof - IP65

CODE DESCRIPTION RRP

L31680 SIZES 30MM TO 90MM NP £344.45

L31681 SIZES 100MM TO  
200MM NP

£359.22

From only
£344.45

RRP

EVVA AIRKEY 
PROXIMITY OPEN 
SHACKLE PADLOCK

•	 Hardened steel shackle
•	 Plug pulling resistant
•	 Easy to install
•	 Can be retrospectively 

integrated into AirKey locking 
systems

•	 Open using your NFC-
compatible mobile phone

•	 Weatherproof - IP65

CODE DESCRIPTION RRP

L31682 12MM NP £377.82

Only
£377.82

RRP

EVVA AIRKEY 
PROXIMITY CLOSED 
SHACKLE PADLOCK

•	 Hardened steel shackle
•	 Plug pulling resistant
•	 Easy to install
•	 Can be retrospectively 

integrated into AirKey locking 
systems

•	 Open using your NFC-
compatible mobile phone

•	 Weatherproof - IP65



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

27A C C E S S  C O N T R O L   /   P R O X I M I T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31057 BLACK £35.00

Only
£35.00

RRP

PAXTON10 BLE 
BLUETOOTH KEY FOB

•	 To suit Paxton10
•	 Bluetooth & NFC technology
•	 1 year battery life
•	 Up to 10m range
•	 Secure transmission protocol

CODE DESCRIPTION RRP

L31051 PACK OF 10 £38.00

Only
£38.00

RRP

PAXTON10 010-170 
PROXIMITY KEY FOB

•	 To suit Paxton10
•	 Proximity tokens
•	 Pre-encoded
•	 Pack of 10 unique fobs
•	 Durable, wash-proof and water 

resistant

CODE DESCRIPTION RRP

L31053 BLACK £145.00

Only
£145.00

RRP

PAXTON10 SLIMLINE 
PROXIMITY READER

•	 Multi-format reading 
technology with wide range of 
compatibility

•	 IP67 & IK09 rating
•	 Built in Bluetooth Low Energy 

support
•	 Simple 4 wire installation
•	 Suitable for surface mounting

CODE DESCRIPTION RRP

L31054 BLACK £135.00

Only
£135.00

RRP

PAXTON10 DESKTOP 
PROXIMITY READER

•	 Multi-format reading 
technology with no additional 
configuration required

•	 Quick & straightforward user 
registration

•	 Simple USB connection
•	 No software installation 

required
•	 Discrete form factor for 

desktop mounting

CODE DESCRIPTION RRP

L31056 PACK OF 10 £38.00

Only
£38.00

RRP

PAXTON10 010-427 
PROXIMITY KEY CARD

•	 To suit Paxton10
•	 Proximity cards
•	 Supplied in packs of 10
•	 Lightweight
•	 Can be used as ID cards

CODE DESCRIPTION RRP

L31039 BLACK £175.00

Only
£175.00

RRP

PAXTON10 VANDAL 
RESISTANT PROXIMITY 
READER

•	 IK10 rated for ultimate impact 
resistance

•	 IP67 rated for external use in 
all weather conditions

•	 Reads Paxton, MIFARE®, 
HID‚Ñ¢ Prox, EM, FeliCa, NFC 
and DESFire token technology

•	 Secure encrypted RS485 
communication with Paxton10 
controller



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

28A C C E S S  C O N T R O L   /   P R O X I M I T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31036 PCB ONLY £305.00

Only
£305.00

RRP

PAXTON10 DOOR 
CONTROLLER PCB ONLY

•	 PCB only
•	 Simple and easy to install
•	 Locally stored programming
•	 Distributed intelligence 

architecture - no central point 
of failure

•	 5 year warranty

CODE DESCRIPTION RRP

L31052 WHITE £85.00

Only
£85.00

RRP

PAXTON10 ALARM 
CONNECTOR

•	 Connects to user’s current 
building alarm system

•	 Fault finding LEDs
•	 Fire alarm monitoring
•	 Intruder alarm monitoring and 

control
•	 Simple and easy to install
•	 5 year warranty

CODE DESCRIPTION RRP

L31055 BLACK £165.00

Only
£165.00

RRP

PAXTON10 KEYPAD 
PROXIMITY READER

•	 Multi-format reading 
technology

•	 IP67 & IK10 rating
•	 Built in Bluetooth Smart & Low 

Energy support
•	 Low power sleep mode with 

inbuilt wake-up mechanism
•	 LED backlighting

CODE DESCRIPTION RRP

L31034 WHITE £390.00

Only
£390.00

RRP

PAXTON10 DOOR 
CONTROLLER 12V 2A 
WITH POWER SUPPLY 
UNIT

•	 Simple and easy to install
•	 12Vdc power supply
•	 Locally stored programming
•	 Suitable for wall mounting
•	 Distributed intelligence 

architecture - no central point 
of failure

CODE DESCRIPTION RRP

L14308 336-310 - 38MM E38 £30.00

Only
£30.00

RRP

PAXTON EXIT BUTTON 
PLASTIC

•	 Robust exit buttons
•	 3 sizes available in E series
•	 E series complements P series 

PROXIMITY readers and K 
series keypads

•	 Stylish Marine exit button
•	 Marine exit button uses a 

touch sensor

CODE DESCRIPTION RRP

L31035 WHITE £390.00

Only
£390.00

RRP

PAXTON10 DOOR 
CONTROLLER WITH 
POE+ POWER OVER 
ETHERNET

•	 Simple and easy to install
•	 Power over Ethernet
•	 Locally stored programming
•	 Suitable for wall mounting
•	 Distributed intelligence 

architecture - no central point 
of failure



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

29A C C E S S  C O N T R O L   /   P R O X I M I T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31040 WHITE £150.00

Only
£150.00

RRP

PAXTON10 WIRELESS 
CONNECTOR

•	 Connects to any Paxton10 
controller

•	 Built-in Bluetooth® wireless 
technology

•	 Z-Wave & BACnet device 
integration

•	 Health LEDs for visual 
diagnostics

•	 Intelligently controlled by 
Paxton10 software

CODE DESCRIPTION RRP

L31038 WHITE £495.00

Only
£495.00

RRP

PAXTON10 VIDEO 
DOOR CONTROLLER 
WITH POE+ POWER 
OVER ETHERNET

•	 Built in video recorder with 
expandable storage

•	 Simple and easy to install
•	 Power over Ethernet
•	 Locally stored programming
•	 Suitable for wall mounting

CODE DESCRIPTION RRP

L31037 WHITE £495.00

Only
£495.00

RRP

PAXTON10 VIDEO 
DOOR CONTROLLER 
12V 4A WITH POWER 
SUPPLY UNIT

•	 Built in video recorder with 
expandable storage

•	 Simple and easy to install
•	 12Vdc power supply
•	 Locally stored programming
•	 Suitable for wall mounting

CODE DESCRIPTION RRP

L31049 WHITE £29.00

Only
£29.00

RRP

PAXTON10 PROXIMITY 
READER CONVERTER 
TO SUIT PAXTON NET2

•	 Adds support of Paxton Net2 
Readers, Proximity, Keypad & 
Keypad Proximity

•	 Adds support for third party 
clock & data readers

•	 Simple installation to either a 
Paxton10 Door Controller or 
Paxton10 Video Controller

•	 5 year warranty

CODE DESCRIPTION RRP

L31050 BLACK £950.00

Only
£950.00

RRP

PAXTON10 SERVER

•	 Hosts the Paxton10 web user 
interface

•	 No software install required - 
license free

•	 Automatic system backup and 
flexible system restore in the 
event of drive failure

•	 Simple and easy to install - 
zero configuration required

•	 Compact and discrete



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

30A C C E S S  C O N T R O L   /   R E M O T E  A C C E S S

CODE DESCRIPTION NETT

L30513 STANDARD £62.38

Only
£62.38

Nett

SILCA AIR4 HOME 
STANDARD KIT

•	 Easy installation
•	 No wires or Internet needed - 

operates via Bluetooth 4
•	 Suitable for opening up to 4 

garage doors, swinging and 
sliding gates, barriers and 
awnings.

•	 Works with up to 21 
smartphones, controlled by 1 
administrator

•	 Up to 30 metres operating 
distance from Home4 device 
and gate/door

CODE DESCRIPTION NETT

L30514 PRO £119.58

Only
£119.58

Nett

SILCA AIR4 HOME PRO 
KIT

•	 Easy installation
•	 No wires or Internet needed - 

operates via Bluetooth 4
•	 Suitable for opening up to 4 

garage doors, swinging and 
sliding gates, barriers and 
awnings.

•	 Works with up to 105 
smartphones, controlled by 5 
administrators

•	 Up to 30 metres operating 
distance from Home4 device 
and gate/door



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

31A C C E S S  C O N T R O L   /   S M A R T  P R O D U C T S

CODE DESCRIPTION RRP

L30756 AC-RFIDTAG - PACK OF 2 £16.14

Only
£16.14

RRP

YALE INTRUDER ALARM 
ONE TOUCH FOB

•	 Easily disarm the alarm with a 
simple tap of the fob

•	 Compatible with the Yale 
Intruder Home Alarm System

•	 Pack of 2

CODE DESCRIPTION RRP

L30767 SV-DAFX-W £123.59

Only
£123.59

RRP

YALE ALL-IN-ONE 
INDOOR & OUTDOOR 
CAMERA

•	 Full HD1080p quality
•	 In-app viewing and control
•	 IP65 rated
•	 Built in spotlight and 10m 

night vision
•	 Two-way talk
•	 Suitable for indoor or outdoor 

use

CODE DESCRIPTION RRP

30768_2 SV-DF7I-W £54.53

Only
£54.53

RRP

YALE HD720P INDOOR 
WIFI CAMERA

•	 HD720p quality with 8m night 
vision

•	 App notifications and alerts
•	 Live viewing
•	 2 way audio
•	 Motion detection
•	 Easy to install

CODE DESCRIPTION NETT

AS12138 BLACK £68.75

AS12139 WHITE £68.75

Only
£68.75

Nett

ASEC SMART VIDEO 
DOORBELL

•	 1080P HD video and live 
streaming

•	 IR night vision
•	 Built-in 2 way audio
•	 Free iOS & Android supported 

app
•	 Battery powered 

(rechargeable) and therefore 
very easy to install

•	 Up to 5 users per device

CODE DESCRIPTION NETT

AS12140 WHITE £10.00

Only
£10.00

Nett

ASEC CHIME FOR 
SMART VIDEO 
DOORBELL

•	 Compatible with Asec Smart 
Video Doorbell

•	 Pairs in seconds
•	 Easy to install and use
•	 55 different ringtones with LED 

indicator
•	 Max volume 110 decibels
•	 Mains powered (no batteries 

required)

CODE DESCRIPTION NETT

AS12144 WHITE £71.99

Only
£71.99

Nett

ASEC SMART WIRELESS 
CCTV CAMERA

•	 Free iOS & Android supported 
app

•	 1080P HD video and live 
streaming and 2 way audio 
intercom

•	 Motion alert to your mobile 
device

•	 Up to 5 users per device
•	 IR night vision
•	 Rechargeable battery 

powered makes it ideal for DIY 
installation



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

32A C C E S S  C O N T R O L   /   S M A R T  P R O D U C T S

CODE DESCRIPTION RRP

L30748 AC-DC £37.55

Only
£37.55

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME DOOR & 
WINDOW CONTACT

•	 Wireless door and window 
contact

•	 Triggers the alarm when 
the door or window that is 
connected is opened

•	 For use in extra rooms that 
need protection, such as 
lounge, bedroom or extension

•	 200m range

CODE DESCRIPTION RRP

L30742 STARTER KIT £212.53

Only
£212.53

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME ALARM STARTER 
KIT IA-310

•	 Wire free for a quick and easy 
installation

•	 Use your smartphone to arm, 
disarm and manage your home 
alarm

•	 Receive alerts and notifications 
if the alarm is triggered

•	 Kit can be extended to 
connect to up to 40 devices

•	 Part arm your home with zone 
control

CODE DESCRIPTION RRP

L30753 AC-PIR £56.17

L30747 AC-3PIR £134.70

From only
£56.17

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME ALARM MOTION 
DETECTOR

•	 When the alarm is set, the 
infrared sensor will pick up 
movement and activate the 
siren

•	 For use in extra rooms that 
need protection, such as 
lounge, bedroom or extension

•	 Can be added at the time of 
installation or at a later date

CODE DESCRIPTION RRP

L30745 FULL CONTROL KIT £445.99

Only
£445.99

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME ALARM FULL 
CONTROL KIT IA-340

•	 Wire free for a quick and easy 
installation

•	 Use your smartphone to arm, 
disarm and manage your home 
alarm

•	 Receive alerts and notifications 
if the alarm is triggered

•	 Kit can be extended to 
connect to up to 40 devices

•	 Part arm your home with zone 
control

CODE DESCRIPTION RRP

L30744 FAMILY KIT PLUS £344.02

Only
£344.02

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME ALARM FAMILY 
KIT PLUS IA-330

•	 Wire free for a quick and easy 
installation

•	 Use your smartphone to arm, 
disarm and manage your home 
alarm

•	 Receive alerts and notifications 
if the alarm is triggered

•	 Kit can be extended to 
connect to up to 40 devices

•	 Part arm your home with zone 
control

CODE DESCRIPTION RRP

L30743 FAMILY KIT £265.05

Only
£265.05

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME ALARM FAMILY 
KIT IA-320

•	 Wire free for a quick and easy 
installation

•	 Use your smartphone to arm, 
disarm and manage your home 
alarm

•	 Receive alerts and notifications 
if the alarm is triggered

•	 Kit can be extended to 
connect to up to 40 devices

•	 Part arm your home with zone 
control



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

33A C C E S S  C O N T R O L   /   S M A R T  P R O D U C T S

CODE DESCRIPTION RRP

L30755 AC-PSD £83.16

Only
£83.16

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME SMOKE 
DETECTOR

•	 Both the siren and alarm 
trigger when smoke is 
detected

•	 In built heat sensor visible in 
the app

•	 Built in PIR motion detector
•	 Easy to set up
•	 200m range

CODE DESCRIPTION RRP

L30749 AC-KF £35.93

Only
£35.93

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME REMOTE KEY 
FOB

•	 Allows for wireless arming/
disarming of your alarm

•	 Emergency alarm trigger 
feature

•	 200m range

CODE DESCRIPTION RRP

L30754 AC-PS £71.39

Only
£71.39

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME POWER SWITCH

•	 Pairs with Yale Sync Smart 
Home Alarms

•	 Easy to set up
•	 Control your home appliances 

as well as your security via your 
smartphone

CODE DESCRIPTION RRP

L30752 AC-PETPIR £51.68

L30746 AC-3PETPIR - SET OF 3 £146.00

From only
£51.68

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME PET FRIENDLY 
MOTION DETECTOR

•	 When the alarm is set, the 
infrared sensor will pick up 
movement and activate the 
siren

•	 Will not be triggered by a 
single pet that weighs below 
27kg (not suitable for multiple 
pets)

•	 Can be added at the time of 
installation or at a later date

CODE DESCRIPTION RRP

L30750 AC-KP £51.15

Only
£51.15

RRP

YALE SYNC SMART 
HOME KEYPAD

•	 Allows for wireless arming/
disarming of your alarm

•	 Emergency alarm trigger 
feature

•	 Protected from disarming by 
user pin code

•	 200m range



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

34A C C E S S  C O N T R O L   /   A C C E S S O R Y

CODE DESCRIPTION RRP

L30349 3V PACK OF 5 £8.31

Only
£8.31
RRP

GP 3V LITHIUM COIN 
CELL BATTERY

•	 24.5mm x 5mm
•	 Pack of 5
•	 Long service life over a 

wide range of operating 
temperatures

•	 Coin cell batteries are ideal 
for use in laptops, cameras, 
heart rate & glucose monitors, 
keyless remotes, glucose 
monitors, toys & games

CODE DESCRIPTION RRP

L30079 FR-DL350 £21.60

Only
£21.60

RRP

ICS FIRE RATED DOOR 
LOOP

•	 Armoured
•	 Suitable for FD30 and FD60 

fire doors
•	 Surface mounted

CODE DESCRIPTION RRP

L29803 5409-19 £64.32

Only
£64.32

RRP

ERA SUREFIRE 
CONCEALED LOOP FOR 
ELECTRONIC LOCK

•	 Item is concealed from sight 
within door & frame

•	 Used to transmit power to the 
door

CODE DESCRIPTION RRP

L29804 DLSF-MOTOR-12V £155.28

Only
£155.28

RRP

ERA SUREFIRE 12V 
MOTOR UNIT

•	 Designed for use with the Era 
Surefire multipoint lock

•	 Converts the Surefire into an 
electronic access controlled 
locking system

CODE DESCRIPTION RRP

L31577 AT4 NO KEYWAY WHITE £87.50

Only
£87.50

RRP

KICKSTOP AT4 FULL 
LENGTH ANTI-THRUST 
PLATE

•	 For single outward opening or 
double doors

•	 Countersunk holes
•	 Supplied with Sentinel security 

screws
•	 Easy to fit
•	 Full door height (1980mm)
•	 No lock cut out

CODE DESCRIPTION RRP

L31576 AT1 OVAL KEYWAY BLUX £28.00

L31575 AT1 OVAL KEYWAY SATIN 
SILVER

£32.50

L31573 AT1 UK MORTICE KEYWAY 
BLUX

£34.68

L31574 AT1 EU EURO KEYWAY BLUX £36.00

From only
£28.00

RRP

KICKSTOP AT1 ANTI-
THRUST PLATE TO SUIT 
DEADLOCKS

•	 Holes countersunk on both 
sides

•	 Supplied with Sentinel security 
screws



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

35A C C E S S  C O N T R O L   /   A C C E S S O R Y

CODE DESCRIPTION RRP

L30350 CR1632 PACK OF 5 £5.51

Only
£5.51
RRP

GP CR1632 BATTERY

•	 Pack of 5
•	 Coin cell batteries are ideal 

for use in laptops, cameras, 
heart rate & glucose monitors, 
keyless remotes, glucose 
monitors, toys & games

•	 No added mercury

CODE DESCRIPTION RRP

L30351 CR1220 PACK OF 5 £3.17

Only
£3.17
RRP

GP CR1220 BATTERY

•	 Pack of 5
•	 Coin cell batteries are ideal 

for use in laptops, cameras, 
heart rate & glucose monitors, 
keyless remotes, glucose 
monitors, toys & games

•	 No added mercury

CODE DESCRIPTION RRP

L30346 C SIZE PACK OF 2 £2.80

Only
£2.80
RRP

GP C SIZE ULTRA 
ALKALINE BATTERY

•	 Pack of 2
•	 Ideal for use on alarms, torches 

and robotic devices
•	 High performance
•	 No added mercury

CODE DESCRIPTION RRP

L30345 AAA PACK OF 4 £2.43

Only
£2.43
RRP

GP AAA ULTRA PLUS 
ALKALINE BATTERY

•	 Ultra Plus - 30% longer life 
compared to the previous Ultra 
Alkaline

•	 Pack of 4
•	 Ideal for use on portable 

games, audio players and 
cameras

•	 High performance

CODE DESCRIPTION RRP

L30355 A76-C10 LR44 PACK OF 10 £3.03

Only
£3.03
RRP

GP A76-C10 LR44 
ALKALINE BATTERY

•	 Pack of 10
•	 11.6mm x 5.4mm
•	 Long service life over a 

wide range of operating 
temperatures

•	 Coin cell batteries are ideal 
for use in laptops, cameras, 
heart rate & glucose monitors, 
keyless remotes, glucose 
monitors, toys & games

CODE DESCRIPTION RRP

L30348 9V BATTERY £2.11

Only
£2.11
RRP

GP 9V ULTRA ALKALINE 
BATTERY

•	 1 per pack
•	 Ideal for use on alarms, 

gaming devices and robotic 
devices

•	 High performance
•	 No added mercury



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

36A C C E S S  C O N T R O L   /   A C C E S S O R Y

CODE DESCRIPTION RRP

L30347 D SIZE PACK OF 2 £3.26

Only
£3.26
RRP

GP D SIZE ULTRA 
ALKALINE BATTERY

•	 Pack of 2
•	 Ideal for use on alarms, torches 

and robotic devices
•	 High performance
•	 No added mercury

CODE DESCRIPTION RRP

L30354 CR2016 £0.60

Only
£0.60
RRP

GP CR2016 LITHIUM 
COIN CELL BATTERY

•	 20mm x 1.6mm
•	 1 per pack
•	 Long service life over a 

wide range of operating 
temperatures

•	 Coin cell batteries are ideal 
for use in laptops, cameras, 
heart rate & glucose monitors, 
keyless remotes, glucose 
monitors, toys & games



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

1C A T 1 C A T 2

ARCHITECTURAL HARDWARE
NEW PRODUCTS



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

2C A T 1 C A T 2

Black Ironmongery
Bolt & Bar
Chain
Door Closer
Door Furniture & Ironmongery
Exit Hardware
Fire Safety
Hinge
Key Cabinet & Key Safe
Post Box
Window Fitting
Accessory Keys
Safes

3
7
11
12
17
23
29
34
36
38
45
47
51

Architectural Hardware



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

3C A T 1 C A T 2

3A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   B L A C K  I R O N M O N G E R Y

CODE DESCRIPTION RRP

AS12028 75MM BLACK ‘0 VISI £1.35

AS12029 75MM BLACK ‘1’ VISI £1.35

AS12030 75MM BLACK ‘2’ VISI £1.35

AS12031 75MM BLACK ‘3’ VISI £1.35

AS12032 75MM BLACK ‘4’ VISI £1.35

AS12033 75MM BLACK ‘5’ VISI £1.35

AS12034 75MM BLACK ‘6’ VISI £1.35

AS12035 75MM BLACK ‘7’ VISI £1.35

AS12036 75MM BLACK ‘8’ VISI £1.35

AS12037 75MM BLACK ‘9’ VISI £1.35

Only
£1.35
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE METAL NUMERALS

•	 75mm high
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 Antique style

AS12028 AS12029 AS12030 AS12031

AS12032 AS12033 AS12034

AS12035 AS12036 AS12037

CODE DESCRIPTION RRP

AS12021 120MM £3.02

Only
£3.02
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
BELL PUSH

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 120mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12026 115MM £3.08

Only
£3.08
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
CASEMENT FASTENER

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 115mm



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

4C A T 1 C A T 2

4A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   B L A C K  I R O N M O N G E R Y

CODE DESCRIPTION RRP

AS12018 150MM £7.08

Only
£7.08
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
LION HEAD KNOCKER

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 150mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12017 400MM £15.69

Only
£15.69

RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
HINGE FRONTS

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 400mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12022 75MM £0.83

Only
£0.83
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
ESCUTCHEON

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 75mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12023 19MM £0.43

Only
£0.43
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
DOOR STUDS

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 19mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12020 125MM £3.66

Only
£3.66
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
CYLINDER PULL

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 125mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12027 250MM £4.03

Only
£4.03
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
CASEMENT STAY

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 250mm



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

5C A T 1 C A T 2

5A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   B L A C K  I R O N M O N G E R Y

CODE DESCRIPTION RRP

AS12005 190MM £10.74

Only
£10.74

RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
LATCH HANDLE FANCY

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 190mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12008 125MM £8.65

Only
£8.65
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
LATCH HANDLE

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 125mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12007 155MM £7.60

Only
£7.60
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
BATHROOM HANDLE

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 155mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12012 125MM £1.57

AS12011 175MM £2.09

From only
£1.57
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
PULL HANDLE

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 Available in 2 different sizes

CODE DESCRIPTION RRP

AS12024 125MM £3.66

AS12025 200MM £6.80

From only
£3.66
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
DOOR BOLT

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 Available in 2 different sizes

CODE DESCRIPTION RRP

AS12019 125MM £8.65

Only
£8.65
RRP

ASEC ANTIQUE 
STYLE RING HANDLE 
KNOCKER

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 125mm



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

6C A T 1 C A T 2

6A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   B L A C K  I R O N M O N G E R Y

CODE DESCRIPTION RRP

AS12027 250MM £4.03

Only
£4.03
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
CASEMENT STAY

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 250mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12026 115MM £3.08

Only
£3.08
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
CASEMENT FASTENER

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 115mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12166 100MM £22.50

AS12167 200MM £22.50

AS12168 300MM £22.50

Only
£22.50

RRP

ASEC SHED & GARAGE 
SECURITY HASP

•	 Ideal for use on sheds and 
garages

•	 Steel construction
•	 Black powder coating
•	 Supplied with fixings
•	 UK manufactured

CODE DESCRIPTION RRP

AS12013 200MM £8.62

Only
£8.62
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
THUMB LATCH

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 200mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12004 190MM £10.74

Only
£10.74

RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
LOCK HANDLE FANCY

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 190mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12006 155MM £9.17

Only
£9.17
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
LOCK HANDLE

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 155mm



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

7C A T 1 C A T 2

7A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   B O LT  &  B A R

CODE DESCRIPTION RRP

L31582 610MM BLX STD STAPLE £39.29

Only
£39.29

RRP

KICKSTOP 9606, 9608 
& 9609 16MM LONDON 
DOOR BAR

•	 Door reinforcing bar with a ‘D’ 
shaped staple to secure the 
staple of a surface fitted rim 
lock or cylinder night latch

•	 Standard Staple = 30mm x 
70mm

•	 Manufactured from high 
grade 5mm thick, flat steel 
with rounded edge and 
countersunk fixing holes

•	 Polyester powder coated finish

CODE DESCRIPTION RRP

L31586 2609 WHITE £28.59

Only
£28.59

RRP

KICKSTOP 2609 16MM 
LONDON DOOR BAR

•	 Large D shaped staple
•	 To reinforce wooden door 

frames fitted with a surface 
mounted rim lock or nightlatch

•	 Staple size 30mm x 97mm
•	 5mm thick steel bar with 

rounded edge & countersunk 
holes

•	 Supplied with packet of 2.5 
inch long No.10 hardened 
steel woodscrews

CODE DESCRIPTION RRP

VT10231 38MM £1.49

VT10232 50MM £1.70

VT10233 63MM £1.91

VT10234 75MM £2.12

VT10235 100MM £2.56

VT10236 150MM £3.78

From only
£1.49
RRP

ASEC VITAL CHROME 
25MM WIDE STRAIGHT 
BARREL BOLT

•	 Countersunk screw holes
•	 Reversible handing

CODE DESCRIPTION RRP

VT10240 75MM £2.90

Only
£2.90
RRP

ASEC VITAL CHROME 
25MM WIDE NECKED 
BARREL BOLT

•	 Chrome finish
•	 Robust construction
•	 Countersunk screw holes
•	 Reversible handing

CODE DESCRIPTION RRP

VT10225 38MM £1.22

VT10226 50MM £1.40

VT10227 63MM £1.61

VT10228 75MM £1.76

VT10229 100MM £2.24

VT10230 150MM £3.10

From only
£1.22
RRP

ASEC VITAL BRASS 
25MM WIDE STRAIGHT 
BARREL BOLT

•	 Countersunk screw holes
•	 Reversible handing

CODE DESCRIPTION RRP

VT10237 75MM £2.42

VT10238 100MM £2.90

VT10239 150MM £3.90

From only
£2.42
RRP

ASEC VITAL BRASS 
25MM WIDE NECKED 
BARREL BOLT

•	 Robust construction
•	 Countersunk screw holes
•	 Reversible handing



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

8C A T 1 C A T 2

8A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   B O LT  &  B A R

CODE DESCRIPTION RRP

L31593 9630 WHITE £29.41

L31594 9630 DARK BROWN £29.41

From only
£29.41

RRP

KICKSTOP 9630 16MM 
LONDON DOOR BAR

•	 Extra large D shaped staple
•	 To reinforce wooden door 

frames fitted with a surface 
mounted rim lock or nightlatch

•	 Staple size 40mm x 105mm
•	 5mm thick steel bar with 

rounded edge & countersunk 
holes

•	 Supplied with packet of 2.5 
inch long No.10 hardened 
steel woodscrews

CODE DESCRIPTION RRP

L31590 9617 WHITE £25.29

L31591 9617 DARK BROWN £25.29

L31592 9617 BRASSLUX £40.94

From only
£25.29

RRP

KICKSTOP 9617 20MM 
LONDON DOOR BAR

•	 Large D shaped staple
•	 To reinforce wooden door 

frames fitted with a surface 
mounted rim lock or nightlatch

•	 Staple size 30mm x 97mm
•	 5mm steel bar with rounded 

edge & countersunk holes
•	 Supplied with packet of 2.5 

inch long No.10 hardened 
steel woodscrews

CODE DESCRIPTION RRP

L31581 1908MM DARK BROWN £31.80

Only
£31.80

RRP

KICKSTOP 9615 20MM 
BIRMINGHAM DOOR 
BAR

CODE DESCRIPTION RRP

L31597 9612 LH DARK BROWN £36.99

L31598 9613 RH DARK BROWN £36.99

Only
£36.99

RRP

KICKSTOP 9612 & 
9613 16MM LONDON 
DOOR BAR TO SUIT 
INGERSOLL SC71 
NIGHTLATCH

•	 D shaped staple to suit 
Ingersoll SC71 nightlatch

•	 Max staple size 30mm x 70mm
•	 5mm steel bar with rounded 

edge & countersunk holes
•	 Supplied with packet of 2.5 

inch long No.10 hardened 
steel woodscrewsCODE DESCRIPTION RRP

L31587 9611 WHITE £23.65

L31588 9611 DARK BROWN £23.65

L31589 9611 BRASSLUX £39.29

From only
£23.65

RRP

KICKSTOP 9611 16MM 
LONDON DOOR BAR

•	 Large D shaped staple
•	 To reinforce wooden door 

frames fitted with a surface 
mounted rim lock or nightlatch

•	 Staple size 30mm x 97mm
•	 5mm steel bar with rounded 

edge & countersunk holes
•	 Supplied with packet of 2.5” 

long No.10 hardened steel 
woodscrews

CODE DESCRIPTION RRP

L31583 9616 WHITE £25.29

L31584 9616 DARK BROWN £25.29

L31585 9616 BRASSLUX £40.94

From only
£25.29

RRP

KICKSTOP 9616 20MM 
LONDON DOOR BAR

•	 Standard D shaped staple
•	 To reinforce wooden door 

frames fitted with a surface 
mounted rim lock or nightlatch

•	 Staple size 30mm x 70mm
•	 5mm steel bar with rounded 

edge & countersunk holes
•	 Supplied with packet of 2.5” 

long No.10 hardened steel 
woodscrews



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

9C A T 1 C A T 2

9A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   B O LT  &  B A R

CODE DESCRIPTION RRP

L30007 265D £26.24

Only
£26.24

RRP

MASTER LOCK 265D 
SECURITY BAR

•	 Resists forced entry through 
doors and sliding patio doors

•	 Portable & lightweight
•	 Pivoting ball joint
•	 Padded foot for a scratch free 

grip
•	 Adjustable between 27” - 42” 

to suit most standard doors 
and sliding patio doors

•	 20-gauge steel construction

CODE DESCRIPTION RRP

L31572 GOLD £35.00

Only
£35.00

RRP

KICKSTOP 9619 
SASHLOCKGUARD

•	 Door Reinforcer is used to 
reinforce a wooden door 
around a traditional UK lever, 
euro, oval profile mortice 
sashlock (Sashlock Guard)

•	 Elongated spindle slot and 
universal ‘keyway’ - use 
lockguard plates with existing 
lock furniture

•	 Supplied as 2 plates and 4 
boltsmortice lock

CODE DESCRIPTION RRP

L31567 SS UK £28.00

L31568 WH EURO £37.85

L31571 WH OVAL £28.50

From only
£28.00

RRP

KICKSTOP 9601 300MM 
LOCKGUARD

•	 Used to reinforce and 
strengthen a wooden door 
around a traditional mortice 
lock

•	 Available in a variety of profiles 
and finishes

•	 4 bolt through fixings (high 
security version)

CODE DESCRIPTION RRP

L31569 WH OVAL £37.85

L31570 CP OVAL £35.00

From only
£35.00

RRP

KICKSTOP 9600 188MM 
LOCKGUARD

•	 Used to reinforce and 
strengthen a wooden door 
around a traditional mortice 
lock

•	 2 bolt through fixings
•	 9601 is the 4 bolt (high 

security) version
•	 Available in a variety of profiles 

and finishes

CODE DESCRIPTION RRP

L31578 WHITE £29.00

Only
£29.00

RRP

KICKSTOP 2004 
UNIVERSAL 
STAPLEGUARD

•	 Four bolt steel StapleGuard
•	 Suitable for most sizes of 

staple
•	 20mm wide
•	 Used to reinforce and 

strengthen wooden door 
frames

•	 Adjustable internal size 
between 70mm and 97mm

•	 Fits over lock staple/keep size 
30mm to 97mm (or less)

CODE DESCRIPTION RRP

L31595 9631 WHITE £36.00

L31596 9631 DARK BROWN £36.00

From only
£36.00

RRP

KICKSTOP 9631 20MM 
LONDON DOOR BAR

•	 Extra large D shaped staple
•	 To reinforce wooden door 

frames fitted with a surface 
mounted rim lock or nightlatch

•	 Staple size 40mm x 105mm
•	 5mm thick steel bar with 

rounded edge & countersunk 
holes

•	 Supplied with packet of 2.5 
inch long No.10 hardened 
steel woodscrews



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

10C A T 1 C A T 2

10A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   B O LT  &  B A R

CODE DESCRIPTION RRP

L30493 150MM BLK £37.35

Only
£37.35

RRP

SQUIRE COMBI 5 
BLACK DIE CAST 
COMBINATION BOLT

•	 5 digit
•	 Recodable combination 

locking bolt
•	 10000 code operations
•	 Rust resistant

CODE DESCRIPTION RRP

L30492 120MM CHROME £26.03

Only
£26.03

RRP

SQUIRE COMBI 4 
CHROME DIE CAST 
COMBINATION BOLT

•	 4 digit
•	 Recodable combination 

locking bolt
•	 10000 code operations
•	 Rust resistant



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

11C A T 1 C A T 2

11A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   C H A I N

CODE DESCRIPTION RRP

L31081 TC16/5 - 16MM X 1500MM £168.11

L31082 TC19/5 - 19MM X 1500MM £224.16

L31083 TC22/5 - 22MM X 1500MM £333.00

From only
£168.11

RRP

SQUIRE STRONGHOLD 
HARDENED ALLOY 
STEEL CHAIN

•	 Sold Secure Approved
•	 High Security
•	 Hardened Alloy Steel
•	 Durable Sleeve
•	 Padlock sold separately



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

12C A T 1 C A T 2

12A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   D O O R  C L O S E R

CODE DESCRIPTION RRP

L30614 7421 £25.05

Only
£25.05

RRP

DORMAKABA 7421 
DOUBLE ACTION DOOR 
STRAP

•	 Suitable for timber doors
•	 Double action
•	 Drop forged steel construction
•	 Zinc plated
•	 Suitable for door weights up 

to 300kg
•	 Non handed

CODE DESCRIPTION RRP

L30613 8066 £73.08

Only
£73.08

RRP

DORMAKABA 8066 
DOUBLE ACTION TOP 
CENTRE COMPLETE 
UNIT

•	 Suitable for timber doors
•	 Double action
•	 Complete unit includes frame 

and door portion
•	 Adjustable pin for deep 

profiles
•	 Needle bearing
•	 Non handed

CODE DESCRIPTION RRP

L30600 5MM £27.83

L30601 7.5MM £27.83

L30602 10MM £27.83

L30603 12.5MM £27.83

L30604 15MM £37.12

L30605 20MM £37.12

L30606 25MM £37.12

From only
£27.83

RRP

DORMAKABA BTS EXTENDED SPINDLE

•	 Extended spindle to suit the Dorma BTS80F concealed floor spring
•	 Provide greater floor clearance
•	 Ideal for carpeted floors or doors with thresholds

CODE DESCRIPTION RRP

L30607 28MM £37.12

L30608 30MM £37.12

L30609 35MM £37.12

L30610 40MM £37.12

L30611 45MM £37.12

L30612 50MM £37.12

CODE DESCRIPTION RRP

L30599 82224001 £816.33

Only
£816.33

RRP

DORMAKABA BTS80 
EMB FLOOR SPRING

•	 Floor spring with 
electromagnetic hold-open

•	 Can be used on fire and smoke 
check doors

•	 Suitable for both single and 
double action applications

•	 Adjustable latching action
•	 CERTIFIRE approved for fire 

doors; Cert. no. CF127
•	 Cover plate sold separately

CODE DESCRIPTION RRP

L30711 BLACK £68.64

Only
£68.64

RRP

BARRIER COMPONENTS 
GC2000 GATE CLOSER

•	 Gas powered self closing hinge
•	 Suitable for gates up to 50kg
•	 Adjustable closing speed



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

13C A T 1 C A T 2

13A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   D O O R  C L O S E R

CODE DESCRIPTION RRP

L30620 7471AX £51.18

Only
£51.18

RRP

DORMAKABA 7471AX 
SQUARE FLOOR PIVOT 
BEARING

•	 To suit Dormakaba BTS
•	 Steel construction
•	 Zinc plated
•	 Suitable for door weights up 

to 300kg
•	 Angular contact roller bearing

CODE DESCRIPTION RRP

L30619 7483 £48.60

Only
£48.60

RRP

DORMAKABA 7483 PAIR 
OF COVER CAPS FOR 
TOP CENTRE

•	 To suit Dormakaba BTS
•	 Supplied as a pair
•	 Suitable for single action top 

centres
•	 Die cast aluminium

CODE DESCRIPTION RRP

L30618 7411/56 £28.84

Only
£28.84

RRP

DORMAKABA 7411/56 
SINGLE ACTION DOOR 
STRAP

•	 To suit Dormakaba BTS
•	 Single action
•	 36mm offset
•	 Drop forged steel construction
•	 Zinc plated
•	 Non handed

CODE DESCRIPTION RRP

L30617 7411K/56F £82.56

Only
£82.56

RRP

DORMAKABA 
7411K/56F SINGLE 
ACTION TOP CENTRE

•	 To suit Dormakaba BTS
•	 Single action
•	 36mm offset
•	 Steel construction
•	 Zinc plated
•	 Non handed

CODE DESCRIPTION RRP

L30616 7422 £43.42

Only
£43.42

RRP

DORMAKABA 7422 
DOUBLE ACTION 
UNIVERSAL DOOR 
STRAP

•	 To suit Dormakaba BTS
•	 Double action
•	 Drop forged steel construction
•	 Zinc plated
•	 Adjustable to various frame 

profiles
•	 Non handed

CODE DESCRIPTION RRP

L30615 8021 £19.82

Only
£19.82

RRP

DORMAKABA 8021 
DOUBLE ACTION DOOR 
STRAP

•	 To suit Dormakaba BTS
•	 Double action
•	 Steel construction
•	 Zinc plated
•	 Suitable for door weights up 

to 100kg
•	 Non handed



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

14C A T 1 C A T 2

14A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   D O O R  C L O S E R

CODE DESCRIPTION RRP

L30061 4040XP.US28 £396.36

Only
£396.36

RRP

LCN LTD HEAVY DUTY 
UNIVERSAL DOOR 
CLOSER 4040XP

•	 Powder coated silver finish
•	 CE Certified
•	 Universal mounting
•	 Suitable for external doors 

up to 1220mm width and 
1524mm internal

•	 For fire and smoke barrier 
doors

•	 Heavy duty

CODE DESCRIPTION RRP

L30060 4011.US28 LH £407.27

L30594 4011.US28 RH £407.27

Only
£407.27

RRP

LCN LTD HEAVY DUTY 
SMOOTHEE DOOR 
CLOSER PULL SIDE 4011

•	 Powder coated silver finish
•	 CE Certified
•	 For pull side applications
•	 Supplied complete with all 

fixings plus plastic cover and 
regular arm

•	 Suitable for external doors 
up to 1067mm width 
and 1372mm for internal 
applications

CODE DESCRIPTION RRP

L30059 1460T.US28 £407.27

Only
£407.27

RRP

LCN LTD FIRE RATED 
TRACK ARM DOOR 
CLOSER 1460T

•	 Powder coated silver finish
•	 Supplied complete with all 

fixings plus plastic cover and 
regular arm

•	 Adjustable hydraulic backcheck 
cushions opening swing prior 
to 90 degrees

•	 CE Certified
•	 Suitable for internal doors up 

to 1220mm width

CODE DESCRIPTION RRP

L30576 APSW £499.63

Only
£499.63

RRP

GATEMASTER SCREW 
FIXED HYDRAULIC GATE 
CLOSER

•	 Suitable for gates up to 120kg
•	 Easy to install
•	 Meets ROSPA 

recommendations
•	 Adjustable speed
•	 Stop hinge for maximum 

opening of 100 degrees
•	 No power required

CODE DESCRIPTION RRP

L30575 BLACK £199.91

Only
£199.91

RRP

GATEMASTER SCREW 
FIXED CLOSING STRUT

•	 Suitable for gates up to 80kg
•	 Simply move the strut along 

the slots in the brackets to 
adjust closing force

•	 Oil dampened design to 
control closing speed

•	 Screw fixed†adjustable 
brackets included

CODE DESCRIPTION RRP

L30621 7475AX £51.18

Only
£51.18

RRP

DORMAKABA 7475AX 
RECTANGULAR FLOOR 
PIVOT BEARING

•	 To suit Dormakaba BTS
•	 Steel construction
•	 Zinc plated
•	 Suitable for door weights up 

to 300kg
•	 Angular contact roller bearing



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

15C A T 1 C A T 2

15A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   D O O R  C L O S E R

CODE DESCRIPTION RRP

L30709 SILVER £419.97

Only
£419.97

RRP

LOCINOX SAMSON 
2 HYDRAULIC GATE 
CLOSER

•	 Hydraulic self closing hinge
•	 150° opening angle
•	 Suitable for gates up to 150kg
•	 Quick and easy to fit
•	 Weather resistant

CODE DESCRIPTION RRP

L30708 BLACK £349.97

Only
£349.97

RRP

LOCINOX LION 
HYDRAULIC GATE 
CLOSER

•	 Hydraulic self closing hinge
•	 180° opening angle
•	 Suitable for gates up to 75kg
•	 Quick and easy to fit
•	 Weather resistant

CODE DESCRIPTION RRP

L30707 BLACK £330.00

Only
£330.00

RRP

LOCINOX TIGER 
HYDRAULIC GATE 
CLOSER KIT WITH 
PUMA HINGE

•	 Hydraulic self closing hinge
•	 180° opening angle
•	 Suitable for gates up to 75kg
•	 Quick and easy to fit
•	 Weather resistant
•	 Conforms to ROSPA

CODE DESCRIPTION RRP

L30706 BLACK £519.97

Only
£519.97

RRP

LOCINOX MAMMOTH 
HYDRAULIC GATE 
CLOSER KIT WITH DINO 
HINGE

•	 Hydraulic self closing hinge
•	 180° opening angle
•	 Suitable for gates up to 150kg
•	 Quick and easy to fit
•	 Weather resistant and anti-

theft
•	 Dino hinge included

CODE DESCRIPTION RRP

L30063 1261P.US28 £356.36

Only
£356.36

RRP

LCN LTD 1260 SERIES 
DOOR CLOSER

•	 Powder coated silver finish
•	 CE Certified
•	 Adjustable through spring sizes 

1 - 5
•	 Suitable for internal doors up 

to 1372mm and exterior doors 
to 1067mm

•	 For fire and smoke barrier 
doors

•	 Universal mounting

CODE DESCRIPTION RRP

L30062 LEFT HAND - PUSH £396.36

L30595 RIGHT HAND - PULL £369.36

Only
£369.36

RRP

LCN LTD HEAVY DUTY 
DOOR CLOSER PUSH 
SIDE 4111

•	 Powder coated silver finish
•	 CE Certified
•	 For push side applications
•	 Suitable for internal doors up 

to 1372mm and exterior doors 
to 1067mm

•	 For fire and smoke barrier 
doors

•	 Heavy duty



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

16C A T 1 C A T 2

16A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   D O O R  C L O S E R

CODE DESCRIPTION RRP

L30064 PDL26D.15 £55.00

Only
£55.00

RRP

PEMKO PRIVACY DOOR 
LATCH

•	 Ideal for use in hotels and 
dormitories

•	 Allows for door to be opened 
for identification while 
retaining privacy

•	 Easy to install
•	 Cannot be used as hold open 

device
•	 Suitable for use on fire doors

CODE DESCRIPTION RRP

L30710 SILVER £499.97

Only
£499.97

RRP

LOCINOX VERTICLOSE 
2 HYDRAULIC GATE 
CLOSER

•	 Hydraulic self closing hinge
•	 180° opening angle
•	 Suitable for gates up to 150kg
•	 Quick and easy to fit
•	 Weather resistant



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

17C A T 1 C A T 2

17A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   D O O R  F U R N I T U R E  &  I R O N M O N G E R Y

CODE DESCRIPTION RRP

L30049 NICKEL PLATED £3.45

L30050 POLISHED BRASS £3.45

Only
£3.45
RRP

EVVA AZG RIM 
CYLINDER ROSE

•	 Solid rose/escutcheon
•	 Available in PB and NP

CODE DESCRIPTION RRP

AS12181 PVD GOLD £26.64

AS12182 MIRROR POLISHED 
STAINLESS STEEL

£23.85

AS12183 SATIN STAINLESS STEEL £23.85

From only
£23.85

RRP

ASEC HIGH SECURITY 
ESCUTCHEON

•	 BSI 2 Star Kitemarked
•	 Secured by Design approved
•	 316 grade stainless steel 

construction
•	 Salt spray tested to ASTM 

B117 for 2,000 hours
•	 Secure bolt through fixings

CODE DESCRIPTION RRP

AS11966 100MM £3.68

AS11967 150MM £4.30

AS11968 200MM £7.71

AS11969 250MM £10.31

AS11970 300MM £11.74

From only
£3.68
RRP

ASEC CABIN HOOK 
SILENT PATTERN

•	 Available in various lengths
•	 Polished chrome finish
•	 Ideal for holding doors open 

against a wall
•	 Double hinged

CODE DESCRIPTION RRP

AS12109 WHITE £36.76

AS12112 BRASS £65.45

From only
£36.76

RRP

ASEC 62S SMALL 
LETTER CAGE

•	 Ideal for back of the door
•	 Easy retrieval of post
•	 Can be padlocked

CODE DESCRIPTION RRP

AS12110 WHITE £38.85

AS12113 BRASS £45.28

From only
£38.85

RRP

ASEC 62M MEDIUM 
LETTER CAGE

•	 Ideal for back of the door
•	 Easy retrieval of post
•	 Can be padlocked

CODE DESCRIPTION RRP

AS12111 WHITE £44.48

AS12114 BRASS £57.88

From only
£44.48

RRP

ASEC 62L LARGE 
LETTER CAGE

•	 Ideal for back of the door
•	 Easy retrieval of post
•	 Can be padlocked



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

18C A T 1 C A T 2

18A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   D O O R  F U R N I T U R E  &  I R O N M O N G E R Y

CODE DESCRIPTION RRP

L30863 STAINLESS STEEL £18.46

Only
£18.46

RRP

HOOPLY STAINLESS 
STEEL SECURITY 
ESCUTCHEON

•	 Bolt through security 
escutcheon

•	 Euro profile
•	 Stainless steel construction
•	 Offers additional protection 

against cylinder snapping

CODE DESCRIPTION RRP

L30855 SATIN STAINLESS STEEL £23.08

Only
£23.08

RRP

HOOPLY STAINLESS 
STEEL CYLINDER 
PROTECTOR TO SUIT 
HOOPLY 918902 & 2068 
HANDLES

•	 Very strong cylinder protection
•	 Compatible with Hooply 

918902 & 2068 handles
•	 Grade 304 stainless steel 

construction

CODE DESCRIPTION RRP

L30864 STAINLESS STEEL £24.62

Only
£24.62

RRP

HOOPLY STAINLESS 
STEEL ADJUSTABLE 
SECURITY ESCUTCHEON

•	 Bolt through security 
escutcheon

•	 Euro profile
•	 Stainless steel construction
•	 Adjustable cylinder protection 

allows for up to 10mm 
adjustment

•	 Offers additional protection 
against cylinder snapping

CODE DESCRIPTION RRP

L30862 SATIN NICKEL £15.38

Only
£15.38

RRP

HOOPLY GH08 
SECURITY ESCUTCHEON

•	 Bolt through security 
escutcheon

•	 Euro profile
•	 Offers additional protection 

against cylinder snapping
•	 Solid metal construction

CODE DESCRIPTION RRP

L30853 SATIN CHROME £7.69

Only
£7.69
RRP

HOOPLY CYLINDER 
PROTECTOR (OVAL 
COVER)

•	 Cylinder protector for 
increased security

•	 Compatible with all Hooply 
handles with oval cut out

CODE DESCRIPTION RRP

L30051 RM NP £3.45

Only
£3.45
RRP

EVVA SCREW IN 
CYLINDER RING

•	



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

19C A T 1 C A T 2

19A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   D O O R  F U R N I T U R E  &  I R O N M O N G E R Y

CODE DESCRIPTION RRP

L30316 J-FDK-CORRIDOR £70.04

Only
£70.04

RRP

UNION CORRIDOR FIRE 
DOOR KIT

•	 CE Marked
•	 Certifire approved
•	 Supplied with high quality 

components including C433 
grade 13 ball bearing hinges, 
CE3F closer and 1000 Series 
pull handle

•	 Intumescent expands when 
heated to protect door fittings 
and help prevent the spread 
of fire

CODE DESCRIPTION NETT

L30771 J8607CG5-IK £8.10

Only
£8.10
Nett

UNION CODEGUARD 
INTUMESCENT KIT

•	 To suit the Union CodeGUARD 
5 digital lock

•	 Custom shaped intumescent 
kit provides protection against 
fire

•	 Suitable for timber doors
•	 60 minute fire rating
•	 Self adhesive backing for easy 

installation

CODE DESCRIPTION RRP

L30147 BLACK £84.02

L30148 BRUSHED SS £105.82

L30149 CHROME £105.82

L30150 GOLD £105.82

L30151 SATIN STAINLESS STEEL £112.60

L30152 WHITE £84.02

From only
£84.02

RRP

TROJAN UNICORN 
TS008 FD30 
LETTERPLATE

•	 FD30 and TS008 accredited
•	 Suitable for composite and 

PVCu doors

CODE DESCRIPTION RRP

L30787 GOLD £63.40

L30788 BLACK £40.29

L30789 WHITE £49.06

L30790 SATIN CHROME £60.86

From only
£40.29

RRP

MILA SLEEK LETTER 
PLATE 40/80 - 310MM 
WIDE

•	 Telescopic sleeve set
•	 Suitable door thickness 40mm 

- 80mm
•	 External and internal flaps 

open to 180°

CODE DESCRIPTION NETT

L30309 HOMEGUARD + PLUS 
BROWN

£68.00

Only
£68.00

Nett

HOMEGUARD+ PLUS 
LETTERBOX SAFETY 
DEVICE

•	 Large capacity
•	 Easy to install
•	 Lockable letter plate
•	 Fire & leak-proof bag
•	 High quality slimline steel 

frame
•	 Integrated heat detection tube 

& fire extinguisher

CODE DESCRIPTION NETT

L30308 HOMEGUARD BROWN £60.00

Only
£60.00

Nett

HOMEGUARD 
LETTERBOX SAFETY 
DEVICE

•	 Large capacity
•	 Easy to install
•	 Lockable letter plate
•	 Fire & leak-proof bag
•	 High quality slimline steel 

frame



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

20C A T 1 C A T 2

20A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   D O O R  F U R N I T U R E  &  I R O N M O N G E R Y

CODE DESCRIPTION RRP

AS12045 SATIN NICKEL (VISI) £23.39

Only
£23.39

RRP

ASEC URBAN NEW 
YORK EURO LEVER 
ON PLATE DOOR 
FURNITURE

•	 110mm length lever on a 
158mm backplate

•	 Fire tested 30/60 FD
•	 Suitable for internal and 

external use
•	 10 year guarantee
•	 Supplied in pairs complete 

with  fixing screws
•	 Modern design

CODE DESCRIPTION RRP

AS12051 SATIN NICKEL (VISI) £27.65

Only
£27.65

RRP

ASEC URBAN NEW 
YORK BATHROOM 
LEVER ON PLATE DOOR 
FURNITURE

•	 110mm length lever on a 
158mm backplate

•	 Fire tested 30/60 FD
•	 Suitable for internal and 

external use
•	 10 year guarantee
•	 Supplied in pairs complete 

with  fixing screws and turn & 
release

•	 Modern design

CODE DESCRIPTION RRP

AS12091 8MM X 140MM £1.29

Only
£1.29
RRP

ASEC PLAIN SPINDLE 
8MM X 140MM

•	 Silver finish
•	 8mm plain spindle
•	 140mm length

CODE DESCRIPTION RRP

L30313 J-FDK-SASHLOCK £109.63

Only
£109.63

RRP

UNION SASHLOCK FIRE 
DOOR KIT

•	 CE Marked
•	 Certifire approved
•	 Supplied with high quality 

components including HD72 
lock case, CE3F closer and 
Union 6 pin cylinder

•	 Intumescent expands when 
heated to protect door fittings 
and help prevent the spread 
of fire

CODE DESCRIPTION RRP

L30315 J-FDK-LATCH £94.69

Only
£94.69

RRP

UNION LATCH FIRE 
DOOR KIT

•	 CE Marked
•	 Certifire approved
•	 Supplied with high quality 

components including HD72 
latch case, CE3F closer and 
1000 Series RTD handle

•	 Intumescent expands when 
heated to protect door fittings 
and help prevent the spread 
of fire

CODE DESCRIPTION RRP

L30314 J-FDK-DEADLOCK £98.77

Only
£98.77

RRP

UNION DEADLOCK FIRE 
DOOR KIT

•	 CE Marked
•	 Certifire approved
•	 Supplied with high quality 

components including HD72 
lock case, CE3F closer and 
Union 6 pin cylinder

•	 Intumescent expands when 
heated to protect door fittings 
and help prevent the spread 
of fire



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

21C A T 1 C A T 2

21A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   D O O R  F U R N I T U R E  &  I R O N M O N G E R Y

CODE DESCRIPTION RRP

AS12047 SATIN NICKEL (VISI) £22.99

Only
£22.99

RRP

ASEC URBAN SAN 
FRANCISCO LEVER ON 
PLATE LOCK DOOR 
FURNITURE

•	 95mm length handle on a 
170mm backplate

•	 Suitable for internal and 
external use

•	 Supplied in pairs complete 
with  fixing screws

•	 10 year guarantee
•	 Salt Spray Tested to 500 Hours
•	 Traditional design

CODE DESCRIPTION RRP

AS12046 SATIN NICKEL (VISI) £22.99

Only
£22.99

RRP

ASEC URBAN SAN 
FRANCISCO LEVER ON 
PLATE LATCH DOOR 
FURNITURE

•	 95mm length handle on a 
170mm backplate

•	 Suitable for internal and 
external use

•	 Supplied in pairs complete 
with  fixing screws

•	 10 year guarantee
•	 Salt Spray Tested to 500 Hours
•	 Traditional design

CODE DESCRIPTION RRP

AS12044 SATIN NICKEL (VISI) £23.10

Only
£23.10

RRP

ASEC URBAN SAN 
FRANCISCO EURO 
LEVER ON PLATE DOOR 
FURNITURE

•	 95mm length handle on a 
170mm backplate

•	 Suitable for internal and 
external use

•	 Supplied in pairs complete 
with  fixing screws

•	 10 year guarantee
•	 Salt Spray Tested to 500 Hours
•	 Traditional design

CODE DESCRIPTION RRP

AS12048 SATIN NICKEL (VISI) £27.29

Only
£27.29

RRP

ASEC URBAN SAN 
FRANCISCO BATHROOM 
LEVER ON PLATE  
DOOR FURNITURE

•	 95mm length handle on a 
170mm backplate

•	 Suitable for internal and 
external use

•	 Supplied in pairs complete 
with  fixing screws and turn & 
release

•	 10 year guarantee
•	 Salt Spray Tested to 500 Hours
•	 Traditional design

CODE DESCRIPTION RRP

AS12050 SATIN NICKEL (VISI) £23.39

Only
£23.39

RRP

ASEC URBAN NEW 
YORK LEVER ON 
PLATE LOCK DOOR 
FURNITURE

•	 110mm length lever on a 
158mm backplate

•	 Fire tested 30/60 FD
•	 Suitable for internal and 

external use
•	 10 year guarantee
•	 Supplied in pairs complete 

with  fixing screws
•	 Modern design

CODE DESCRIPTION RRP

AS12049 SATIN NICKEL (VISI) £23.39

Only
£23.39

RRP

ASEC URBAN NEW 
YORK LEVER ON 
PLATE LATCH DOOR 
FURNITURE

•	 110mm length lever on a 
158mm backplate

•	 Fire tested 30/60 FD
•	 Suitable for internal and 

external use
•	 10 year guarantee
•	 Supplied in pairs complete 

with  fixing screws
•	 Modern design



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

22C A T 1 C A T 2

22A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   D O O R  F U R N I T U R E  &  I R O N M O N G E R Y

CODE DESCRIPTION RRP

L30134 DFHASP120 £1.75

Only
£1.75
RRP

SQUIRE DEFENDER 
HASP

•	 Supplied with fixings
•	 120mm
•	 Easy to install
•	 Coach bolted from rear to 

prevent removal from the 
outside

CODE DESCRIPTION RRP

L30510 SS EFFECT £17.45

L30511 SATIN NICKEL £19.65

L30512 POLISHED NICKEL £19.65

From only
£17.45

RRP

URFIC EASY CLICK 
TITAN LEVER ON ROSE

•	 Ratchet spindle holds handles 
rock solid - No cutting required

•	 Easy fitting - no tools, jigs or 
screws required

•	 Suitable for all brands of locks 
and tubular latches

•	 Patented ratchet spindle 
automatically adjusts to fit 
most doors

•	 Fire rated to FD30/60

CODE DESCRIPTION RRP

L31448 GOLD £28.21

L31449 CHROME £28.21

Only
£28.21

RRP

AVOCET PIONEER 
PLUS LEVER/LEVER 
FURNITURE LONG - 
215MM FIXINGS

•	 Salt spray tested for 500 hours 
for proven corrosion resistance

•	 12mm backplate depth 
allowing for standard size euro 
cylinder installation

•	 Supplied with spring cassette
•	 Supplied in pairs, complete 

with fixings

CODE DESCRIPTION RRP

L28588 FLINT £27.00

Only
£27.00

RRP

AVOCET PIONEER 
PLUS LEVER/LEVER 
FURNITURE LONG - 
215MM FIXINGS

•	 Salt spray tested for 500 hours 
for proven corrosion resistance

•	 12mm backplate depth 
allowing for standard size euro 
cylinder installation

•	 Supplied with spring cassette
•	 Supplied in pairs, complete 

with fixings

CODE DESCRIPTION RRP

L31447 WHITE £14.03

Only
£14.03

RRP

AVOCET PIONEER 
PLUS LEVER/LEVER 
FURNITURE LONG - 
215MM FIXINGS

•	 Salt spray tested for 500 hours 
for proven corrosion resistance

•	 12mm backplate depth 
allowing for standard size euro 
cylinder installation

•	 Supplied with spring cassette
•	 Supplied in pairs, complete 

with fixings



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

23C A T 1 C A T 2

23A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   E X I T  H A R D W A R E

CODE DESCRIPTION RRP

L31058 SILVER £197.17

Only
£197.17

RRP

AXIM PR7085 
CONCEALED ROD 
PANIC BAR EXIT DEVICE

•	 Suitable for doors up to 
1155mm wide and 2135mm 
high

•	 Non handed
•	 Extruded aluminium cross bar 

with anodised finish
•	 Durable heavy duty lever 

springs
•	 Adjustable bolt length to 

ensure correct alignment

CODE DESCRIPTION RRP

L31065 SILVER £153.72

Only
£153.72

RRP

AXIM LOCKING 
HANDLE TO SUIT 
PR7085 & PR7085P EXIT 
DEVICES

•	 Key locking handle to enable 
access from outside when 
required

•	 Suitable for use with PR7085 & 
PR7085P Exit Devices

•	 Supplied with 2 keys
•	 Suitable for retrofit application
•	 Reversible handing

CODE DESCRIPTION RRP

L31063 LH £74.63

L31064 RH £74.63

Only
£74.63

RRP

AXIM HOUSING UNIT 
TO SUIT PR7085P PUSH 
PAD EXIT DEVICE

•	 Housing unit to suit the Axim 
PR7085 Push Pad Exit Device

•	 Handed product
•	 Abrasive resistant finish

CODE DESCRIPTION RRP

L31059 LH £49.01

L31060 RH £49.01

Only
£49.01

RRP

AXIM HOUSING UNIT 
TO SUIT PR7085 PANIC 
BAR EXIT DEVICE

•	 Housing unit to suit the Axim 
PR7085 Panic Bar Exit Device

•	 Handed product
•	 Abrasive resistant finish

CODE DESCRIPTION RRP

L31066 SILVER £98.02

Only
£98.02

RRP

AXIM CONCEALED 
ROD MECHANISM FOR 
PR7085 & PR7085P

•	 Designed for use with Axim 
PR7085 & PR7085P Exit 
Devices

•	 Stainless and plated steel 
construction

•	 8.5mm diameter operating 
rods

•	 16mm bolt throw
•	 Suitable for doors up to 

2135mm high x 1155mm wide

CODE DESCRIPTION RRP

L31067 SILVER £51.24

Only
£51.24

RRP

AXIM 42 INCH CRASH 
BAR TO SUIT PR7085 
PANIC BAR EXIT DEVICE

•	 Designed for use with Axim 
PR7085 Exit Device

•	 42 inches long
•	 Suitable for doors up to 

1067mm wide
•	 Can be cut to exact door width 

as required



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

24C A T 1 C A T 2

24A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   E X I T  H A R D W A R E

CODE DESCRIPTION RRP

L31133 ZINC PLATED £18.04

Only
£18.04

RRP

BRITON 376 SERIES 
FLUSH FACE KEEPER 
PLATE

•	 To suit Briton 376 Series panic 
hardware

•	 Solid metal construction
•	 Zinc plated finish
•	 Countersunk screw holes for 

flush finish

CODE DESCRIPTION RRP

L31126 ZINC PLATED £8.31

Only
£8.31
RRP

BRITON 376 SERIES 
EASY CLEAN FLOOR 
SOCKET

•	 To suit Briton 376 Series panic 
hardware

•	 Solid metal construction
•	 Zinc plated finish

CODE DESCRIPTION RRP

L31125 SILVER ENAMELLED £31.72

Only
£31.72

RRP

BRITON 376 SERIES 
BOTTOM SHOOTBOLT

•	 To suit Briton 376 Series panic 
hardware

•	 Solid metal construction

CODE DESCRIPTION RRP

L31069 PR-7085-P-AK £18.94

Only
£18.94

RRP

AXIM SCREW PACK TO 
SUIT PR7085P PUSH 
PAD EXIT DEVICE

•	 For use with Axim PR7085P 
Push Pad Exit Device

CODE DESCRIPTION RRP

L31068 PR-7085-AK £18.94

Only
£18.94

RRP

AXIM SCREW PACK TO 
SUIT PR7085 PANIC BAR 
EXIT DEVICE

•	 For use with Axim PR7085 
Panic Bar Exit Device

CODE DESCRIPTION RRP

L31061 LH £197.17

L31062 RH £197.17

Only
£197.17

RRP

AXIM PR7085 
CONCEALED ROD PUSH 
PAD EXIT DEVICE

•	 Suitable for all door widths up 
to 2135mm high

•	 Handed product
•	 Compliant to BS EN 179
•	 Stainless and plated steel 

construction



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

25C A T 1 C A T 2

25A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   E X I T  H A R D W A R E

CODE DESCRIPTION RRP

L31131 SILVER ENAMELLED £32.65

Only
£32.65

RRP

BRITON 376 SERIES TOP 
SHOOT

•	 To suit Briton 376 Series panic 
hardware

•	 Solid metal construction

CODE DESCRIPTION RRP

L31128 ZINC PLATED £7.49

Only
£7.49
RRP

BRITON 376 SERIES TOP 
KEEPER PLATE

•	 To suit Briton 376 Series panic 
hardware

•	 Solid metal construction
•	 Zinc plated finish
•	 Countersunk screw holes for 

flush finish

CODE DESCRIPTION RRP

L31130 ZINC PLATED £12.73

Only
£12.73

RRP

BRITON 376 SERIES 
TAPERED SHOOT PLUG

•	 To suit Briton 376 Series panic 
hardware

•	 Solid metal construction
•	 Zinc plated finish

CODE DESCRIPTION RRP

L31129 GREY ENAMELLED £14.68

Only
£14.68

RRP

BRITON 376 SERIES 
SHOOT GUIDE

•	 To suit Briton 376 Series panic 
hardware

•	 Solid metal construction

CODE DESCRIPTION RRP

L31127 ZINC PLATED £12.50

Only
£12.50

RRP

BRITON 376 SERIES 
SHOOT END PLUG

•	 To suit Briton 376 Series panic 
hardware

•	 Solid metal construction
•	 Zinc plated finish

CODE DESCRIPTION RRP

L31134 ZINC PLATED £39.70

Only
£39.70

RRP

BRITON 376 SERIES 
METAL DOOR STRIKE

•	 To suit Briton 376 Series panic 
hardware

•	 Solid metal construction
•	 Suitable for vertical panic bolts
•	 Screw slots allow for easy 

adjustment



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

26C A T 1 C A T 2

26A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   E X I T  H A R D W A R E

CODE DESCRIPTION RRP

L31144 BLACK £41.24

Only
£41.24

RRP

BRITON 560 & 570 
SERIES TOP ROD 
EXTENSION KIT

•	 To suit Briton 560 & 570 Series 
panic hardware

•	 Solid metal construction
•	 Suitable for use on doors up to 

3500mm high

CODE DESCRIPTION RRP

L31149 SILVER £15.33

Only
£15.33

RRP

BRITON 560 & 570 
SERIES LATCH COVER

•	 To suit Briton 560 & 570 Series 
panic hardware

CODE DESCRIPTION RRP

L31139 BLACK £13.13

Only
£13.13

RRP

BRITON 560 & 570 
SERIES EASY CLEAN 
STRIKE PACK

•	 To suit Briton 560 & 570 Series 
panic hardware

CODE DESCRIPTION RRP

L31140 BLACK £29.94

Only
£29.94

RRP

BRITON 560 & 570 
SERIES ADJUSTABLE 
STRIKE TO SUIT UPVC 
DOORS

•	 To suit Briton 560 & 570 Series 
panic hardware

•	 Adjustable
•	 Projection of 17mm - 24mm
•	 Screw slots allow for easy 

adjustment

CODE DESCRIPTION RRP

L31135 GREY ENAMELLED £21.25

Only
£21.25

RRP

BRITON 378 SERIES 
METAL DOOR STRIKE

•	 Solid metal construction
•	 To suit Briton 378 Series panic 

hardware
•	 Suitable for vertical panic bolts
•	 Screw slots allow for easy 

adjustment

CODE DESCRIPTION RRP

L31132 GREY ENAMELLED £24.43

Only
£24.43

RRP

BRITON 376 SERIES TOP 
TRIPPER ASSEMBLY

•	 To suit Briton 376 Series panic 
hardware

•	 Solid metal construction



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

27C A T 1 C A T 2

27A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   E X I T  H A R D W A R E

CODE DESCRIPTION RRP

L30436 WITHOUT CYLINDER £126.01

Only
£126.01

RRP

EXIDOR 302EA KNOB 
OPERATED OUTSIDE 
ACCESS DEVICE 
WITHOUT CYLINDER

•	 Supplied without Euro cylinder
•	 Suitable for doors up to 45mm 

thick
•	 Fire rated for use on timber 

and steel doors
•	 Surface mounted on the 

outside of the door using 
concealed machine screws

•	 CE marked & Certifire 
approved

CODE DESCRIPTION RRP

L31146 BLACK £3.47

L31147 SILVER £4.97

From only
£3.47
RRP

BRITON 570 SERIES 
FRONT BAR END PLUG

•	 To suit Briton 570 Series panic 
hardware

CODE DESCRIPTION RRP

L31142 BLACK £20.62

L31143 SILVER ENAMELLED £20.62

Only
£20.62

RRP

BRITON 570 SERIES 
DOGGING DEVICE KIT

•	 To suit Briton 570 Series panic 
hardware

•	 Hold-open function
•	 Allows devices to permit free 

access

CODE DESCRIPTION RRP

L31141 576.AK £39.32

Only
£39.32

RRP

BRITON 570 SERIES 
ALARM SWITCH KIT

•	 To suit Briton 570 Series panic 
hardware

•	 Allows for connection to audio/
visual alarm or door control 
systems

•	 Notification alert when the 
panic device is used

CODE DESCRIPTION RRP

L31138 SILVER ENAMELLED £39.32

Only
£39.32

RRP

BRITON 560 SERIES 
DOGGING DEVICE KIT

•	 To suit Briton 560 Series panic 
hardware

•	 Hold-open function
•	 Allows devices to permit free 

access

CODE DESCRIPTION RRP

L31136 566.AK £39.32

Only
£39.32

RRP

BRITON 560 SERIES 
ALARM SWITCH KIT

•	 To suit Briton 560 Series panic 
hardware

•	 Allows for connection to audio/
visual alarm or door control 
systems

•	 Notification alert when the 
panic device is used



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

28C A T 1 C A T 2

28A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   E X I T  H A R D W A R E

CODE DESCRIPTION RRP

L4209 NP £5.02

Only
£5.02
RRP

THOMAS GLOVER 
P8034 KEEP PLATE TO 
SUIT REDLAM BOLT

•	 Flat keep to suit Redlam bolt

CODE DESCRIPTION RRP

L11570 SILVER ENAMELLED £281.10

Only
£281.10

RRP

EXIDOR 402 TOUCH 
BAR PANIC BOLT

•	 Suitable for doors up to 
900mm wide

•	 CE marked for safety
•	 Surface mounted
•	 Suitable for fire doors
•	 Two point locking for 

additional security
•	 Vertical Pullman latches for 

smooth latching action



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

29C A T 1 C A T 2

29A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   F I R E  S A F E T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31234 GOLD £27.03

L31235 SAA £25.97

L31236 POLISHED SILVER £27.03

From only
£25.97

RRP

FIRESTOP 305MM 
INTUMESCENT 
TELESCOPIC LETTER 
PLATE

•	 Fully fire and smoke tested
•	 Intumescent seal expands 

when heated to help secure 
door furniture and prevent the 
spread of fire

•	 Internal draught excluder

CODE DESCRIPTION RRP

L31232 SAA £23.85

Only
£23.85

RRP

FIRESTOP 255MM 
INTUMESCENT 
TELESCOPIC LETTER 
PLATE

•	 Fully fire and smoke tested
•	 Intumescent seal expands 

when heated to help secure 
door furniture and prevent the 
spread of fire

•	 Internal draught excluder

CODE DESCRIPTION NETT

L31072 STAINLESS STEEL £22.00

Only
£22.00

Nett

FIRECO STAINLESS 
STEEL COVER TO SUIT 
DORGARD & DORGARD 
SMARTSOUND

•	 Designed to suit Fireco 
Dorgard and Dorgard 
SmartSound

•	 Stainless steel construction
•	 Simply fastens on top of 

Dorgard product

CODE DESCRIPTION NETT

L30091 WHITE £90.00

Only
£90.00

Nett

FIRECO DORGARD 
SMARTSOUND DOOR 
HOLD OPEN DEVICE

•	 3 year battery life
•	 New SmartSound technology 

‚Äî not triggered by vacuum 
cleaners or other common 
background noises

•	 Easy to install with no 
programming required

•	 3 Year Guarantee
•	 Carpet friendly -doesn’t leave 

marks
•	 Can be fitted to any door

CODE DESCRIPTION RRP

L31303 EI650 £46.75

Only
£46.75

RRP

EI  BATTERY POWERED 
OPTICAL SMOKE 
ALARM

•	 High performance optical 
sensor

•	 Battery powered with a sealed 
in lithium battery

•	 10 year life
•	 Easy to fit standalone unit
•	 Test/hush facility

CODE DESCRIPTION RRP

L31231 GOLD £24.91

L31233 POLISHED SILVER £24.91

Only
£24.91

RRP

FIRESTOP 255MM 
INTUMESCENT 
TELESCOPIC LETTER 
PLATE

•	 Fully fire and smoke tested
•	 Intumescent seal expands 

when heated to help secure 
door furniture and prevent the 
spread of fire

•	 Internal draught excluder
•	 Stylish design
•	 A variety of finishes and sizes 

available



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

30C A T 1 C A T 2

30A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   F I R E  S A F E T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31211 TO SUIT ASEC 5 LEVER 
BS SASHLOCK

£6.83

Only
£6.83
RRP

FIRESTOP 
INTUMESCENT KIT TO 
SUIT ASEC 5 LEVER BS 
SASHLOCK

•	 Intumescent kit to suit the Asec 
5 Lever BS Deadlock

•	 Manufactured from interdens
•	 Zero pressure foam expansion
•	 Tested to BS476 Part 22: 1987 

& BS EN 1634-1: 2014
•	 30 & 60 minute fire rated
•	 Easy application

CODE DESCRIPTION RRP

L31208 TO SUIT ASEC 5 LEVER 
BS DEADLOCK

£6.50

Only
£6.50
RRP

FIRESTOP 
INTUMESCENT KIT TO 
SUIT ASEC 5 LEVER BS 
DEADLOCK

•	 Intumescent kit to suit the Asec 
5 Lever BS Sashlock

•	 Manufactured from interdens
•	 Zero pressure foam expansion
•	 Tested to BS476 Part 22: 1987 

& BS EN 1634-1: 2014
•	 30 & 60 minute fire rated
•	 Easy application

CODE DESCRIPTION RRP

L31326 730MM £25.09

L31327 830MM £25.60

L31328 930MM £26.11

L31329 1030MM £26.57

From only
£25.09

RRP

FIRESTOP APPLIQUE 37 
DROP DOWN SEAL

•	 Acoustically tested achieving 
up to 37dB Rw

•	 Fire tested to BS476 Part 
20/22: 1987 to 60 minutes

•	 Smoke tested to BS EN 1634-
3: 2004

•	 Suitable for timber doors

CODE DESCRIPTION RRP

L31206 CHROME PLATED £8.50

L31207 POLISHED BRASS £8.50

L31205 SATIN CHROME PLATED £8.50

Only
£8.50
RRP

FIRESTOP CONTRACT 
FD30 DOOR VIEWER 
180°

•	 FD30 fire rated
•	 To suit doors 35mm - 55mm 

thick
•	 Stainless steel construction
•	 19mm crystal glass lens with 

180° angle of vision
•	 Complete with intumescent 

sleeve

CODE DESCRIPTION RRP

L31202 STAINLESS STEEL £34.00

L31203 CHROME PLATED £34.00

L31204 PVD POLISHED BRASS £34.00

Only
£34.00

RRP

FIRESTOP COMMERCIAL 
FD30/60 DOOR VIEWER 
180°

•	 FD30 & FD60 fire rated
•	 To suit doors 35mm - 55mm 

thick
•	 Grade 304 stainless steel 

construction
•	 180° angle of vision
•	 Certified to BS EN 1670
•	 10 year guarantee

CODE DESCRIPTION RRP

L31199 STAINLESS STEEL £35.33

L31200 CHROME PLATED £40.67

L31201 PVD POLISHED BRASS £55.00

From only
£35.33

RRP

FIRESTOP 
ARCHITECTURAL 
FD30/60 DOOR VIEWER 
200°

•	 FD30 & FD60 fire rated
•	 To suit doors 35mm - 60mm 

thick
•	 200° angle of vision
•	 Tested to BS EN 1670 to 

a minimum of 240 hours 
corrosion resistance



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

31C A T 1 C A T 2

31A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   F I R E  S A F E T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31223 SQUARE £1.69

L31224 RADIUS £2.15

From only
£1.69
RRP

FIRESTOP SELF-
ADHESIVE 
INTUMESCENT HINGE 
PADS

•	 High performance 1mm 
flexible intumescent sheet with 
self-adhesive backing

•	 The seal expands to many 
times its original volume, 
inhibiting heat transfer 
between both the frame and 
the door

•	 UK manufactured

CODE DESCRIPTION RRP

L31213 TO SUIT ASEC VITAL 
MORTICE CYLINDER 

SASHLOCK

£7.00
Only

£7.00
RRP

FIRESTOP 
INTUMESCENT KIT 
TO SUIT ASEC VITAL 
MORTICE CYLINDER 
SASHLOCK

•	 Intumescent kit to suit the Asec 
Vital Mortice Cylinder Sashlock

•	 Manufactured from interdens
•	 Zero pressure foam expansion
•	 Tested to BS476 Part 22: 1987 

& BS EN 1634-1: 2014
•	 30 & 60 minute fire rated

CODE DESCRIPTION RRP

L31212 TO SUIT ASEC VITAL 
MORTICE CYLINDER 

DEADLOCK

£6.50
Only

£6.50
RRP

FIRESTOP 
INTUMESCENT KIT 
TO SUIT ASEC VITAL 
MORTICE CYLINDER 
DEADLOCK

•	 Intumescent kit to suit the 
Asec Vital Mortice Cylinder 
Deadlock

•	 Manufactured from interdens
•	 Zero pressure foam expansion
•	 Tested to BS476 Part 22: 1987 

& BS EN 1634-1: 2014
•	 30 & 60 minute fire rated

CODE DESCRIPTION RRP

L31210 TO SUIT ASEC VITAL 5 
LEVER BS SASHLOCK

£6.83

Only
£6.83
RRP

FIRESTOP 
INTUMESCENT KIT 
TO SUIT ASEC VITAL 5 
LEVER BS SASHLOCK

•	 Intumescent kit to suit the Asec 
Vital 5 Lever BS Sashlock

•	 Manufactured from interdens
•	 Zero pressure foam expansion
•	 Tested to BS476 Part 22: 1987 

& BS EN 1634-1: 2014
•	 30 & 60 minute fire rated
•	 Easy application

CODE DESCRIPTION RRP

L31209 TO SUIT ASEC VITAL  
5 LEVER BS DEADLOCK

£6.50

Only
£6.50
RRP

FIRESTOP 
INTUMESCENT KIT 
TO SUIT ASEC VITAL 5 
LEVER BS DEADLOCK

•	 Intumescent kit to suit the Asec 
Vital 5 Lever BS Deadlock

•	 Manufactured from interdens
•	 Zero pressure foam expansion
•	 Tested to BS476 Part 22: 1987 

& BS EN 1634-1: 2014
•	 30 & 60 minute fire rated
•	 Easy application

CODE DESCRIPTION RRP

L31214 TO SUIT ASEC  
FLAT PATTERN  

MORTICE LATCH

£5.00
Only

£5.00
RRP

FIRESTOP 
INTUMESCENT KIT 
TO SUIT ASEC FLAT 
PATTERN MORTICE 
LATCH

•	 Intumescent Kit to suit the 
Asec Flat Pattern Mortice Latch

•	 Manufactured from interdens
•	 Zero pressure foam expansion
•	 Tested to BS476 Part 22: 1987 

& BS EN 1634-1: 2014
•	 30 & 60 minute fire rated
•	 Easy application



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

32C A T 1 C A T 2

32A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   F I R E  S A F E T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L31228 MULTILOCK £10.13

Only
£10.13

RRP

FIRESTOP SELF-
ADHESIVE UNIVERSAL 
INTUMESCENT SBD 
MULTI-POINT LOCK KIT

•	 High performance 1mm 
flexible intumescent sheet with 
self-adhesive backing

•	 Scored fold lines for easy full 
wraparound

•	 Secured by Design approved
•	 UK manufactured

CODE DESCRIPTION RRP

L31225 75MM X 105MM £10.39

Only
£10.39

RRP

FIRESTOP SELF-
ADHESIVE UNIVERSAL 
INTUMESCENT 
SASHLOCK KIT

•	 Supplied with strike plate and 
forend protection

•	 High performance 1mm 
flexible intumescent sheet with 
self-adhesive backing

•	 To suit 64mm and 76mm case 
depth

•	 Scored fold lines for easy full 
wraparound

•	 UK manufactured

CODE DESCRIPTION RRP

L31230 103MM X 80MM £10.39

Only
£10.39

RRP

FIRESTOP SELF-
ADHESIVE UNIVERSAL 
INTUMESCENT FB1/FB2 
DEADLOCK KIT

•	 High performance 1mm 
flexible intumescent sheet with 
self-adhesive backing

•	 Tested to BS EN 1634/1 & 
BS476 Part 22

•	 Scored fold lines for easy 
wraparound

•	 UK manufactured

CODE DESCRIPTION RRP

L31227 85MM X 165MM £10.98

Only
£10.98

RRP

FIRESTOP SELF-
ADHESIVE UNIVERSAL 
INTUMESCENT 
DINLOCK KIT

•	 Supplied with strike plate and 
forend protection

•	 High performance 1mm 
flexible intumescent sheet with 
self-adhesive backing

•	 Scored fold lines for easy 
wraparound

•	 UK manufactured

CODE DESCRIPTION RRP

L31226 75MM X 75MM £10.39

Only
£10.39

RRP

FIRESTOP SELF-
ADHESIVE UNIVERSAL 
INTUMESCENT 
DEADLOCK KIT

•	 Supplied with strike plate and 
forend protection

•	 High performance 1mm 
flexible intumescent sheet with 
self-adhesive backing

•	 To suit 64mm and 76mm case 
depth

•	 Scored fold lines for easy full 
wraparound

•	 UK manufactured
CODE DESCRIPTION RRP

L31239 FS505/1/SA £3.77

L31240 FS506/1/SA £5.61

From only
£3.77
RRP

FIRESTOP SELF-
ADHESIVE 
INTUMESCENT SHEET

•	 Can be cut to suit any shape
•	 High performance 1mm 

flexible intumescent sheet with 
self-adhesive backing

•	 The sheet expands to many 
times its original volume, 
sealing gaps around hardware 
to help provide an effective 
barrier against of fire

•	 UK manufactured



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

33C A T 1 C A T 2

33A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   F I R E  S A F E T Y

CODE DESCRIPTION RRP

L30532 J-STRONGBOLT-SL-IK £7.95

Only
£7.95
RRP

UNION STRONGBOLT 
INTUMESCENT 
SASHLOCK KIT

•	 High performance flexible 
intumescent sheet

•	 Fire tested 30/60 FD
•	 Suitable for use with timber 

doors
•	 Suits non BS Union 

StrongBOLT Sashlocks only

CODE DESCRIPTION RRP

L30531 J-STRONGBOLT-DL-IK £7.75

Only
£7.75
RRP

UNION STRONGBOLT 
INTUMESCENT 
DEADLOCK KIT

•	 High performance flexible 
intumescent sheet

•	 The seal expands to many 
times its original volume, 
sealing the gap around 
the lock to help provide an 
effective barrier against the 
passage of fire

•	 Fire tested 30/60 FD
•	 Suitable for use with timber 

doors

CODE DESCRIPTION RRP

L30509 RED £26.64

Only
£26.64

RRP

THOMAS GLOVER 
MODULAR FIRE 
EXTINGUISHER STAND

•	 Modular design allows for 
unlimited configuration

•	 Suitable for all sizes of 
extinguisher

•	 Made from durable 
polyproperlyne

•	 2 clips included

CODE DESCRIPTION RRP

L31330 726MM £12.09

L31331 826MM £12.34

L31332 926MM £12.57

L31333 1026MM £12.91

From only
£12.09

RRP

FIRESTOP TREND DROP 
DOWN SEAL

•	 Acoustically tested achieving 
up to 39dB Rw

•	 Fire tested to BS EN 1634-1 
BS476: Part22 to 60 minutes

•	 Smoke tested to BS EN 1634-
3: 2004

•	 Suitable for timber doors

CODE DESCRIPTION RRP

L31322 726MM £31.86

L31323 826MM £33.23

L31324 926MM £39.83

L31325 1026MM £34.97

From only
£31.86

RRP

FIRESTOP SUPERIOR 60 
DROP DOWN SEAL

•	 Acoustically tested achieving 
up to 48dB Rw

•	 Fire tested to BS EN 1634-1 
BS476: Part22 to 60 minutes

•	 Smoke tested to BS EN 1634-
3: 2004

•	 Suitable for timber doors

CODE DESCRIPTION RRP

L31229 75MM X 24MM £4.34

Only
£4.34
RRP

FIRESTOP SELF-
ADHESIVE UNIVERSAL 
INTUMESCENT 
TUBULAR LATCH KIT

•	 To suit 64mm and 76mm case 
depth

•	 High performance 1mm 
flexible intumescent sheet with 
self-adhesive backing

•	 Supplied with strike plate and 
forend protection

•	 Scored fold lines for easy full 
wraparound

•	 UK manufactured



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

34C A T 1 C A T 2

34A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   H I N G E

CODE DESCRIPTION RRP

L30885 60MM £8.46

L30886 80MM £13.08

L30887 100MM £16.15

L30888 150MM £23.85

From only
£8.46
RRP

LATHAM’S GRADE 
304 STAINLESS STEEL 
BULLET HINGE

•	 Grade 304 stainless steel 
construction

CODE DESCRIPTION RRP

L30871 60MM £4.46

L30872 80MM £4.77

L30873 100MM £7.38

L30874 120MM £9.08

L30875 150MM £13.69

L30876 180MM £22.92

From only
£4.46
RRP

LATHAM’S CARBON 
STEEL WELD ON BULLET 
HINGE WITH GREASE 
FUNCTION

•	 Carbon steel construction

CODE DESCRIPTION RRP

L30865 60MM £3.85

L30866 80MM £4.15

L30867 100MM £6.77

L30868 120MM £8.46

L30869 150MM £13.08

L30870 180MM £22.31

From only
£3.85
RRP

LATHAM’S CARBON 
STEEL WELD ON 
BULLET HINGE

•	 Carbon steel construction

CODE DESCRIPTION RRP

L30881 60MM £4.71

L30882 80MM £8.46

L30883 100MM £11.54

L30884 120MM £12.62

From only
£4.71
RRP

LATHAM’S ALUMINIUM 
WELDING BULLET 
HINGE WITH GREASE 
FUNCTION

•	 Aluminium construction

CODE DESCRIPTION RRP

L30877 60MM £4.25

L30878 80MM £7.69

L30879 100MM £10.77

L30880 120MM £12.31

From only
£4.25
RRP

LATHAM’S ALUMINIUM 
WELDING BULLET 
HINGE

•	 Aluminium construction

CODE DESCRIPTION RRP

L30859 SILVER £12.31

Only
£12.31

RRP

HOOPLY STAINLESS 
STEEL CONTAINER 
DOOR BALL BEARING 
HINGE Z-PROFILE

•	 Z profile
•	 Grade 304 stainless steel
•	 Anti knock out pin security



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

35C A T 1 C A T 2

35A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   H I N G E

CODE DESCRIPTION RRP

L30577 M16 - PAIR £25.80

L30578 M20 - PAIR £35.71

L30579 M25 - PAIR £58.94

L30580 M30 - PAIR £97.74

From only
£25.80

RRP

GATEMASTER 
SUPERHINGE

•	 Suitable for gates up to 900kg
•	 Tested to 500,000 openings 

with no wear
•	 Little to no maintenance - 

simply grease every 6 months
•	 Low friction - ideal for use with 

automatic gates

CODE DESCRIPTION RRP

L30889 60MM £15.38

L30890 100MM £35.38

L30891 150MM £38.46

L30892 180MM £43.08

From only
£15.38

RRP

LATHAM’S MARINE 
GRADE STAINLESS 
STEEL BULLET HINGE

•	 Marine grade stainless steel 
construction



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

36C A T 1 C A T 2

36A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   K E Y  C A B I N E T  &  K E Y  S A F E

CODE DESCRIPTION RRP

AS11944 20 KEYS £35.05

AS11945 49 KEYS £43.05

AS11946 84 KEYS £66.05

From only
£35.05

RRP

ASEC KEY CABINET 
- COMBINATION 
LOCKING

•	 3 digit combination camlock
•	 Removable control index card
•	 Adjustable colour coded hook 

bars
•	 Colour coded key tags
•	 Various capacities available
•	 Durable powder coated 

construction

CODE DESCRIPTION RRP

AS11950 50 HOOKS £508.91

Only
£508.91

RRP

ASEC EXTRA SECURITY 
50 HOOK CABINET FOR 
PADLOCKS OR KEY 
BUNCHES

•	 50 colour coded hooks
•	 Powder coated construction
•	 Ideal for the storage of 

padlocks and key bunches
•	 Solid square bodied 

construction
•	 As it is operated by a euro 

profile cylinder it is ideally 
suited for inclusion into an 
existing masterkey system

CODE DESCRIPTION RRP

AS11948 60 HOOKS £301.91

Only
£301.91

RRP

ASEC 60 HOOK 
CABINET FOR KEYS & 
KEY BUNCHES

•	 To suit 30 key bunches and 30 
keys

•	 Key locking
•	 Colour coded key tags, rings 

and numbers
•	 Fully adjustable hook bars
•	 Durable powder coated finish
•	 Criss cross door for added 

rigidity

CODE DESCRIPTION RRP

AS11949 50 HOOKS £703.91

Only
£703.91

RRP

ASEC 50 HOOK DIGITAL 
SELF CLOSING CABINET 
FOR PADLOCKS OR KEY 
BUNCHES

•	 Over 8000 different code 
options

•	 Fitted with self closing hinge
•	 Mechanical digital locking with 

easy code change
•	 PVD finish
•	 Designed to hold 50 padlocks 

or key bunches
•	 Supplied with colour coded 

key tags, rings and numbers

CODE DESCRIPTION RRP

AS11947 45 HOOKS £269.62

Only
£269.62

RRP

ASEC 45 HOOK 
CABINET FOR 
PADLOCKS OR KEY 
BUNCHES

•	 Designed to hold 45 padlocks
•	 May also be used to store 

bunches of keys
•	 Key locking - 2 keys supplied
•	 Supplied with fixed colour 

coded & numbered hook bars 
plus colour coded key tags

•	 Durable powder coated finish
•	 Criss cross door for added 

rigidity

CODE DESCRIPTION RRP

AS11951 25 RETENTION PEGS, 
10 ACCESS PEGS

£862.48

Only
£862.48

RRP

ASEC 25 CAPACITY 
PEG IN PEG OUT KEY 
CABINET

•	 Peg in, peg out key control 
board for added accountability

•	 Durable powder coated steel
•	 Supplied with 25 retention 

pegs and 10 access pegs
•	 Key locking (2 keys supplied)
•	 As it is operated by a euro 

profile cylinder it is ideally 
suited for inclusion into an 
existing masterkey system



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

37C A T 1 C A T 2

37A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   K E Y  C A B I N E T  &  K E Y  S A F E

CODE DESCRIPTION RRP

L31539 1 KEY UNIT £43.50

Only
£43.50

RRP

KEYTRACKER SINGLE 
KEY UNIT

•	 Single unit for keys, tools or 
equipment

•	 Supplied with 1 retention peg 
and 5 access pegs

•	 Includes 1 x hexagonal flexible 
wire seal and 1 x flat wire anti-
tamper key seal

•	 7 x matching numbered 
port and seal stickers, plus 1 
matching writeable pair

CODE DESCRIPTION RRP

L31541 25 KEY UNIT £315.00

Only
£315.00

RRP

KEYTRACKER 25 KEY 
SYSTEM

•	 25 key system
•	 Supplied with 25 retention 

pegs and 5 access pegs
•	 Includes 30 flat wire anti-

tamper key seals
•	 25 x matching numbered port 

stickers
•	 Seal cutter included

CODE DESCRIPTION RRP

L31540 10 KEY UNIT £195.00

Only
£195.00

RRP

KEYTRACKER 10 KEY 
SYSTEM

•	 10 key system
•	 Supplied with 10 retention 

pegs and 5 access pegs
•	 Includes 12 flat wire anti-

tamper key seals
•	 10 x marching numbered port 

stickers
•	 Seal cutter included



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

38C A T 1 C A T 2

38A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   P O S T  B O X

CODE DESCRIPTION NETT

L30378 WHITE £51.53

L30379 ANTHRACITE GREY £51.53

L30380 GREEN £51.53

L30381 LATTE £51.53

From only
£51.53

Nett

DAD DECAYEUX D110 SERIES POST BOX

•	 Suitable for wall or pole mounting
•	 Opens at the top - ideal for larger mail items
•	 Powder coated steel
•	 Supplied complete with fixings and installation guide

CODE DESCRIPTION NETT

L30382 BLACK £51.53

L30383 QUARTZ GREY £51.53

L30384 SILVER GREY £51.53

L30385 ANTHRACITE GREY “YOU’RE 
WELCOME” LEGEND

£71.53

CODE DESCRIPTION NETT

L30361 WHITE £77.66

L30362 ANTHRACITE GREY £77.66

L30363 GREEN £77.66

L30364 LATTE £77.66

From only
£77.66

Nett

DAD DECAYEUX D100 SERIES POST BOX

•	 Extra large XXL box size, preventing overspill
•	 Suitable for wall or pole mounting
•	 Supplied complete with fixings and installation guide
•	 Available in a variety of finishes
•	 Integrated mail receptacle to prevent post from falling on the ground
•	 Large aperture accepts A4 post

CODE DESCRIPTION NETT

L30365 BLACK £77.66

L30366 QUARTZ GREY £77.66

L30367 SILVER GREY £77.66

L30368 STAINLESS STEEL £149.69

CODE DESCRIPTION RRP

AS11937 WHITE £34.16

AS11938 BLACK £34.19

Only
£34.16

RRP

ASEC TRADITIONAL 
POST BOX

•	 Corrosion resistant finish with a 
weather resistant seal

•	 Medium sized unit with a 
228mm x 22mm aperture, 
suitable for A4 sized post

•	 Supplied complete with 2 keys 
and all fixings

•	 Powder coated steel 
•	 Modular assembly possible for 

clustering (Unit not available 
with holes for lateral fixing)

CODE DESCRIPTION RRP

AS11935 WHITE £32.64

AS11936 BLACK £32.64

Only
£32.64

RRP

ASEC MODERN 
 POST BOX

•	 Corrosion resistant finish with a 
weather resistant seal

•	 Medium sized unit with a 
228mm x 30mm aperture, 
suitable for A4 sized post

•	 Supplied complete with 2 keys 
and all fixings

•	 Powder coated steel
•	 Modular assembly possible for 

clustering (Unit not available 
with holes for lateral fixing)



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

39C A T 1 C A T 2

39A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   P O S T  B O X

CODE DESCRIPTION NETT

L30407 ANTHRACITE GREY £89.48

L30408 QUARTZ GREY £89.48

L30409 SILVER GREY £89.48

L30410 STAINLESS STEEL £146.22

From only
£89.48

Nett

DAD DECAYEUX D410 SERIES ANTI THEFT POST BOX

•	 Suitable for wall or pole mounting
•	 Powder coated steel
•	 Supplied complete with fixings and installation guide
•	 Patented high grade plastic safety flaps - help to prevent mail theft
•	 Slide for pushing in mail to prevent letters from being damaged
•	 Cam locking - 2 keys supplied

CODE DESCRIPTION NETT

L30406 GREEN £87.85

L30405 WHITE £87.85

Only
£87.85

Nett

DAD DECAYEUX D210 
SERIES CLASSIC STYLE 
POST BOX

•	 Made with noise dampening 
materials - virtually noiseless

•	 Suitable for wall or pole 
mounting

•	 Powder coated steelPost horn 
detail

•	 Side opening front door
•	 Suitable for fitting with 

optional stand and newspaper 
holder (supplied separately)

CODE DESCRIPTION NETT

L30399 ANTHRACITE GREY £121.94

L30400 GREEN £121.94

Only
£121.94

Nett

DAD DECAYEUX D180 
SERIES POST BOX

•	 Suitable for wall or pole 
mounting

•	 Powder coated steel finish
•	 Supplied complete with fixings 

and installation guide
•	 39L volume
•	 Bottom hinged front opening 

door
•	 Electro galvanised steel 

construction

CODE DESCRIPTION NETT

L30398 STAINLESS STEEL £233.84

Only
£233.84

Nett

DAD DECAYEUX D170 
SERIES POST BOX

•	 Suitable for wall or pole 
mounting

•	 Powder coated steel
•	 Integrated newspaper holder 

at the top
•	 Bottom hinged front opening 

door
•	 Supplied complete with fixings 

and installation guide
•	 47L Volume

CODE DESCRIPTION NETT

L30393 DARK GREY £92.52

L30395 GREEN £92.52

L30394 WHITE £92.52

Only
£92.52

Nett

DAD DECAYEUX D150 
SERIES POST BOX

•	 Suitable for wall or pole 
mounting

•	 Galvanised steel construction
•	 Supplied complete with fixings 

and installation guide
•	 Top opening with a rainproof 

flap
•	 Pitched roof
•	 16L volume



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

40C A T 1 C A T 2

40A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   P O S T  B O X

CODE DESCRIPTION NETT

L30388 STAINLESS STEEL £205.84

Only
£205.84

Nett

DAD DECAYEUX D700 
SERIES POST BOX

•	 Suitable for wall or pole 
mounting

•	 Stainless steel construction
•	 Extra wide front loading 

posting slot
•	 Patented high grade plastic 

safety flaps - help to prevent 
mail theft

•	 Made with noise dampening 
materials

•	 Supplied complete with fixings 
and installation guide

CODE DESCRIPTION NETT

L30377 STAINLESS STEEL £195.62

Only
£195.62

Nett

DAD DECAYEUX D620 
SERIES POST BOX

•	 Suitable for wall or pole 
mounting

•	 Stainless steel construction
•	 Top opening
•	 32L Volume
•	 Supplied complete with fixings 

and installation guide

CODE DESCRIPTION NETT

L30369 ANTHRACITE GREY £71.57

L30370 BEIGE £71.57

L30371 WHITE £71.57

From only
£71.57

Nett

DAD DECAYEUX D560 SERIES POST BOX

•	 Extra large XXL box size with 31 litre capacity, preventing overspill
•	 Suitable for wall or pole mounting
•	 Made with noise dampening materials - virtually noiseless
•	 Pitched roof
•	 Rainwater resistant to ensure dry mail
•	 Slide for pushing in mail to prevent letters from being damaged

CODE DESCRIPTION NETT

L30372 BLUE £71.57

L30373 GREEN £71.57

L30374 STAINLESS STEEL £174.34

CODE DESCRIPTION NETT

L30375 STAINLESS STEEL £199.16

L30376 SS & BLACK £199.16

Only
£199.16

Nett

DAD DECAYEUX D540 
SERIES POST BOX

•	 Suitable for wall or pole 
mounting

•	 Slide for pushing in mail to 
prevent letters from being 
damaged

•	 Supplied complete with fixings 
and instructions

•	 Powder coated steel
•	 30L Volume
•	 Bottom hinged front door

CODE DESCRIPTION NETT

L30411 STAINLESS STEEL £240.20

Only
£240.20

Nett

DAD DECAYEUX D500 
SERIES POST BOX

•	 Made with noise dampening 
materials - virtually noiseless

•	 Suitable for wall or pole 
mounting

•	 Powder coated steel
•	 Supplied complete with fixings 

and installation guide
•	 Top slot with rainproof flap
•	 Front opening with door stop



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

41C A T 1 C A T 2

41A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   P O S T  B O X

CODE DESCRIPTION NETT

L30426 WHITE £59.43

L30431 BLACK £59.43

Only
£59.43

Nett

DAD DECAYEUX CITY 1 
POST BOX

•	 Powder coated electro-
galvanised steel

•	 Integral camlock
•	 Front opening with steel flap
•	 Supplied with 2 keys
•	 Suitable for wall mounting

CODE DESCRIPTION NETT

L30435 WHITE £43.21

Only
£43.21

Nett

DAD DECAYEUX 
CITADIS POST BOX

•	 Powder coated electro-
galvanised steel

•	 Integral camlock
•	 Supplied with 2 keys
•	 British and European Standards 

BSEN13724 certified
•	 Suitable for wall mounting
•	 Front slot with aluminium flap

CODE DESCRIPTION NETT

L30418 SILVER £37.80

Only
£37.80

Nett

DAD DECAYEUX 
CHICAGO POST BOX

•	 Anodised aluminium
•	 Bottom hinged front door
•	 Free standing
•	 Weather resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L30414 BLACK £28.39

L30415 GREY £28.39

Only
£28.39

Nett

DAD DECAYEUX 
BOLOGNE POST BOX

•	 Powder coated electro-
galvanised steel

•	 Integral camlock
•	 Supplied with 2 keys
•	 Front slot with plastic flap
•	 Suitable for wall mounting

CODE DESCRIPTION NETT

L30429 WHITE £188.72

Only
£188.72

Nett

DAD DECAYEUX ANTI 
ARSON COMMERCIAL 
POST BOX

•	 Powder coated electro-
galvanised steel

•	 Integral camlock
•	 Supplied with 2 keys
•	 British and European Standards 

BSEN13724 certified
•	 Suitable for through the wall 

recession
•	 Front slot for mail delivery with 

rear retrieval

CODE DESCRIPTION NETT

L30389 GREY £65.57

Only
£65.57

Nett

DAD DECAYEUX D800 
SERIES POST BOX

•	 Suitable for wall or pole 
mounting

•	 Powder coated steel
•	 Supplied complete with fixings 

and installation guide



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

42C A T 1 C A T 2

42A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   P O S T  B O X

CODE DESCRIPTION NETT

L30401 ANTHRACITE GREY £19.72

L30402 BLACK £19.72

L30403 SILVER GREY £19.72

L30404 STAINLESS STEEL £46.86

From only
£19.72

Nett

DAD DECAYEUX N100 
SERIES NEWSPAPER 
HOLDER POST BOX 
ATTACHMENT

•	 Powder coated steel
•	 Supplied complete with fixings 

and installation guide
•	 Suitable for use with all 

Decayeux post boxes

CODE DESCRIPTION NETT

L30430 SILVER £148.12

Only
£148.12

Nett

DAD DECAYEUX 
ICELAND POST BOX

•	 Stainless steel
•	 Integral camlock
•	 Supplied with 2 keys
•	 British and European Standards 

BSEN13724 certified
•	 Top slot with rainproof flap
•	 Suitable to be wall mounted or 

free standing

CODE DESCRIPTION NETT

L30412 GREEN £28.39

L30413 BLACK £28.39

Only
£28.39

Nett

DAD DECAYEUX 
COUNTRY 4 POST BOX

•	 Powder coated electro-
galvanised steel

•	 Integral camlock
•	 Supplied complete with 

fixings, 2 keys and installation 
guide

•	 Top slot with rainproof flap and 
rear slot

•	 Suitable for pole or wall 
mounting

CODE DESCRIPTION NETT

L30428 WHITE £51.32

L30434 BROWN £51.32

Only
£51.32

Nett

DAD DECAYEUX CITY 4 
POST BOX

•	 Powder coated electro-
galvanised steel

•	 Integral camlock
•	 Supplied with 2 keys
•	 Back slot to align with letter 

plate
•	 Front door for retrieval
•	 Suitable for back of the door 

fixture

CODE DESCRIPTION NETT

L30427 WHITE £54.03

Only
£54.03

Nett

DAD DECAYEUX CITY 3 
POST BOX

•	 Powder coated electro-
galvanised steel

•	 Integral camlock
•	 Supplied with 2 keys
•	 Back slot to align with letter 

plate
•	 Front door for retrieval
•	 Suitable for back of the door 

fixture

CODE DESCRIPTION NETT

L30432 WHITE £54.03

L30433 BLACK £54.03

Only
£54.03

Nett

DAD DECAYEUX CITY 2 
POST BOX

•	 Powder coated electro-
galvanised steel

•	 Integral camlock
•	 Supplied with 2 keys
•	 British and European Standards 

BSEN13724 certified
•	 Suitable to be wall mounted or 

recessed through the wall
•	 Front slot with aluminium flap



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

43C A T 1 C A T 2

43A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   P O S T  B O X

CODE DESCRIPTION NETT

L30421 BLACK £28.39

Only
£28.39

Nett

DAD DECAYEUX 
SEABOX POST BOX

•	 Powder coated hardened resin
•	 Integral camlock
•	 British and European Standards 

BSEN13724 certified
•	 Top slot with rainproof flap and 

rear slot
•	 Weather resistant
•	 Suitable for wall mounting

CODE DESCRIPTION NETT

L30416 BLACK £35.10

Only
£35.10

Nett

DAD DECAYEUX 
PICARDY 4 POST BOX

•	 Powder coated electro-
galvanised steel

•	 Integral camlock
•	 Supplied with 2 keys
•	 Top slot with rainproof flap and 

rear slot
•	 Suitable for wall mounting

CODE DESCRIPTION NETT

L30397 GREY £29.52

Only
£29.52

Nett

DAD DECAYEUX P800 
SERIES POST BOX POLE 
& STAND

•	 Compatible with all Decayeux 
postboxes

•	 Electro galvanised steel 
construction

•	 Supplied complete with fixings 
and installation guide

•	 Grey finish
•	 Can be fixed either under or to 

the rear of the postbox

CODE DESCRIPTION NETT

L30390 ANTHRACITE GREY £29.52

L30391 STAINLESS STEEL £39.52

From only
£29.52

Nett

DAD DECAYEUX P100 
SERIES POST BOX 
MOUNTING POLE

•	 Suitable for use with all 
Decayeux post boxes

•	 Galvanised steel construction
•	 1500mm height
•	 Supplied with installation 

instruction
•	 Fitting kit supplied separately

CODE DESCRIPTION NETT

L30392 FIXING KIT £15.50

Only
£15.50

Nett

DAD DECAYEUX 
P100 SERIES POLE 
MOUNTING FIXING KIT

•	 To suit Decayeux P100 Post 
Box Mounting Pole

•	 Allows Decayeux postboxes to 
be pole mounted

CODE DESCRIPTION NETT

L30417 GREY £120.94

Only
£120.94

Nett

DAD DECAYEUX OSLO 
POST BOX

•	 Powder coated electro-
galvanised steel

•	 British and European Standards 
BSEN13724 certified

•	 Supplied complete with 
fixings, 2 keys and installation 
guide

•	 Weather resistant
•	 Suitable for pole or wall 

mounting
•	 Royal Mail specifications 

compliant



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

44C A T 1 C A T 2

44A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   P O S T  B O X

CODE DESCRIPTION RRP

L30466 MSSL90 POST BOX £135.50

Only
£135.50

RRP

SURE24 SLIMLINE ANTI 
ARSON POST BOX

•	 Key locking
•	 Slimline design
•	 Front drop down door
•	 Built-in Pyroflex FE-25 tube 

fire extinguisher (replacements 
available)

•	 Prevents the spread of fire
•	 Protects the property against 

other acts of vandalism

CODE DESCRIPTION RRP

L30467 PYROFLEX 
REPLACEMENT FE-25 
EXTINGUISHER TUBE

£29.00
Only

£29.00
RRP

SURE24 PYROFLEX 
REPLACEMENT FE-25 
EXTINGUISHER TUBE 
FOR ANTI ARSON POST 
BOX

•	 Replacement extinguisher
•	 To suit the SURE24 Slimline 

Anti Arson Post Box
•	 40cm length
•	 8mm diameter
•	 Releases extinguishant upon 

detection of fire

CODE DESCRIPTION NETT

L30422 2000 BLACK (255MM) £107.61

L30423 2000 WHITE (255MM) £107.61

L30424 2002 BLACK (355MM) £129.24

L30425 2002 WHITE (355MM) £129.24

From only
£107.61

Nett

DAD DECAYEUX 
THROUGH THE WALL 
POST BOX

•	 Integral camlock
•	 Front opening with painted 

aluminium flap
•	 Rear retrieval
•	 British and European Standards 

BSEN13724 certified

CODE DESCRIPTION NETT

L30419 WHITE £32.40

L30420 BLACK £32.40

Only
£32.40

Nett

DAD DECAYEUX 
SIROCCO POST BOX

•	 Powder coated electro-
galvanised steel

•	 Integral camlock
•	 Bottom hinged front door
•	 British and European Standards 

BSEN13724 certified
•	 Suitable to be wall mounted or 

free standing
•	 Royal Mail specifications 

compliant



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

45C A T 1 C A T 2

45A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   W I N D O W  F I T T I N G

CODE DESCRIPTION RRP

L30454 SATIN CHROME £9.83

L30458 ANTIQUE BRASS £13.32

From only
£9.83
RRP

STEEL WINDOW 
FITTINGS B375 PEG 
STAY REST BRACKET

•	 For use with the B375 Through 
Hole Pin (B375THPB) or 
the B375 Side Hung Pin 
(B375SHPB)

•	 Compatible with top and side 
hung windows

•	 M5 countersunk screw holes
•	 Rest bracket

CODE DESCRIPTION RRP

L30451 SATIN CHROME £12.07

L30455 ANTIQUE BRASS £15.60

From only
£12.07

RRP

STEEL WINDOW 
FITTINGS B375 PEG 
STAY PIN BRACKET FOR 
SIDE HUNG WINDOWS

•	 For use on side hung windows
•	 M5 countersunk screw holes
•	 Can be used 3 different ways 

(alone, with a Rest or with a 
Through Hole Pin Bracket)

CODE DESCRIPTION RRP

L30452 SATIN CHROME £9.68

L30456 ANTIQUE BRASS £13.32

From only
£9.68
RRP

STEEL WINDOW 
FITTINGS B375 PEG 
STAY BRACKET

CODE DESCRIPTION RRP

L30447 150MM SATIN CHROME £38.52

L30448 200MM SATIN CHROME £45.22

L30449 150MM ANTIQUE BRASS £48.75

L30450 200MM ANTIQUE BRASS £52.25

From only
£38.52

RRP

STEEL WINDOW 
FITTINGS B375 CLASSIC 
CURVED PEG STAY

•	 Classic curved design
•	 Ideal for use on both 

residential and commercial 
properties

•	 Fits to windows using B375 
Fixing Brackets

CODE DESCRIPTION RRP

L30453 SATIN CHROME £10.88

L30457 ANTIQUE BRASS £14.39

From only
£10.88

RRP

STEEL WINDOW 
FITTINGS B375 BACK OF 
STAY BRACKET

•	 M5 countersunk screw holes
•	 Choice of finishes
•	 Non-handed

CODE DESCRIPTION RRP

L30736 3M X 0.914M £80.00

L30735 15M X 1.02M £291.29

From only
£80.00

RRP

MAXAM 175 BS12600 
GLASS REPAIR FILM

•	 Highly secure with no loss of 
daylight

•	 Ideal for UPVC frames and 
double glazed windows

•	 Weatherproofs your window 
completely

•	 One third the tensile strength 
of steel

•	 Awarded BS EN 12600 
standard



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

46C A T 1 C A T 2

46A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   W I N D O W  F I T T I N G

CODE DESCRIPTION RRP

L30459 250MM X 190MM  
SATIN CHROME

£145.47

L30460 300MM X 240MM  
SATIN CHROME

£161.24

L30461 250MM X 190MM  
ANTIQUE BRASS

£172.48

L30462 300MM X 240MM  
ANTIQUE BRASS

£187.90

From only
£145.47

RRP

STEEL WINDOW 
FITTINGS B59 OG SLIDE 
STAY BUTTERFLY

•	 For Outside Glaze applications
•	 Slide stay butterfly thumbturn
•	 Features a restrictor device



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

47C A T 1 C A T 2

47A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   A C C E S S O R Y  K E Y S

CODE DESCRIPTION NETT

AS12145 SILVER £6.43

Only
£6.43
Nett

ASEC EURO RELEASE 
SHORT LIFT KEY

•	 Short lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12146 75MM £7.86

Only
£7.86
Nett

ASEC EURO RELEASE 
75MM LIFT KEY

•	 75mm lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12147 175MM £4.43

Only
£4.43
Nett

ASEC EURO RELEASE 
175MM LIFT KEY

•	 175mm lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12164 ELK £10.71

Only
£10.71

Nett

ASEC ELEVATOR LIFT 
KEY

•	 Elevator lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12154 DEWHURST VL/10/20/30 £127.14

Only
£127.14

Nett

ASEC DEWHURST 
VL/10/20/30 LIFT KEY

•	 Dewhurst VL/10/20/30 lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12159 170MM £39.29

Only
£39.29

Nett

ASEC BENNIE TYPE 
SPOON LIFT KEY - 
170MM

•	 Bennie type 170mm spoon 
lift key

•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

48C A T 1 C A T 2

CODE DESCRIPTION NETT

AS12155 175MM £50.00

Only
£50.00

Nett

ASEC H&C SPOON LIFT 
KEY - 175MM

•	 H&C 175mm spoon lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12149 SILVER £7.50

Only
£7.50
Nett

ASEC GLC TYPE DROP 
LIFT KEY

•	 GLC type drop lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12153 GAL TYPE £6.43

Only
£6.43
Nett

ASEC GAL TYPE DROP 
LIFT KEY

•	 GAL type drop lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12158 450MM £12.00

Only
£12.00

Nett

ASEC EXPRESS TYPE 
SPOON LIFT KEY - 
450MM

•	 Express type 450mm spoon 
lift key

•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12157 150MM £8.57

Only
£8.57
Nett

ASEC EXPRESS TYPE 
SPOON LIFT KEY - 
150MM

•	 Express type 150mm spoon 
lift key

•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

48A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   A C C E S S O R Y  K E Y S

CODE DESCRIPTION NETT

AS12148 SILVER £15.71

Only
£15.71

Nett

ASEC EXPRESS TYPE 
DROP LIFT KEY

•	 Express type drop lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

49C A T 1 C A T 2

49A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   A C C E S S O R Y  K E Y S

CODE DESCRIPTION NETT

AS12161 C/W HANDLE £26.43

Only
£26.43

Nett

ASEC OTIS V TYPE LIFT 
KEY C/W HANDLE

•	 Otis type V lift key c/w handle
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12160 190MM £7.00

AS12162 500MM £16.79

Only
£7.00
Nett

ASEC OTIS V TYPE LIFT 
KEY

•	 Otis type V lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12151 3 PART £7.50

Only
£7.50
Nett

ASEC OTIS TYPE 3 PART 
DROP LIFT KEY

•	 Otis type 3 part drop lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12150 2 PART £7.14

Only
£7.14
Nett

ASEC OTIS TYPE 2 PART 
DROP LIFT KEY

•	 Otis type 2 part drop lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12152 SILVER £7.07

Only
£7.07
Nett

ASEC H&C TYPE DROP 
LIFT KEY

•	 H&C type drop lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency

CODE DESCRIPTION NETT

AS12156 450MM £50.00

Only
£50.00

Nett

ASEC H&C SPOON LIFT 
KEY - 450MM

•	 H&C 450mm spoon lift key
•	 Solid metal construction
•	 Allows the lift to be opened in 

the event of an emergency



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

50C A T 1 C A T 2

50A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   A C C E S S O R Y  K E Y S

CODE DESCRIPTION NETT

AS12163 DUAL SIDED FOB £6.57

Only
£6.57
Nett

ASEC RELEASE KEY 
DUAL SIDED FOB

•	 Highly visible red & yellow 
warning sign

•	 Double sided
•	 Space for written detail



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

51C A T 1 C A T 2

CODE DESCRIPTION RRP

L31385 SMALL £14.95

L31384 LARGE £19.94

From only
£14.95

RRP

MINDER FIREPROOF 
DOCUMENT BAGS

•	 Ideal for storing important 
documents and valuables

•	 UL94 certified & IPX4 rated
•	 Sealed with a zipper
•	 Protects possessions from 

being damaged by fire, heat, 
smoke and water

CODE DESCRIPTION NETT

L30634 ALPHA 2 £89.99

Only
£89.99

Nett

CHUBBSAFES ALPHA 2 
SAFE KEY LOCKING

•	 8-lever double-bitted key lock
•	 Supplied with 2 keys
•	 Ready for base and or rear 

fixing, supplied with four 
expansion anchors

•	 Designed to accept most 
laptop computers

•	 Easily installed in the home

CODE DESCRIPTION RRP

L30212 LAPTOP £283.00

Only
£283.00

RRP

CHUBBSAFES 
HOMESTAR LAPTOP 
SAFE

•	 Supplied complete with M8 
screws and 4 x AA batteries

•	 Fitted with a removable shelf
•	 6mm thick steel door 

construction with anti-drill 
plate protecting the lock 
mechanism

•	 3mm thick steel body 
construction with anti-drill 
plate protecting bolt ends

CODE DESCRIPTION RRP

L30210 17E £222.00

L30211 54E £337.00

From only
£222.00

RRP

CHUBBSAFES 
HOMESTAR 
ELECTRONIC SAFE

•	 6mm thick steel door 
construction with anti-drill 
plate protecting the lock 
mechanism

•	 3mm thick steel body 
construction with anti-drill 
plate protecting bolt ends

•	 Fitted with a removable shelf
•	 External emergency power 

connection

CODE DESCRIPTION RRP

AS11955 205MM X 355MM X 
270MM

£112.28

Only
£112.28

RRP

ASEC DOCUMENT BOX

•	 Carry handles on both sides
•	 Lid support
•	 Durable powder coated steel
•	 Key locking (2 keys supplied)

CODE DESCRIPTION RRP

AS11954 360MM X 330MM X 
115MM

£70.48

Only
£70.48

RRP

ASEC DEED BOX

•	 Electrically welded steel 
construction

•	 Carry handle
•	 Durable powder coated steel
•	 Key locking (2 keys supplied)

51A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   S A F E S



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

52C A T 1 C A T 2

52A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   S A F E S

CODE DESCRIPTION RRP

AS12115 230MM X 345MM £150.77

AS12116 300MM X 415MM £193.85

From only
£150.77

RRP

ASEC UNDER FLOOR 
SAFE BODY TO TAKE 
200MM X 200MM DOOR

•	 British made
•	 Steel construction and flock 

lined
•	 Concretes into floor with neck 

level to the floor surface
•	 ASEC Under Floor Safe Door 

supplied separately
•	 Cash rating determined by 

choice of corresponding door

CODE DESCRIPTION NETT

L31617 BLACK - WITHOUT 
ALARM SENSOR

£65.68

L31618 BLACK - WITH ALARM 
SENSOR

£79.95

From only
£65.68

Nett

SUPRA KIDDE P500 KEY 
SAFE WITH COVER

•	 Holds 5+ keys
•	 Suitable for surface mounting 

(mounting hardware included)
•	 Push button keypad
•	 Supplied with full weather 

resistant cover
•	 Multiple security layers
•	 Heavy duty stainless steel 

reinforcements

CODE DESCRIPTION NETT

L31616 GREY £36.49

Only
£36.49

Nett

SUPRA KIDDE 001017 
PORTABLE OVER THE 
DOOR MOUNT KEY 
SAFE

•	 Holds up to 3 keys
•	 Supplied with over-the-door 

mount
•	 Push button keypad
•	 Easily change the combination 

as often as needed
•	 Ideal for providing scheduled 

access

CODE DESCRIPTION RRP

L30653 5441ENT £224.02

Only
£224.02

RRP

MASTER LOCK 
BLUETOOTH WALL 
MOUNT KEY SAFE 
FOR BUSINESS 
APPLICATIONS

•	 Unlock the padlock without 
key or combination using the 
free Android or iOS Master 
Lock Vault Enterprise App 
via BluetoothÆ with a smart 
phone or device

•	 Suitable for internal and 
external applications

CODE DESCRIPTION RRP

L30687 787 LED £56.79

Only
£56.79

RRP

ABUS 787 LED DIAL 
WALL MOUNTING KEY 
GARAGE

•	 Ideal protected storage of keys
•	 Holds up to 20 keys
•	 Suitable for wall mounting 

indoors or protected outdoor 
areas

•	 Solid metal housing with zinc 
die-cast locking cover

•	 Resettable 4 digit code
•	 Illuminated LED dials for 

increased visibility

CODE DESCRIPTION RRP

L30686 787 BIG LED £62.52

Only
£62.52

RRP

ABUS 787 BIG LED DIAL 
WALL MOUNTING KEY 
GARAGE

•	 Ideal protected storage of keys
•	 Holds up to 50 keys
•	 Suitable for wall mounting 

indoors or protected outdoor 
areas

•	 Solid metal housing with zinc 
die-cast locking cover

•	 Resettable 4 digit code
•	 Illuminated LED dials for 

increased visibility



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

53C A T 1 C A T 2

53A R C H I T E C T U R A L  H A R D W A R E   /   S A F E S

CODE DESCRIPTION RRP

AS12125 4K RATING £230.77

AS12126 6K RATING £415.38

AS12127 10K RATING £723.08

Only
£230.77

RRP

ASEC UNDER FLOOR 
SAFE DOOR ONLY - 
250MM X 200MM

•	 British made
•	 Steel construction
•	 Compatible with Asec Under 

Floor Safes

CODE DESCRIPTION RRP

AS12118 1K RATING £76.92

AS12119 3K RATING £126.15

AS12120 4K RATING £172.31

AS12121 6K RATING £310.77

AS12122 10K RATING £464.62

From only
£76.92

RRP

ASEC UNDER FLOOR 
SAFE DOOR ONLY - 
200MM X 200MM

•	 British made
•	 Steel construction
•	 Compatible with Asec Under 

Floor Safes

CODE DESCRIPTION RRP

AS12124 300MM X 465MM £276.92

Only
£276.92

RRP

ASEC UNDER FLOOR 
SAFE BODY WITH 
DEPOSIT FACILITY TO 
TAKE 250MM X 200MM 
DOOR

•	 British made
•	 Steel construction - flock lined
•	 Concretes into floor with neck 

level to the floor surface
•	 ASEC Under Floor Safe Door 

supplied separately
•	 Cash rating determined by 

choice of corresponding door
•	 Complete with deposit facility

CODE DESCRIPTION RRP

AS12117 300MM X 465MM £255.38

Only
£255.38

RRP

ASEC UNDER FLOOR 
SAFE BODY WITH 
DEPOSIT FACILITY TO 
TAKE 200MM X 200MM 
DOOR

•	 British made
•	 Steel construction - flock lined
•	 Concretes into floor with neck 

level to the floor surface
•	 ASEC Under Floor Safe Door 

supplied separately
•	 Cash rating determined by 

choice of corresponding door
•	 Complete with deposit facility

CODE DESCRIPTION RRP

AS12123 300MM X 465MM £215.38

Only
£215.38

RRP

ASEC UNDER FLOOR 
SAFE BODY TO TAKE 
250MM X 200MM DOOR

•	 British made
•	 Steel construction and flock 

lined
•	 Concretes into floor with neck 

level to the floor surface
•	 ASEC Under Floor Safe Door 

supplied separately
•	 Cash rating determined by 

choice of corresponding door



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

AUTOMOTIVE
NEW PRODUCTS



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

Battery Support Units
Key Blanks
Key Cutting Machinery
Programming
Remote Cases
Remotes
Transponder Chips
Additional Products

3
4
5
7
13
15
23
24

Automotive



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

3A U T O M O T I V E   /   B A T T E R Y  S U P P O R T  U N I T S

CODE DESCRIPTION NETT

L30818 PRO25S £235.75

Only
£235.75

Nett

CTEK PRO25S 25A 
BATTERY CHARGER FOR 
12V VEHICLES

•	 2 year warranty
•	 240V mains input
•	 1m mains cable & 2m charger 

cables
•	 Ambient temperature -20°C to 

+50°C
•	 IP44 classified for outdoor use
•	 Lightweight & highly portable

CODE DESCRIPTION NETT

L30819 BUMPER 300 £29.75

Only
£29.75

Nett

CTEK RUBBER 
PROTECTION BUMPER 
300 FOR PRO25S 
BATTERY CHARGER

•	 2 year warranty
•	 Convenient carry handle
•	 Protects vehicle surfaces from 

scratches
•	 Tough, non-marking silicon 

rubber

CODE DESCRIPTION NETT

L30820 WALL HANGER 300 £34.99

Only
£34.99

Nett

CTEK WALL HANGER 
300 FOR PRO25S 
BATTERY CHARGER

•	 2 Year Warranty
•	 Suitable for use with MXS25, 

MULTI XS 25000 EXT and 
MXT14

•	 Wall mounting plate measures 
331mm x 134mm x 86mm

CODE DESCRIPTION NETT

L30837 £3,100.00 £299.99

Only
£299.99

Nett

SIP 3100 PORTABLE 12V 
PROFESSIONAL BATTER 
BOOSTER

•	 True 25Ah battery capacity
•	 1 year warranty
•	 12V output
•	 Boost peak rate: 3000A
•	 1500mm charging cable length
•	 Heavy duty cables & clamps

CODE DESCRIPTION NETT

L30835 £1,600.00 £129.99

Only
£129.99

Nett

SIP RESCUE PAC 1600 
PORTABLE 12V BATTERY 
BOOSTER

•	 True 22Ah battery capacity
•	 1 year warranty
•	 Boost peak rate: 1600A
•	 800mm charging cable length
•	 LED charge rate indication
•	 Heavy duty cables & clamps

CODE DESCRIPTION NETT

L30836 £3,000.00 £249.99

Only
£249.99

Nett

SIP RESCUE PAC 3000 
PORTABLE 12V/24V 
BATTERY BOOSTER

•	 True 22Ah battery capacity
•	 1 year warranty
•	 12V/24V output
•	 Boost peak rate: 3000A (12V) 

1500A (24V)
•	 1000mm charging cable length
•	 Heavy duty cables & clamps



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

4A U T O M O T I V E   /   K E Y  B L A N K S

CODE DESCRIPTION NETT

L31553 WAS10R £52.74

Only
£52.74

Nett

SILCA WAS10R KEY 
BLANK TO SUIT WASO

•	 High quality Silca product
•	 Steel construction
•	 Blade length: 22mm
•	 Blade width: 7.3mm
•	 5 pin blank

CODE DESCRIPTION NETT

L31537 PLASTIC HEAD £103.59

Only
£103.59

Nett

SILCA SSA4RP PLASTIC 
HEAD KEY BLANK TO 
SUIT SISPA

•	 Blade length: 25.6mm
•	 Blade width: 7.4mm
•	 P64 head shape
•	 5 pin blank
•	 Steel construction

CODE DESCRIPTION NETT

L00143 RR5R £52.72

Only
£52.72

Nett

SILCA RR5R TO SUIT 
ROLLS ROYCE

•	 Blade width: 6.7mm
•	 Blade length: 20mm
•	 Without transponder
•	 To suit Bentley Mulsanne 

(1987)
•	 Used for ignition, steering 

wheel lock, door lock, boot/
hatchback

•	 Steel construction

CODE DESCRIPTION NETT

L30834 KIA9TE £2.60

Only
£2.60
Nett

SILCA KIA9TE CASE 
ONLY TO SUIT HYUNDAI 
& KIA VEHICLES

•	 Case only
•	 To suit Hyundai & Kia vehicles
•	 P455 head shape
•	 Nickel construction

CODE DESCRIPTION NETT

L31536 PLASTIC HEAD £103.59

Only
£103.59

Nett

SILCA GT5FP PLASTIC 
HEAD BLANK TO SUIT 
ALFA ROMEO & FIAT

•	 Blade length: 25.7mm
•	 Blade width: 7.7mm
•	 P64 head shape
•	 6 pin blank
•	 Steel construction

CODE DESCRIPTION NETT

L31547 METAL HEAD £52.74

Only
£52.74

Nett

SILCA ABS3 METAL 
HEAD KEY BLANK TO 
SUIT ABSA

•	 High quality Silca product
•	 Steel construction
•	 Blade length: 17.5mm
•	 Blade width: 7mm
•	 4 pin blank



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

5A U T O M O T I V E   /   K E Y  B L A N K S

CODE DESCRIPTION NETT

L31538 PLASTIC HEAD £127.65

Only
£127.65

Nett

SILCA YH29AP PLASTIC 
HEAD BLANK TO SUIT 
YAMAHA & SUZUKI

•	 Blade length: 19.2mm
•	 Blade width: 7.5mm
•	 P90 head shape
•	 5 pin blank
•	 Brass construction

CODE DESCRIPTION NETT

L31558 YH23 £94.95

Only
£94.95

Nett

SILCA YH23 KEY BLANK 
TO SUIT YAMAHA

•	 High quality Silca product
•	 Blade length: 19.5mm
•	 Blade width: 7.5mm
•	 5 pin blank

CODE DESCRIPTION NETT

L31554 WAS9R £52.74

Only
£52.74

Nett

SILCA WAS9R KEY 
BLANK TO SUIT WASO

•	 High quality Silca product
•	 Steel construction
•	 Blade length: 24.3mm
•	 Blade width: 7.3mm
•	 5 pin blank



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

6A U T O M O T I V E   /   K E Y  C U T T I N G  M A C H I N E R Y

CODE DESCRIPTION NETT

L30056 D850100ZB £5,495.00

Only
£5,495.00

Nett

SILCA FUTURA EDGE 
KEY MACHINE

•	 Designed for duplicating flat & 
cruciform residential & vehicle 
keys

•	 User-friendly software interface
•	 Fast cutting cycles
•	 Lightweight & compact
•	 Optimized connectivity
•	 Ergonomic workstation



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

7A U T O M O T I V E   /   P R O G R A M M I N G R Y

CODE DESCRIPTION NETT

L30110 ADC20002 £90.00

Only
£90.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS 
ADC20002 PIN SAVER 
(50 PIN) FOR SMART 
PRO

•	 For use with the Smart Pro
•	 Pin saver adaptor
•	 50-Way Pin Saving device

CODE DESCRIPTION NETT

L30244 ADC2010 £13.33

Only
£13.33

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADC2010 
OBD 4 - 5 PIN ADAPTER

•	 Black finish
•	 4- 5 pin adaptor
•	 To suit Smart Pro

CODE DESCRIPTION NETT

L30249 ADA2002 £20.00

Only
£20.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADA2002 
SMART PRO AERIAL 
STAND

•	 Aerial stand
•	 To suit Smart Pro

CODE DESCRIPTION NETT

L30248 ADA2001 £20.00

Only
£20.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADA2001 
SMART PRO GLASS 
SCREEN PROTECTOR

•	 Glass screen protector
•	 To suit Smart Pro
•	 Supplied with alcohol wipes & 

cleaning cloth
•	 Comes coated with a peel-

away protective film on 
adhesive side

CODE DESCRIPTION NETT

L30239 ADC2001 £50.00

Only
£50.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADC2001 
50 - 25 PIN ADAPTOR

•	 Cable adaptor
•	 50 way to 25 way converter
•	 Used for connecting Historic 

MVP Pro/T-Code Pro Cables

CODE DESCRIPTION NETT

L30247 ADA2000 £125.00

Only
£125.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADA2000 
SMART PRO CARRY 
CASE

•	 Black finish
•	 Carry case
•	 To suit Smart Pro



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

8A U T O M O T I V E   /   P R O G R A M M I N G

CODE DESCRIPTION NETT

L30246 ADC2118 £50.00

Only
£50.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADC2118 
NISSAN 10 PIN LEAD

•	 Black finish
•	 10 pin lead
•	 To suit Nissan

CODE DESCRIPTION NETT

L30245 ADC2011 £33.33

Only
£33.33

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADC2011 
OBD CABLE CHRYSLER 
2018

•	 Black finish
•	 OBD cable
•	 To suit Chrysler

CODE DESCRIPTION NETT

L30243 ADC2007 £10.00

Only
£10.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADC2007 
SMART PRO POWER 
CABLE

•	 Black finish
•	 Power cable
•	 To suit Smart Pro

CODE DESCRIPTION NETT

L30242 ADC2006 £70.00

Only
£70.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADC2006 
AC/DC SMART PRO 
POWER SUPPLY

•	 Black finish
•	 Power supply
•	 To suit Smart Pro

CODE DESCRIPTION NETT

L30241 ADC2005 £30.00

Only
£30.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADC2005 
SMART PRO RIGHT 
ANGLE

•	 Right angle adaptor
•	 Black finish
•	 To suit Smart Pro

CODE DESCRIPTION NETT

L30240 ADC2004 £30.00

Only
£30.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADC2004 
SMART PRO USB CABLE

•	 To suit Smart Pro
•	 USB cable
•	 Ideal for replacing lost or 

damaged cables from the 
Smart Pro Kit



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

9A U T O M O T I V E   /   P R O G R A M M I N G

CODE DESCRIPTION NETT

L30254 ADS2204 £1,050.00

Only
£1,050.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2204 
NISSAN SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Nissan

CODE DESCRIPTION NETT

L30253 ADS2203 £1,710.00

Only
£1,710.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2203 
GM SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit General Motors

CODE DESCRIPTION NETT

L30252 ADS2202 £432.00

Only
£432.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2202 
HYUNDAI / KIA SMART 
PRO SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Hyundai / Kia

CODE DESCRIPTION NETT

L30251 ADS2201 £1,911.00

Only
£1,911.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2201 
FORD SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Ford

CODE DESCRIPTION NETT

L30250 ADS2200 £2,106.00

Only
£2,106.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2200 
CHRYSLER SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Chrysler

CODE DESCRIPTION NETT

L30921 D937071ZR £15.96

Only
£15.96

Nett

SILCA SNOOP 
ANTENNA D937071ZR

•	 To suit Silca RW4 Plus Snoop & 
Silca M Snoop

•	 Ideal replacement antenna



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

10A U T O M O T I V E   /   P R O G R A M M I N G

CODE DESCRIPTION NETT

L30260 ADS2215 £1,588.00

Only
£1,588.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2215 
ASIA PLUS SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Asia Plus

CODE DESCRIPTION NETT

L30259 ADS2214 £1,597.00

Only
£1,597.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2214 
ASIA SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Asia

CODE DESCRIPTION NETT

L30258 ADS2213 £2,111.20

Only
£2,111.20

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2213 
EURO PLUS SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Euro Plus

CODE DESCRIPTION NETT

L30257 ADS2212 £2,450.00

Only
£2,450.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2212 
EURO SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Euro

CODE DESCRIPTION NETT

L30256 ADS2208 £1,235.00

Only
£1,235.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2208 
RENAULT SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Renault

CODE DESCRIPTION NETT

L30255 ADS2205 £621.00

Only
£621.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2205 
SUZUKI SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Suzuki



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

11A U T O M O T I V E   /   P R O G R A M M I N G

CODE DESCRIPTION NETT

L30266 ADS2245 £861.00

Only
£861.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2245 
TOYOTA EUROPE 
SMART PRO SOFTWARE 
KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Toyota Europe

CODE DESCRIPTION NETT

L30265 ADS2244 £806.00

Only
£806.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2244 
VAG EUROPE SMART 
PRO SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit VAG Europe

CODE DESCRIPTION NETT

L30264 ADS2243 £1,424.00

Only
£1,424.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2243 
FORD EUROPE SMART 
PRO SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Ford Europe

CODE DESCRIPTION NETT

L30263 ADS2237 £1,105.00

Only
£1,105.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2237 
TOYOTA SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Toyota

CODE DESCRIPTION NETT

L30262 ADS2236 £806.00

Only
£806.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2236 
VAG SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit VAG

CODE DESCRIPTION NETT

L30261 ADS2235 £553.00

Only
£553.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2235 
HONDA SMART PRO 
SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Honda



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

12A U T O M O T I V E   /   P R O G R A M M I N G

CODE DESCRIPTION NETT

L30269 10 TOKENS £200.00

L30270 50 TOKENS £550.00

L30271 100 TOKENS £1,000.00

L30273 3 MONTHS UNLIMITED £495.00

L30272 6 MONTHS UNLIMITED £925.00

From only
£200.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS SMART 
PRO ELECTRONIC 
TOKENS

•	 Please call or email to order

CODE DESCRIPTION NETT

L30268 ADS2277 £796.00

Only
£796.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2277 
PSA EUROPE SMART 
PRO SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit PSA Europe

CODE DESCRIPTION NETT

L30267 ADS2276 £1,895.00

Only
£1,895.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS ADS2276 
FIAT EUROPE SMART 
PRO SOFTWARE KIT

•	 Software kit
•	 Part of the Smart Pro range
•	 To suit Fiat Europe



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

13A U T O M O T I V E   /   R E M O T E  C A S E S

CODE DESCRIPTION NETT

L30158 VARSD8 £1.56

Only
£1.56
Nett

SILCA VARSD8 3 
BUTTON REMOTE 
CASE TO SUIT SMART 
VEHICLES

•	 3 buttons
•	 Excluding electronics
•	 Cost effective solution

CODE DESCRIPTION NETT

L30156 LDRRS11 £10.38

Only
£10.38

Nett

SILCA LDRRS11 5 
BUTTON REMOTE CASE 
TO SUIT JAGUAR & 
LAND ROVER VEHICLES

•	 5 buttons
•	 Excluding electronics
•	 Cost effective solution

CODE DESCRIPTION NETT

L30155 SIPRSC8 £1.56

Only
£1.56
Nett

SILCA SIPRSC8 3 
BUTTON REMOTE 
CASE TO SUIT ABARTH 
VEHICLES

•	 3 buttons
•	 Excluding electronics
•	 Cost effective solution

CODE DESCRIPTION NETT

L31258 4 BUTTON £4.97

Only
£4.97
Nett

4 BUTTON SMART 
REMOTE CASE TO SUIT 
BMW F-SERIES

•	 4 buttons
•	 Suitable for some BMW 

F-Series (FEM) vehicles
•	 Ideal for snapped blades and 

broken remote bodies

CODE DESCRIPTION NETT

L31257 3 BUTTON £4.97

Only
£4.97
Nett

3 BUTTON SMART 
REMOTE CASE TO SUIT 
BMW F-SERIES

•	 3 buttons
•	 Suitable for some BMW 

F-Series (FEM) vehicles
•	 Ideal for snapped blades and 

broken remote bodies

CODE DESCRIPTION NETT

L31259 3 BUTTON £6.95

Only
£6.95
Nett

3 BUTTON SMART 
REMOTE CASE TO SUIT 
AUDI A4/A5/A6

•	 3 buttons
•	 Suitable for some Audi vehicles
•	 Ideal for snapped blades and 

broken remote bodies



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

14A U T O M O T I V E   /   R E M O T E  C A S E S

CODE DESCRIPTION NETT

L30157 SZRS2 £1.56

Only
£1.56
Nett

SILCA SZRS2 2 BUTTON 
REMOTE CASE TO SUIT 
VAUXHALL SUBARU & 
SUZUKI VEHICLES

•	 2 buttons
•	 Excluding electronics
•	 Cost effective solution

CODE DESCRIPTION NETT

L30057 SZ22RS2 £6.72

Only
£6.72
Nett

SILCA SZ22RS2 2 
BUTTON REMOTE CASE 
TO SUIT SUZUKI

•	 2 button
•	 Supplied without transponder 

chip or battery
•	 Cost effective solution
•	 Suits Suzuki vehicles



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

15A U T O M O T I V E   /   R E M O T E S

CODE DESCRIPTION NETT

L29415 SUPPLIED WITH ID63 
TRANSPONDER CHIP

£54.25

Only
£54.25

Nett

OEM 2 BUTTON 
REMOTE (NO LOGO) 
ID63 TO SUIT RANGER 
(2011-2015) 1919604

•	 To suit Ford Ranger
•	 Full flip remote
•	 OEM product without logo

CODE DESCRIPTION NETT

L31104 SUPPLIED WITHOUT 
TRANSPONDER CHIP

£15.00

Only
£15.00

Nett

AFTERMARKET 3 
BUTTON REMOTE HEAD 
TO SUIT FORD 1337641

•	 To suit Ford vehicles
•	 High quality aftermarket 

remote
•	 3 buttons
•	 Remote head
•	 Horseshoe sold separately

CODE DESCRIPTION NETT

L30283 AFTERMARKET  
SUPPLIED WITH ID46 
TRANSPONDER CHIP

£37.49 Only
£37.49

Nett

AFTERMARKET FIAT 
FIORINO / QUBO ID46 
3 BUTTON FULL FLIP 
REMOTE 71765697

•	 To suit Fiat, Citroen & Peugeot 
vehicles

•	 High quality aftermarket 
remote

•	 3 buttons
•	 Full flip remote

CODE DESCRIPTION NETT

L30286 HU131RS05 £31.00

Only
£31.00

Nett

SILCA 3 BUTTON SLOT 
REMOTE ID46 TO SUIT 
BMW CAS HU131RS05

•	 3 buttons
•	 Dash-slot type remote
•	 High quality aftermarket Silca 

product
•	 Ready to be programmed
•	 Conforms to European CE 

Mark standards

CODE DESCRIPTION NETT

L31255 BLACK INSERT £34.75

L31254 BLUE INSERT £34.75

Only
£34.75

Nett

BMW F-SERIES 
3 BUTTON FEM 
REMOTE ID47 434MHZ 
AFTERMARKET

•	 3 buttons
•	 Suitable for some BMW 

F-Series (FEM) vehicles
•	 High quality aftermarket 

product

CODE DESCRIPTION NETT

L31105 SUPPLIED WITH ID88 
TRANSPONDER CHIP

£29.75

Only
£29.75

Nett

AFTERMARKET 3 
BUTTON FLIP REMOTE 
FOR AUDI ID88 AES 
8V0837220

•	 To suit Audi vehicles
•	 High quality aftermarket 

remote
•	 3 buttons
•	 Full flip remote
•	 AES transponder chip



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

16A U T O M O T I V E   /   R E M O T E S

CODE DESCRIPTION NETT

L31430 SUPPLIED WITH ID63 
TRANSPONDER CHIP

£98.75

Only
£98.75

Nett

2 BUTTON FORD 
RANGER ID63 (T17) 
80-BIT REMOTE 
WITH LOGO (DEALER 
APPROVED) 1919604

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Blades & pin supplied 
separately

•	 Full flip remote

CODE DESCRIPTION NETT

L31435 SUPPLIED WITH ID47 
TRANSPONDER CHIP

£139.78

Only
£139.78

Nett

2 BUTTON FORD 
RANGER ID47 REMOTE 
WITH LOGO (DEALER 
APPROVED) 1919602

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Blades & pin supplied 
separately

•	 Full flip remote

CODE DESCRIPTION NETT

L31433 SUPPLIED WITHOUT 
TRANSPONDER CHIP

£68.49

Only
£68.49

Nett

2 BUTTON FORD 
ECOSPORT REMOTE 
HEAD WITH LOGO 
(DEALER APPROVED) 
1782036

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Horseshoe supplied separately
•	 Remote head
•	 For EcoSport without Keyless 

System

CODE DESCRIPTION NETT

L31439 SUPPLIED WITH ID63 
TRANSPONDER CHIP

£93.87

Only
£93.87

Nett

2 BUTTON FORD 
ECOSPORT ID63 (80-
BIT)  PROX REMOTE 
WITH LOGO (DEALER 
APPROVED) 2218473

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Emergency blades supplied 
separately

•	 Proximity remote
•	 For EcoSport models with 

Keyless System

CODE DESCRIPTION NETT

L31434 SUPPLIED WITH ID47 
TRANSPONDER CHIP

£80.89

Only
£80.89

Nett

2 BUTTON FORD 
ECOSPORT ID47 PROX 
REMOTE WITH LOGO 
(DEALER APPROVED) 
5457354

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Emergency blades supplied 
separately

•	 Proximity remote
•	 For EcoSport without Keyless 

System

CODE DESCRIPTION NETT

L29879 SUPPLIED WITH ID47 
TRANSPONDER CHIP

£49.00

Only
£49.00

Nett

OEM 3 BUTTON 
PROXIMITY REMOTE 
(NO LOGO) ID47 TO 
SUIT FORD EDGE/ 
GALAXY (2016-2018) 
2091278

•	 To Suit Ford
•	 Keyless- Proximity Remote
•	 OEM Product without logo
•	 Emergency Blade supplied 

separately



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

17A U T O M O T I V E   /   R E M O T E S

CODE DESCRIPTION NETT

L31443 SUPPLIED WITH ID63 
TRANSPONDER CHIP

£75.25

Only
£75.25

Nett

3 BUTTON FORD FOCUS 
ID47 PROX REMOTE 
WITH LOGO (DEALER 
APPROVED) 2178773

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Emergency blades supplied 
separately

•	 Proximity remote

CODE DESCRIPTION NETT

L31436 SUPPLIED WITH ID47 
TRANSPONDER CHIP

£58.79

Only
£58.79

Nett

3 BUTTON FORD FIESTA 
ID47 FLIP REMOTE 
WITH LOGO (DEALER 
APPROVED) 2089152

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Blades & pin supplied 
separately

•	 Full flip remote
•	 For Ford Fiesta without Keyless 

System

CODE DESCRIPTION NETT

L31431 SUPPLIED WITH ID47 
TRANSPONDER CHIP

£69.75
Only

£69.75
Nett

3 BUTTON FORD EDGE/
GALAXY ID47 PROX 
REMOTE WITH LOGO 
(DEALER APPROVED) 
2091278

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Emergency blades supplied 
separately

•	 Proximity remote
•	 Not for vehicles with Titanium 

Plus Pack

CODE DESCRIPTION NETT

L31423 SUPPLIED WITHOUT 
TRANSPONDER CHIP

£104.75

Only
£104.75

Nett

3 BUTTON FORD 
C-MAX PROX REMOTE 
WITH LOGO (DEALER 
APPROVED) 1698112

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Emergency blades supplied 
separately

•	 Proximity remote
•	 Transponder supplied 

separately

CODE DESCRIPTION NETT

L31441 SUPPLIED WITH ID63 
TRANSPONDER CHIP

£125.00

Only
£125.00

Nett

3 BUTTON FORD 
BLUE TRANSIT ID63 
(T17) REMOTE HEAD 
WITH LOGO (DEALER 
APPROVED) 1721051

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Horseshoe supplied separately
•	 Remote head
•	 For Transit with blue remote 

(2006 - 2014)

CODE DESCRIPTION NETT

L31425 SUPPLIED WITH ID4C 
TRANSPONDER CHIP

£138.24

Only
£138.24

Nett

3 BUTTON FORD 4C 
(T3) REMOTE HEAD 
WITH LOGO (DEALER 
APPROVED) 1235189

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Horseshoe supplied separately
•	 Includes transponder chip



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

18A U T O M O T I V E   /   R E M O T E S

CODE DESCRIPTION NETT

L31427 SUPPLIED WITH ID47 
TRANSPONDER CHIP

£124.86

Only
£124.86

Nett

3 BUTTON FORD 
MONDEO VIGNALE 
ID47 PROX REMOTE 
WITH LOGO (DEALER 
APPROVED) 1931463

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Emergency blades supplied 
separately

•	 Proximity remote

CODE DESCRIPTION NETT

L31429 SUPPLIED WITH ID47 
TRANSPONDER CHIP

£116.97

Only
£116.97

Nett

3 BUTTON FORD 
MONDEO ID47 PROX 
REMOTE WITH LOGO 
(DEALER APPROVED) 
1941607

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Emergency blades supplied 
separately

•	 Proximity remote
•	 For vehicles with Smart Key

CODE DESCRIPTION NETT

L31432 SUPPLIED WITH ID47 
TRANSPONDER CHIP

£69.74

Only
£69.74

Nett

3 BUTTON FORD KA+ 
ID47 FLIP REMOTE 
WITH LOGO (DEALER 
APPROVED) 2105677

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Blades & pin supplied 
separately

•	 Full flip remote

CODE DESCRIPTION NETT

L31442 SUPPLIED WITH ID63 
TRANSPONDER CHIP

£68.95

Only
£68.95

Nett

3 BUTTON FORD 
FOCUS/MONDEO 
ID63 (T17) 80-BIT FLIP 
REMOTE WITH LOGO 
(DEALER APPROVED) 
2180803

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Blades & pin supplied 
separately

•	 Full flip remote

CODE DESCRIPTION NETT

L31440 SUPPLIED WITH ID63 
TRANSPONDER CHIP

£92.98

Only
£92.98

Nett

3 BUTTON FORD 
FOCUS/MONDEO ID63 
(80-BIT) PROX REMOTE 
WITH LOGO (DEALER 
APPROVED) 2179611

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Emergency blades supplied 
separately

•	 Proximity remote
•	 For various models with 

Keyless System

CODE DESCRIPTION NETT

L31437 SUPPLIED WITH ID47 
TRANSPONDER CHIP

£74.78

Only
£74.78

Nett

3 BUTTON FORD 
FOCUS/FIESTA ID47 
PROX REMOTE WITH 
LOGO (DEALER 
APPROVED) 2378345

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Emergency blades supplied 
separately

•	 Proximity remote
•	 For Focus/Fiesta Keyless 

Systems



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

19A U T O M O T I V E   /   R E M O T E S

CODE DESCRIPTION NETT

L30010 HU198P15 £39.00

Only
£39.00

Nett

SILCA 3 BUTTON 
HU198P15 PROXIMITY 
REMOTE ID47 TO SUIT 
FORD

•	 3 buttons
•	 Proximity remote
•	 High quality aftermarket Silca 

product
•	 Ready to be programmed
•	 Conforms to European CE 

Mark standards

CODE DESCRIPTION NETT

L31250 HU101R10 £20.00

Only
£20.00

Nett

SILCA 3 BUTTON 
HU101R10 FULL FLIP 
REMOTE ID63 TO SUIT 
FORD

•	 3 buttons
•	 High quality aftermarket Silca 

product
•	 Ready to be programmed
•	 To suit various Ford vehicles

CODE DESCRIPTION NETT

L31253 FOR21R10 £20.00

Only
£20.00

Nett

SILCA 3 BUTTON 
FO21R10 FULL FLIP 
REMOTE TO SUIT FORD

•	 3 buttons
•	 High quality aftermarket Silca 

product
•	 Ready to be programmed
•	 To suit various Ford vehicles

CODE DESCRIPTION NETT

L31424 SUPPLIED WITH ID63 
TRANSPONDER CHIP

£92.00

Only
£92.00

Nett

3 BUTTON FORD 
TRANSIT ID63 (T17) 
80-BIT REMOTE 
WITH LOGO (DEALER 
APPROVED) 2040178

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Blades & pin supplied 
separately

•	 Full flip remote

CODE DESCRIPTION NETT

L31428 SUPPLIED WITH ID47 
TRANSPONDER CHIP

£61.99

Only
£61.99

Nett

3 BUTTON FORD 
TRANSIT CUSTOM ID47 
REMOTE WITH LOGO 
(DEALER APPROVED) 
2149959

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Blades & pin supplied 
separately

•	 Full flip remote
•	 For vehicles with Panther 

Engine

CODE DESCRIPTION NETT

L31438 SUPPLIED WITH ID63 
TRANSPONDER CHIP

£89.23

Only
£89.23

Nett

3 BUTTON FORD 
TRANSIT CONNECT 
ID63 (T17) 80-BIT FLIP 
REMOTE WITH LOGO 
(DEALER APPROVED) 
2146921

•	 Dealer approved OEM remote 
with logo

•	 Blades & pin supplied 
separately

•	 Full flip remote
•	 For Transit Connect 2015 - 

2019



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

20A U T O M O T I V E   /   R E M O T E S

CODE DESCRIPTION NETT

L31262 SUPPLIED WITH ID46 
TRANSPONDER CHIP

£72.75

Only
£72.75

Nett

OEM 3 BUTTON SMART 
REMOTE (NO LOGO) 
ID46 TO SUIT KIA CEED 
(2015-2018) 95440A220

•	 3 buttons
•	 Suitable for Kia Ceed with 

Keyless Start
•	 OEM product without logo

CODE DESCRIPTION NETT

L31252 CY24P21 £37.00

Only
£37.00

Nett

SILCA 3 BUTTON 
CY24P21 PROXIMITY 
REMOTE ID49-1E TO 
SUIT JEEP

•	 Proximity remote
•	 3 buttons
•	 High quality aftermarket Silca 

product
•	 Ready to be programmed
•	 To suit Jeep Cherokee

CODE DESCRIPTION NETT

L29794 SUPPLIED WITHOUT 
TRANSPONDER CHIP

£23.95

Only
£23.95

Nett

JAGUAR X-TYPE 
S-TYPE 4 BUTTON 
AFTERMARKET REMOTE 
HEAD C2C35284

•	 To suit Jaguar
•	 Aftermarket remote head
•	 4 buttons
•	 Supplied with FO21

CODE DESCRIPTION NETT

L31261 SUPPLIED WITH ID46 
TRANSPONDER CHIP

£29.75

Only
£29.75

Nett

3 BUTTON SMART 
REMOTE ID46 FOR 
SANTA FE (2012-2015) 
954402W600

•	 3 buttons
•	 Suitable for Hyundai Santa Fe 

with Keyless Start
•	 High quality aftermarket 

product
•	 Includes emergency blade

CODE DESCRIPTION NETT

L31260 SUPPLIED WITH ID46 
TRANSPONDER CHIP

£29.75

Only
£29.75

Nett

3 BUTTON SMART 
REMOTE ID46 FOR IX35 
(2013-2015) 954402S610

•	 3 buttons
•	 Suitable for Hyundai vehicles
•	 High quality aftermarket 

product
•	 Includes emergency blade

CODE DESCRIPTION NETT

L30009 HU198P14 £39.00

Only
£39.00

Nett

SILCA 3 BUTTON 
PROXIMITY REMOTE 
ID63-6F TO SUIT FORD 
HU198P14

•	 3 buttons
•	 Proximity remote
•	 High quality aftermarket Silca 

product
•	 Ready to be programmed
•	 Conforms to European CE 

Mark standards



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

21A U T O M O T I V E   /   R E M O T E S

CODE DESCRIPTION NETT

L31256 SUPPLIED WITH ID88 
TRANSPONDER CHIP

£48.75

Only
£48.75

Nett

OEM 3 BUTTON FLIP 
REMOTE (NO LOGO) 
ID88 TO SUIT OCTAVIA 
(2012-2017) 5E0959752D

•	 3 buttons
•	 OEM product without logo
•	 To suit Skoda Octavia without 

Keyless System

CODE DESCRIPTION NETT

L30058 VA150S15 £40.00

Only
£40.00

Nett

SILCA 4 BUTTON 
PROXIMITY REMOTE 
CARD ID46 TO SUIT 
RENAULT MEGANE 3 
VA150S15

•	 4 buttons
•	 Proximity remote/card
•	 High quality aftermarket Silca 

product
•	 Ready to be programmed
•	 Conforms to European CE 

Mark standards

CODE DESCRIPTION NETT

L30159 ID46 £18.50

Only
£18.50

Nett

ID46 AFTERMARKET 
3 BUTTON REMOTE 
TO SUIT RENAULT 
VEHICLES

•	 To suit Renault
•	 High quality aftermarket 

remote
•	 3 buttons
•	 Supplied with ID46 

transponder chip
•	 Supplied with VA2 blade

CODE DESCRIPTION NETT

L30160 ID46 £17.95

Only
£17.95

Nett

AFTERMARKET 
RENAULT CLIO 1 
BUTTON REMOTE 
WITH PCF7946 ID46 
TRANSPONDER CHIP

•	 To suit Renault
•	 High quality aftermarket 

remote
•	 1 button
•	 Supplied with ID46 

transponder chip
•	 NE73 blade

CODE DESCRIPTION NETT

L30726 ID45 £18.00

Only
£18.00

Nett

AFTERMARKET 2 
BUTTON REMOTE 
ID46EX TO SUIT 
RENAULT & DACIA 
805673071R

•	 Remote head
•	 To Suit Renault/ Dacia/ 

Vauxhall
•	 ID46 transponder
•	 VA2 head

CODE DESCRIPTION NETT

L30922 HU188S16 £32.99

Only
£32.99

Nett

SILCA 5 BUTTON SLOT 
REMOTE TO SUIT LAND 
ROVER

•	 5 buttons
•	 Supplied complete with PCB, 

transponder and emergency 
blade

•	 433 MHz
•	 ID46 transponder
•	 Suitable for programming with 

advanced diagnostics devices
•	 Aluminium emergency blade



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

22A U T O M O T I V E   /   R E M O T E S

CODE DESCRIPTION NETT

L30055 HU152S16 £41.58

Only
£41.58

Nett

SILCA HU152S16 5 
BUTTON SLOT REMOTE 
TO SUIT VOLVO

•	 5 buttons
•	 Dash-slot type remote
•	 High quality aftermarket Silca 

product
•	 Ready to be programmed
•	 Conforms to European CE 

Mark standards

CODE DESCRIPTION NETT

L31566 HU66R09 £19.75

Only
£19.75

Nett

SILCA 3 BUTTON FLIP 
REMOTE HU66R09 TO 
SUIT VAG GROUP ID48

•	 3 buttons
•	 To suit VAG vehicles
•	 HU66 blade

CODE DESCRIPTION NETT

L30162 ID88 (AES) £52.75

Only
£52.75

Nett

OEM 3 BUTTON 
REMOTE (NO LOGO) 
ID88 AES TO SUIT 
TIGUAN 5G6959753AG

•	 To Suit Volkswagen
•	 Full flip remote
•	 OEM Product without logo

CODE DESCRIPTION NETT

L30161 SUPPLIED WITH ID88 
TRANSPONDER CHIP 

(AES)

£67.95 Only
£67.95

Nett

OEM 3 BUTTON 
REMOTE (NO LOGO) 
ID88 (AES) TO SUIT 
TIGUAN 5G6959752AB

•	 To Suit Volkswagen
•	 Full flip remote
•	 OEM Product without logo

CODE DESCRIPTION NETT

L31251 HU100AR02 £20.00

Only
£20.00

Nett

SILCA 2 BUTTON 
HU100AR02 FULL FLIP 
REMOTE ID46 TO SUIT 
VAUXHALL / OPEL

•	 2 buttons
•	 High quality aftermarket Silca 

product
•	 Ready to be programmed
•	 To suit various Vauxhall-Opel 

vehicles

CODE DESCRIPTION NETT

L30285 AFTERMARKET  
SUPPLIED WITH ID46 
TRANSPONDER CHIP

£24.95 Only
£24.95

Nett

AFTERMARKET 
SMART FORTWO 3 
BUTTON ID46 REMOTE 
A4518203797

•	 To suit Smart ForTwo vehicles
•	 High quality aftermarket 

remote
•	 3 buttons
•	 Full fixed remote



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

23A U T O M O T I V E   /   T R A N S P O N D E R  C H I P S

CODE DESCRIPTION NETT

L29797 SUPPLIED WITH ID63 
TRANSPONDER CHIP

£4.95
Only

£4.95
Nett

TEXAS ID63 DST80 
40-BIT TRANSPONDER 
CHIP

•	 To suit Ford & Mazda
•	 Perfect for Look-a-like, Flip and 

transponder keys by Silca
•	 Texas ID63 40 Bit transponder 

chip

CODE DESCRIPTION NETT

L30515 128 BIT £10.38

Only
£10.38

Nett

SILCA TRANSPONDER 
CHIP T128C

•	 No internet connection 
required

•	 Genuine Silca transponder chip
•	 Simple and familiar process 

using Silca RW4 Plus and Fast 
Copy Plus devices

•	 Suitable for cloning 128 bit 
transponders

•	 Suitable for a variety of Toyota 
models using ‘H’ type keys

•	 For programming 
diagnostically



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

CODE DESCRIPTION NETT

L29993 TR36 TRACKER &  
IMMOBILISER

£424.87

Only
£424.87

Nett

BULLDOG VEHICLE & 
FLEET TRACKER WITH 
IMMOBILISER

•	 Optional iButton allows you to 
identify the driver ID and grant 
permission to start the vehicle

•	 Maps provided by Google with 
traffic information

•	 Receive notifications direct to 
your phone

•	 Built in 8MB buffer for 
recording driving routes

•	 View tracker live location

CODE DESCRIPTION NETT

L29973 LC8 SWAN NECK £94.91

Only
£94.91

Nett

BULLDOG SWAN NECK 
CAR BRACKET LC8

•	 Compatible with 200Q towing 
stabiliser

•	 Fits up to 43mm diameter 
towbars

•	 Requires a minimum parallel 
section of 35mm not tapered

CODE DESCRIPTION NETT

L29954 TR68 OBD TRACKER £321.87

Only
£321.87

Nett

BULLDOG PLUG & 
PLAY VEHICLE / FLEET 
TRACKER

•	 Utilises your OBD (on board 
diagnostics) socket

•	 Easy plug in installation, can 
be moved from vehicle to 
vehicle

•	 Driver behaviour and 
compliance monitoring

•	 View tracker live location
•	 Receive notifications direct to 

your phone

24A U T O M O T I V E   /   A D D I T I O N A L  P R O D U C T S

CODE DESCRIPTION NETT

L29952 AI25 £76.86

Only
£76.86

Nett

BULLDOG PALM 
COUPLING AIR LINE 
LOCK

•	 Ideal for use when loading 
and unloading trailers or to 
immobilise unroadworthy 
trailers

•	 10 pin drill & pick resistant lock
•	 For Emergency C Coupling 

applications see part no AI20 
(L29884)

CODE DESCRIPTION NETT

L29951 TR35 MAGNETIC TRACKER £455.77

Only
£455.77

Nett

BULLDOG MAGNETIC 
TRACKER

•	 View history, speed and 
tracking reports

•	 Track your trailer, plant / 
machinery and assets

•	 Magnetic installation
•	 View tracker live location
•	 Maps provided by Google with 

traffic information
•	 Receive notifications direct to 

your phone



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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3K E Y  C U T T I N G   /   A C C E S S O R Y

CODE DESCRIPTION RRP

AS12039 BOX OF 320 £14.50

Only
£14.50

RRP

ASEC ASSORTED SPLIT 
RINGS

•	 Attractive countertop display 
box

•	 6 sizes
•	 320 assorted split rings

CODE DESCRIPTION RRP

L29784 BLUE £1.56

L29785 AZURE BLUE £1.56

L29786 DARK GREEN £1.56

L29787 LIGHT GREEN £1.56

L29788 PINK £1.56

Only
£1.56
RRP

EVVA EPS COLOURED KEY CAPS LARGE

•	 Suitable for Evva EPS keys
•	 Easy to fit
•	 Durable construction
•	 Makes individual keys easily identifiable
•	 Available in a choice of bright colours

CODE DESCRIPTION RRP

L29789 GREY £1.56

L29790 YELLOW £1.56

L29791 ORANGE £1.56

L29792 RED £1.56

L29793 BLACK £1.56

CODE DESCRIPTION RRP

L30011 BLUE £1.57

L30012 AZURE BLUE £1.57

L30013 DARK GREEN £1.57

L30014 LIGHT GREEN £1.57

L30015 PINK £1.57

Only
£1.57
RRP

EVVA ICS COLOURED KEY CAPS

•	 Suitable for Evva ICS keys
•	 Easy to fit
•	 Durable construction
•	 Makes individual keys easily identifiable
•	 Available in a choice of bright colours

CODE DESCRIPTION RRP

L30016 GREY £1.57

L30017 YELLOW £1.57

L30018 ORANGE £1.57

L30019 RED £1.57

L30020 BLACK £1.57

CODE DESCRIPTION NETT

L29953 TR20 £252.35

Only
£252.35

Nett

BULLDOG TR20 
PERSONAL TRACKER

•	 SOS button sends location for 
immediate response

•	 Check location by SMS, online 
& free app

•	 Uses multi-network SIM card
•	 Two way calling / listen-in (built 

in mic and speaker)
•	 Man down alarm
•	 Alerts via text and push 

notifications



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

4K E Y  C U T T I N G   /   A C C E S S O R Y

CODE DESCRIPTION RRP

L30728 PACK OF 6 - ASSORTED £125.94

Only
£125.94

RRP

SILCA CHIPOLO 
CLASSIC BLUETOOTH 
KEY FINDER - PACK OF 
6

•	 Attach to your keys or other 
items you do not want to lose

•	 Track and locate your items 
using the free Chipolo app 
(available for Android and iOS)

•	 200ft range
•	 Replaceable battery with 9 

months battery life
•	 Pack of 6 includes 1 of each 

vibrant colour

CODE DESCRIPTION RRP

L30727 RED £20.99

L30729 YELLOW £20.99

L30730 GREEN £20.99

L30731 WHITE £20.99

L30732 BLUE £20.99

L30733 BLACK £20.99

Only
£20.99

RRP

SILCA CHIPOLO 
CLASSIC BLUETOOTH 
KEY FINDER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

•	 Attach to your keys or other 
items you do not want to lose

•	 Track and locate your items 
using the free Chipolo app 
(available for Android and iOS)

•	 Item and phone ringing 
function

•	 200ft range
•	 Replaceable battery with 9 

months battery life
•	 Available in 6 vibrant colours

CODE DESCRIPTION NETT

L29864 BOX OF 30  
ASSORTED COLOURS

£25.02

Only
£25.02

Nett

KEVRON ID35 BIG TAGS 
BOX OF 30 ASSORTED 
COLOURS

•	 Box of 30
•	 Assorted colours
•	 Large tag size
•	 118mm x 54mm
•	 Blank insert for writing 

information

CODE DESCRIPTION NETT

L29865 RED X 12 £8.34

L29866 BLUE X 12 £8.34

L29867 YELLOW X 12 £8.34

L29868 ORANGE X 12 £8.34

L29869 GREEN X 12 £8.34

L29870 CLEAR X 12 £8.34

L29871 RHUBARB X 12 £8.34

Only
£8.34
Nett

KEVRON ID35 BIG TAGS BAG OF 12

•	 Bag of 12
•	 Large tag size
•	 118mm x 54mm

CODE DESCRIPTION NETT

L29872 LILAC X 12 £8.34

L29873 HOT PINK X 12 £8.34

L29874 FLO ORANGE X 12 £8.34

L29875 FLO YELLOW X 12 £8.34

L29876 FLO GREEN X 12 £8.34

L29877 ASSORTED  
COLOURS X 12

£8.34

•	 Blank insert for writing information
•	 Highly visible - hard to lose



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

5K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION RRP

AS11943 TO SUIT ASEC  
BS CYLINDERS

£3.29

Only
£3.29
RRP

ASEC BS NIGHTLATCH 
CYLINDER BLANK

•	 Nickel plated key blank
•	 Suits Asec BS nightlatches

CODE DESCRIPTION RRP

L30626 BK01A05CR £1.20

Only
£1.20
RRP

ARREGUI BK01A05CR 
MAILBOX CYLINDER 
KEY BLANK

•	 Genuine Arregui key blank
•	 To suit the following Arregui 

Mailboxes: Future, Mira 
Horizontal, Mileo, Villa, 
Adapta, Infinity, Libro, Neo, 
Liberty, BCP

CODE DESCRIPTION RRP

L30625 BK0094 £1.20

Only
£1.20
RRP

ARREGUI BK0094 
MAILBOX CYLINDER 
KEY BLANK

•	 Genuine Arregui key blank
•	 To suit Arregui Classic Mailbox

CODE DESCRIPTION RRP

L30623 BK0085 £1.20

Only
£1.20
RRP

ARREGUI BK0085 
MAILBOX CYLINDER 
KEY BLANK

•	 Genuine Arregui key blank
•	 To suit Arregui Tecnum 

Mailbox

CODE DESCRIPTION RRP

L30622 BK0074 £1.20

Only
£1.20
RRP

ARREGUI BK0074 
MAILBOX CYLINDER 
KEY BLANK

•	 Genuine Arregui key blank
•	 To suit the following Arregui 

Mailboxes: Smart, Deco, 
Premium, Line, Zaguan, Mira 
Vertical, Front, Key Cabinet

CODE DESCRIPTION RRP

L30624 BK0007 £1.20

Only
£1.20
RRP

ARREGUI BK000 
MAILBOX CYLINDER 
KEY BLANK

•	 Genuine Arregui key blank
•	 To suit Arregui Habitat Mailbox



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

6K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

L30774 ASEC3 £41.67

Only
£41.67

Nett

SILCA ASEC3 6 PIN 
CYLINDER KEY

•	 Steel construction
•	 To suit Asec Vital cylinders

CODE DESCRIPTION NETT

L31550 APK1 £49.98

Only
£49.98

Nett

SILCA APK1 TO SUIT 
APEKS CYLINDERS

•	 Steel construction
•	 Blade length: 27.4mm
•	 Blade width: 8.4mm

CODE DESCRIPTION NETT

L30829 AB110R £68.22

Only
£68.22

Nett

SILCA AB110R KEY 
BLANK TO SUIT ABUS 
PADLOCKS

•	 To suit Abus padlocks
•	 Brass construction

CODE DESCRIPTION RRP

L31307 ALDRIDGE PROFILE £8.99

Only
£8.99
RRP

L&F OVERRIDE KEY 
TO SUIT 2800 & 3780 
COMBINATION LOCKS

•	 Override key to suit L&F 2800 
& 3780 combination locks

•	 Aldridge profile

CODE DESCRIPTION RRP

L29681 LLRD £0.64

Only
£0.64
RRP

LINCE KEY BLANK TO 
SUIT RIM LOCKS

•	 Genuine Lince key blank
•	 To suit Lince rim lock

CODE DESCRIPTION RRP

L29743 770-KSN-75-85 £1.47

Only
£1.47
RRP

BATON LOCK GENUINE 
K FORCE CYLINDER 
BLANK TO SUIT SLIDING 
SHACKLE PADLOCKS

•	 To suit the Baton Locks K Force 
Sliding Shackle Padlock



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

7K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

L30659 IF3R £49.73

Only
£49.73

Nett

SILCA IF3R TO SUIT 
IFAM

•	 Blade width: 7.5mm
•	 Blade length: 26.3mm
•	 Steel construction
•	 To suit Ifam cylinders

CODE DESCRIPTION NETT

L30830 EU23R £46.86

Only
£46.86

Nett

SILCA EU23R CYLINDER 
KEY BLANK TO SUIT 
EURO LOCKS

•	 To suit Euro Locks cylinders
•	 Steel construction
•	 Blade length: 27.5mm
•	 Blade width: 7.2mm
•	 10 pin blank

CODE DESCRIPTION NETT

L31549 EU18R £49.98

Only
£49.98

Nett

SILCA EU18R TO SUIT 
EURO LOCKS

•	 Steel construction
•	 Blade length: 19.2mm
•	 Blade width: 7.2mm
•	 7 pin blank

CODE DESCRIPTION NETT

L31548 ER5 £46.86

Only
£46.86

Nett

SILCA ER5 TO SUIT ERA

•	 Steel construction
•	 Blade length: 27mm
•	 Blade width: 8.9mm
•	 5 pin blank

CODE DESCRIPTION NETT

L31551 CB14R £68.04

Only
£68.04

Nett

SILCA CB14R TO SUIT 
CORBIN CYLINDERS

•	 Brass finish
•	 Blade length: 17.5mm
•	 Blade width: 6.2mm
•	 4 pin blank

CODE DESCRIPTION NETT

L30504 AX1P £103.61

Only
£103.61

Nett

SILCA AX1P TO SUIT 
AXA

•	 Blade length: 30 mm
•	 Blade width: 7.2 mm
•	 Long neck to allow use with 

security escutcheons.
•	 10 pin blank
•	 Steel construction



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

8K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

L31460 UL051XL £54.42

Only
£54.42

Nett

SILCA UL051XL TO SUIT 
UNIVERSAL

•	 Blade length: 27.3mm
•	 Blade width: 8.25mm
•	 Long neck to allow use with 

security escutcheons
•	 5 pin blank

CODE DESCRIPTION NETT

L29713 TRK8DP £474.55

Only
£474.55

Nett

SILCA TRK8DP KEY 
BLANK TO SUIT 
TRELOCK BIKES

•	 Blade length: 34.8 mm
•	 Blade width: 8 mm
•	 To suit Trelock Bikes

CODE DESCRIPTION NETT

L31560 SA3R £49.74

Only
£49.74

Nett

SILCA SA3R KEY BLANK 
TO SUIT SAMSONITE

•	 Steel construction
•	 Blade length: 13.5mm
•	 Blade width: 6.9mm
•	 To suit Samsonite

CODE DESCRIPTION NETT

L31559 SA3 £49.74

Only
£49.74

Nett

SILCA SA3 KEY BLANK 
TO SUIT SAMSONITE

•	 Steel construction
•	 Blade length: 13.5mm
•	 Blade width: 6.9mm
•	 To suit Samsonite

CODE DESCRIPTION NETT

L31552 LF62 £68.04

Only
£68.04

Nett

SILCA LF62 TO SUIT L&F

•	 Brass finish
•	 Blade length: 22mm
•	 Blade width: 6.55mm
•	 To suit L&F

CODE DESCRIPTION NETT

L30660 IF7R £49.73

Only
£49.73

Nett

SILCA IF7R TO SUIT 
IFAM

•	 Blade width: 8mm
•	 Blade length: 30mm
•	 Steel construction
•	 To suit Ifam cylinders



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

9K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

L30505 DK6 £282.73

Only
£282.73

Nett

SILCA DK6 TO SUIT 
DEKABA CYLINDERS

•	 Blade length: 27.15mm
•	 Blade width: 8.58mm
•	 To suit Dekaba & Mauer 

cylinders
•	 Long neck to allow use with 

security escutcheons.
•	 6 pin blank

CODE DESCRIPTION RRP

L30550 YL-CYL-KB1A £3.66

Only
£3.66
RRP

YALE SUPERIOR 1 STAR 
YL-CYL-KB1A BLANK

•	 Genuine Yale key blank
•	 To suit Superior 1 Star cylinders
•	 Long neck allows for use with 

security escutcheons

CODE DESCRIPTION RRP

L30662 YL-CYL-KB3A £2.96

Only
£2.96
RRP

YALE PLATINUM 3 STAR 
YL-CYL-KB3A CYLINDER 
BLANK

•	 Genuine Yale key blank
•	 To suit Platinum 3 Star 

cylinders

CODE DESCRIPTION RRP

L30734 Y42A £1.63

Only
£1.63
RRP

YALE PATENTED 1109 
5 PIN CYLINDER KEY 
BLANK

•	 Genuine Yale key blank
•	 To suit Yale 1109 5 pin cylinder

CODE DESCRIPTION RRP

4025 ASG £16.49

Only
£16.49

RRP

YALE ASG MASTER 
CYLINDER KEY

•	 Master key
•	 Genuine Yale key blank

CODE DESCRIPTION RRP

L30170 STEEL £166.98

Only
£166.98

RRP

UNION 6 PIN KEY 
BLANK 112A

•	 Genuine Union key blank
•	 Nickel silver
•	 6 pin blank



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

10K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

AS12057 12MM GAUGE £9.48

Only
£9.48
Nett

ASEC 10 MALLEABLE 
IRON 12MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 12mm stem diameter
•	 174mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS11933 6.5MM GAUGE £24.59

Only
£24.59

Nett

ASEC THICK BIT 
MALLEABLE MORTICE 
BLANK

•	 Thick bit
•	 Mortice blank
•	 6.5mm stem diameter
•	 Malleable iron

CODE DESCRIPTION NETT

L30833 YA101 £284.97

Only
£284.97

Nett

SILCA YA101 DIMPLE 
KEY BLANK TO SUIT 
YALE SECURITY 
CYLINDERS

•	 Dimple key blank
•	 Brass finish
•	 To suit Yale security cylinders
•	 Blade length: 26mm
•	 Blade width: 7.45mm

CODE DESCRIPTION NETT

L31335 MTK11R £282.72

Only
£282.72

Nett

SILCA MTK11R TO SUIT 
MUL-T-LOCK

•	 Blade length: 37.58mm
•	 Blade width: 8.92mm
•	 10 pin blank
•	 Dimple key blank

CODE DESCRIPTION NETT

L30831 EUR2 £282.72

Only
£282.72

Nett

SILCA EUR2 DIMPLE 
KEY BLANK TO SUIT 
EURO PLUS CYLINDERS

•	 Dimple key blank
•	 Brass finish
•	 To suit Euro Plus cylinders

CODE DESCRIPTION NETT

L30832 EU24 £68.04

Only
£68.04

Nett

SILCA EU24 DIMPLE KEY 
BLANK TO SUIT EURO 
LOCKS CYLINDERS

•	 Dimple key blank
•	 Brass finish
•	 To suit Euro Locks cylinders
•	 Blade length: 22.3mm
•	 Blade width: 7.6mm



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

11K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

AS12082 10MM GAUGE £6.47

Only
£6.47
Nett

ASEC 102 MALLEABLE 
IRON 10MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 10mm stem diameter
•	 133mm length
•	 Warded bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12081 10MM GAUGE £5.34

Only
£5.34
Nett

ASEC 101 MALLEABLE 
IRON 10MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 10mm stem diameter
•	 135mm length
•	 Warded bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12090 8MM GAUGE £5.40

Only
£5.40
Nett

ASEC 1000 MALLEABLE 
IRON 8MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 8mm stem diameter
•	 110mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12080 9MM GAUGE £6.99

Only
£6.99
Nett

ASEC 100 MALLEABLE 
IRON 9MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 9mm stem diameter
•	 133mm length
•	 Warded bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12056 8MM GAUGE £3.62

Only
£3.62
Nett

ASEC 10 MALLEABLE 
IRON 8MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 8mm stem diameter
•	 112mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS11288 8.6MM GAUGE £2.61

Only
£2.61
Nett

ASEC 10 MALLEABLE 
IRON 8.6MM GAUGE 
BLANK

•	 8.6mm stem diameter
•	 Malleable iron
•	 Plain bit



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

12K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

AS12063 7MM GAUGE £3.65

Only
£3.65
Nett

ASEC 34 MALLEABLE 
IRON 7MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 7mm stem diameter
•	 72mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12062 8MM GAUGE £3.65

Only
£3.65
Nett

ASEC 33 MALLEABLE 
IRON 8MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 8mm stem diameter
•	 65mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12061 8MM GAUGE £3.50

Only
£3.50
Nett

ASEC 32 MALLEABLE 
IRON 8MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 8mm stem diameter
•	 65mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12060 5MM GAUGE £3.65

Only
£3.65
Nett

ASEC 31 MALLEABLE 
IRON 5MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 5mm stem diameter
•	 89mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12059 5MM GAUGE £3.65

Only
£3.65
Nett

ASEC 30 MALLEABLE 
IRON 5MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 5mm stem diameter
•	 84mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12058 8MM GAUGE £3.62

Only
£3.62
Nett

ASEC 28 MALLEABLE 
IRON 8MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 8mm stem diameter
•	 90mm length
•	 Plain bit



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

13K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

AS12068 5MM GAUGE £3.65

Only
£3.65
Nett

ASEC 44 MALLEABLE 
IRON 5MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 5mm stem diameter
•	 70mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12052 12MM GAUGE £12.07

Only
£12.07

Nett

ASEC 3B MALLEABLE 
IRON 12MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 12mm stem diameter
•	 168mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12067 8MM GAUGE £6.55

Only
£6.55
Nett

ASEC 38 MALLEABLE 
IRON 8MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 8mm stem diameter
•	 146mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12066 10MM GAUGE £6.47

Only
£6.47
Nett

ASEC 37 MALLEABLE 
IRON 10MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 10mm stem diameter
•	 133mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12065 9MM GAUGE £3.88

Only
£3.88
Nett

ASEC 36 MALLEABLE 
IRON 9MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 9mm stem diameter
•	 95mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12064 8MM GAUGE £3.65

Only
£3.65
Nett

ASEC 35 MALLEABLE 
IRON 8MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 8mm stem diameter
•	 84mm length
•	 Plain bit



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

14K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

AS12073 12MM GAUGE £12.07

Only
£12.07

Nett

ASEC 53 MALLEABLE 
IRON 12MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 12mm stem diameter
•	 192mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12072 11MM GAUGE £12.07

Only
£12.07

Nett

ASEC 52 MALLEABLE 
IRON 11MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 11mm stem diameter
•	 195mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12071 4MM GAUGE £4.31

Only
£4.31
Nett

ASEC 51 MALLEABLE 
IRON 4MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 4mm stem diameter
•	 50mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12070 5MM GAUGE £4.25

Only
£4.25
Nett

ASEC 50 MALLEABLE 
IRON 5MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 5mm stem diameter
•	 62mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12053 10MM GAUGE £4.83

Only
£4.83
Nett

ASEC 5 MALLEABLE 
IRON 10MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 10mm stem diameter
•	 132mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12069 7MM GAUGE £4.31

Only
£4.31
Nett

ASEC 48 MALLEABLE 
IRON 7MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 7mm stem diameter
•	 112mm length
•	 Plain bit



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

15K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

AS12075 8MM GAUGE £4.57

Only
£4.57
Nett

ASEC 95 MALLEABLE 
IRON 9MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 9mm stem diameter
•	 123mm length
•	 Warded bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12084 8MM GAUGE £4.25

Only
£4.25
Nett

ASEC 750 MALLEABLE 
IRON 8MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 8mm stem diameter
•	 95mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12083 9MM GAUGE £4.31

Only
£4.31
Nett

ASEC 700 MALLEABLE 
IRON 9MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 9mm stem diameter
•	 112mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12055 12MM GAUGE £7.41

Only
£7.41
Nett

ASEC 7 MALLEABLE 
IRON 12MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 12mm stem diameter
•	 140mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12074 7MM GAUGE £3.79

Only
£3.79
Nett

ASEC 60 MALLEABLE 
IRON 7MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 7mm stem diameter
•	 112mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12054 13MM GAUGE £10.60

Only
£10.60

Nett

ASEC 6 MALLEABLE 
IRON 13MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 13mm stem diameter
•	 155mm length
•	 Plain bit



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

16K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

AS12086 8MM GAUGE £5.09

Only
£5.09
Nett

ASEC 996 MALLEABLE 
IRON 8MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 8mm stem diameter
•	 115mm length
•	 Warded bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12085 10MM GAUGE £4.48

Only
£4.48
Nett

ASEC 995 MALLEABLE 
IRON 10MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 10mm stem diameter
•	 102mm length
•	 Warded bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12079 9MM GAUGE £6.99

Only
£6.99
Nett

ASEC 99 MALLEABLE 
IRON 9MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 9mm stem diameter
•	 118mm length
•	 Warded bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12078 4MM GAUGE £6.99

Only
£6.99
Nett

ASEC 98 MALLEABLE 
IRON 4MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 4mm stem diameter
•	 117mm length
•	 Warded bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12077 9MM GAUGE £4.57

Only
£4.57
Nett

ASEC 97 MALLEABLE 
IRON 9MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 9mm stem diameter
•	 121mm length
•	 Warded bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12076 8MM GAUGE £4.57

Only
£4.57
Nett

ASEC 96 MALLEABLE 
IRON 8MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 8mm stem diameter
•	 120mm length
•	 Warded bit



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

17K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

AS11986 45MM 10 GAUGE £4.00

AS11987 65MM 10 GAUGE £4.20

AS11988 120MM 9 GAUGE £4.50

From only
£4.00
Nett

ASEC CHUBB LIPS 
SINGLE BIT PIPE SAFE 
KEY BLANK COPY

•	 9 & 10 gauge safe blanks
•	 3 sizes BBB (between bit & 

bow) length available
•	 Single bitted
•	 To suit Chubb Lips Safe Lock

CODE DESCRIPTION NETT

AS11989 45MM 10 GAUGE £4.80

AS11990 95MM 10 GAUGE £5.00

AS11991 120MM 9 GAUGE £5.20

From only
£4.80
Nett

ASEC CHUBB LIPS 
DOUBLE BIT PIPE SAFE 
KEY BLANK COPY

•	 9 & 10 gauge safe blanks
•	 3 sizes BBB (between bit & 

bow) length available
•	 Double bitted
•	 To suit Chubb Lips Safe Lock

CODE DESCRIPTION NETT

AS11934 7.5MM GAUGE £26.64

Only
£26.64

Nett

ASEC THICK BIT 
MALLEABLE RIM BLANK 

•	 Thick bit
•	 Rim blank
•	 7.5mm stem diameter

CODE DESCRIPTION NETT

AS12089 10MM GAUGE £5.86

Only
£5.86
Nett

ASEC 999 MALLEABLE 
IRON 10MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 10mm stem diameter
•	 122mm length
•	 Warded bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12088 7MM GAUGE £5.40

Only
£5.40
Nett

ASEC 998 MALLEABLE 
IRON 7MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 7mm stem diameter
•	 82mm length
•	 Plain bit

CODE DESCRIPTION NETT

AS12087 9MM GAUGE £4.66

Only
£4.66
Nett

ASEC 997 MALLEABLE 
IRON 9MM GAUGE 
BLANK

•	 Malleable iron
•	 9mm stem diameter
•	 118mm length
•	 Warded bit



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

18K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

AS11994 60MM 6 GAUGE £1.70

AS11995 90MM 6 GAUGE £1.90

From only
£1.70
Nett

ASEC WILLENHALL S2 
SINGLE BIT PIN SAFE 
KEY BLANK COPY

•	 To suit Willenhall S2 safe locks
•	 Single bitted
•	 6 gauge
•	 Choice of 60mm or 90mm bit 

to bow length

CODE DESCRIPTION NETT

AS11996 40MM £1.50

Only
£1.50
Nett

ASEC WILLENHALL 
CT12 SINGLE BIT PIN 
SAFE KEY BLANK COPY

•	 To suit Willenhall CT12 safe 
locks

•	 Single bitted
•	 40mm bit to bow length

CODE DESCRIPTION NETT

AS11999 2 GAUGE 210MM £6.00

AS12000 3 GAUGE 210MM £6.00

Only
£6.00
Nett

ASEC STANDARD 
SINGLE BIT PIN SAFE 
KEY BLANK COPY

•	 Key blank
•	 To suit standard safes
•	 210mm bit to bow length
•	 Steel

CODE DESCRIPTION NETT

AS11998 3 GAUGE 150MM £3.00

AS11997 3 GUAGE 125MM £3.50

From only
£3.00
Nett

ASEC SMP S520 SINGLE 
BIT PIN SAFE KEY 
BLANK COPY

•	 3 gauge
•	 Choice of 125mm or 150mm 

bit to bow length
•	 To suit SMP S520 safe locks

CODE DESCRIPTION NETT

AS12001 115MM £4.00

AS12002 70MM £4.00

AS12003 90MM £4.00

Only
£4.00
Nett

ASEC MAUER DOUBLE 
BIT PIPE SAFE KEY 
BLANK COPY

•	 Double bitted
•	 To suit Mauer safe locks

CODE DESCRIPTION NETT

AS11992 2 GAUGE 135MM £5.00

AS11993 3 GAUGE 135MM £5.00

Only
£5.00
Nett

ASEC CHUBB SINGLE 
BIT PIN SAFE KEY 
BLANK COPY

•	 To suit Chubb safe locks
•	 Single bitted
•	 135mm bit to bow length
•	 2 gauge & 3 gauge



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

19K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  B L A N K

CODE DESCRIPTION NETT

AS11983 8MM TRIANGULAR  
UTILITY KEY

£1.80

Only
£1.80
Nett

ASEC TRIANGULAR 
UTILITY KEY + BOTTLE 
OPENER 8MM

•	 8mm triangular profile
•	 Utility key
•	 Cast metal construction
•	 Integrated bottle opener in 

key head

CODE DESCRIPTION NETT

AS11982 8MM SQUARE £1.80

Only
£1.80
Nett

ASEC SQUARE UTILITY 
KEY + BOTTLE OPENER 
8MM

•	 8mm square
•	 Utility key
•	 Cast metal construction
•	 Integrated bottle opener in 

key head

CODE DESCRIPTION NETT

AS11980 LUCAS TRACTOR KEY £0.50

Only
£0.50
Nett

ASEC LUCAS TRACTOR 
KEY

•	 Fits Lucas ignitions
•	 Suitable for use with tractors, 

dumpers and excavators

CODE DESCRIPTION NETT

AS11981 DOUBLE BITTED £1.80

Only
£1.80
Nett

ASEC DOUBLE BITTED 
UTILITY KEY + BOTTLE 
OPENER

•	 Double bitted
•	 Utility key
•	 Cast metal construction
•	 Integrated bottle opener in 

key head

CODE DESCRIPTION NETT

AS11985 SQUARE KEY TO SUIT 
BUDGET LOCKS

£5.00

Only
£5.00
Nett

ASEC BUDGET LOCK 
TEE KEY SQUARE

•	 Fits most standard budget 
locks



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

20K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  M A C H I N E

CODE DESCRIPTION NETT

L30549 FUTURA PRO  
AUTO VIPER

£4,595.00

Only
£4,595.00

Nett

SILCA FUTURA PRO 
AUTO VIPER KEY 
MACHINE

•	 10 inch touch screen tablet
•	 Optimised cutting station for 

laser and cylinder car keys
•	 Software-guided key cutting 

procedures
•	 2 USB ports for excellent 

connectivity
•	 Compact and lightweight
•	 Key cut preview software

CODE DESCRIPTION NETT

L30109 ADC2000A £90.00

Only
£90.00

Nett

ADVANCED 
DIAGNOSTICS 
ADC2000A ODB 
MASTER CABLE FOR 
SMART PRO

•	 For use with the Smart Pro
•	 Diagnostic cable
•	 50-Way OBD Master Cable

CODE DESCRIPTION NETT

L30654 05L £48.42

Only
£48.42

Nett

SILCA D743744ZB 
FUTURA 05L CUTTER

•	 For use with the Silca Futura 
Electronic Key Cutting 
Machine

•	 Genuine Silca cutter

CODE DESCRIPTION NETT

L31170 D7A1624ZB £137.00

Only
£137.00

Nett

SILCA D7A1624ZB 
FUTURA AUTO 121 
CITROEN JAW

•	 For use with the Silca Futura 
Auto key cutting machine

•	 Jaw adaptor

CODE DESCRIPTION NETT

L31169 D7A1623ZB £137.00

Only
£137.00

Nett

SILCA D7A1623ZB 
FUTURA AUTO 120 
CITROEN JAW

•	 For use with the Silca Futura 
Auto key cutting machine

•	 Jaw adaptor

CODE DESCRIPTION NETT

L31280 D727875ZB £467.66

Only
£467.66

Nett

SILCA D727875ZB TRIAX 
R156 FORD TIBBE JAW 
CLAMP

•	 Suitable for use with the Silca 
Triax Quattro & Triax e-code 
machines

•	 R156 Ford Tibbe jaw clamp



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

21K E Y  C U T T I N G   /   K E Y  M A C H I N E

CODE DESCRIPTION NETT

L28758 D847040ZB £6,895.00

Only
£6,895.00

Nett

SILCA FUTURA PRO 
ONE MACHINE FOR 
LASER + DIMPLE

•	 Tablet integrated
•	 Lightweight & Compact
•	 Nickel plated clamps & 

stainless steel exposed screws 
are rustproof & less prone to 
wear

•	 User-friendly software interface
•	 Leading electronic key 

machine for decoding & 
cutting

•	 Duplicates laser & dimple keys



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

LOCKING PRODUCT
NEW PRODUCTS



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

Cabinet & Camlocks
Cylinders
Door & Window Locks
Vehicle Security
Gate Locks
Wheelie Bin Security
Safe Locks
Mortice Locks & Latches
Padlocks & Bars
Nightlatches
Miscellaneous

4
5
10
13
28
32
33
34
39
46
48

Locking Product



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

3L O C K I N G  P R O D U C T   /   C A B I N E T  &  C A M L O C K S

CODE DESCRIPTION RRP

AS11960 75MM SB KD VISI £44.91

Only
£44.91

RRP

ASEC 48 2 LEVER BOX 
LOCK

•	 Screw fixed
•	 2 lever locking
•	 Brass keep included

CODE DESCRIPTION RRP

AS11961 LH £57.70

AS11962 RH £57.70

Only
£57.70

RRP

ASEC 50MM 2 LEVER 
CUPBOARD LOCK

•	 Not reversible -handing must 
be stated when ordering

•	 2 keys supplied
•	 2 lever mechanism
•	 50mm case width

CODE DESCRIPTION RRP

AS11959 23MM KD £5.86

Only
£5.86
RRP

ASEC ROUND KD NUT 
FIX CAMLOCK 90°

•	 90° clockwise movement
•	 Supplied with 2 keys
•	 Sizes measured from the rose 

to cam

CODE DESCRIPTION RRP

L30649 KL10BL £25.00

L30650 ASSOCIATED KL10KEY   
CODE RETRIEVAL KEY

£10.00

Only
£25.00

RRP

CODELOCKS KITLOCK 
KL10 MECHANICAL 
LOCK

•	 Simple mechanical keyless 
access

•	 Easy to install and retrofit
•	 Black powder coated finish
•	 4 wheel code combination
•	 Suitable for internal use

CODE DESCRIPTION RRP

L27812 NP 1B £36.98

Only
£36.98

RRP

EVVA ICS MB23G 
CAMLOCK 000EI  
1B

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 Patented & registered system
•	 Wear & drill resistant

CODE DESCRIPTION RRP

L31305 BLACK £33.00

Only
£33.00

RRP

L&F 2800 MECHANICAL 
COMBINATION LOCK

•	 4 wheel code combination
•	 Up to 10,000 unique 

combinations
•	 Set and change the pin code 

with a simple button
•	 Innovative code finding 

function for emergency access
•	 Fitted with 45mm cam
•	 Reversible handing



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

4L O C K I N G  P R O D U C T   /   C Y L I N D E R S

CODE DESCRIPTION RRP

L27927 NP LH 1B £112.54

L27928 NP RH 1B £112.54

L27929 PB LH 1B £112.54

L27930 PB RH 1B £112.54

Only
£112.54

RRP

EVVA ICS L111 
CYLINDER TO SUIT 
BANHAM RIM LOCKS 
000EI 1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 British Standard EN 1303:2005
•	 Patented & registered system

CODE DESCRIPTION RRP

L30918 31/71 (26/10/66) KD NP £44.52

Only
£44.52

RRP

EVVA A5 DZ OFF-
SET EURO DOUBLE 
CYLINDER

•	 Unrestricted key profile
•	 ‚ÄòA‚Äô section (F section to 

special order)
•	 30 minute fire resistance to 

821° C
•	 3 Keys supplied as standard
•	 Dimensions to centre of cam

CODE DESCRIPTION RRP

L27895 31/31 (26/10/26) 1B NP £54.70

L27896 31/31 (26/10/26) 1B PB £54.70

L27899 36/36 (31/10/31) 1B NP £62.38

From only
£54.70

RRP

EVVA ICS ODZ DOUBLE OVAL CYLINDER 000EI 1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or sidebars
•	 British Standard EN 1303:2005
•	 Patented & registered system

CODE DESCRIPTION RRP

L27900 36/36 (31/10/31) 1B PB £62.38

L27903 41/41 (36/10/36) 1B NP £70.05

L27904 41/41 (36/10/36) 1B PB £70.05

CODE DESCRIPTION RRP

L27925 NP BITTED £85.68

L27926 PB 1B £85.68

Only
£85.68

RRP

EVVA ICS S363KZ KEY & 
TURN EURO CYLINDER 
TO SUIT BANHAM 
MORTICE LOCKS 000EI 
1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 British Standard EN 1303:2005
•	 Patented & registered system

CODE DESCRIPTION RRP

L27923 NP 1B £85.68

L27924 PB 1B £85.68

Only
£85.68

RRP

EVVA ICS S363 DOUBLE 
EURO CYLINDER TO 
SUIT BANHAM MORTICE 
LOCKS 000EI 1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 British Standard EN 1303:2005
•	 Patented & registered system



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

5L O C K I N G  P R O D U C T   /   C Y L I N D E R S

CODE DESCRIPTION RRP

L29138 NP £16.32

L29139 PB £16.32

L29142 BLACK £20.14

From only
£16.32

RRP

EVVA ICS TS007 1 STAR SHORT MODULE 000EI 1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or sidebars
•	 Patented & registered system
•	 Wear & drill resistant

CODE DESCRIPTION RRP

L29140 POLISHED CHROME £20.14

L29141 ANTIQUE BRONZE £20.33

CODE DESCRIPTION RRP

L29133 NP £16.32

L29134 PB £16.32

L31495 SB £16.32

L29137 BLACK £20.14

From only
£16.32

RRP

EVVA ICS TS007 1 STAR MODULE 000EI 1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or sidebars
•	 Patented & registered system
•	 Wear & drill resistant

CODE DESCRIPTION RRP

L29135 POLISHED CHROME £20.14

L29136 ANTIQUE BRONZE £20.33

L31507 POLISHED NICKEL £20.33

CODE DESCRIPTION RRP

L27811 NP 1B £36.98

Only
£36.98

RRP

EVVA ICS MB19 
CAMLOCK 000EI  
1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 Patented & registered system
•	 Wear & drill resistant

CODE DESCRIPTION RRP

L22177 NP 1B £55.16

Only
£55.16

RRP

EVVA EPS MB19 
CAMLOCK EP82  
1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 Patented & registered system
•	 Wear & drill resistant
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CODE DESCRIPTION RRP

AS11875 40MM (30/10) NP £6.70

AS11876 45MM (35/10) NP £6.70

AS11878 45MM (35/10) PB £6.70

From only
£6.70
RRP

ASEC EURO HALF CYLINDER WITH ADJUSTABLE CAM - 5 PIN

•	 Supplied with 3 keys
•	 Keyed to differ
•	 A range of sizes and finishes are available
•	 5 pin mechanism
•	 Single cylinder
•	 Adjustable cam

CODE DESCRIPTION RRP

AS11879 50MM (40/10) PB £7.70

AS11877 50MM (40/10) NP £8.30

CODE DESCRIPTION RRP

L29766 NP 1B £49.86

Only
£49.86

RRP

EVVA ICS KIK-SS 
PADLOCK INSERT 000EI  
1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 Patented & registered system
•	 90 minutes fire tested

CODE DESCRIPTION RRP

L29764 NP 1B £26.05

Only
£26.05

RRP

EVVA EPS KIK-SS 
PADLOCK INSERT EP82   
1 BITTED

•	 Complies with lock security 
grade 6 as specified in EN 
1303:2005 (highest grade)

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 Patented & registered system
•	 For EI30 and E30 fire and 

smoke doors approved to EN 
1634-1

•	 Wear & drill resistant

CODE DESCRIPTION RRP

L31496 SB £16.32

Only
£16.32

RRP

EVVA ICS TS007 3 STAR 
MODULE 000EI  
1 BITTED

•	 Bump, drill & pick resistant
•	 BSI Kitemarked - guarantee 

quality and safety
•	 3 star rating meets security 

standard BS EN 1303:2005 
TS007 2012

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 Patented & registered system
•	 Wear & drill resistant

CODE DESCRIPTION RRP

L20397 NP 1B £37.79

Only
£37.79

RRP

EVVA A5 SNOWMAN 
INSERT TO SUIT ABUS 
PADLOCKS  
1 BITTED

•	 1B
•	 Unrestricted key profile
•	 30 minute fire resistance to 

821° C
•	 Finish NP
•	 Requires 0298-0627 [PC L9486]
•	 A‚Äô section (F section to 

special order)
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CODE DESCRIPTION RRP

L30916 31/T71 (26/10/T66) KD NP £44.52

L30917 71/T31 (66/10/T26) KD NP £44.52

Only
£44.52

RRP

EVVA A5 KDZ OFF-SET 
EURO KEY & TURN 
CYLINDER

•	 Unrestricted key profile
•	 ‚ÄòA‚Äô section (F section to 

special order)
•	 30 minute fire resistance to 

821° C
•	 Dimensions to centre of cam
•	 Supplied with 3 keys as 

standard

CODE DESCRIPTION RRP

L24749 31/T31 (26/10/26) 1B NP £49.55

L24750 36/T36 (31/10/31) 1B NP £53.68

nly
£49.55

RRP

EVVA A5 KDZ 
EURO KEY & TURN 
CLASSROOM CYLINDER 
- 1 BITTED

•	 Supplied with 3 keys as 
standard

•	 Classroom function allows 
unlocking by key even if the 
thumbturn is held

•	 Reversible (supplied LHed as 
standard)

•	 30 minute fire resistance to 
821° C

CODE DESCRIPTION RRP

AS1309 35/T35 (30/10/T30) 1B PC £12.25

Only
£12.25

RRP

ASEC 6-PIN EURO KEY 
& TURN CYLINDER -   
1 BITTED

•	 Available 1B off the shelf for 
customer self assembly

•	 Cylinder Retaining Screw 
Included

•	 Supplied with 3 keys
•	 Ideal for master keying and 

repinning
•	 This cylinder can be keyed 

alike or master keyed through 
our workshop

CODE DESCRIPTION RRP

L27911 41MM (32/9) 1B NP £44.01

L27912 41MM (32/9) 1B PB £44.01

L27913 46MM (37/9) 1B NP £47.84

L27914 46MM (37/9) 1B PB £47.84

From only
£44.01

RRP

EVVA ICS OHZ HALF 
OVAL CYLINDER 000EI  
1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 British Standard EN 1303:2005
•	 Patented & registered system

CODE DESCRIPTION RRP

AS10788 50MM (40/10) KD NP VISI £9.96

Only
£9.96
RRP

ASEC 6-PIN OVAL  
HALF CYLINDER

•	 Supplied with 3 Keys
•	 Cylinder Retaining Screw 

Included
•	 This cylinder can be keyed 

alike or master keyed through 
our workshop

CODE DESCRIPTION RRP

AS11880 45MM (35/10) NP £8.10

AS11882 45MM (35/10) PB £8.10

AS11881 50MM (40/10) NP £8.30

AS11883 50MM (40/10) PB £8.30

Only
£8.10
RRP

ASEC EURO HALF 
CYLINDER WITH 
ADJUSTABLE CAM  
- 6 PIN

•	 Supplied with 3 keys
•	 Keyed to differ
•	 A range of sizes and finishes 

are available
•	 Adjustable cam
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CODE DESCRIPTION RRP

AS11911 CP KD (BOXED) £8.16

Only
£8.16
RRP

ASEC 5-PIN RIM 
CYLINDER

•	 Supplied with 3 keys
•	 Supplied complete with fixings

CODE DESCRIPTION RRP

L27802 SNOWMAN ICS 000EI NP £37.08

Only
£37.08

RRP

EVVA ICS SNOWMAN 
INSERT TO SUIT ABUS 
PADLOCKS 000EI   
1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 British Standard EN 1303:2005
•	 Patented & registered system

CODE DESCRIPTION RRP

L29762 NP 1B £19.72

Only
£19.72

RRP

EVVA A5 KIK-SS 
PADLOCK INSERT -   
1 BITTED

•	
•	 Unrestricted key profile
•	 30 minute fire resistance to 

821° C
•	 1B
•	 Finish NP
•	 Requires 0298-0627 [PC L9486]

CODE DESCRIPTION RRP

AS10861 NP KD £6.17

Only
£6.17
RRP

ASEC 6-PIN  
PADLOCK INSERT

•	 Cylinder Retaining Screw 
Included

•	 KD Padlock insert
•	 This cylinder can be keyed 

alike or master keyed through 
our workshop

CODE DESCRIPTION RRP

L27897 31/T31 (26/10/T26) 1B NP £54.70

L27898 31/T31 (26/10/T26) 1B PB £54.70

L27901 36/T36 (31/10/T31) 1B NP £62.38

From only
£54.70

RRP

EVVA ICS OKZ KEY & TURN OVAL CYLINDER 000EI 1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or sidebars
•	 British Standard EN 1303:2005
•	 Patented & registered system

CODE DESCRIPTION RRP

L27902 36/T36 (31/10/T31) 1B PB £62.38

L27905 41/T41 (36/10/T36) 1B NP £70.05

L27906 41/T41 (36/10/T36) 1B PB £70.05
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CODE DESCRIPTION RRP

L27797 NP SINGLE 1B £53.62

Only
£53.62

RRP

EVVA ICS RM3 SCREW-
IN CYLINDER 000EI   
1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 British Standard EN 1303:2005
•	 Patented & registered system

CODE DESCRIPTION RRP

L27796 NP SINGLE 1B £53.62

Only
£53.62

RRP

EVVA ICS RM2 SCREW-
IN CYLINDER 000EI   
1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 British Standard EN 1303:2005
•	 Patented & registered system
•	 Reversible
•	 Maximum keying potential
•	 High level of protection 

against key copying

CODE DESCRIPTION RRP

L27795 NP SINGLE 1B £53.62

Only
£53.62

RRP

EVVA ICS RM1 SCREW-
IN CYLINDER 000EI   
1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 British Standard EN 1303:2005
•	 Patented & registered system
•	 Reversible
•	 Maximum keying potential
•	 High level of protection 

against key copying

CODE DESCRIPTION RRP

L27799 NP BITTED £49.80

L27801 PB 1B £49.80

Only
£49.80

RRP

EVVA ICS SKI INTERNAL 
SCANDINAVIAN OVAL 
CYLINDER 000EI   
1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 British Standard EN 1303:2005
•	 Patented & registered system

CODE DESCRIPTION RRP

L27798 NP BITTED £49.80

L27800 PB 1B £49.80

Only
£49.80

RRP

EVVA ICS SKA 
EXTERNAL 
SCANDINAVIAN OVAL 
CYLINDER 000EI   
1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or 
sidebars

•	 British Standard EN 1303:2005
•	 Patented & registered system

CODE DESCRIPTION RRP

L27790 NP £44.57

L27791 PB £44.57

L31488 SB £44.57

L27792 PC £52.22

L27793 ANTIQUE BRONZE £52.22

L27794 BLACK £52.22

From only
£44.57

RRP

EVVA ICS AZG RIM 
CYLINDER 000EI  1 BITTED

•	 Supplied 1B with no keys or sidebars
•	 Patented & registered system



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

10L O C K I N G  P R O D U C T   /   D O O R  &  W I N D O W  L O C K S

CODE DESCRIPTION RRP

L30828 BLACK £47.40

L30827 BROWN £47.40

L30826 WHITE £47.40

Only
£47.40

RRP

JACKLOC LOCKABLE 
DOUBLE BULLET 
WINDOW RESTRICTOR

•	 200mm cable
•	 Fitted with 2 five disc locking 

barrels
•	 Includes 4 x security screws
•	 Supplied with 1 key
•	 Suitable for windows and door 

shutters with bars

CODE DESCRIPTION RRP

L30627 BLACK £24.55

Only
£24.55

RRP

JACKLOC LOCKABLE 
CABLE WINDOW LOCK

•	 Universal, can be fitted to 
every type of window & door 
opening

•	 Suitable for wooden, UPVC, 
steel and aluminium materials

•	 Standard cable length of 
200mm

•	 Fitted with a five disc locking 
barrel

•	 Complies to UKAS BS EN 
14351-1: 2006

CODE DESCRIPTION RRP

L31386 RED £12.94

Only
£12.94

RRP

MINDER PORTABLE 
DOOR LOCK

•	 Rapid deployment portable 
door lock

•	 Quick and easy to install and 
remove

•	 Stainless steel core 
components

•	 Ideal for hotels or temporary 
accommodation

•	 Supplied with handy carry 
pouch

CODE DESCRIPTION RRP

L30138 SINGLE DOOR £341.13

Only
£341.13

RRP

ERA LOCKDOWN 
DOOR BARRICADE FOR 
SINGLE DOORS

•	 For use on internal doors from 
650mm to 1100mm width

•	 For use on single doors
•	 Quick and easy to deploy
•	 Emergency barricade
•	 Supplied with wall fixings for 

easy access

CODE DESCRIPTION RRP

L30136 50MM DOUBLE DOOR £249.93

L30137 60MM DOUBLE DOOR £249.93

Only
£249.93

RRP

ERA LOCKDOWN 
DOOR BARRICADE FOR 
DOUBLE DOORS

•	 For use on internal doors up to 
60mm thick

•	 For use on double doors
•	 Quick and easy to deploy
•	 Emergency barricade
•	 Supplied with wall fixings for 

easy access

CODE DESCRIPTION RRP

L30683 PC VISI £15.65

Only
£15.65

RRP

ERA 791 DOOR CHAIN

•	 Comes complete with screws 
for timber door and cavity 
fixings for UPVC doors

•	 Allows conversation without 
compromising safety

•	 Can only be unlocked when 
the door is closed

•	 Suitable for the elderly
•	 Easy to lock and unlock
•	 Suitable for wooden or PVCu 

doors
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CODE DESCRIPTION NETT

L31293 WHITE £6.35

L31294 CHROME £8.25

Only
£6.35
Nett

SASHSTOP INTERNAL 
FIXED SASH STOPPER

•	 Suitable for use on UPVC, 
composite & wooden doors

•	 Provides additional security for 
doors and windows

•	 No external lock
•	 Ideal replacement for a 

window handle

CODE DESCRIPTION NETT

L31296 WHITE £37.60

Only
£37.60

Nett

SASHSTOP 
INSTALLATION JIG

•	 Helpful installation tool
•	 Designed to get a perfect fit 

for every installation
•	 Suitable for use with the 

Sashstop range

CODE DESCRIPTION NETT

L31603 WHITE £3.50

Only
£3.50
Nett

SASHSTOP HEIGHT 
REDUCER TO SUIT 
SASHSTOP WINDOW 
JAMMER

•	 Height reducer to suit 
Sashstop window jammers

CODE DESCRIPTION NETT

L31600 WHITE £3.50

Only
£3.50
Nett

SASHSTOP COMPOSITE 
EXTENSION TO SUIT 
SASHSTOP SASH 
STOPPERS

•	 To suit the Sashstop range of 
sash stoppers

•	 For flush fitting doors and 
windows

•	 Suitable for use with UPVC, 
wood and metal doors

CODE DESCRIPTION NETT

L30632 CUT KEY £0.40

Only
£0.40
Nett

PENKID WINDOW 
RESTRICTOR KEY ONLY

•	 To suit the Penkid Window 
Restrictor

CODE DESCRIPTION RRP

L30793 WHITE £30.00

Only
£30.00

RRP

MODERN BURGLAR AVOIDER 
SASH BLOCKER AND CABLE 
RESTRICTOR WITH ALARM

•	 Alarm sounds when an attempt is made 
to force the door/window open

•	 Prevents doors & windows from opening 
if someone tries to break in

•	 Combines a sash stopper with a contact 
alarm and cable restrictor for added 
security

•	 Suitable for steel doors, PVC doors & 
windows and wooden and aluminium 
frames opening windows

•	 110db sound output
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CODE DESCRIPTION RRP

L30439 LH SATIN CHROME £58.70

L30440 RH SATIN CHROME £58.70

L30441 LH ANTIQUE BRASS £76.26

L30442 RH ANTIQUE BRASS £76.26

From only
£58.70

RRP

STEEL WINDOW 
FITTINGS B195 KEY 
LOCKING WINDOW 
HANDLE

•	 Face fixing
•	 Handed
•	 Key locking
•	 4 hole backplate
•	 Straight handle

CODE DESCRIPTION RRP

L30443 LH SATIN CHROME £58.70

L30444 RH SATIN CHROME £58.70

L30445 LH ANTIQUE BRASS £76.26

L30446 RH ANTIQUE BRASS £76.26

From only
£58.70

RRP

STEEL WINDOW 
FITTINGS B158 KEY 
LOCKING WINDOW 
HANDLE

•	 Face fixing
•	 Handed
•	 Key locking
•	 4 hole backplate
•	 Curved handle

CODE DESCRIPTION NETT

L31300 WHITE - PACK OF 10 £49.50

L31302 BRASS - PACK OF 10 £71.50

L31301 CHROME - PACK OF 10 £71.50

From only
£49.50

Nett

SASHSTOP WINDOW 
JAMMER

•	 Suitable for use on UPVC, 
composite & wooden doors

•	 Provides additional security for 
windows

•	 Quick release internal access
•	 Quick & easy to install
•	 Can be used as a replacement 

for broken lock mechanisms

CODE DESCRIPTION NETT

L31290 WHITE £28.25

L31292 BRASS £33.75

L31291 CHROME £33.75

From only
£28.25

Nett

SASHSTOP ORIGINAL 
SASH STOPPER - KEYED 
ALIKE PAIR

•	 Supplied as a pair
•	 Suitable for use on UPVC, 

composite & wooden doors
•	 Patented mechanism allows 

independent internal and 
external operation

•	 External key lock allows for 
overriding of internal arm

CODE DESCRIPTION NETT

L31287 WHITE £14.50

L31289 BRASS £16.85

L31288 CHROME £16.85

From only
£14.50

Nett

SASHSTOP ORIGINAL 
SASH STOPPER

•	 Suitable for use on UPVC, 
composite & wooden doors

•	 Patented mechanism allows 
independent internal and 
external operation

•	 Provides additional security for 
doors and windows

•	 External key lock allows for 
overriding of internal arm
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CODE DESCRIPTION NETT

L29881 1500MM LENGTH £80.23

Only
£80.23

Nett

BULLDOG 1500MM 
CHAIN & PADLOCK

•	 Supplied with 70mm stainless 
steel padlock (MC10)

•	 Case hardened
•	 Highly visible red sleeving
•	 Supplied complete with discus 

padlock & 2 keys
•	 1500mm chain length

CODE DESCRIPTION NETT

L29913 GA90 £72.97

Only
£72.97

Nett

BULLDOG GARAGE 
DOOR LOCK GA90

•	 Zinc plated finish
•	 Supplied with dust cap to 

prevent the ingress of dirt
•	 Lock tube fits flush with no 

protruding parts
•	 Supplied with Bulldog‚Äôs 

case hardened drill & pick 
resistant super lock bolt (25mm 
diameter)

•	 Fits either inside or outside of 
garage or roller shutter door

CODE DESCRIPTION NETT

L29902 CT330 £197.76

Only
£197.76

Nett

BULLDOG CONTAINER 
LOCK CT330

•	 Easy to fit and move from 
container to container

•	 Prevents container doors from 
opening by securing together

•	 Case hardened 6mm thick 
steel (75mm width)

•	 Over a million possible key 
combinations and can be 
locked without the use of a key

•	 Minimum clearance between 
door bars and door is 6mm

CODE DESCRIPTION RRP

L30688 HASP ONLY £36.83

L30689 HASP & PADLOCK (23/70) £52.35

L30690 HASP & PADLOCK (26/70) £65.84

From only
£36.83

RRP

ABUS 142 SERIES 
INTEGRAL DISKUS VAN 
LOCK

•	 Suitable for sliding doors and 
gates

•	 Solid metal case
•	 Corrosion resistant zinc and 

powder coated white finish
•	 Universal hasp
•	 Fixing materials included

CODE DESCRIPTION RRP

L30691 23/70 £115.17

L30692 26/70 £144.84

From only
£115.17

RRP

ABUS 141 & 142 SERIES 
INTEGRAL DISKUS VAN 
LOCK TWIN PACK

•	 Twin pack including Abus 141 
and 142 Series Diskus Locks

•	 Suitable for sliding doors and 
gates

•	 Solid metal case
•	 Corrosion resistant zinc and 

powder coated finish
•	 Universal hasp
•	 Fixing materials included

CODE DESCRIPTION RRP

L30113 WBA 75 £87.22

Only
£87.22

RRP

ABUS WBA75 GRANIT 
WALL & FLOOR 
ANCHOR

•	 14mm thick shackle
•	 Hardened steel shackle
•	 Suitable for either wall or floor 

mounting
•	 Supplied with mounting 

accessories
•	 Sold Secure approved
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CODE DESCRIPTION NETT

L29962 GA80 £79.56

Only
£79.56

Nett

BULLDOG FOLD DOWN 
SECURITY POST

•	 3mm thick hollow steel 
construction

•	 Powder coated yellow finish
•	 Highly visible
•	 Folds down when not required
•	 Supplied with 70mm hardened 

shackle padlock (MC10)
•	 4 x 8.5mm diameter holes 

in base plate for surface 
mounting

CODE DESCRIPTION NETT

L29961 GA60 £90.17

Only
£90.17

Nett

BULLDOG BUDGET 
REMOVABLE SECURITY 
POST

•	 3mm thick hollow steel 
construction

•	 Powder coated yellow finish
•	 Highly visible
•	 10 pin push lock
•	 Ideal for securing driveways 

and forecourts
•	 Easy to remove when access is 

required

CODE DESCRIPTION NETT

L29887 GA70 £98.13

Only
£98.13

Nett

BULLDOG BUDGET 
REMOVABLE HITCH 
POST GA70

•	 3mm thick hollow steel 
construction

•	 Powder coated yellow finish
•	 Highly visible
•	 Hitch ball welded to top of 

post
•	 10 pin push lock
•	 Easy to remove when access is 

required

CODE DESCRIPTION NETT

L29918 1500MM CHAIN, 70MM 
MC10 PADLOCK & MC25 
WALL/FLOOR ANCHOR 

£111.37
Only

£111.37
Nett

BULLDOG MC30 CHAIN, 
PADLOCK & WALL/
FLOOR ANCHOR KIT

•	 1500mm chain length
•	 Supplied with 70mm stainless 

steel disc padlock (MC10) and 
heavy duty ground anchoring 
wall/floor bracket (MC25)

•	 Suitable for wall & floor fixing
•	 Supplied complete with 4 x 

80mm M10 fixing screws

CODE DESCRIPTION NETT

L29897 1.83M (6FT) CHAIN 
LENGTH WITH 

GROUND ANCHOR 

£351.15
Only

£351.15
Nett

BULLDOG MC100S 
CHAIN LOCK GROUND 
ANCHOR

•	 1.83m (6ft) chain
•	 Special pear link ends allowing 

for noose fixing
•	 Resistant to cropping attack
•	 Supplied with ground anchor 

lock tube & Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Bright red woven fabric 
sleeving

CODE DESCRIPTION NETT

L29883 600MM CHAIN LENGTH £43.10

Only
£43.10

Nett

BULLDOG 600MM 
CHAIN & PADLOCK

•	 10mm thick hardened steel 
chain

•	 Supplied with 70mm stainless 
steel disc padlock (MC10) and 
2 keys

•	 Anti scratch black sleeving
•	 Large link size 16mm x 50mm
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CODE DESCRIPTION NETT

L29930 AC £213.26

Only
£213.26

Nett

BULLDOG AC HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Albe EM300R
•	 Highly visible red powder 

coated finish
•	 Complete with Bulldog Super 

Lock Bolt
•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29929 AB £213.26

Only
£213.26

Nett

BULLDOG AB HITCH 
LOCK

•	 Suitable for AL-KO AK301 and 
AK351 Couplings

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29919 AA £197.99

Only
£197.99

Nett

BULLDOG AA HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Alko and Albe 
hitch heads

•	 Quick and easy to fit
•	 Double security of ball socket 

retention
•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29959 SL850 £158.25

Only
£158.25

Nett

BULLDOG SADDLE 
LOCK & WALL BRACKET

•	 Supplied with the Bulldog 
Plunge Lock which can be 
quickly locked without use of 
a key

•	 Wall bracket suitable for fixing 
to brick or wooden walls

•	 Supplied complete with 2 keys 
and fixing screws

•	 Highly visible yellow powder 
coated finish

•	 Ideal for quickly securing 
saddles

CODE DESCRIPTION NETT

L29963 SA5 £271.07

Only
£271.07

Nett

BULLDOG SA5 
REMOVABLE SECURITY 
POST

•	 Supplied with Bulldog‚Äôs 
case hardened drill & pick 
resistant super lock bolt

•	 10mm diameter retaining eye 
welded to post leg

•	 Post has 300mm engagement 
into ground

•	 Supplied with protection plate, 
dust cover and 2 keys

CODE DESCRIPTION NETT

L29955 SA7L £271.07

Only
£271.07

Nett

BULLDOG REMOVABLE 
HITCH POST SA7L

•	 Supplied with Bulldog‚Äôs 
case hardened drill & pick 
resistant super lock bolt

•	 12mm thick retaining eye 
welded to post leg

•	 Protection plate supplied to 
cover ground socket opening 
when hitch post is removed for 
access

•	 300mm engagement into the 
ground

•	 Highly visible yellow powder 
coated finish



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION NETT

L29922 BRC £213.26

Only
£213.26

Nett

BULLDOG BRC HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Bradley 3500 and 
Avonride 12-15851 hitch heads

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29933 BR30 £213.26

Only
£213.26

Nett

BULLDOG BR30 HITCH 
LOCK

•	 Suitable for use on 
Indespension TripleLock 
hitcheads

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29932 BR20 £183.80

Only
£183.80

Nett

BULLDOG BR20 HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Bradley GA2750 
and GA3500 hitch heads

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29931 BR10 £185.91

Only
£185.91

Nett

BULLDOG BR10 HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Bradley unbraked 
hitch heads up to 2600kg

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29921 AW £212.59

Only
£212.59

Nett

BULLDOG AW HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Avonride 12-15851 
and 12-14304 hitch heads

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29884 AI20 £116.64

Only
£116.64

Nett

BULLDOG AI20 AIR LINE 
TRAILER LOCK

•	 Helps prevent the theft of the 
trailer and its load

•	 Drill & pick resistant lock
•	 Easy to use
•	 Zinc plated finish



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION NETT

L29888 AV £133.84

Only
£133.84

Nett

BULLDOG BUDGET 
AVONRIDE HITCH LOCK

•	 Suitable for Avonride / Knott 
1400kg-3500kg hitch heads

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 5 year guarantee
•	 Supplied with 2 keys

CODE DESCRIPTION NETT

L29935 BT £203.73

Only
£203.73

Nett

BULLDOG BT HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Brenderup trailers 
with Knott KFT100-1040 hitch 
head

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill, pick and leverage 
resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29934 BRS £197.99

Only
£197.99

Nett

BULLDOG BRS HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Bradley double 
lock D5050 hitch head

•	 Highly visible red plastic cover
•	 Complete with Bulldog Super 

Lock Bolt
•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29925 BRCW £213.26

Only
£213.26

Nett

BULLDOG BRCW HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Albe EM350R with 
bow handle hitch heads

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29924 BRCA £213.26

Only
£213.26

Nett

BULLDOG BRCA HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Avonride hitch 
head on 60mm shaft

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29923 BRC/BK £213.26

Only
£213.26

Nett

BULLDOG BRC/BK 
HITCH LOCK

•	 Suitable for Bradley Autoheads 
models GA3500, GA2750 and 
05050

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

18L O C K I N G  P R O D U C T   /   V E H I C L E  S E C U R I T Y

CODE DESCRIPTION NETT

L29920 AJ10 £136.81

Only
£136.81

Nett

BULLDOG CARAVAN 
HITCH LOCK AJ10

•	 Suitable for Alko 3004 and 
2004 stabiliser hitch heads and 
Alko AKS1300, AK160 and 
AK300 hitches

•	 Features just 2 parts that can 
be fitted in seconds

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29892 JS21 £31.03

Only
£31.03

Nett

BULLDOG CABLE LOCK

•	 Easily secure your high value 
items

•	 Includes cable lock and wall 
bracket

•	 Simple to use
•	 12mm x 1.5 metre long cable

CODE DESCRIPTION NETT

L29909 SA18 £90.25

Only
£90.25

Nett

BULLDOG BUDGET 
TRAILER EYE LOCK

•	 Suitable for use with trailers 
fitted with 30, 40 and 50mm 
towing eyes

•	 Mild steel construction with 
zinc plated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29890 GA50 £81.34

Only
£81.34

Nett

BULLDOG BUDGET 
MULTICLAMP

•	 Versatile clamp for a wide 
range of vehicles

•	 Adjustable multi-fit holes
•	 Complete with hardened 

shackle stainless steel padlock
•	 Mild steel construction

CODE DESCRIPTION NETT

L29889 GA95 £68.98

Only
£68.98

Nett

BULLDOG BUDGET MINI 
LOCK HITCH LOCK

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Supplied with 2 keys
•	 Supplied with a dummy ball for 

when not in use
•	 Simple to fit

CODE DESCRIPTION NETT

L29914 GA90 £56.98

Only
£56.98

Nett

BULLDOG BUDGET 
GARAGE DOOR LOCK

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Zinc plated finish
•	 Lock tube fits flush - no 

protruding parts
•	 Drill and pick resistant
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CODE DESCRIPTION NETT

L29927 DM £164.07

Only
£164.07

Nett

BULLDOG DM HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Alko and Albe 
hitch heads up to 92mm wide

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29945 DKW TO SUIT AKS 3504 £176.05

Only
£176.05

Nett

BULLDOG DKW 
MINILOCK HITCH LOCK

•	 Designed to suit AKS 3504 
hitch heads

•	 Dummy ring hitch plate to 
cover hitch socket opening

•	 3mm thick steel lower U 
channel to cover hitch fixing 
bolts

•	 High security
•	 Supplied with the drill and pick 

resistant Bulldog Super Lock 
Bolt

CODE DESCRIPTION NETT

L29926 DKS £176.05

Only
£176.05

Nett

BULLDOG DKS HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Alko 3004 
stabiliser hitch heads, and 
also the Alko 1300 and 2004 
models

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29901 CT440 £361.68

Only
£361.68

Nett

BULLDOG CONTAINER 
DOOR LOCK

•	 No padlock - comes complete 
with Bulldog Super Lock Bolt

•	 Adjustable to fit a range of 
container door bar distances

•	 Simple to fit
•	 Fully portable

CODE DESCRIPTION NETT

L29900 SA1C £86.29

Only
£86.29

Nett

BULLDOG COMMERCIAL 
SUPER LOCK BOLT 
175MM

•	 Highly developed 10 pin radial 
tumbler lock insert

•	 Drill resistant lock cover and 
anti drill centre pin

•	 Key can only be removed in 
locked position

•	 Supplied with 2 keys

CODE DESCRIPTION NETT

L29898 CT600 POST 2009 £331.53

L29899 CT550 PRE 2009 £331.53

Only
£331.53

Nett

BULLDOG CHEREAU 
BOX CONTAINER LOCK

•	 Supplied with the Bulldog 10 
Pin Plunge Lock which can be 
locked without use of a key

•	 Attack resistant locking
•	 Easily moved from trailer to 

trailer
•	 Case hardened steel arms
•	 Additional holes in lock arms 

for attachment of security seals



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

20L O C K I N G  P R O D U C T   /   V E H I C L E  S E C U R I T Y

CODE DESCRIPTION NETT

L29946 KP100 TO SUIT 51MM 
(2”) KING PINS 

£223.74

Only
£223.74

Nett

BULLDOG KING PIN 
LOCK KP100

•	 Supplied with a PVC carrier 
for clean, grease free handling 
and storage

•	 Warning label included in kit 
to remind driver to check for 
Bulldog King Pin Lock before 
attempting to hitch up to 
trailer

•	 Lock bolt can only be locked 
using key, no accidental 
locking possible

CODE DESCRIPTION NETT

L29944 WW100B £170.70

Only
£170.70

Nett

BULLDOG HITCHLOCK 
WW100B

•	 Supplied with the drill and pick 
resistant Bulldog Super Lock 
Bolt

•	 Designed to secure caravans 
or trailers

•	 75mm x 6mm ribbed steel 
brace to lock down hitch 
handles

•	 False hitch ball provided to 
protect hitch opening and 
friction pads

•	 Profiled steel top plate to 
protect hitch handle

CODE DESCRIPTION NETT

L29943 WW100 £161.55

Only
£161.55

Nett

BULLDOG HITCHLOCK 
WW100

•	 Supplied with the drill and pick 
resistant Bulldog Super Lock 
Bolt

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Designed to secure caravans 
or trailers

•	 75mm x 6mm ribbed steel 
brace to lock down hitch 
handles

•	 False hitch ball provided to 
protect hitch opening and 
friction pads

CODE DESCRIPTION NETT

L29915 GD400 £132.33

Only
£132.33

Nett

BULLDOG GD400 
GARAGE DOOR LOCK

•	 Highly visible yellow powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Lock tube fits flush - no 
protruding parts

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29911 FTP10 FUEL TANK LOCK £127.23

Only
£127.23

Nett

BULLDOG FUEL TANK 
LOCK

•	 3mm thick steel case
•	 Fits 1” parallel gate valves
•	 Supplied with Bulldog‚Äôs 

case hardened drill & pick 
resistant super lock bolt (25mm 
diameter)

•	 Highly visible red powder 
coating acts as a deterrent

CODE DESCRIPTION NETT

L29936 DMAKS £183.75

Only
£183.75

Nett

BULLDOG DMAKS 
HITCH LOCK

•	 Suitable for Alko 2000, 2500 
and 2700 stabiliser hitch heads

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant
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CODE DESCRIPTION NETT

L29891 BD1 £193.12

Only
£193.12

Nett

BULLDOG ONE 
TRACKER

•	 An easy to install and easy to 
use GPS tracker

•	 Smartphone app available for 
iOS and Android

•	 IP65 water resistant
•	 Packed with anti-theft features

CODE DESCRIPTION NETT

L29939 LW £194.13

Only
£194.13

Nett

BULLDOG LW HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Alko AK7 on 
60mm box with stand

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29938 LT £197.99

Only
£197.99

Nett

BULLDOG LT HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Alko box tube 
hitch

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29950 LD100 £145.89

Only
£145.89

Nett

BULLDOG LORRY  
DOOR LOCK

•	 Supplied with the attack 
resistant Bulldog Super Lock 
Bolt

•	 Backing plate supplied for 
fitting inside door for re-
inforcement

•	 Simple to fit, only two holes 
13mm diameter need to be 
drilled in rear doors

•	 Fasteners are shielded when 
door handle is in closed 
position (Standard length bolts 
are 50mm)

CODE DESCRIPTION NETT

L29937 KN £203.73

Only
£203.73

Nett

BULLDOG KN HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Knott K35 & K27 
hitch heads

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29947 KP20 TO SUIT 51MM 
(2”) KING PINS 

£113.04

L29948 KP35 TO SUIT 89MM 
(3.5”) KING PINS 

£143.17

From only
£113.04

Nett

BULLDOG KING PIN 
LOCK KP20 & KP30

•	 Supplied with Bulldog‚Äôs 
case hardened drill & pick 
resistant super lock bolt

•	 10mm steel locating plate and 
5mm shield plate

•	 Highly visible yellow powder 
coated finish

•	 For use on lorry trailers
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CODE DESCRIPTION NETT

L29960 CT220 £192.02

Only
£192.02

Nett

BULLDOG SCHMITZ 
TRAILER DOOR LOCK 
CT220

•	 Secures the overlapping door 
to prevent opening

•	 Completely covers the door 
handle

•	 Highly developed 10 pin 
plunge lock with anti drill 
centre pin

•	 For use on the rear doors 
of Schmitz Trailers that have 
concealed locking bars

CODE DESCRIPTION NETT

L29942 SA9 £197.99

Only
£197.99

Nett

BULLDOG SA9 HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Bradley 05050 
hitch heads

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29928 SA7 £125.81

Only
£125.81

Nett

BULLDOG SA7 FIXED 
HITCH POST

•	 High security hitch post for 
caravans and trailers

•	 Highly visible yellow powder 
coated finish

•	 300mm engagement into the 
ground

•	 Compatible with all types of 
hitch including stabiliser type

CODE DESCRIPTION NETT

L29956 SA6 £486.13

Only
£486.13

Nett

BULLDOG REMOVABLE 
SECURITY POST ANTI 
RAM BARRIER

•	 2 protection plates supplied to 
cover ground socket openings 
when ram barrier is removed 
for access

•	 300mm engagement of both 
legs into the ground

•	 Heavy duty
•	 Limits vehicular access to 

restricted areas without 
needing a permanent fixture

CODE DESCRIPTION NETT

L29941 P6E/2 £157.64

Only
£157.64

Nett

BULLDOG P6E/2 HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Knott KQ14 on 
P6E trailers 2004 onwards

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29940 P6E £157.64

Only
£157.64

Nett

BULLDOG P6E HITCH 
LOCK

•	 Suitable for Knott KQ14 on 
P6E trailers pre 2004

•	 Highly visible red powder 
coated finish

•	 Complete with Bulldog Super 
Lock Bolt

•	 Drill and pick resistant
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CODE DESCRIPTION NETT

L29882 SA3M 18MM £72.07

Only
£72.07

Nett

BULLDOG SA3M 18MM 
REPLACEMENT LOCK 
BOLT TO SUIT MAX 
WHEEL CLAMPS

•	 Replacement to suit Bulldog 
Max Wheel Clamps

•	 18mm lock bolt
•	 2 plastic head keys supplied

CODE DESCRIPTION NETT

L29949 SA3 18MM £72.07

Only
£72.07

Nett

BULLDOG SA3 
REPLACEMENT LOCK 
BOLT TO SUIT TITAN 
& CENTAUR WHEEL 
CLAMPS

•	 Replacement to suit Bulldog 
Titan & Centaur Wheel Clamps

•	 18mm lock bolt
•	 2 plastic head keys supplied

CODE DESCRIPTION NETT

L29972 125MM SA2 FOR USE WITH KING PIN LOCKS,  
LOCK POSTS & GARAGE DOOR LOCK 

£72.07

L29971 135MM SA1AJ FOR USE WITH AJ HITCHLOCKS £72.07

L29970 158MM SA1 FOR USE WITH HITCHLOCKS, CHAIN  
LOCKS & ROLLER SHUTTER LOCKS 

£86.29

From only
£72.07

Nett

BULLDOG SUPER LOCK BOLT

•	 Anti drill centre pin on radial pin tumbler lock
•	 Drill resistant lock cover to prevent hollow core drilling of lock
•	 Resistant to attack by punches or drifts due to internal lock chamber 

design
•	 Lock face design is resistant to attack by slide hammer (dent puller) 

devices
•	 Replacement lock bolt used in a wide variety of Bulldog locks

CODE DESCRIPTION NETT

L29968 BW550 TO SUIT STEER-
ING WHEEL INSIDE DIA: 

285MM - 365MM 

£113.04

L29969 BW600 TO SUIT STEER-
ING WHEELINSIDE DIA: 

320MM - 450MM 

£116.33
From only
£113.04

Nett

BULLDOG STEERING 
WHEEL LOCK

•	 Plastic dipped hooks to cradle 
steering wheel

•	 Locks quickly without the use 
of a key

•	 Yellow powder coated finish
•	 Prevents theft of airbag

CODE DESCRIPTION NETT

L29967 LC1 £61.88

Only
£61.88

Nett

BULLDOG STANDARD 
CAR PLATE FOR 
STABILISER

•	 Standard car plate
•	 Bolt on fixing
•	 Mounting bracket for use with 

the Bulldog 200Q Stabiliser
•	 Bolts behind a standard flange 

towball
•	 Not suitable for swan neck 

towbars
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CODE DESCRIPTION NETT

L29895 CA500 - SUITS WHEEL DIAMETER MAX: 530MM MIN: 460MM £342.19

L29894 CA2000 - SUITS WHEEL DIAMETER MAX: 640MM MIN: 545MM £373.61

L29893 CA2000C - SUITS WHEEL DIAMETER MAX: 760MM MIN: 640MM £409.04

L29896 CA2500 - SUITS WHEEL DIAMETER MAX: 800MM MIN: 760MM (IDEAL FOR 4X4’S) £436.35

From only
£342.19

Nett

BULLDOG CENTAUR HEAVY DUTY WHEEL  
CLAMP - ADJUSTABLE WIDTH

•	 Adjustable arms to suit various wheel widths
•	 Rolled edge ribbed steel arms
•	 Bright red powder coated reinforced cover plate
•	 Drill & pick resistant integral Bulldog Super Bolt
•	 Wheel nut protection disc behind arms

CODE DESCRIPTION NETT

L29910 SA11 - 33MM £218.18

L29908 SA12 - 50MM £271.17

From only
£218.18

Nett

BULLDOG TRAILER EYE 
LOCK

•	 Highly visible yellow powder 
coated finish

•	 Easy to operate
•	 Complete with Bulldog Super 

Lock Bolt
•	 Drill and pick resistant

CODE DESCRIPTION NETT

L29974 TP200 £307.12

Only
£307.12

Nett

BULLDOG T POST

•	 Supplied with Bulldog‚Äôs 
case hardened drill & pick 
resistant super lock bolt

•	 Highly visible yellow powder 
coated finish

•	 High security post for trailers 
and horseboxes

•	 Supplied complete with 2 keys, 
ground socket and cover plate 
for when the post is not in use

•	 Simply position the T post 
through the A frame of the 
chassis and lock the post into 
the ground

CODE DESCRIPTION NETT

L29885 CC100 £198.01

L29886 DC400 £231.44

From only
£198.01

Nett

BULLDOG AUTO CLAMP

•	 Three arm wheel clamp
•	 Fully adjustable
•	 Durable construction and finish

CODE DESCRIPTION NETT

L30002 WL10 £210.37

Only
£210.37

Nett

BULLDOG WINTER 
WHEELS

•	 Immobilises caravan for long 
term site or winter storage

•	 Suitable for fitting in place of 4 
or 5 stud caravan wheels

•	 Supplied complete with one 
locking plate and high security 
lock bolt

•	 Extends the lifespan of your 
tyres

•	 Highly visible red powder 
coated finish
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CODE DESCRIPTION NETT

L29994 QD11 SUITS TYRES 155MM WIDTH 304MM RIM DIAMETER £245.58

L29995 QD12 SUITS TYRES 185MM WIDTH 304MM RIM DIAMETER £245.58

L29996 QD13 SUITS TYRES 195MM WIDTH 304MM - 330MM RIM DIAMETER £245.58

L29997 QD22 SUITS TYRES 165MM WIDTH 330MM RIM DIAMETER £245.58

L29998 QD22Y SUITS TYRES 155MM WIDTH 330MM RIM DIAMETER £245.58

L29999 QD33 SUITS TYRES 145MM - 155MM WIDTH 330MM - 355MM RIM DIAMETER £245.58

L30000 QD34 SUITS TYRES 185MM WIDTH 330MM RIM DIAMETER £245.58

L30001 QD44 SUITS TYRES 165MM - 205MM WIDTH 355MM - 380MM RIM DIAMETER £245.58

Only
£245.58

Nett

BULLDOG QD SERIES WHEEL CLAMP TO SUIT 
CARAVANS & TRAILERS

•	 Drill and pick resistant 10 pin lock with over a million possible key 
combinations

•	 Supplied with the Bulldog Plunge Lock which can be quickly locked 
without use of a key

•	 Top arm has a 75mm x 6mm rolled edge steel construction
•	 Lower arms constructed with 25mm x 25mm x 3mm case hardened steel
•	 3mm thick, 270mm diameter wheel nut protection disc
•	 Sold Secure approved

CODE DESCRIPTION NETT

L29903 SUITS TYRES MAX WIDTH 220MM £147.78

L29905 SUITS TYRES MAX WIDTH 280MM (SUITS 4X4) £164.21

L29904 SUITS TYRES MAX WIDTH 220MM £180.71

L29906 SUITS TYRES MAX WIDTH 400MM £230.77

L29907 SUITS TYRES MAX WIDTH 500MM £230.77

From only
£147.78

Nett

BULLDOG EURO CLAMP

•	 Steel components with zinc plated coating
•	 Snap shut lock - no keys required for locking (2 keys supplied to unlock)
•	 Plastic sleeved arm ends to prevent wheel damage
•	 Sold Secure approved (EM500SS when used with locking wheel nuts)
•	 Adjustable to fit various tyre widths
•	 Drill and pick resistant 10 pin lock with over a million possible key combinations
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CODE DESCRIPTION NETT

L29982 TC100 SUITS TYRES 100MM - 122MM WIDTH 200MM RIM DIAMETER £134.51

L29983 TC150 SUITS TYRES 165MM WIDTH 200MM RIM DIAMETER £134.51

L29984 TC200 SUITS TYRES 125MM - 145MM WIDTH 254MM RIM DIAMETER £146.08

L29985 TC250 SUITS TYRES 155MM WIDTH, 304MM RIM DIAMETER £157.62

L29986 TC300 SUITS TYRES 260MM WIDTH 254MM RIM DIAMETER £157.62

L29987 TC350 SUITS TYRES 195MM WIDTH 254MM RIM DIAMETER £157.62

L29988 TC400 SUITS TYRES 145MM WIDTH 330MM RIM DIAMETER £157.62

From only
£134.51

Nett

BULLDOG TRAILCLAMP TO SUIT SMALL TRAILERS

•	 Compact and portable
•	 Covers wheel nuts
•	 Supplied with the Bulldog Plunge Lock which can be locked without 

use of a key
•	 Top arm has a 75mm x 6mm rolled edge steel construction
•	 3mm thick, 270mm diameter wheel nut protection disc
•	 No preassembly required

CODE DESCRIPTION NETT

L29975 155/D SUITS TYRE WIDTH: 127MM DIAMETER: 457MM - 533MM £277.61

L29976 168/D SUITS TYRE WIDTH: 145MM - 155MM RIM DIAMETER 254MM - 330MM £277.61

L29977 170/D SUITS TYRE WIDTH: 145MM - 155MM RIM DIAMETER 330MM £277.61

L29978 195/S SUITS TYRE WIDTH: 155MM - 175MM RIM DIAMETER 330MM - 380MM £277.61

L29979 210DF SUITS TYRE WIDTH: 175MM - 185MM RIM DIAMETER 330MM - 380MM £277.61

L29980 230F SUITS TYRE WIDTH: 195MM - 205MM RIM DIAMETER 355MM - 380MM £277.61

L29981 SW195/F SUITS TYRE WIDTH: 155MM - 175MM RIM DIAMETER 330MM - 380MM £277.61

Only
£277.61

Nett

BULLDOG TITAN HEAVY DUTY WHEEL CLAMP - FIXED 
WIDTH

•	 Fixed arms
•	 Rolled edge ribbed steel arms
•	 Bright red powder coated reinforced cover plate
•	 Drill & pick resistant integral Bulldog Super Bolt
•	 Wheel nut protection disc behind arms
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CODE DESCRIPTION RRP

L31086 GA6 £91.65

Only
£91.65

RRP

SQUIRE GA6 SOLD 
SECURE MOTORCYCLE 
DIAMOND HEAVY DUTY 
GROUND ANCHOR

•	 Sold Secure Motorcycle 
Diamond approved

•	 6mm hardened steel 
construction

•	 Suitable for use with brick & 
concrete

•	 Easy to fit & supplied with 
security fixings

•	 Ideal for garages & sheds

CODE DESCRIPTION RRP

L31087 GA5 £124.98

Only
£124.98

RRP

SQUIRE GA5 SOLD 
SECURE MOTORCYCLE 
BRONZE GARAGE 
DOOR PROTECTOR

•	 Sold Secure Motorcycle Bronze 
approved

•	 Hardened steel construction
•	 5 pin tumbler lock mechanism
•	 Tilt action arm locks into place 

to prevent the garage door 
being opened

•	 Supplied with all fixings & 
fitting instructions

CODE DESCRIPTION RRP

L31389 120DB £14.94

Only
£14.94

RRP

MINDER CABLE LOCK 
ALARM

•	 120dB siren
•	 4 digit combination lock
•	 1m long steel cable
•	 Flashing LED
•	 Batteries included

CODE DESCRIPTION RRP

L30823 BLACK £93.33

L30824 WHITE £93.33

Only
£93.33

RRP

DOOR DEFENDERS 
SOLD SECURE SILVER 
GARAGE DOOR 
DEFENDER

•	 The only Domestic Silver Sold 
Secure approved product of 
its type

•	 Supplied with 4 rawl concrete 
ground fixings

•	 70mm stainless steel disc 
padlock included

•	 Anti-drill plates and padlock
•	 Yellow zinc plated for long life
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CODE DESCRIPTION RRP

L30565 10MM - 30MM LHED £139.57

L30566 10MM - 30MM RHED £139.57

L30567 40MM - 60MM LHED £139.57

L30568 40MM - 60MM RHED £139.57

Only
£139.57

RRP

GATEMASTER SUPERLOCK QUICK EXIT PUSH PAD KEY ACCESS

•	 One sided key access with a rear push pad
•	 Supplied with 3 keys
•	 Adjustable latchbolt which springs 22mm inside gate post
•	 Supplied with bolt guide plate and gate post strike plate

CODE DESCRIPTION RRP

L30555 STRAIGHT LEVER HANDLE (10MM - 30MM) £77.74

L30557 STRAIGHT LEVER HANDLE (40MM - 60MM) £77.74

L30556 TRADITIONAL HANDLE (10MM - 30MM) £77.74

L30558 TRADITIONAL HANDLE (40MM - 60MM) £77.74

Only
£77.74

RRP

GATEMASTER SUPERLOCK LATCH DEADLOCK

•	 Supplied with 3 keys
•	 Adjustable and removable bolts ensure easy fitting to gates.
•	 Latchbolt is adjustable in length for precise fitting on site.
•	 Suitable for both left and RHed gates
•	 Supplied with bolt support plate and gate post strike plate
•	 Slim 70mm wide stainless steel lock case to fit a wide range of gate applications

CODE DESCRIPTION RRP

L30574 BLACK £15.91

Only
£15.91

RRP

GATEMASTER 
SUPERLOCK KEEP

•	 Compatible with the full 
Gatemaster Superlock range

•	 Easy to fit
•	 Increases lock security
•	 Improves gate appearance
•	 Allows for fitting to box section 

with wall thickness of up to 
6mm

CODE DESCRIPTION RRP

L30548 £42,110.00 £22.68

Only
£22.68

RRP

CISA GATE LOCK 42110 
ROUND CYLINDER

•	 Non handed for convenience
•	 Supplied with 3 keys
•	 Zinc plated steel case and 

faceplate
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CODE DESCRIPTION RRP

L30695 LAKQ3030 U2 BLACK (30MM - 50MM) £99.97

L30738 LAKQ3030 U2 SILVER (30MM - 50MM) £99.97

L30696 LAKQ4040 U2 BLACK (40MM - 60MM) £99.97

L30739 LAKQ4040 U2 SILVER (40MM - 60MM) £99.97

L30694 LAPQ10 U2 BLACK (10MM - 30MM) £99.97

Only
£99.97

RRP

LOCINOX SURFACE MOUNTED GATE LOCK

•	 4 hole fixing for quick and easy mounting
•	 Stainless steel construction with ISO 9227 KTL / E-coated lock box withstands 

1000 hours of salt spray test
•	 Reversible daybolt to suit both left and RHed applications
•	 20mm continuous adjustability of day and night bolt
•	 3 year guarantee

CODE DESCRIPTION RRP

L30701 LCPX10 (10MM - 30MM) £114.27

Only
£114.27

RRP

LOCINOX LCPX 
SURFACE MOUNTED 
GATE LOCK

•	 Euro cylinder
•	 Supplied with 3 keys
•	 4 hole fixing for quick and easy 

mounting
•	 Easily reversible bolt from the 

outside

CODE DESCRIPTION RRP

L30704 LMKQ40 V2 £570.00

Only
£570.00

RRP

LOCINOX VINCI 
SURFACE MOUNTED 
MECHANICAL CODE 
GATE LOCK

•	 Polyamide rain and dust cover
•	 Fully mechanical code panel 

on both sides - no batteries or 
electricity

•	 ISO 9227 KTL / E-coated lock 
box withstands 1000 hours of 
salt spray test

•	 Reversible to suit both LHed 
and RHed gate applications

CODE DESCRIPTION RRP

L30705 LFKQ40 X1 BLACK £499.97

L30740 LFKQ40 X1 SILVER £499.97

Only
£499.97

RRP

LOCINOX FREE VINCI 
SURFACE MOUNTED 
MECHANICAL CODE 
GATE LOCK

•	 Polyamide rain and dust cover
•	 Fully mechanical code panel 

on one side and free access 
on the other - no batteries or 
electricity

•	 ISO 9227 KTL / E-coated lock 
box withstands 1000 hours of 
salt spray test

CODE DESCRIPTION RRP

L30573 BLACK £47.37

Only
£47.37

RRP

GATEMASTER 
SUPERLOCK QUICK 
EXIT GATE LOCK 
SHROUD

•	 Compatible with the 
Gatemaster Superlock Quick 
Exit locks

•	 Restricts push pad access from 
outside the gate

•	 Easy to fit
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CODE DESCRIPTION RRP

L30699 SAKL QF2 (40MM - 60MM) £19.60

Only
£19.60

RRP

LOCINOX SAKL 
ADJUSTABLE KEEP

•	 Stainless steel construction
•	 Quick and easy to fit
•	 Non handed
•	 Suitable for rectangular and 

round gate profiles
•	 Adjustable to suit gate profiles 

40mm - 60mm
•	 Weather resistant

CODE DESCRIPTION RRP

L30712 BLACK £58.00

Only
£58.00

RRP

LOCINOX KEYDROP 
LOCKABLE DROP BOLT

•	 Stainless steel construction
•	 Powder coated aluminium 

housing
•	 140mm throw
•	 Quick and easy to fit

CODE DESCRIPTION RRP

L30714 BLACK £30.00

Only
£30.00

RRP

LOCINOX DROP BOLT 
VSF

•	 Hot-dip galvanised pin
•	 Aluminium head block and 

housing
•	 Suitable for gate profiles 

40mm or more
•	 140mm throw
•	 Quick and easy to fit

CODE DESCRIPTION RRP

L30703 3015MS £3.95

Only
£3.95
RRP

LOCINOX 3015MS 
SPANNER

•	 To suit Locinox Gate Locks
•	 Required to bolt the lock to 

the gate

CODE DESCRIPTION RRP

L30698 3012-54-DSA £14.56

Only
£14.56

RRP

LOCINOX 3012 DUMMY 
CYLINDER

•	 Dummy cylinder to disable 
deadbolt locking

•	 Suitable for use with Locinox 
Push Pad Handle

CODE DESCRIPTION RRP

L30697 3006PUSH £67.97

Only
£67.97

RRP

LOCINOX 3006 PUSH 
PAD HANDLE SET

•	 Aluminium construction
•	 Suitable for Locinox locks with 

aluminium U-lock box
•	 Quick and easy to fit
•	 One side blinded
•	 Ideal for easy and convenient 

gate access
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CODE DESCRIPTION RRP

L30700 SHKL QF2 (40MM - 60MM) £27.36

Only
£27.36

RRP

LOCINOX SHKL 
ADJUSTABLE SECURITY 
KEEP

•	 Stainless steel construction
•	 Patented stainless steel 

anchoring system for enhanced 
security

•	 Quick and easy to fit
•	 Non handed
•	 Adjustable to suit 40mm - 

60mm rectangular and round 
gate profiles

•	 Weather resistant

CODE DESCRIPTION RRP

L30702 SCKL £17.68

Only
£17.68

RRP

LOCINOX SCKL 
ADJUSTABLE KEEP

•	 Quick and easy to fit
•	 Stainless steel construction
•	 Non handed
•	 Suitable for flat gate profiles
•	 Adjustable to suit gate profiles 

40mm - 50mm
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CODE DESCRIPTION NETT

L26770 WBD LID LOCK £14.99

Only
£14.99

Nett

WHEELIE BIN DIRECT 
WBD LID LOCKING 
SYSTEM

•	 Supplied in three parts; key, 
washer and screw-in camlock

•	 Robust hard plastic washer for 
improved durability

•	 Popular security device for 
large commercial wheelie bins

CODE DESCRIPTION NETT

L26771 SLAM LOCK £42.99

Only
£42.99

Nett

WHEELIE BIN DIRECT 
SLAM LOCK

•	 Supplied in three parts; 
key, strike plate, strike plate 
stopper and slam lock

•	 Strike plate is designed to be 
fitted to bin lid

•	 Slam lock should be bolted to 
the inside of the bin

•	 Popular security device for 
large commercial wheelie bins

CODE DESCRIPTION NETT

L26769 FOREST LOCK £14.99

Only
£14.99

Nett

WHEELIE BIN DIRECT 
FOREST LOCK

•	 Suitable for use on residential 
or commercial size wheelie 
bins

•	 Designed to be bolted to the 
inside of the bin

•	 Lid/lock is secured with a 
padlock (not included)

CODE DESCRIPTION NETT

L29916 SKIP LOCK SK15 £127.80

Only
£127.80

Nett

BULLDOG SKIP LOCK

•	 To suit general skips with lifting 
lugs

•	 Locks in place over lifting lugs 
to immobilise the skip

•	 Drill and attack resistant lock
•	 5mm thick steel cover
•	 Highly visible yellow powder 

coated finish

CODE DESCRIPTION NETT

L29958 SK10 £136.93

Only
£136.93

Nett

BULLDOG RORO SKIP 
LOCK

•	 To suit “roll on roll off” skips
•	 25mm hardened steel locking 

bar with anti drill and pick lock
•	 3mm thick steel cover
•	 Locks in place over lifting point 

to immobilise the skip
•	 Supplied with 2 keys
•	 Highly visible yellow powder 

coated finish

CODE DESCRIPTION RRP

AS11963 SUPPLIED WITHOUT 
PADLOCK

£25.50

Only
£25.50

RRP

ASEC WHEELIE BIN LID 
LOCK

•	 Locking bar & bracket
•	 Padlocks supplied separately
•	 Fully galvanised construction
•	 Supplied with 4x self drilling 

fixing screws
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33L O C K I N G  P R O D U C T   /   S A F E  L O C K

CODE DESCRIPTION RRP

L30003 60MM KEY £33.44

L30004 90MM KEY £34.28

From only
£33.44

RRP

STUV DOUBLE BITTED 
SAFE LOCK

•	 Die cast zinc bolt & case
•	 Pre-determined breaking point 

at the key pin to prevent lock 
extraction

•	 Key retaining - key removal 
only when locked

•	 11mm bolt throw

CODE DESCRIPTION RRP

L30168 LH £41.29

L30167 RH £41.29

Only
£41.29

RRP

L&F 8 LEVER SAFE 
LOCK

•	 8 lever lock
•	 Anti pick levers
•	 80,000 differs
•	 Die cast and pressed steel 

components
•	 Without key guide pin
•	 Uses 115mm key
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CODE DESCRIPTION RRP

L16240 64MM PB KD BOXED £51.95

Only
£51.95

RRP

ERA 263 & 363 
FORTRESS BS EURO 
DEADLOCK WITH 
CYLINDER

•	 BS3621:2004 standard meets 
the exacting demands of 
insurance companies & police

•	 Higher security levels delivered 
by a 20mm bolt throw on every 
lockHardened steel plates on 
lock case resists drilling

•	 Supplied with a 6 pin high 
security euro double cylinder

•	 Supplied with 3 keys

CODE DESCRIPTION RRP

VT10106 65MM NP £15.75

VT10107 65MM PB £15.75

VT10108 75MM NP £15.75

VT10109 75MM PB £15.75

Only
£15.75

RRP

ASEC VITAL MORTICE 
EURO DEADCASE

•	 Supplied complete with fixing 
screws

•	 Easy to reverse latch bolt
•	 Brass deadbolt
•	 Certifire approved

CODE DESCRIPTION RRP

L31461 65MM CHROME £5.15

L31463 65MM PB £5.15

L31462 65MM SATIN NICKEL £5.15

L31464 70MM CHROME £5.15

L31465 70MM SATIN NICKEL £5.15

L31466 70MM PB £5.15

Only
£5.15
RRP

UNION FASTLATCH PUSH 
FIT TUBULAR LATCH

•	 For use with sprung door furniture
•	 Performance tested to 800,000 

cycles

CODE DESCRIPTION RRP

L31168 BLACK £16.29

L31166 CHROME £16.97

L31167 SATIN CHROME £19.03

From only
£16.29

RRP

BONAITI SERRATURE 
B-SMART MAGNETIC 
EURO LOCK

•	 Stainless steel front plate
•	 Suitable for steel & aluminium 

frames
•	 Corrosion resistant
•	 Reversible handing
•	 Silent & fluid mechanism

CODE DESCRIPTION RRP

AS12040 PNP 45MM BACKSET £5.99

AS12041 SNP 45MM BACKSET £5.99

AS12042 PNP 57MM BACKSET £7.35

AS12043 SNP 57MM BACKSET £7.35

From only
£5.99
RRP

ASEC URBAN EASY 
DEADBOLT

•	 Designed for easy installation
•	 Suitable for use with round/

square rose or backplate lever 
door furniture

•	 Supplied with a choice of 2 
keeps

•	 Passage latch

CODE DESCRIPTION RRP

AS11972 PNP 45MM BACKSET £5.99

AS11971 SNP 45MM BACKSET £5.99

Only
£5.99
RRP

ASEC URBAN EASY 
LATCH

•	 Designed for easy installation
•	 Suitable for use with round/

square rose or backplate lever 
door furniture

•	 Supplied with a choice of 2 
keeps

•	 Passage latch
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CODE DESCRIPTION RRP

L31152 BLACK £24.43

L31151 CHROME £25.97

L31154 POLISHED SS £30.29

L31153 STAINLESS STEEL £30.29

From only
£24.43

RRP

BONAITI SERRATURE 
DIN STANDARD 
MAGNETIC WC LOCK

•	 DIN standard magnetic lock
•	 Conforms to EN12209 

standards
•	 Stainless steel front plate

CODE DESCRIPTION RRP

L31160 BLACK £18.00

L31159 CHROME £19.14

L31162 POLISHED SS £22.91

L31161 STAINLESS STEEL £22.91

From only
£18.00

RRP

BONAITI SERRATURE 
DIN STANDARD 
MAGNETIC LATCH

•	 DIN standard magnetic lock
•	 Conforms to EN12209 

standards
•	 Stainless steel front plate

CODE DESCRIPTION RRP

L31156 BLACK £22.37

L31155 CHROME £23.94

L31158 POLISHED SS £28.23

L31157 STAINLESS STEEL £28.23

From only
£22.37

RRP

BONAITI SERRATURE 
DIN STANDARD 
MAGNETIC EURO LOCK

•	 DIN standard magnetic lock
•	 Conforms to EN12209 

standards
•	 Stainless steel front plate

CODE DESCRIPTION RRP

L31163 CHROME £15.43

L31165 BLACK £15.54

L31164 SATIN CHROME £18.00

From only
£15.43

RRP

BONAITI SERRATURE 
B-SMART MAGNETIC 
WC LOCK

•	 Stainless steel front plate
•	 Suitable for steel & aluminium 

frames
•	 Corrosion resistant
•	 Reversible handing
•	 Silent & fluid mechanism

CODE DESCRIPTION RRP

VT10102 65MM NP £15.90

VT10103 65MM PB £15.90

VT10104 75MM NP £15.90

VT10105 75MM PB £15.90

Only
£15.90

RRP

ASEC VITAL MORTICE 
EURO SASHCASE

•	 Supplied complete with fixing 
screws

•	 Easy to reverse latch bolt
•	 Brass deadbolt
•	 Certifire approved

CODE DESCRIPTION RRP

L30005 73MM PB BOXED £93.57

Only
£93.57

RRP

UNION C-SERIES 3C10 
EURO DEADCASE

•	 Two Levers within the case 
control deadlocking and stop 
manipulation of mechanism to 
bypass cylinder

•	 With extended box strike for 
additional strength and an 
extra long deadbolt has 14mm 
throw

•	 En1634-1 use on 60 min 
timber fire doors

•	 15 Year Guarantee
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CODE DESCRIPTION RRP

AS12010 63MM £6.81

Only
£6.81
RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
CENTRE DOOR KNOB

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 63mm

CODE DESCRIPTION RRP

L30858 SILVER £12.31

Only
£12.31

RRP

HOOPLY FLUSH BOLT 
FOR CONTAINER 
WINDOW SHUTTER

•	 To suit container window 
shutters

•	 Silver finish
•	 Rubber grommets not included

CODE DESCRIPTION RRP

L30860 LH £9.23

L30861 RH £9.23

Only
£9.23
RRP

HOOPLY CONTAINER 
WINDOW SHUTTER 
FLAG HINGE

•	 Suitable for anti vandal window 
shutters

•	 Ideal for containers
•	 Stainless steel construction
•	 Handed for LH and RH 

applications

CODE DESCRIPTION RRP

L30854 SATIN STAINLESS STEEL £7.69

Only
£7.69
RRP

HOOPLY AUXILIARY 
LOCK FOR CONTAINER 
DOORS

•	 Suitable for steel container 
doors

•	 Stainless steel construction
•	 Non handed

CODE DESCRIPTION RRP

L30856 £33.00 £73.85

Only
£73.85

RRP

HOOPLY 33 ULTRA 
CONTAINER DOOR 
GEARBOX

•	 Very heavy duty
•	 Suitable for steel doors
•	 30mm faceplate
•	 225mm screw centres

CODE DESCRIPTION RRP

L21723 RH - 28MM BACKSET £19.25

Only
£19.25

RRP

ALPRO SCREW-IN 
MORTICE DEADLATCH 
CASE

•	 Deadlatches accept standard 
1 5/32 Inch screw-in key or 
thumbturn cylinder

•	 Industry standard ANSI cut 
outs

•	 Latch hold back facility
•	 Designed to operate on doors 

with 3mm door gaps
•	 Supplied without faceplate
•	 Cam plugs are non handed 

(reversible in the field)
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CODE DESCRIPTION RRP

L30647 171-36A £4.67

Only
£4.67
RRP

ERA KNOBSET 
ADJUSTABLE LATCH 
BOLT

•	 For use with the Era Passage, 
Entrance and Privacy knobsets

•	 Adjustable to either 60mm or 
70mm

•	 Easy to install

CODE DESCRIPTION RRP

L30644 EB £10.61

L30646 PC £10.61

L30645 SC £10.61

Only
£10.61

RRP

ERA 172 DUMMY KNOB

•	 Single door knob
•	 Easy to install
•	 Suitable for internal doors
•	 Non-locking
•	 Concealed fixing

CODE DESCRIPTION RRP

L30641 EB VISI £21.53

L30643 PC VISI £21.53

L30642 SC VISI £21.53

Only
£21.53

RRP

ERA 170 PASSAGE 
KNOBSET

•	 Tubular latch are adjustable to 
either 60mm or 70mm

•	 Easy to install
•	 Suitable for internal doors
•	 Non-locking

CODE DESCRIPTION RRP

L30638 EB KD VISI £22.49

L30640 PC KD VISI £22.49

L30639 SC KD VISI £22.49

Only
£22.49

RRP

ERA 168 PRIVACY 
KNOBSET

•	 Tubular latch are adjustable to 
either 60mm or 70mm

•	 Easy to install
•	 For bathroom and bedrooms
•	 External knob as an emergency 

release
•	 Combines safety & privacy

CODE DESCRIPTION RRP

L30635 EB KD VISI £24.42

L30637 PC KD VISI £24.42

L30636 SC KD VISI £24.42

Only
£24.42

RRP

ERA 166 ENTRANCE 
KNOBSET

•	 Tubular latch adjustable to 
either 60mm or 70mm

•	 Easy to install
•	 Designed for applications on 

front and back doors
•	 Can be locked from either 

inside or outside
•	 Includes 2 keys

CODE DESCRIPTION RRP

AS12009 55MM £12.03

Only
£12.03

RRP

ASEC SPRUNG ANTIQUE 
STYLE MORTICE KNOBS

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 55mm
•	 Sprung
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CODE DESCRIPTION RRP

L11783 SC £5.31

Only
£5.31
RRP

UNION 2277 STRIKE 
PLATE

•	 Reversible
•	 Countersunk holes
•	 To suit a Union 2277 mortice 

lock
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CODE DESCRIPTION RRP

L30681 55MM £62.08

L30682 65MM £124.62

From only
£62.08

RRP

SQUIRE STRONGHOLD 
LONG SHACKLE 
PADLOCK BODY ONLY 
TO TAKE HALF EURO 
CYLINDER

•	 Long shackle
•	 Corrosion resistant 

electrophoretic finish
•	 Body only, for use with half 

Euro cylinders
•	 Hardened boron alloy steel 

shackle
•	 CEN approved

CODE DESCRIPTION RRP

L30679 55MM £55.78

L30680 65MM £114.56

From only
£55.78

RRP

SQUIRE STRONGHOLD 
OPEN SHACKLE 
PADLOCK BODY ONLY 
TO TAKE HALF EURO 
CYLINDER

•	 Open shackle
•	 Corrosion resistant 

electrophoretic finish
•	 Body only, for use with half 

Euro cylinders
•	 Hardened boron alloy steel 

shackle
•	 CEN approved

CODE DESCRIPTION RRP

L30803 ALD/SS100CS/BO £104.00

Only
£104.00

RRP

SQUIRE SS100 
STRONGHOLD CLOSED 
SHACKLE PADLOCK 
BODY ONLY

•	 Solid hardened steel body
•	 Electrophoretic finish offering 

excellent corrosion resistance 
& salt spray tested for over 200 
hours

•	 Hardened Boron alloy steel 
shackle

•	 Body and hasp only
•	 To suit Evva ICS and EPS KIK-

SS cylinders

CODE DESCRIPTION RRP

L30802 ALD/SS100S/BO £93.50

Only
£93.50

RRP

SQUIRE SS100 
STRONGHOLD OPEN 
SHACKLE PADLOCK 
BODY ONLY

•	 Solid hardened steel body
•	 Electrophoretic finish offering 

excellent corrosion resistance 
& salt spray tested for over 200 
hours

•	 Hardened Boron alloy steel 
shackle

•	 Body and hasp only
•	 To suit Evva ICS and EPS KIK-

SS cylinders

CODE DESCRIPTION RRP

L30652 4401LHENT £179.97

Only
£179.97

RRP

MASTER LOCK 
OUTDOOR 
BLUETOOTH PADLOCK 
FOR BUSINESS 
APPLICATIONS

•	 Unlock the padlock without 
key or combination using the 
free Android or iOS Master 
Lock Vault Enterprise App 
via Bluetooth® with a smart 
phone or device

•	 Easily share and monitor 
access using the app

CODE DESCRIPTION RRP

L30651 4400ENT £146.85

Only
£146.85

RRP

MASTER LOCK 
INTERNAL 
BLUETOOTH PADLOCK 
FOR BUSINESS 
APPLICATIONS

•	 Unlock the padlock without 
key or combination using the 
free Android or iOS Master 
Lock Vault Enterprise App 
via Bluetooth® with a smart 
phone or device

•	 Easily share and monitor 
access using the app
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CODE DESCRIPTION RRP

L30335 50MM £74.71

Only
£74.71

RRP

SQUIRE STRONGHOLD 
MARINE CLOSED 
SHACKLE PADLOCK 
BODY ONLY TO TAKE 
KIK-SS INSERT

•	 Body only for use with EVVA 
KIK-SS

•	 Corrosion resistant 
electrophoretic finish

•	 Marine grade stainless steel 
shackle

•	 Ideal for integration into a 
masterkey system

•	 CEN Grade 3 approved

CODE DESCRIPTION RRP

L30334 50MM £59.17

Only
£59.17

RRP

SQUIRE STRONGHOLD 
MARINE OPEN 
SHACKLE PADLOCK 
BODY ONLY TO TAKE 
KIK-SS INSERT

•	 Corrosion resistant 
electrophoretic finish

•	 Marine grade stainless steel 
shackle

•	 Ideal for integration into a 
masterkey system

•	 CEN Grade 3 approved

CODE DESCRIPTION RRP

L30333 50MM £59.75

L30338 65MM £119.94

From only
£59.75

RRP

SQUIRE STRONGHOLD 
LONG SHACKLE 
PADLOCK BODY ONLY 
TO TAKE KIK-SS INSERT

•	 Body only for use with EVVA 
KIK-SS

•	 Corrosion resistant 
electrophoretic finish

•	 Hardened boron alloy steel 
shackles

•	 Ideal for integration into a 
masterkey system

CODE DESCRIPTION RRP

L30332 50MM £69.22

L30337 65MM £143.36

L30340 80MM £171.48

From only
£69.22

RRP

SQUIRE STRONGHOLD 
CLOSED SHACKLE 
PADLOCK BODY ONLY 
TO TAKE KIK-SS INSERT

•	 Body only for use with EVVA 
KIK-SS

•	 Corrosion resistant 
electrophoretic finish

•	 Hardened boron alloy steel 
shackles

•	 CEN Grade 4 approved

CODE DESCRIPTION RRP

L30331 50MM £53.69

L30336 65MM £110.25

L30339 80MM £154.33

From only
£53.69

RRP

SQUIRE STRONGHOLD 
OPEN SHACKLE 
PADLOCK BODY ONLY 
TO TAKE KIK-SS INSERT

•	 Corrosion resistant 
electrophoretic finish

•	 Hardened boron alloy steel 
shackles

•	 Ideal for integration into a 
masterkey system

•	 CEN Grade 5 approved



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION RRP

L30665 50MM SLOT £62.08

L30666 50MM TANG £62.08

L30671 65MM SLOT £124.62

L30672 65MM TANG £124.62

From only
£62.08

RRP

SQUIRE STRONGHOLD LONG SHACKLE PADLOCK 
BODY ONLY TO TAKE SCANDINAVIAN OVAL INSERT

•	 Long shackle
•	 Corrosion resistant electrophoretic finish
•	 Body only, for use with Scandinavian Oval cylinders
•	 Hardened boron alloy steel shackle
•	 Ideal for integration into a masterkey system
•	 CEN approved

CODE DESCRIPTION RRP

L30667 50MM SLOT £71.92

L30668 50MM TANG £71.92

L30673 65MM SLOT £148.95

From only
£71.92

RRP

SQUIRE STRONGHOLD CLOSED SHACKLE PADLOCK 
BODY ONLY TO TAKE SCANDINAVIAN OVAL INSERT

•	 Closed shackle
•	 Corrosion resistant electrophoretic finish
•	 Body only, for use with Scandinavian Oval cylinders
•	 Hardened boron alloy steel shackle
•	 Ideal for integration into a masterkey system
•	 CEN approved

CODE DESCRIPTION RRP

L30674 65MM TANG £148.95

L30677 80MM SLOT £178.17

L30678 80MM TANG £178.17

CODE DESCRIPTION RRP

L30663 50MM SLOT £55.78

L30664 50MM TANG £55.78

L30669 65MM SLOT £114.56

L30670 65MM TANG £114.56

From only
£55.78

RRP

SQUIRE STRONGHOLD OPEN SHACKLE PADLOCK 
BODY ONLY TO TAKE SCANDINAVIAN OVAL INSERT

•	 Open shackle
•	 Corrosion resistant electrophoretic finish
•	 Body only, for use with Scandinavian Oval cylinders
•	 Hardened boron alloy steel shackle
•	 Ideal for integration into a masterkey system
•	 CEN approved
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CODE DESCRIPTION RRP

L30121 25MM KA1 LN2 £7.75

L30122 30MM KA1 LN3 KEY NO. 32342 £8.79

L30123 30MM KA2 LN3 KEY NO. 24342 £8.79

L30124 40MM KA1 LN4 KEY NO. 23423 £11.37

L30125 40MM KA2 LN4 KEY NO. 24342 £11.37

L30126 40MM KA3 LN4 KEY NO. 31422 £11.37

From only
£7.75
RRP

SQUIRE LION BRASS OPEN SHACKLE PADLOCK KA

•	 Double locking 30mm and above
•	 Hardened steel shackle
•	 Solid brass body
•	 Pin tumbler locking mechanism

CODE DESCRIPTION RRP

L30127 50MM KA1 LN5 KEY NO. 24342 £17.60

L30128 50MM KA2 LN5 KEY NO. 35524 £17.60

L30129 50MM KA3 LN5 KEY NO. 31422 £17.60

L30130 60MM KA1 LN60 KEY NO. 24342 £22.59

L30131 60MM KA2 LN60 KEY NO. 31422 £22.59

L30120 50MM PACK OF 2 LN5T £31.15

CODE DESCRIPTION RRP

L30132 KEY NO. 24342 LN4/2.5 KA1 £12.93

L30133 KEY NO. 24342 LN5/2.5 KA1 £19.16

From only
£12.93

RRP

SQUIRE LION RANGE 
BRASS LONG SHACKLE 
PADLOCKS

•	 Solid brass body
•	 Hardened steel shackle
•	 Stocked keyed alike in 2 

popular sizes
•	 Pin tumbler lock mechanism
•	 Double locking 30mm and 

above

CODE DESCRIPTION RRP

L30118 25MM KD VISI £7.25

L30119 60MM KD VISI £21.59

From only
£7.25
RRP

SQUIRE LION RANGE 
BRASS OPEN SHACKLE 
PADLOCKS

•	 Solid brass body
•	 Hardened steel shackle
•	 Stocked keyed alike in 2 

popular sizes
•	 Pin tumbler lock mechanism
•	 Double locking 30mm and 

above

CODE DESCRIPTION RRP

AS11864 30MM KD VISI £4.33

AS11865 40MM KD VISI £6.00

AS11866 50MM KD VISI £10.49

AS11867 60MM KD VISI £14.58

From only
£4.33
RRP

ASEC KD OPEN SHACKLE CHROME FINISH PADLOCK

•	 Chrome plated brass construction
•	 Double locking
•	 Hardened steel shackle
•	 Ideal for sheds, vans, luggage, lockers, gates, bikes & much more
•	 Keyed to differ
•	 Supplied with 2 keys
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CODE DESCRIPTION RRP

L30585 80MM £23.96

Only
£23.96

RRP

MASTER LOCK EXCELL 
DISCUS PADLOCK

•	 Stainless steel body for 
maximum weather resistance

•	 Key retaining feature†
•	 Fully shrouded shackle
•	 4-pin cylinder for increased 

pick resistance
•	 Boron-carbide shackle which 

is 50% harder than hardened 
steel

CODE DESCRIPTION RRP

L30586 70MM £21.90

Only
£21.90

RRP

MASTER LOCK EXCELL 
DISCUS COMBINATION 
PADLOCK

•	 Stainless steel body for 
maximum weather resistance

•	 4 digit combination
•	 Fully shrouded shackle
•	 Boron-carbide shackle which 

is 50% harder than hardened 
steel

•	 Reset tool included

CODE DESCRIPTION RRP

L30588 56MM £38.85

Only
£38.85

RRP

MASTER LOCK EXCELL 
COMBINATION 
PADLOCK WITH 
BACKUP KEY

•	 Zinc body for strength and 
reliability

•	 4 digit combination
•	 Backup key included
•	 Boron-carbide shackle which 

is 50% harder than hardened 
steel

CODE DESCRIPTION RRP

AS11476 3 WHEEL £9.76

Only
£9.76
RRP

ASEC OPEN SHACKLE 
RECODABLE 
COMBINATION 
PADLOCK

•	 Zinc alloy body with an iron 
steel shackle

•	 Resettable combination
•	 Ideal for use in schools, 

colleges & sports facilities
•	 Approximately 1,000 potential 

combinations for 3 wheel & 
10,000 for 4 wheel

CODE DESCRIPTION RRP

L31278 BLACK £11.20

L31279 BLUE £11.20

L31273 GREEN £11.20

L31274 LILAC £11.20

Only
£11.20

RRP

ABUS 145/30 TRAVEL LIGHT COMBINATION PADLOCK

•	 Zinc plated brass lock mechanism: prevents chemical corrosion
•	 Precision extruded, cut & drilled pure aluminium body: light & strong
•	 3 digit resettable combination
•	 Steel shackle
•	 Ideal for luggage

CODE DESCRIPTION RRP

L31275 ORANGE £11.20

L31276 RED £11.20

L31277 YELLOW £11.20
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CODE DESCRIPTION RRP

AS11872 60MM KA BOXED £26.09

AS11873 80MM KA BOXED £32.89

AS11874 90MM KA BOXED £34.75

From only
£26.09

RRP

ASEC STEEL SLIDING 
SHACKLE PADLOCK

•	 Revolving shackle resists 
sawing attacks

•	 Ideal for use on commercial 
premises

•	 Also know as a block lock or 
anvil padlock

•	 Hardened steel horizontal 
shackle

•	 Solid metal body

CODE DESCRIPTION RRP

L30583 52MM £23.87

Only
£23.87

RRP

MASTER LOCK EXCELL 
LONG SHACKLE 
PADLOCK

•	 Octagonal boron-carbide 
shackle which is 50% harder 
than hardened steel

•	 Laminated steel body
•	 Stainless steel & zinc outer 

components
•	 4-pin cylinder for increased 

pick resistance
•	 Dual locking ball bearings for 

maximum pry resistance
•	 Long shackle

CODE DESCRIPTION RRP

L30581 45MM £15.69

L30582 52MM £24.97

L30584 64MM £34.07

From only
£15.69

RRP

MASTER LOCK EXCELL 
OPEN SHACKLE 
PADLOCK

•	 Octagonal boron-carbide 
shackle which is 50% harder 
than hardened steel

•	 Laminated steel body
•	 Dual locking ball bearings for 

maximum pry resistance
•	 Open shackle

CODE DESCRIPTION RRP

L12900 150MM GREY £9.28

L12901 200MM GREY £9.57

L12902 250MM GREY £9.87

From only
£9.28
RRP

HORLYN & CO HD06, 
HD08 & HD010 HEAVY 
DUTY HASP & STAPLE

•	 Made from hardened steel
•	 Hardened and welded hinge 

pin and staple
•	 Durable baked painted finish
•	 5mm thick all steel 

construction

CODE DESCRIPTION RRP

L30114 138/150 £76.32

Only
£76.32

RRP

ABUS 138/150 GATESEC 
HASP & STAPLE

•	 To secure rolling and garage 
doors

•	 For use with a padlock with 
up to 11mm shackle (padlocks 
supplied separately)

•	 Solid stainless steel body
•	 Supplied with mounting 

accessories
•	 Can withstand pulls of up to 

2.2 tonnes

CODE DESCRIPTION RRP

AS12092 40MM £45.90

Only
£45.90

RRP

ASEC 40MM 
FINGERPRINT PADLOCK

•	 Easy and convenient keyless 
access

•	 IP65 rated
•	 0.5 second unlock time
•	 Suitable for up to 10 users
•	 Versatile slim and lightweight 

design
•	 Zinc alloy construction



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

CODE DESCRIPTION RRP

L31090 FOR 83/45 TO 83/50 £3.35

L31091 FOR 83/55 & 34/55 £4.15

L31092 FOR 83/80 £4.90

From only
£3.35
RRP

ABUS PADLOCK 
CYLINDER COVER & 
CAP

•	 Cylinder cover and cap to suit 
Abus padlocks

•	 Increases the life of the 
locking mechanism in harsh 
environments

•	 Easy to fit
•	 Padlock ordered separately

45L O C K I N G  P R O D U C T   /   P A D L O C K S  &  B A R S

CODE DESCRIPTION RRP

L30341 75MM £77.00

Only
£77.00

RRP

SQUIRE STRONGHOLD 
SLIDING SHACKLE 
PADLOCK BODY ONLY 
TO TAKE KIK-SS INSERT

•	 Body only for use with EVVA 
KIK-SS

•	 Corrosion resistant 
electrophoretic finish

•	 Hardened boron alloy steel 
shackles

•	 Ideal for integration into a 
masterkey system

•	 CEN Grade 4 approved

CODE DESCRIPTION RRP

L30800 SS100CS/KA £346.32

L30801 SS100CS/KD £346.32

Only
£346.32

RRP

SQUIRE SS100 
STRONGHOLD CLOSED 
SHACKLE DUAL 
CYLINDER PADLOCK

•	 Solid hardened steel body
•	 Electrophoretic finish offering 

excellent corrosion resistance 
& salt spray tested for over 200 
hours

•	 Hardened Boron alloy steel 
shackle

•	 Dual cylinder - same key or 
keyed to differ options

CODE DESCRIPTION RRP

L30798 SS100S/KA £303.02

L30799 SS100S/KD £303.02

Only
£303.02

RRP

SQUIRE SS100 
STRONGHOLD OPEN 
SHACKLE DUAL 
CYLINDER PADLOCK

•	 Solid hardened steel body
•	 Electrophoretic finish offering 

excellent corrosion resistance 
& salt spray tested for over 200 
hours

•	 Hardened Boron alloy steel 
shackle

•	 Dual cylinder - same key or 
keyed to differ options
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CODE DESCRIPTION RRP

AS1733 40MM PC CASE ONLY 
BOXED

£28.99

AS1735 60MM PC CASE ONLY 
BOXED

£28.99

Only
£28.99

RRP

ASEC AS14 & AS18 
NON-DEADLOCKING 
NIGHTLATCH

•	 Available in 40mm & 60mm 
backsets

•	 Lockcase also available ideal 
for use with own cylinders

•	 Can be fitted onto doors up to 
57mm thick (or 54mm if used 
with a cylinder pull)

CODE DESCRIPTION RRP

AS1729 60MM PC CASE ONLY 
BOXED

£28.99

Only
£28.99

RRP

ASEC AS15 & AS19 
DEADLOCKING 
NIGHTLATCH

•	 Deadlocking is achieved by 
reverse turn of the key from 
outside only

•	 Lockcase also available ideal 
for use with own cylinders.

•	 PB and Satin chrome Cylinders
•	 Can be fitted onto doors up to 

57mm thick (or 54mm if used 
with a cylinder pull)

•	 Double locking

CODE DESCRIPTION RRP

AS1740 60MM PC CASE ONLY 
BOXED

£29.99

AS1728 60MM DMG CASE WITH 
PB CYLINDER BOXED

£49.95

From only
£29.99

RRP

ASEC AS11 DEADBOLT 
NIGHTLATCH

•	 Deadbolt operated
•	 Prevents accidental lock out
•	 No intermediate latching 

action

CODE DESCRIPTION RRP

AS11973 BRASS £11.00

AS11974 SATIN CHROME £11.00

AS11975 POLISHED CHROME £11.00

Only
£11.00

RRP

ASEC BS NIGHTLATCH 
HOUSING

•	 Housing kit for nightlatch
•	 To suit the Asec BS nightlatch
•	 Available in a variety of finishes 

to match the lock body

CODE DESCRIPTION RRP

AS11763 40MM CP BOXED £67.00

AS11928 40MM CP VISI £67.00

AS11761 40MM PB BOXED £67.00

AS11926 40MM PB VISI £67.00

AS11762 40MM SC BOXED £67.00

AS11927 40MM SC VISI £67.00

Only
£67.00

RRP

ASEC KITE BS AUTO DEADLOCKING NIGHTLATCH

•	 Ideal for use with inward opening wooden doors
•	 Automatically deadlocks in the closed position
•	 Supplied with fixings and keep
•	 The bolt can be held in the withdrawn position with the use of the snib
•	 Over 30,000 differs

CODE DESCRIPTION RRP

AS11766 60MM CP BOXED £67.00

AS11931 60MM CP VISI £67.00

AS11764 60MM PB BOXED £67.00

AS11929 60MM PB VISI £67.00

AS11765 60MM SC BOXED £67.00

AS11930 60MM SC VISI £67.00
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CODE DESCRIPTION RRP

L11972 L1047 - 40MM EB CASE 
ONLY

£68.91

L11971 L1048 - 60MM EB CASE 
ONLY

£84.39

From only
£68.91

RRP

UNION 1047 & 1048 
DEADLOCKING 
NIGHTLATCH

•	 Automatically deadlocked 
when door is in the closed 
position

•	 turn key full revolution to 
deadlock handle

•	 UK manufactured
•	 10 Year Guarantee

CODE DESCRIPTION RRP

L31632 40MM BL BOXED £90.78

L31633 60MM BL BOXED £92.78

From only
£90.78

RRP

ERA 1830 & 1930 
AUTO DEADLOCKING 
NIGHTLATCH

•	 The inside handle can be 
deadlocked by an anti-
clockwise turn of the key from 
the inside so securing the lock 
against forced entry

•	 The bolt can be held in the 
withdrawn position (only) with 
the use of the snib feature

•	 Conforms to British Standard 
3621:2017 (BS EN 12209)

CODE DESCRIPTION RRP

L31634 40MM BL/BL BOXED £88.26

L31635 60MM BL/BL BOXED £89.99

From only
£88.26

RRP

ERA 1530 & 1730 
BS8621:2004 AUTO 
DEADLOCKING ESCAPE 
NIGHTLATCH

•	 Provides keyless egress at all 
times

•	 Bolt hold back facility on the 
lock body of the lock

•	 Ensures an easy exit in the 
event of a fire

•	 BS8621:2004



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

48L O C K I N G  P R O D U C T   /   M I S C E L L A N E O U S

CODE DESCRIPTION RRP

L30463 90MM NP KA 
COMPLETE PAIR

£45.43

Only
£45.43

RRP

TESSI TCP6461 ROUND 
CYLINDER BULLET 
LOCK

•	 Available keyed alike (choice of 
2 different key numbers)

CODE DESCRIPTION RRP

AS11984 SQUARE FOLLOWER 
WITH STRIKE PLATE

£7.98

Only
£7.98
RRP

ASEC BUDGET LOCK 
SQUARE FOLLOWER 
WITH STRIKE PLATE

•	 Budget lock
•	 Square follower
•	 Supplied with strike plate



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

TOOLS
NEW PRODUCTS
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Master Key Sofware
Adhesive, Cleaning & Lubrication
Accessories
Cutters & Drills
Forensic Marking
Ratchets & Bungees
Safety Equipment
Storage & Organisation
Locksmithing Tools
Torches

11
12
14
15
16
18
20
21
23
28

Lock Picks
	 Cylinder
	 Mortice Lock
	 Tubular
	 Vehicle

3
5
8
9

Tools
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CODE DESCRIPTION NETT

L29275 NO:4 - 6MM £1.45

Only
£1.45
Nett

MASTER PICK CYLINDER 
PULLER SCREW

•	 For use with the Master Pick 
Power Cylinder Puller (KIR 35X)

•	 Durable
•	 Defined screw head for ease 

of use

CODE DESCRIPTION RRP

L30950 FAIPICKSET £20.75

Only
£20.75

RRP

FAITHFULL PICK & 
HOOK SET - PACK OF 6

•	 Stainless steel construction
•	 3 single picks & 3 double end 

hooks
•	 Suitable for pin or clip picking
•	 Can be used for the removal of 

seals and O-rings
•	 Approx. length 140mm - 

165mm

CODE DESCRIPTION NETT

L31535 RED £220.00

Only
£220.00

Nett

GJ LOCKS CHUBB AVA 
PICK & DECODER

•	 For opening and decoding 
locks that use the AVA locking 
mechanism

•	 Non-destructive method of 
entry

•	 Supplied with full written 
instructions for use

CODE DESCRIPTION NETT

L30165 GERDA TYTAN £299.99

Only
£299.99

Nett

GJ LOCKS DECODER TO 
SUIT GERDA TYTAN

•	 Supplied in a protective carry 
case

•	 Non destructive method of 
entry

•	 For decoding and opening the 
Gerda Tytan range of locks

CODE DESCRIPTION NETT

L30164 YALE SUPERIOR /  
PLATINUM PICK

£149.99

Only
£149.99

Nett

GJ LOCKS PICK TO 
SUIT YALE SUPERIOR / 
PLATINUM

•	 Supplied in a protective carry 
case

•	 Suits all versions and sizes of 
the original Millenco Magnum, 
Yale Superior and 3 star Yale 
Platinum euro cylinder

•	 Uses a 2 pick process
•	 Non destructive method of 

entry

CODE DESCRIPTION NETT

L31193 32 PIECE SET £33.67

Only
£33.67

Nett

SOUBER TOOLS 
MDPK32 LOCK PICK SET

•	 27 picks, 4 tension tools and 1 
broken key extractor

•	 Supplied in zippered leather 
case

•	 Pocket size
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CODE DESCRIPTION NETT

L31192 17 PIECE SET £27.66

Only
£27.66

Nett

SOUBER TOOLS SS17 
LOCK PICK SET

•	 13 picks and 4 tension tools
•	 All picks with metal handles
•	 Supplied in zippered leather 

case
•	 Pocket size
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CODE DESCRIPTION NETT

L30534 CHUBB / UNION 110 £14.99

Only
£14.99

Nett

GJ LOCKS CHUBB/
UNION 3G110 
TRAINING COVER

•	 Allows you to see the levers as 
you pick them

•	 Invaluable mortice lock picking 
training aid

•	 To suit Chubb / Union 3G110 
deadlocks

•	 Simple to fit using the existing 
screws

CODE DESCRIPTION NETT

L30541 ASEC VITAL £14.99

Only
£14.99

Nett

GJ LOCKS ASEC VITAL 
TRAINING COVER

•	 Allows you to see the levers as 
you pick them

•	 Invaluable mortice lock picking 
training aid

•	 To suit Asec Vital deadlocks
•	 Simple to fit using the existing 

screws

CODE DESCRIPTION NETT

L30546 SET OF 4 £34.99

Only
£34.99

Nett

GJ LOCKS SET OF 4 
OVERLIFT WIRES FOR 
CURTAIN MORTICE 
LOCKS

•	 4 wires included - 2 long and 
2 short

•	 For curtain mortice locks
•	 Replacement stainless steel 

picking wires
•	 To be used in conjunction with 

the GJ Locks Multi Tool

CODE DESCRIPTION NETT

L30547 SET OF 2 £30.00

Only
£30.00

Nett

GJ LOCKS SET OF 
2 REPLACEMENT 
THUMBTURN WIRES

•	 Set of 2 thumbturn wires
•	 Replacements for the GJ Locks 

Thumbturn Bypass tool

CODE DESCRIPTION NETT

L30975 VXM £14.99

Only
£14.99

Nett

GJ LOCKS BRISANT 
ULTION WXM SPARE 
WIRE

•	 To suit GJ Locks Brisant Ultion 
pick

•	 Allows the user to pick the new 
Ultion WXM lock

•	 Existing pick may need to be 
modified to fit this wire

CODE DESCRIPTION NETT

L30545 5 GAUGE & 7 GAUGE £49.99

Only
£49.99

Nett

GJ LOCKS 5 GAUGE & 
7 GAUGE EXTRA LONG 
TIPS FOR MULTI PICK

•	 2 tips with different gauge 
sizes

•	 For use with GJ LOCKS Multi 
Pick Tool

•	 Extra long tips ideal for deep 
set mortice locks
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CODE DESCRIPTION NETT

L30542 UNION 2101 £14.99

Only
£14.99

Nett

GJ LOCKS UNION 2101 
TRAINING COVER

•	 Allows you to see the levers as 
you pick them

•	 Invaluable mortice lock picking 
training aid

•	 To suit Union 2101 5 lever 
deadlocks

•	 Simple to fit using the existing 
screws

CODE DESCRIPTION NETT

L30540 ASEC £14.99

Only
£14.99

Nett

GJ LOCKS LEGGE/ASEC 
TRAINING COVER

•	 Allows you to see the levers as 
you pick them

•	 Invaluable mortice lock picking 
training aid

•	 To suit Asec deadlocks
•	 Simple to fit using the existing 

screws

CODE DESCRIPTION NETT

L30537 EUROSPEC EASI-T £14.99

Only
£14.99

Nett

GJ LOCKS EUROSPEC 
E*S EASI-T TRAINING 
COVER

•	 Allows you to see the levers as 
you pick them

•	 Invaluable mortice lock picking 
training aid

•	 To suit British Standard Euro 
Spec Easi-T deadlocks

•	 Simple to fit using the existing 
screws

CODE DESCRIPTION NETT

L30538 ERA FORTRESS £14.99

Only
£14.99

Nett

GJ LOCKS ERA 
FORTRESS TRAINING 
COVER

•	 Allows you to see the levers as 
you pick them

•	 Invaluable mortice lock picking 
training aid

•	 To suit Era Fortress deadlocks
•	 Simple to fit using the existing 

screws

CODE DESCRIPTION NETT

L30536 CHUBB / UNION 
3G114E

£14.99

Only
£14.99

Nett

GJ LOCKS CHUBB/
UNION 3G114E 
TRAINING COVER

•	 Allows you to see the levers as 
you pick them

•	 Invaluable mortice lock picking 
training aid

•	 To suit Chubb / Union 3G114E 
deadlocks

•	 Simple to fit using the existing 
screws

CODE DESCRIPTION NETT

L30535 CHUBB / UNION 3G114 £14.99

Only
£14.99

Nett

GJ LOCKS CHUBB/
UNION 3G114 
TRAINING COVER

•	 Allows you to see the levers as 
you pick them

•	 Invaluable mortice lock picking 
training aid

•	 To suit Chubb / Union 3G114 
deadlocks

•	 Simple to fit using the existing 
screws
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CODE DESCRIPTION NETT

L30544 UNION STRONGBOLT £14.99

Only
£14.99

Nett

GJ LOCKS UNION 
STRONGBOLT TRAINING 
COVER

•	 Allows you to see the levers as 
you pick them

•	 Invaluable mortice lock picking 
training aid

•	 To suit Union StrongBOLT 
deadlocks

•	 Simple to fit using the existing 
screws

CODE DESCRIPTION NETT

L30543 UNION 2143E £14.99

Only
£14.99

Nett

GJ LOCKS UNION 2134E 
TRAINING COVER

•	 Allows you to see the levers as 
you pick them

•	 Invaluable mortice lock picking 
training aid

•	 To suit Union 2134E deadlocks
•	 Simple to fit using the existing 

screws



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

8T O O L S   /   L O C K  P I C K S   /   T U B U L A R

CODE DESCRIPTION NETT

L30725 K42 V42 KEYPAD PICK £49.99

Only
£49.99

Nett

GJ LOCKS TUBULAR 
PICK TO SUIT SIEMENS 
VANDERBILT K42 V42 
KEYPADS

•	 To suit Siemens Vanderbilt V42 
keypads (formerly K42)

•	 Enables the user to swiftly 
open the keypad and discover 
or alter the code

•	 Robust construction



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION NETT

L30983 TOY47 £49.99

Only
£49.99

Nett

ORIGINAL MR LI TOY47 
9 CUT 2-IN-1 PICK & 
DECODER TO SUIT 
YAMAHA

•	 To suit Toyota vehicles
•	 2-in-1 Pick & Decoder
•	 Designed and manufactured 

by Mr Li - The Inventor Of 
Original 2-in-1 Pick & Decoders

•	 Precision engineered - anti-
glare, anti-scratch and anti-
corrosion

•	 Profile: TOY47 Flat 9 Cut

CODE DESCRIPTION NETT

L30986 TOY43R £49.99

Only
£49.99

Nett

ORIGINAL MR LI 
TOY43R 2-IN-1 PICK 
& DECODER TO SUIT 
ISUZU

•	 To suit Isuzu
•	 2-in-1 Pick & Decoder
•	 Designed and manufactured 

by Mr Li - The Inventor Of 
Original 2-in-1 Pick & Decoders

•	 Precision engineered - anti-
glare, anti-scratch and anti-
corrosion

•	 Profile: TOY43R Flat 10 cut

CODE DESCRIPTION NETT

L30980 TOY2018 £39.99

Only
£39.99

Nett

ORIGINAL MR LI 
TOY2018 TWIN LIFT 
2-IN-1 PICK & DECODER 
TO SUIT TOYOTA

•	 To suit Toyota 2018> vehicles
•	 2-in-1 pick & decoder
•	 Designed and manufactured 

by Mr Li - The Inventor Of 
Original 2-in-1 Pick & Decoders

•	 Profile: New Keyway 2018> 
Series: 8 cuts / 4 depths (A - B 
sides)

CODE DESCRIPTION NETT

L30985 ISU5 £39.99

Only
£39.99

Nett

ORIGINAL MR LI ISU5 
/ B113 2-IN-1 PICK & 
DECODER TO SUIT 
ISUZU

•	 To Suit Isuzu Trucks & Subaru
•	 2-in-1 Pick & Decoder
•	 Designed and manufactured 

by Mr Li - The Inventor Of 
Original 2-in-1 Pick & Decoders

•	 Profile: ISU5 Flat 10 cut

CODE DESCRIPTION NETT

L30984 HU136 £39.99

Only
£39.99

Nett

ORIGINAL MR LI HU136 
2-IN-1 PICK & DECODER 
TO SUIT RENAULT

•	 To suit Toyota Yaris
•	 2-in-1 Pick & Decoder
•	 Designed and manufactured 

by Mr Li - The Inventor Of 
Original 2-in-1 Pick & Decoders

•	 Door Only
•	 Profile: HU136 Flat 8 Cut

CODE DESCRIPTION NETT

L30981 HON77 £49.99

Only
£49.99

Nett

ORIGINAL MR LI HON77 
TWIN LIFT 2-IN-1 PICK 
& DECODER TO SUIT 
HONDA (CYCLES)

•	 To suit Honda motorbikes
•	 2-in-1 pick & decoder
•	 Designed and manufactured 

by Mr Li - The Inventor Of 
Original 2-in-1 Pick & Decoders

•	 Precision engineered - anti-
glare, anti-scratch and anti-
corrosion

•	 HON77 blade



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

10T O O L S   /   L O C K  P I C K S   /   V E H I C L E

CODE DESCRIPTION NETT

L30982 YH65 £49.99

Only
£49.99

Nett

ORIGINAL MR LI YH65 
2-IN-1 PICK & DECODER 
TO SUIT YAMAHA 
(CYCLES)

•	 To suit Yamaha motorbikes 
2015>

•	 2-in-1 pick & decoder
•	 Designed and manufactured 

by Mr Li - The Inventor Of 
Original 2-in-1 Pick & Decoders

•	 Precision engineered - anti-
glare, anti-scratch and anti-
corrosion

•	 Profile: YH65 Flat 8 Cut

CODE DESCRIPTION NETT

L30153 TRAINING CLAMP £24.99

Only
£24.99

Nett

ORIGINAL MR LI 
TRAINING VICE TO 
CLAMP PRACTICE 
LOCKS

•	 Secure grip
•	 Easily clamp a car lock to a 

workbench
•	 Practice lock picking skills



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

11T O O L S   /   M A S T E R  K E Y  S O F T W A R E

CODE DESCRIPTION NETT

L30204 SUPERLOCK 2 UPGRADE FROM OLD 
SUPERLOCK ADDITIONAL LICENCE

£300.00

L30203 SUPERLOCK 2 UPGRADE  
FROM OLD SUPERLOCK

£800.00

L30202 SUPERLOCK 2 STANDARD 
ADDITIONAL LICENCE

£950.00

L30201 SUPERLOCK 2 STANDARD  
ONE LICENCE

£1,900.00

From only
£300.00

Nett

SUPERLOCK II 
SOFTWARE

•	 The perfect program for 
calculation and administration 
of MKS with up to 16 pins

•	 Compatible with the latest 
Windows versions (32 and 64 
bit)

•	 Ideal for upgrading - Superlock 
II can read and import lock 
systems from earlier versions, 
such as Planner and Superlock 
16 bit

•	 Type in keys manually, plan 
a later extension, make new 
extensions or recode existing 
lock systems

•	 When modifying a system, 
Superlock calculates the 
extensions and inserts the 
changes

•	 See the cylinder build, create 
a list for printing, or send 
the information to a cutting / 
assembly machine

CODE DESCRIPTION NETT

L30208 SUPERLOCK 2 MINI UPGRADE FROM 
OLD VERSION ADDITIONAL LICENCE

£250.00

L30207 SUPERLOCK 2 MINI UPGRADE  
FROM OLD VERSION

£400.00

L30206 SUPERLOCK 2 MINI ADDITIONAL 
LICENCE 200 KEYS + 200 CYLINDERS

£550.00

L30205 SUPERLOCK 2 MINI ONE LICENCE  
200 KEYS + 200 CYLINDERS

£950.00

L30209 SUPERLOCK 2 STANDARD VERSION 
FROM SUPERLOCK MINI

£950.00

From only
£250.00

Nett

SUPERLOCK II MINI 
SOFTWARE

•	 Same functionality as the 
Superlock II just with a smaller 
number of key and cylinder 
lines that can be created (up 
to 200)

•	 Ideal for the individual 
locksmith

•	 The perfect program for 
calculation and administration 
of MKS

•	 Compatible with the latest 
Windows versions (32 and 64 
bit)

•	 Ideal for upgrading - Superlock 
II can read and import lock 
systems from earlier versions, 
such as Planner and Superlock 
16 bit

•	 Type in keys manually, plan 
a later extension, make new 
extensions or recode existing 
lock systems



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

12T O O L S   /   A D H E S I V E ,  C L E A N I N G  &  L U B R I C A T I O N

CODE DESCRIPTION RRP

L30279 £44,390.00 £9.99

Only
£9.99
RRP

WD-40 HIGH 
PERFORMANCE WHITE 
LITHIUM GREASE

•	 Provides great long-term 
lubrication

•	 Won’t drip or run thanks to 
high viscosity formula

•	 Works well under extreme 
pressure, such as on load 
bearing connections

CODE DESCRIPTION RRP

L30277 £44,377.00 £10.40

Only
£10.40

RRP

WD-40 HIGH 
PERFORMANCE 
SILICONE LUBRICANT

•	 Waterproofs and protects 
against moisture

•	 Prevents rust and corrosion
•	 Eliminates parts from sticking 

and binding

CODE DESCRIPTION RRP

L30281 EZ-REACH £10.59

Only
£10.59

RRP

WD-40 EZ-REACH 
FLEXIBLE STRAW 
LUBRICANT

•	 8” flexible straw
•	 Ideal for use in hard to reach 

areas
•	 Straw bends and holds its 

shape

CODE DESCRIPTION RRP

AS12165 400ML £24.99

Only
£24.99

RRP

ASEC MIGHTY LUBE 
UNIVERSAL LUBRICANT 
WITH PTFE

•	 Universal lubricant fortified 
with PTFE (commonly known 
as Teflon)

•	 Smart straw 2 way spray system
•	 Reduces friction & wear
•	 Removes water & moisture
•	 Protects against rust & 

corrosion
•	 Wide temperature range: 

-43°C to +170°C

CODE DESCRIPTION NETT

L30724 POWER WIPES  
- TUB OF 90 WIPES

£55.08

Only
£55.08

Nett

INTERFLON POWER 
WIPES

•	 Effective cleaning of oil, paint 
grease, adhesive, ink and much 
more

•	 Remains moist for several 
hours for repeated use

•	 Wipes do not fluff and leave 
minimal residue

•	 High dirt retention and 
absorbency capacity

•	 Unique F-Active cleaning 
technology

CODE DESCRIPTION RRP

AS12202 150M £6.50

Only
£6.50
RRP

ASEC 2 PLY 
MULTIPURPOSE 
ABSORBENT BLUE ROLL

•	 2 ply thickness
•	 150m length
•	 Multipurpose for use across a 

range of applications
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CODE DESCRIPTION NETT

L31563 25M £9.22

Only
£9.22
Nett

BOND IT COVER-IT 
CARPET PROTECTOR

•	 Heavy duty
•	 Easy application
•	 Protects against damage to 

most surfaces
•	 Adheres to the surface
•	 Waterproof
•	 Can be left down for up to 4 

weeks

CODE DESCRIPTION NETT

L31562 BLACK 2 LITRES £29.49

Only
£29.49

Nett

BOND IT ANTI-CLIMB 
PAINT

•	 Easily applied to most surfaces
•	 Deterrent for vandals and 

burglars
•	 Non-oxidising, non-drying 

coating
•	 Marks skin and clothing

CODE DESCRIPTION RRP

L30278 £44,348.00 £9.99

Only
£9.99
RRP

WD-40 SPECIALIST FAST 
RELEASE PENETRANT

•	 Quickly penetrates and 
releases rusted or corroded 
parts

•	 Loosens seized fixings and 
mechanisms

•	 Lubricates to prevent rust and 
corrosion

CODE DESCRIPTION RRP

L30307 DEGREASER 44392 £10.25

Only
£10.25

RRP

WD-40 SPECIALIST FAST 
ACTING DEGREASER

•	 Safe to use on metals, glass, 
plastics, rubber and aluminium

•	 Degreases oil, grease, dirt and 
grime

•	 Works immediately on contact 
for unbeatable speed

•	 Wipes off easily
•	 Evaporates quickly, leaving no 

residue
•	 Reduces wear and tear on 

components

CODE DESCRIPTION RRP

L30276 6 X 4 ASSORTED CANS £244.25

Only
£244.25

RRP

WD-40 SPECIALIST 
DISPLAY CASE 6X4 
CANS

•	 Specialist display case
•	 24 assorted cans of WD-40
•	 Ideal for trade counter 

merchandising

CODE DESCRIPTION RRP

L30280 £44,394.00 £10.45

Only
£10.45

RRP

WD-40 SPECIALIST ANTI 
FRICTION DRY PTFE 
LUBRICANT

•	 Lubricates with PTFE 
(Polytetrafluoroethylene)

•	 Quick dries to a clear film
•	 Won’t attract dust, oil or dirt



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

14T O O L S   /   A C C E S S O R I E S

CODE DESCRIPTION RRP

L30939 5M £7.00

Only
£7.00
RRP

XPERT DOUBLE SIDED 
TAPE MEASURE - 5M

•	 Retractable blade - 25mm x 5m
•	 EC Class 2 accuracy
•	 Dual blade break
•	 Double sided rule and hook
•	 Nylon coated blade

CODE DESCRIPTION RRP

L30941 22 INCH £8.63

Only
£8.63
RRP

XPERT BUILDERS SAW - 
22 INCH 8PPI

•	 560mm (22”) long blade
•	 8ppi
•	 Hard-point teeth
•	 Ergonomic rubberised handle
•	 Perfect for cutting all types of 

timber building products

CODE DESCRIPTION RRP

L30094 CHARTWELL GREEN £15.71

L30095 IRISH OAK £15.71

L30096 BLACK £15.71

L30097 TRAFFIC WHITE £15.71

L30098 LIGHT OAK £15.71

L30099 MAHOGANY £15.71

L30100 ROSEWOOD £15.71

L30101 BLACK BROWN £15.71

L30102 AGATE GREY £15.71

L30103 ANTHRACITE GREY £15.71

L30104 CREAM £15.71

L30106 SLATE GREY £15.71

L30107 BALSITE GREY £15.71

L30108 CHESTNUT BROWN £15.71

Only
£15.71

RRP

SCHUERING COLOUR 
LACQUER PEN FOR 
UPVC WINDOWS

•	 Suitable for indoor and 
outdoor use

•	 For use on UPVC windows
•	 Designed for the covering of 

mitre joints
•	 Professional finish
•	 Wide range of colours to suit 

applications
•	 Quick drying, wipe-resistant 

and scratchproof
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CODE DESCRIPTION RRP

L30954 5 PIECE SET £13.78

Only
£13.78

RRP

FAITHFULL SET OF 4 
ROTARY RASPS PLUS 
COUNTERSINK - 5 PIECE 
SET

•	 Includes 1 x cylindrical metal 
file, 1 x cylindrical wood rasp, 
1 x conical wood rasp and 1 x 
ball headed wood rasp

•	 Includes 1 x countersink
•	 For use in electric drills

CODE DESCRIPTION RRP

L30955 TWIN PACK £7.48

Only
£7.48
RRP

FAITHFULL ROTARY 
DRUM RASPS (FOR 
METAL & WOOD) - TWIN 
PACK

•	 Twin pack of drill saws - 1 for 
use with metal and 1 for use 
with wood

•	 Used to drill pilot holes in 
metal or wood

•	 Can then be used as a saw to 
cut shapes

•	 Can also be used to enlarge 
existing holes

•	 6.5mm x 90mm

CODE DESCRIPTION RRP

L30953 4MM - 12MM X 30MM £5.03

Only
£5.03
RRP

FAITHFULL CONICAL 
ROTARY FILE - 4MM - 
12MM X 30MM

•	 4mm - 12mm x 30mm metal 
file

•	 6mm shank
•	 Suitable for enlarging holes 

and creating shapes in non-
ferrous sheet metals

•	 For use in electric drills

CODE DESCRIPTION RRP

L30951 12MM X 30MM £5.03

Only
£5.03
RRP

FAITHFULL 
CYLINDRICAL ROTARY 
RASP (FOR METAL) - 
12MM X 30MM

•	 12mm x 30mm metal file rasp
•	 6mm shank
•	 Suitable for enlarging holes 

and creating shapes in non-
ferrous sheet metals

•	 For use in electric drills

CODE DESCRIPTION RRP

L30952 12MM X 35MM £5.03

Only
£5.03
RRP

FAITHFULL BALL ENDED 
ROTARY RASP (FOR 
WOOD) - 12MM X 35MM

•	 12mm x 35mm metal file rasp
•	 6mm shank
•	 Suitable for removing material 

from soft and hardwoods
•	 For use in electric drills
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16T O O L S   /   F O R E N S I C  M A R K I N G

CODE DESCRIPTION RRP

L31362 365NM £5.94

Only
£5.94
RRP

MINDER CASH MINDER 
UV KEYRING TORCH

•	 365nm UV bulb
•	 Easily detects counterfeit 

currency
•	 Detects forensic substances 

such as Smartwater and 
SelectaDNA

•	 Handy compact size keyring
•	 Batteries included

CODE DESCRIPTION RRP

L31365 WHITE £23.94

Only
£23.94

RRP

MINDER CASH MINDER 
PORTABLE 2 IN 1 UV 
LAMP & SPOTLIGHT

•	 Small and compact handheld 
unit

•	 Useful tool when checking for 
counterfeit notes, credit cards, 
passports, driving licences and 
other official documents

•	 Detects forensic substances 
such as Smartwater and 
SelectaDNA

•	 Requires 4 x AA batteries (not 
included)

CODE DESCRIPTION RRP

L31363 2 X 4 WATT £21.94

L31364 2 X 6 WATT £23.94

From only
£21.94

RRP

MINDER CASH MINDER 
MAINS POWERED UV 
DETECTOR

•	 Features 2 powerful UV 
scanning tubes

•	 Useful tool when checking for 
counterfeit notes, credit cards, 
passports, driving licences and 
other official documents

•	 Detects forensic substances 
such as Smartwater and 
SelectaDNA

•	 Fitted with a 3 pin UK plug

CODE DESCRIPTION RRP

L31366 365NM UV £19.94

Only
£19.94

RRP

MINDER CASH MINDER 
FORENSIC USB UV 
TORCH

•	 365nm UV bulb
•	 Detects forensic substances 

such as Smartwater and 
SelectaDNA

•	 Integrated USB charging cable
•	 1400mAh lithium battery
•	 2 hours charge time
•	 Up to 6 hours continuous UV 

torch use

CODE DESCRIPTION RRP

L31360 365NM UV £6.94

Only
£6.94
RRP

MINDER CASH MINDER 
2 IN 1 UV LIGHT PEN

•	 365nm UV bulb
•	 Money detector pen
•	 Works on both paper and 

polymer notes
•	 Easily detects counterfeit notes
•	 Detects forensic substances 

such as Smartwater and 
SelectaDNA

•	 Batteries included

CODE DESCRIPTION RRP

L31361 BLACK £5.96

Only
£5.96
RRP

MINDER CASH MINDER 
2 IN 1 TILL PEN

•	 365nm UV bulb
•	 Black marker pen
•	 Works on both paper and 

polymer notes
•	 Easily detects counterfeit notes
•	 Detects forensic substances 

such as Smartwater and 
SelectaDNA

•	 Batteries included
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17T O O L S   /   F O R E N S I C  M A R K I N G

CODE DESCRIPTION RRP

L31372 PERMANENT INK & UV £6.94

Only
£6.94
RRP

MINDER ULTIMATE 
PROPERTY MARKING 
PACK

•	 Ideal for property marking
•	 Includes 6 x weatherproof 

security marked & traceable 
labels

•	 Supplied with marking stencil, 
UV identification labels and 
‘Thieves Beware’ window 
sticker

•	 Full user instructions for 
marking and registering the 
property included

CODE DESCRIPTION RRP

L31370 PERMANENT INK & UV £5.94

Only
£5.94
RRP

MINDER PROPERTY 
MINDER UV PEN & INK 
MARKER PEN PACK

•	 Permanent UV pen and 
permanent ink marker pen

•	 Ideal for property marking
•	 Includes 3 x weatherproof 

security marked & traceable 
labels

•	 Full user instructions for 
marking and registering the 
property included

CODE DESCRIPTION RRP

L31371 5 PACK £13.94

Only
£13.94

RRP

MINDER PROPERTY 
MINDER THICK UV 
MARKER PENS

•	 Ideal for marking larger items 
such as bicycles, garden tools 
and work appliances

•	 4mm pen nib for highly visible 
UV marking

•	 Includes 6 x weatherproof 
security marked & traceable 
labels

•	 Full user instructions for 
marking and registering the 
property included

CODE DESCRIPTION RRP

L31368 TWIN PACK £5.94

L31369 5 PACK £11.94

From only
£5.94
RRP

MINDER PROPERTY 
MINDER PACK WITH UV 
PENS

•	 Permanent UV pen multipack
•	 Ideal for property marking
•	 Includes weatherproof security 

marked & traceable labels
•	 Full user instructions for 

marking and registering the 
property included

CODE DESCRIPTION RRP

L31367 UV £5.94

Only
£5.94
RRP

MINDER PROPERTY 
MINDER PACK WITH UV 
LIGHT PEN

•	 Permanent UV pen with built in 
Ultra Violet light

•	 Ideal for property marking
•	 Includes 3 x weatherproof 

security marked & traceable 
labels

•	 Full user instructions for 
marking and registering the 
property included
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CODE DESCRIPTION RRP

L31102 4.25M X 25MM £26.89

Only
£26.89

RRP

MASTER LOCK RATCHET 
TIE-DOWNS WITH S 
HOOKS 4.25M X 25MM - 
SET OF 2

•	 2 x S hooks with retaining clip
•	 Monster Weave strapping 

for additional strength and 
durability

•	 UV treated polyester webbing - 
ideal for outdoor use

•	 400kg lashing capacity
•	 PVC grip on the handle
•	 Ideal for safes

CODE DESCRIPTION RRP

L31103 4.50M X 35MM £29.94

Only
£29.94

RRP

MASTER LOCK RATCHET 
TIE-DOWN WITH 
DOUBLE J HOOKS 4.5M 
X 35MM

•	 Double J hooks
•	 Monster Weave strapping 

for additional strength and 
durability

•	 UV treated straps - ideal for 
external use

•	 1250kg lashing capacity
•	 PVC grip on the handle
•	 Ideal for safes

CODE DESCRIPTION RRP

L31101 2.5M X 25MM £14.64

Only
£14.64

RRP

MASTER LOCK 
PREASSEMBLED SPRING 
CLAMP TIE-DOWN

•	 Webbing preloaded in the 
buckle

•	 Push button to adjust strap 
length

•	 S hooks with retaining clip
•	 Strap Trap included to keep 

excess strap firmly in place 
during use

•	 250kg lashing capacity

CODE DESCRIPTION RRP

L31100 5M X 25MM £6.56

Only
£6.56
RRP

MASTER LOCK LASHING 
STRAPS 5M X 25MM

•	 Safe and easy to use
•	 Monster Weave strapping 

for additional strength and 
durability

•	 150kg lashing capacity
•	 Ideal for light loads

CODE DESCRIPTION RRP

L31099 5M X 25MM £12.73

Only
£12.73

RRP

MASTER LOCK ENDLESS 
RATCHET TIE-DOWN 5M 
X 25MM

•	 Safe and easy to use
•	 Monster Weave strapping 

for additional strength and 
durability

•	 UV treated straps - ideal for 
external use

•	 400kg lashing capacity
•	 Ideal for medium loads

CODE DESCRIPTION NETT

L31308 BOXED £14.40

L31309 VISI £14.40

Only
£14.40

Nett

ABUS SB15 EK 
DFNLIGBES UNIVERSAL 
BUNGEE SET

•	 Four strong main hooks with 
steel core

•	 Easy and secure changing of 
hooks using the twist locks

•	 Up to 40kg load capacity per 
bungee

•	 Set includes 6 bungees, plus 9 
hooks and bags

•	 Suitable for securing a wide 
range of items at home and on 
the go
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CODE DESCRIPTION RRP

L31096 RED £3.84

Only
£3.84
RRP

MASTER LOCK TWIN 
WIRE BUNGEE CORD 
SET OF TWO 60CM X 
8MM

•	 Set of two
•	 Reverse hook design allows for 

more room for fastening
•	 Two wire hooks offer more 

resistance than a single wire 
hook bungee

•	 Up to 40kg resistance - T√úV 
certified

•	 Rounded hook ends for 
prevention against scratching

CODE DESCRIPTION RRP

L31097 SET OF 6 £13.68

Only
£13.68

RRP

MASTER LOCK TWIN 
WIRE BUNGEE CORD 
SET OF 6

•	 Set of 6 - 3 different sizes
•	 Reverse hook design allows for 

more room for fastening
•	 Two wire hook offers more 

resistance than a single wire 
hook bungee

•	 Ideal to maintain light loads
•	 Up to 40kg resistance - T√úV 

certified
•	 Rounded hook ends for 

prevention against scratching

CODE DESCRIPTION RRP

L31098 SET OF 10 £27.08

Only
£27.08

RRP

MASTER LOCK TWIN 
WIRE BUNGEE CORD 
SET OF 10

•	 Set of 10 - 5 different sizes
•	 Reverse hook design allows for 

more room for fastening
•	 Two wire hook offers more 

resistance than a single wire 
hook bungee

•	 Ideal to maintain light loads
•	 Up to 40kg resistance - T√úV 

certified
•	 Plastic set included for 

convenient storage
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CODE DESCRIPTION RRP

L30093 WHITE £227.00

Only
£227.00

RRP

SCHUERING UPVC 
SANDING & POLISHING 
KIT

•	 Ideal for the sanding and 
polishing of UPVC door & 
window profiles

•	 Supplied with everything 
required for professional 
sanding and polishing

•	 Designed for use with white 
profiles

CODE DESCRIPTION RRP

L30092 61.500.03 £77.80

Only
£77.80

RRP

SCHUERING UPVC 
REPAIR KIT WHITE & 
BROWN

•	 Designed to suit white & 
brown profiles

•	 Supplied with various colours 
of hard wax

•	 Ideal for repairing minor 
scratches and dents in UPVC 
doors and windows
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CODE DESCRIPTION RRP

L31351 RED £8.94

Only
£8.94
RRP

MINDER RFID SIGNAL 
BLOCKER MINI POUCH

•	 Signal blocking storage pouch
•	 Compact size
•	 Features integral keyring to 

attach keys
•	 Helps to protect against relay 

theft

CODE DESCRIPTION RRP

L31352 SILVER £9.94

Only
£9.94
RRP

MINDER RFID SAFE 
DRINKS CAN

•	 Signal blocking storage safe
•	 Disguised as a drinks can
•	 Blocks RFID to protect 

contactless cards and car key 
fobs

CODE DESCRIPTION RRP

L31349 SILVER £5.94

Only
£5.94
RRP

MINDER RFID CARD 
MINDER PLATINUM

•	 RFID blocking card
•	 No batteries required
•	 Same size as a standard credit 

card
•	 Conveniently fits in your wallet 

or purse to help keep your 
cards secure

•	 Tested and approved to 
Secured by Design - Police 
Preferred Specification

CODE DESCRIPTION NETT

L31093 BLACK £8.33

L31094 BLUE £8.33

L31095 RED £8.33

Only
£8.33
Nett

BEE-SECURE RFID KEY 
POUCH - POLYESTER

•	 Protective storage pouch
•	 Blocks signals including 

phone calls, WIFI, GSM, 4G, 
Bluetooth & NFC

•	 1680D polyester with metallic 
fabric

•	 Gold lined key pocket 
complete with key chain

CODE DESCRIPTION NETT

L30719 BROWN LEATHER £15.99

L30720 TAN LEATHER £15.99

Only
£15.99

Nett

BEE-SECURE RFID FLIP 
UP WALLET

•	 RFID tested
•	 100% leather wrap with 

aluminium casing
•	 Convenient access to up to 

6 cards thanks to pop-up 
function

•	 Blocks a wide range of signals
•	 Stud fastens for safety

CODE DESCRIPTION NETT

L30464 RED LEATHER £15.99

Only
£15.99

Nett

BEE-SECURE C-SECURE 
LEATHER RFID FLIP UP 
WALLET

•	 RFID technology helps to 
protect your card data

•	 6 card slots
•	 Aluminium casing to protect 

your cards
•	 Push the handy lever to pop up 

the cards at different levels
•	 10cm x 7cm x 2.5cm
•	 Available in a variety of finishes



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION RRP

L31320 BLACK & YELLOW £60.00

Only
£60.00

RRP

STANLEY PRO 
ORGANISERS DEEP & 
SHALLOW TWIN PACK

•	 Twin pack
•	 Deep & shallow organisers for 

versatile storage
•	 Virtually unbreakable 

polypropylene lid
•	 Waterproof seal
•	 Can be used in conjunction 

with other Stanley FatMax® 
organisers

CODE DESCRIPTION RRP

L31318 BLACK & YELLOW £41.47

Only
£41.47

RRP

STANLEY FATMAX® 
DEEP PROFESSIONAL 
ORGANISER

•	 10 removable storage 
compartments

•	 Virtually unbreakable 
polypropylene lid

•	 Waterproof seal
•	 Plastic handle with textured 

grip
•	 Can be used in conjunction 

with other Stanley FatMax® 
organisers

CODE DESCRIPTION RRP

L31319 BLACK & YELLOW £20.00

Only
£20.00

RRP

STANLEY FATMAX® 1/3 
SHALLOW ORGANISER

•	 8 removable storage 
compartments

•	 Virtually unbreakable 
polypropylene lid

•	 Waterproof seal
•	 Can be used in conjunction 

with other Stanley FatMax® 
organisers

CODE DESCRIPTION RRP

L31321 24 INCH £35.96

Only
£35.96

RRP

ROUGHNECK WIDE 
MOUTH TOOL BAG

•	 Lightweight and hard-wearing
•	 Ideal for storage and 

transportation of tools
•	 Thick 600 denier material
•	 Reinforced base to withstand 

heavy-duty everyday use
•	 Multiple pouches and pockets
•	 30kg safe working load

CODE DESCRIPTION RRP

L31350 BLACK £9.94

Only
£9.94
RRP

MINDER RFID SIGNAL 
BLOCKER POUCH

•	 Signal blocking storage pouch
•	 Ideal size for storing mobile 

phones
•	 Blocks all alerts, including 

phone calls, WiFi, SMS & 4G
•	 Blocks RFID to protect 

contactless cards, car key fobs 
and passports



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION RRP

L30022 SOLID CONSTRUCTION £75.71

Only
£75.71

RRP

EVVA ICS FASTENING 
ASSEMBLY BLOCK

•	 Durable solid metal 
construction

•	 Heavy and stable platform
•	 Holds module to allow easy 

cylinder build

CODE DESCRIPTION RRP

L27612 TO SUIT SW12 £34.14

Only
£34.14

RRP

EVVA ASSEMBLY TOOL 
FOR SW12

•	 Assembly tool
•	 To suit SW12

CODE DESCRIPTION RRP

AS12038 3.5 INCH £61.00

Only
£61.00

RRP

ASEC 3.5 INCH 
ENGINEER BENCH VICE

•	 Ideal for light duty use
•	 Steel jaw faces
•	 Swivel base with minimum 

180° swivel
•	 88.9mm (3.5”) jaw width
•	 76.2mm (3”) maximum 

opening width

CODE DESCRIPTION RRP

L30962 2 PIECE SET £10.18

Only
£10.18

RRP

FAITHFULL FILE CARD 
BRUSH KIT - 2 PIECE SET

•	 Set of 2 wire brushes
•	 Ideal for clearing the cutting 

teeth of wood and metal files
•	 Quickly removes shavings and 

swarf
•	 Soft grip handles
•	 Regular cleaning helps to 

ensure a longer working life of 
your files

CODE DESCRIPTION RRP

L30958 150MM (6 INCH) £6.73

L30959 200MM (8 INCH) £8.40

L30960 250MM (10 INCH) £11.15

L30961 300MM (12 INCH) £12.25

From only
£6.73
RRP

FAITHFULL ENGINEERS 
HAND SECOND CUT 
FILE

•	 Second cut file
•	 Double cut with safe edge
•	 Soft grip handle
•	 Medium file for a finer finish
•	 Approx. 36tpi

CODE DESCRIPTION RRP

L30956 150MM (6 INCH) £6.35

L30957 300MM (12 INCH) £11.85

From only
£6.35
RRP

FAITHFULL ENGINEERS 
HAND BASTARD FILE

•	 Flat bastard file
•	 Double cut with safe edge
•	 Soft grip handle
•	 Coarse file generally used for 

quick removal of material
•	 Approx. 26tpi



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION RRP

L30965 6MM £42.88

Only
£42.88

RRP

FAITHFULL LETTER 
PUNCH SET - 27 PIECE 
SET

•	 Manufactured from high quality 
carbon steel

•	 27 piece set
•	 6mm character height
•	 Includes ‘&’ and full A - Z
•	 Used for hand marking metals 

and other hard materials

CODE DESCRIPTION RRP

L30968 5 PIECE SET £26.30

Only
£26.30

RRP

FAITHFULL HEAVY DUTY 
RIVETER

•	 Allows for single-handed 
application

•	 Steel construction
•	 Supplied with 4 

interchangeable nozzles
•	 Suitable for use with four 

popular rivet sizes
•	 Provides rigid and permanent 

fixing

CODE DESCRIPTION RRP

L30971 3 PIECE SET £49.48

Only
£49.48

RRP

FAITHFULL BEVEL EDGE 
CHISEL SET - 3 PIECE 
SET

•	 Set of 3 blister carded chisels
•	 140mm blade length
•	 Drop-forged Chrome-

Vanadium steel blades
•	 Impact resistant PVC handles
•	 Each chisel supplied with blade 

guard

CODE DESCRIPTION RRP

L30966 4MM £13.08

Only
£13.08

RRP

FAITHFULL AUTOMATIC 
CENTRE PUNCH

•	 Designed to release a punch 
when the head is depressed

•	 Suitable for making a wide 
range of markings

•	 Pocket sized
•	 Adjustable strike force from 5lb 

to 30lb

CODE DESCRIPTION RRP

L30973 STAINLESS STEEL £33.00

Only
£33.00

RRP

FAITHFULL 8-IN-1 MULTI 
BLADE KNIFE

•	 Stainless steel construction
•	 Ergonomic hardwood handle
•	 57mm main blade
•	 Range of multi-purpose blades

CODE DESCRIPTION RRP

L30972 STAINLESS STEEL £39.88

Only
£39.88

RRP

FAITHFULL 12-IN-1 
MULTI TOOL

•	 Stainless steel construction
•	 Ergonomic hardwood handle
•	 60mm main blade
•	 Range of multi-purpose blades



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION NETT

L29130 2 EURO CYLINDER HOLDERS TYPE 1 £150.00

L29131 4 EURO CYLINDER HOLDERS TYPE 2 £150.00

L29132 2 EURO 2 RIM CYLINDER HOLDER TYPE 3 £150.00

Only
£150.00

Nett

ULTIMATE LOCK PICK TRAINING STATION

•	 Heavy duty powder coated steel construction
•	 Ideal for the practicing Locksmith
•	 Adjustable vice-like clamp
•	 Large tray to store additional accessories
•	 Selection of pick holders (picks supplied separately)

CODE DESCRIPTION RRP

L30970 375MM £15.43

Only
£15.43

RRP

FAITHFULL UTILITY BAR

•	 Useful multipurpose tool
•	 Flat bar with bevelled ends
•	 Ideal for lightweight levering 

applications
•	 Manufactured from high quality 

alloy steel
•	 Powder coated finish

CODE DESCRIPTION RRP

L30964 6MM £15.28

Only
£15.28

RRP

FAITHFULL NUMBER 
PUNCH SET - 9 PIECE 
SET

•	 Manufactured from high quality 
carbon steel

•	 9 piece set
•	 6mm character height
•	 Includes numbers 0 - 8 (9 is 

achieved by reversing 6)
•	 Used for hand marking metals 

and other hard materials

CODE DESCRIPTION RRP

L30949 FAICALDIG75 £15.53

Only
£15.53

RRP

FAITHFULL MINI 
DIGITAL CALIPER - 
75MM

•	 Handy compact size
•	 Lightweight non-marring 

carbon fibre material
•	 Displays readings in either 

metric or imperial format
•	 Precision readings from 

0.01mm (0.0005in)
•	 1.5V battery (SR54/AG10)

CODE DESCRIPTION RRP

AS12179 BLUE £12.86

Only
£12.86

RRP

ASEC COMBINED 
MAGIC WAND 
SPREADER & EURO 
CYLINDER SNAPPER

•	 2 in 1 opening tool
•	 Combined spreader and 

breaker bar
•	 Suitable for use on doors and 

windows
•	 Snapper suitable for use on 

Euro cylinders



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION RRP

L27613 TO SUIT SW12 £22.75

Only
£22.75

RRP

EVVA CIRCLIP PLIERS 
FOR SW12

•	 Forged, oil hardened chrome 
vanadium steel construction

•	 For grip rings on shafts
•	 Non slip straight tips
•	 5mm - 13mm
•	 Red plastic coated handles

CODE DESCRIPTION RRP

L30021 SOLID STEEL £76.44

Only
£76.44

RRP

EVVA ICS PLUG 
PINNING ASSEMBLY 
BLOCK

•	 Durable solid metal 
construction

•	 Heavy and stable platform
•	 Holds plugs in required 

pinning position

CODE DESCRIPTION RRP

L30025 BRASS £8.19

Only
£8.19
RRP

EVVA ICS HOLLOW 
BRASS PLUG FOLLOWER

•	 Durable hollow brass 
construction

•	 Used to pin Evva ICS cylinders
•	 Genuine Evva accessory

CODE DESCRIPTION RRP

L30023 £9,801,413.00 £29.06

Only
£29.06

RRP

EVVA 9801413 SPRING 
HOLE DEBURRING TOOL

•	 Solid brass handle
•	 Used to deburr spring holes
•	 Genuine Evva accessory

CODE DESCRIPTION RRP

L30969 SILVER £23.30

Only
£23.30

RRP

FAITHFULL CURVED 
JAW LOCKING PLIERS

•	 Locking pliers with serrated 
curved jaws

•	 230mm length
•	 High quality steel construction
•	 Spring action ensures easy 

clamping
•	 Release using a quick release 

lever

CODE DESCRIPTION RRP

L30967 5 PIECE SET £11.68

Only
£11.68

RRP

FAITHFULL CIRCLIP 
PLIER SET - 5 PIECE SET

•	 Includes 4 sets of jaws
•	 Jaws vary in thickness and 

angles
•	 Jaws can be attached to suit 

either internal or external 
circlips
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CODE DESCRIPTION NETT

L31195 TW3 £6.40

Only
£6.40
Nett

SOUBER TOOLS TW3 
ANGLED PINNING 
TWEEZERS

•	 Angled for easy use
•	 Manufactured from high grade 

stainless steel
•	 Shaped tip ideal to grip small 

pins
•	 Ribbed for easy finger grip

CODE DESCRIPTION RRP

L30963 4 PIECE SET £11.50

Only
£11.50

RRP

FAITHFULL TWEEZERS - 
4 PIECE SET

•	 Stainless steel construction
•	 4 piece set
•	 Includes: 1 x long straight 

tweezer (113mm), 1 x curved 
tweezer (115mm), 1 x spade 
tweezer (115mm) and 1 x self 
closing tweezer (120mm)
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28T O O L S   /   T O R C H E S

CODE DESCRIPTION RRP

L31376 LED £7.94

Only
£7.94
RRP

MINDER WALK-SAFE 
SOLAR WIND UP TORCH

•	 3 LED bulbs
•	 Wind up and solar power
•	 Rechargeable batteries
•	 Hand strap included
•	 Ideal for emergency situations

CODE DESCRIPTION RRP

L31374 120 LUMENS £7.94

Only
£7.94
RRP

MINDER WALK-SAFE 
MINI BEAM TORCH

•	 120 Lumens
•	 Torch, lamp and off modes
•	 Strong magnetic base
•	 Handy belt clip
•	 Requires 3 x AAA batteries (not 

included)

CODE DESCRIPTION RRP

L31383 BLACK £5.94

Only
£5.94
RRP

MINDER WALK-SAFE 
ECO DOG TORCH WITH 
BIODEGRADABLE POO 
BAGS

•	 Handy, compact sized torch
•	 Includes 15 biodegradable 

poo bags
•	 Supplied with wrist strap
•	 Batteries included

CODE DESCRIPTION RRP

L30946 800LM £61.40

Only
£61.40

RRP

FAITHFULL 
RECHARGEABLE 
WORKLIGHT

•	 800 lumens of light output
•	 Compact size
•	 Heavy duty metal case
•	 Internal 3.7V 4400mAh lithium-

ion battery
•	 Drop resistant from up to 2m

CODE DESCRIPTION NETT

L29211 BS005 £18.39

Only
£18.39

Nett

BEE-SECURE SOLAR 
EMERGENCY LED 
FLASHLIGHT

•	 Solar powered
•	 Rechargeable with USB port
•	 Siren feature
•	 Built in safety hammer with 

emergency cutting blade

CODE DESCRIPTION NETT

L31312 500 LUMENS £31.46

Only
£31.46

Nett

ABUS TL-500 
ALUMINIUM TORCH

•	 500 lumens COB panel 
spotlight

•	 200 lumens top spotlight
•	 Both spotlights dimmable
•	 High quality aluminium 

housing
•	 Powerful magnet in the foot
•	 Batteries not included



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION RRP

L31373 200 LUMENS £8.94

Only
£8.94
RRP

MINDER WALK-SAFE 
SUPER BEAM TORCH

•	 200 Lumens
•	 Torch, lamp and off modes
•	 Strong magnetic mount
•	 Handy integral hook
•	 Requires 3 x AAA batteries (not 

included)

CODE DESCRIPTION RRP

L31377 280 LUMENS £14.94

Only
£14.94

RRP

MINDER WALK-
SAFE SUPER BEAM 
RECHARGEABLE 
LANTERN

•	 280 Lumens
•	 3 powerful COB LEDs
•	 Low and high brightness 

modes
•	 6 red emergency flashing LEDs
•	 Supplied with USB charging 

cable
•	 Handy hanging hook

CODE DESCRIPTION RRP

L31375 120 LUMENS £6.94

Only
£6.94
RRP

MINDER WALK-SAFE 
SUPER BEAM HEAD 
TORCH

•	 120 Lumens
•	 Low, high and flash modes
•	 Fully adjustable head strap
•	 Requires 3 x AAA batteries (not 

included)
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MULTI POINT & UPVC REPAIR
NEW PRODUCTS



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

Door
	 Full Units
	 Centre Case
	 Keeps
	 Handle
	 Letter Plate
	 Gaskets & Seals
	 Accessories

Window
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	 Handle
	 Friction Stay
	 Window Operators
	 Accessory

Patio
	 Bi Fold Doors
	 Full Units
	 Accessory

Accessory
	 Tools
	 Ventilation

3
10
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32

34
36

Multi Point & UPVC Repair
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CODE DESCRIPTION RRP

L30166 35/92 £48.60

Only
£48.60

RRP

AVOCET PIONEER 35/92 
2 HOOK 2 ROLLER TWIN 
SPINDLE LIFTER

•	 Suitable for lever-lever and 
lever-pad applications

•	 Endurance tested to 100,000 
operations

•	 Can be fitted with shootbolts
•	 Two roller cams for effortless 

operation & two opposing 
hooks for enhanced security

•	 Latch & deadbolt centre case
•	 Latch can be reversed without 

having to remove the lock

CODE DESCRIPTION RRP

L29800 35/92 6635-00-85BB £73.88

Only
£73.88

RRP

ERA 6635 85BB LEVER 
OPERATED LATCH & 
HOOK SPLIT SPINDLE 
16MM - 2 HOOK & 2 
ROLLER

•	 Bi-directional throw of locking 
feature - enhanced anti-jemmy 
feature

•	 Split Spindle for lever/pad 
applications

•	 16mm Faceplate
•	 Snib facility as standard on all 

locks
•	 Secured by Design

CODE DESCRIPTION RRP

L30311 45/92 6945-604-79MA £63.86

Only
£63.86

RRP

ERA INVINCIBLE EURO 
PROFILE DOOR LOCK 2 
HOOK

•	 20mm faceplate
•	 Split spindle
•	 2 opposing hooks - resists 

attack
•	 Snib facility
•	 Steel passivate construction
•	 Suitable for use on timber and 

composite doors

CODE DESCRIPTION RRP

L31116 30/92 £134.86

L31117 35/92 £105.62

L31118 45/92 £134.86

From only
£105.62

RRP

FUHR 855 TYPE 1 KEY 
OPERATED LATCH & 
DEADBOLT - 4 ROLLER

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Key wind
•	 16mm faceplate width
•	 Reversible handing
•	 10 year guarantee

CODE DESCRIPTION RRP

L31119 35/92 £42.72

Only
£42.72

RRP

FUHR 856 LEVER 
OPERATED EURO 
PROFILE SLAVE LOCK

•	 Non-handed mechanism
•	 Euro cylinder profile
•	 16mm faceplate width
•	 Reversible handing

CODE DESCRIPTION RRP

L31110 30/92 £90.08

L31111 35/92 £82.66

L31112 45/92 £78.65

From only
£78.65

RRP

FUHR 856 TYPE 2 
LEVER OPERATED 
LATCH & DEADBOLT 
- 2 MUSHROOM & 2 
ROLLER

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Single spindle
•	 16mm faceplate width
•	 Reversible handing
•	 10 year guarantee



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION RRP

L31701 35/92 £54.83

Only
£54.83

RRP

INGENIOUS 1002 LEVER 
OPERATED LATCH & 
HOOKBOLT - 2 HOOK 2 
ROLLER

•	 2 hooks & 2 rollers
•	 Twin spindle
•	 Euro profile lock case
•	 16mm faceplate
•	 Secured by Design approved
•	 Tested to BS EN 1670 Grade 5

CODE DESCRIPTION RRP

L30974 35/92 - 16MM FACE £73.32

Only
£73.32

RRP

FULLEX UNIVERSAL 
UPVC REPAIR LOCK

•	 Suitable for single UPVC doors
•	 Non handed
•	 Split spindle
•	 Adjustable hook centres 

(1030mm - 1500mm)
•	 BS EN 1670 Grade 4 corrosion 

resistance

CODE DESCRIPTION RRP

L31106 30/92 £116.95

L31107 35/92 £70.82

From only
£70.82

RRP

FUHR 859 TYPE 3 LEVER 
OPERATED LATCH & 
DEADBOLT - 2 HOOK & 
2 ROLLER

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Split spindle
•	 16mm faceplate width
•	 Reversible handing
•	 10 year guarantee

CODE DESCRIPTION RRP

L31115 35/92 £84.00

Only
£84.00

RRP

FUHR 859 TYPE 19 
LEVER OPERATED 
LATCH & DEADBOLT - 2 
HOOK & 4 ROLLER

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Split spindle
•	 16mm faceplate width
•	 Reversible handing
•	 10 year guarantee

CODE DESCRIPTION RRP

L31114 35/92 £84.00

Only
£84.00

RRP

FUHR 859 TYPE 17 
LEVER OPERATED 
LATCH & DEADBOLT - 2 
HOOK & 4 ROLLER

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Split spindle
•	 16mm faceplate width
•	 Reversible handing
•	 10 year guarantee

CODE DESCRIPTION RRP

L31113 45/92 £134.04

Only
£134.04

RRP

FUHR 856 TYPE 3 LEVER 
OPERATED LATCH & 
DEADBOLT - 2 HOOK & 
2 ROLLER

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Single spindle
•	 16mm faceplate width
•	 Reversible handing
•	 10 year guarantee



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION RRP

L31122 35/92 £127.98

Only
£127.98

RRP

LOCKMASTER LEVER 
OPERATED LATCH & 
DEADBOLT SINGLE 
SPINDLE - 4 HOOK 2 
ANTI-LIFT 2 ROLLER

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Single spindle
•	 16mm faceplate

CODE DESCRIPTION RRP

L31120 35/92 £79.98

Only
£79.98

RRP

LOCKMASTER LEVER 
OPERATED LATCH & 
DEADBOLT SINGLE 
SPINDLE - 2 HOOK

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Single spindle
•	 16mm faceplate

CODE DESCRIPTION RRP

L31705 35/92 £62.07

Only
£62.07

RRP

INGENIOUS 1014 LEVER 
OPERATED LATCH & 
HOOKBOLT - 4 HOOK 4 
ROLLER

•	 4 hooks & 4 rollers
•	 Twin spindle
•	 Euro profile lock case
•	 16mm faceplate
•	 Secured by Design approved
•	 Tested to BS EN 1670 Grade 5

CODE DESCRIPTION RRP

L31704 35/92 £54.97

Only
£54.97

RRP

INGENIOUS 1011 LEVER 
OPERATED LATCH & 
HOOKBOLT - 2 HOOK 4 
ROLLER

•	 2 hooks & 4 rollers
•	 Twin spindle
•	 Euro profile lock case
•	 16mm faceplate
•	 Secured by Design approved
•	 Tested to BS EN 1670 Grade 5

CODE DESCRIPTION RRP

L31703 45/92 £61.10

Only
£61.10

RRP

INGENIOUS 1009 LEVER 
OPERATED LATCH & 
HOOKBOLT - 4 HOOK

•	 4 hooks - 2 x duplex bi-
directional hook units

•	 Twin spindle
•	 Euro profile lock case
•	 20mm faceplate
•	 Secured by Design approved
•	 Tested to BS EN 1670 Grade 5

CODE DESCRIPTION RRP

L31702 45/92 £54.27

Only
£54.27

RRP

INGENIOUS 1007 LEVER 
OPERATED LATCH & 
HOOKBOLT - 2 HOOK

•	 2 hooks
•	 Twin spindle
•	 Euro profile lock case
•	 20mm faceplate
•	 Secured by Design approved
•	 Tested to BS EN 1670 Grade 5
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CODE DESCRIPTION RRP

L30506 H600 3RDL2208 £87.72

Only
£87.72

RRP

ROTO H600 3RDL2208 
LATCH & DEADBOLT 
SINGLE SPINDLE 2 
HOOK 2 V CAMS

•	 92mm centres
•	 Single spindle
•	 35mm backset
•	 A - Lift lever to engage locking 

mechanisms and then one full 
turn of the cylinder to lock. 
One full turn of the key then 
push down on the lever to 
unlock

CODE DESCRIPTION RRP

L30821 35/92 £57.09

L30822 45/92 £58.14

From only
£57.09

RRP

MACO C-TS LEVER 
OPERATED LATCH 
& DEADBOLT SPLIT 
SPINDLE - 2 HOOK 2 
BOLT

•	 Latch & deadbolt
•	 Split spindle
•	 Euro profile lock case
•	 PAS24-2012 tested
•	 Solid steel deadlocking hook 

bolts
•	 Simple reversal process

CODE DESCRIPTION RRP

L31123 35/92-62 £103.98

Only
£103.98

RRP

LOCKMASTER LEVER 
OPERATED LATCH 
& DEADBOLT TWIN 
SPINDLE - 2 HOOK 2 
ANTI-LIFT 2 ROLLER

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Twin spindle
•	 16mm faceplate

CODE DESCRIPTION RRP

L31124 35/92 £71.98

Only
£71.98

RRP

LOCKMASTER LEVER 
OPERATED LATCH & 
DEADBOLT SYNSEAL 
SINGLE SPINDLE - 2 
HOOK 2 ANTI-LIFT 2 
ROLLER

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Single spindle
•	 16mm faceplate

CODE DESCRIPTION RRP

L31121 45/92 £97.98

Only
£97.98

RRP

LOCKMASTER LEVER 
OPERATED LATCH & 
DEADBOLT SINGLE 
SPINDLE RADIUS 
FACEPLATE - 2 HOOK

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Single spindle
•	 20mm radius faceplate



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

7M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   F U L L  U N I T S

CODE DESCRIPTION RRP

L30301 35/92 LH £92.56

L30300 35/92 RH £92.56

From only
£92.56

RRP

WINKHAUS STV TRULOCK 16MM SQUARE 
FACEPLATE SPLIT SPINDLE 2 HOOKS

•	 Suitable for use on composite and timber doors
•	 16mm square faceplate
•	 Split spindle
•	 Latch & deadbolt centre case
•	 Low friction hook thrust plates for a smooth operation
•	 Choice of backset sizes and handing

CODE DESCRIPTION RRP

L30288 45/92 LH £95.68

L30289 45/92 RH £95.68

CODE DESCRIPTION RRP

L30291 35/92 LH £94.64

L30292 35/92 RH £94.64

From only
£87.36

RRP

WINKHAUS STV TRULOCK 16MM SQUARE 
FACEPLATE LEVER OPERATED 2 HOOKS

•	 Suitable for use on composite and timber doors
•	 16mm square faceplate
•	 Lever / lever operated
•	 Latch & deadbolt centre case
•	 Low friction hook thrust plates for a smooth operation
•	 Choice of backset sizes and handing

CODE DESCRIPTION RRP

L30298 45/92 RH £87.36

L30299 45/92 LH £87.36

CODE DESCRIPTION RRP

L30804 45/92 LH £253.76

L30805 45/92 RH £253.76

Only
£253.76

RRP

WINKHAUS AV3 AUTO LOCKING LEVER OPERATED 
LATCH & DEADBOLT 20MM RADIUS - 2 HOOK

•	 Euro Profile Lock Case
•	 20mm radius faceplate
•	 Latch & deadbolt
•	 Automatically deadbolts on closing of the door
•	 Can be fitted with electronic motor
•	 Ideal for timber, UPVC & aluminium doors

CODE DESCRIPTION RRP

L30806 55/92 LH £253.76

L30807 55/92 RH £253.76



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

8M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   F U L L  U N I T S

CODE DESCRIPTION RRP

L31619 55/92 £161.90

Only
£161.90

RRP

WINKHAUS COBRA 
LEVER OPERATED 
LATCH & DEADBOLT 
SPLIT SPINDLE - 2 
HOOK

•	 Euro profile lock case
•	 Latch & deadbolt
•	 Split spindle
•	 16mm faceplate

CODE DESCRIPTION RRP

L30840 35/92 £271.37

Only
£271.37

RRP

WINKHAUS COBRA 
ENTRYGUARD LEVER 
OPERATED LATCH & 
DEADBOLT 16MM FLAT - 
3 HOOK

•	 Latch & deadbolt
•	 16mm wide flat faceplate
•	 Integrated Entryguard facility 

operates like a door chain, 
allowing occupier to see who is 
at the door before opening

•	 Square forends
•	 Split spindle

CODE DESCRIPTION RRP

L30290 45/92 £132.08

Only
£132.08

RRP

WINKHAUS STV-FG 
COBRA 20MM SQUARE 
FACEPLATE 2 HOOKS

•	 Suitable for use on UPVC, 
aluminium, composite and 
timber doors

•	 20mm square faceplate
•	 Lever / lever operated
•	 Latch & deadbolt centre case
•	 Low friction hook thrust plates 

for a smooth operation
•	 Solid brass hooks

CODE DESCRIPTION RRP

L30294 45/92 LH £114.40

L30295 45/92 RH £114.40

Only
£114.40

RRP

WINKHAUS STV 
TRULOCK 20MM 
SQUARE FACEPLATE 
SPLIT SPINDLE 2 HOOKS

•	 Suitable for use on composite 
and timber doors

•	 20mm square faceplate
•	 Split spindle
•	 Latch & deadbolt centre case
•	 Low friction hook thrust plates 

for a smooth operation

CODE DESCRIPTION RRP

L30303 35/92 LH £84.24

L30302 35/92 RH £84.24

L30293 45/92 LH £100.88

L30287 45/92 RH £100.88

From only
£84.24

RRP

WINKHAUS STV TRULOCK 20MM RADIUS FACEPLATE 
SPLIT SPINDLE 2 HOOKS

•	 Suitable for use on composite and timber doors
•	 20mm radius faceplate
•	 Split spindle
•	 Latch & deadbolt centre case
•	 Low friction hook thrust plates for a smooth operation
•	 Choice of backset sizes and handing

CODE DESCRIPTION RRP

L30306 55/92 LH £102.96

L30305 55/92 RH £102.96



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

9M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   F U L L  U N I T S

CODE DESCRIPTION RRP

L30139 35/92 20MM £132.69

L30140 45/92 20MM £138.40

From only
£132.69

RRP

YALE AUTOSECURE 
LEVER OPERATED 
LATCH & HOOKBOLT 
SPLIT SPINDLE - 2 
HOOK 20MM

•	 10 year guarantee
•	 Tested to BS EN 1670 Grade 4
•	 20mm stainless steel faceplate
•	 Endurance tested to 200,000 

cycles
•	 Autofires when the door is 

closed

CODE DESCRIPTION RRP

L30141 35/92 16MM £132.69

L30142 45/92 16MM £138.40

From only
£132.69

RRP

YALE AUTOSECURE 
LEVER OPERATED 
LATCH & HOOKBOLT 
SPLIT SPINDLE - 2 
HOOK 16MM

•	 10 year guarantee
•	 Tested to BS EN 1670 Grade 4
•	 16mm stainless steel faceplate
•	 Endurance tested to 200,000 

cycles
•	 Autofires when the door is 

closed

CODE DESCRIPTION RRP

L31285 45/92 £115.84

Only
£115.84

RRP

WINKHAUS 
THUNDERBOLT™ PYRO 
LEVER OPERATED 
LATCH & DEADBOLT 
SPLIT SPINDLE 20MM 
RADIUS - 4 DEAD BOLT

•	 Suitable for FD30 fire doors
•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Split spindle
•	 20mm throw twin deadbolts
•	 Complies to PAS23/24 & 

EN14351-1:2006

CODE DESCRIPTION RRP

L31283 35/92 LH £123.95

L31284 35/92 RH £123.95

Only
£123.95

RRP

WINKHAUS 
THUNDERBOLT™ 
LEVER OPERATED 
LATCH & DEADBOLT 
SPLIT SPINDLE 20MM 
SQUARE - 4 DEAD BOLT

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Split spindle
•	 20mm throw twin deadbolts
•	 Complies to PAS23/24 & 

EN14351-1:2006

CODE DESCRIPTION RRP

L31281 35/92 LH £104.26

L31282 35/92 RH £104.26

Only
£104.26

RRP

WINKHAUS 
THUNDERBOLT™ LEVER 
OPERATED LATCH 
& DEADBOLT SPLIT 
SPINDLE 16MM RADIUS 
- 4 DEAD BOLT

•	 Latch & deadbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Split spindle
•	 20mm throw twin deadbolts
•	 Complies to PAS23/24 & 

EN14351-1:2006

CODE DESCRIPTION RRP

L30770 28/92 LH £167.44

L30769 28/92 RH £167.44

Only
£167.44

RRP

WINKHAUS STC-
UG 24MM RADIUS 
FACEPLATE SINGLE 
SPINDLE - 2 HOOKS 
U-RAIL

•	 28mm radius faceplate
•	 Single spindle
•	 24mm wide U-Rail faceplate
•	 92mm centres



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

10M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   C E N T R E  C A S E

CODE DESCRIPTION RRP

L30154 45/92 £47.87

Only
£47.87

RRP

FUHR LEVER OPERATED 
LATCH & DEADBOLT 
SPLIT SPINDLE - CENTRE 
CASE

•	 Euro profile lock case
•	 Latch & deadbolt
•	 Centre Gearbox Only
•	 Split spindle
•	 Euro cylinder

CODE DESCRIPTION RRP

L30342 35/92 £43.26

Only
£43.26

RRP

ERA INVINCIBLE 
LEVER OPERATED 
HOOK & LATCH SPLIT 
SPINDLE - CENTRE CASE 
GEARBOX

•	 Hook & latch centre case only
•	 Euro profile lock case
•	 Split spindle
•	 High security PVCu Gearbox 

to accept the innovative 3* 
Invincible cylinder.

CODE DESCRIPTION RRP

L30343 45/92 £43.26

Only
£43.26

RRP

ERA INVINCIBLE 
DEADBOLT & LATCH 
CENTRE CASE 
GEARBOX

•	 Deadbolt & latch centre case 
only

•	 Tested to 240 hours corrosion 
resistance

•	 Euro profile lock case
•	 Split spindle

CODE DESCRIPTION RRP

AS12141 35/92 £19.99

Only
£19.99

RRP

ASEC YALE G2000 
COPY LEVER OPERATED 
LATCH & HOOKBOLT 
TWIN SPINDLE 
GEARBOX

•	 Latch & hookbolt
•	 Euro profile lock case
•	 Centre gearbox only
•	 To suit Yale G2000 series
•	 Twin spindle

CODE DESCRIPTION RRP

AS12095 35/92 £28.00

Only
£28.00

RRP

ASEC LOCKMASTER 
COPY LEVER OPERATED 
LATCH & DEADBOLT 
TWIN SPINDLE 
GEARBOX

•	 Latch & deadbolt
•	 To suit Lockmaster
•	 Euro profile lock case
•	 Centre gearbox only
•	 Twin spindle
•	 Reversible to suit both left 

handed and right handed 
applications

CODE DESCRIPTION RRP

AS12094 35/92 £28.00

Only
£28.00

RRP

ASEC LOCKMASTER 
COPY LEVER OPERATED 
LATCH & DEADBOLT 
SINGLE SPINDLE 
GEARBOX

•	 Latch & deadbolt
•	 To suit Lockmaster
•	 Euro profile lock case
•	 Centre gearbox only
•	 Single spindle
•	 Reversible to suit both left 

handed and right handed 
applications



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

11M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   C E N T R E  C A S E

CODE DESCRIPTION RRP

L30310 45/92 £60.32

Only
£60.32

RRP

WINKHAUS LEVER 
OPERATED LATCH 
& DEADBOLT - 
OVERNIGHT LOCK

•	 Euro profile lock case
•	 Latch & deadbolt
•	 Either 16mm or 20mm radius 

faceplate
•	 Single spindle
•	 Overnight lock

CODE DESCRIPTION RRP

L30494 35/92 £40.00

L30495 45/92 £40.00

Only
£40.00

RRP

INGENIOUS 
PROFESSIONAL MULTI-
POINT DOOR LOCK 
GEARBOX ONLY

•	 Auto-locking centre hook
•	 Reversible latch
•	 Suitable for French doors

CODE DESCRIPTION RRP

L30857 B03 £24.62

Only
£24.62

RRP

HOOPLY B03 SIDE LOCK

•	 Very heavy duty
•	 Suitable for steel doors
•	 Compatible with Hooply 33 

Ultra Lock Gearbox
•	 38mm faceplate
•	 180mm screw centres

CODE DESCRIPTION RRP

L30592 25 / 92 £42.93

L30593 30 / 92 £39.12

From only
£39.12

RRP

FUHR LEVER OPERATED 
LATCH & DEADBOLT - 
OVERNIGHT LOCK

•	 Euro profile lock case
•	 Latch & deadbolt
•	 16mm Faceplate
•	 Single spindle



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

12M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   K E E P S

CODE DESCRIPTION RRP

L31606 TO SUIT 44MM DOORS £22.83

L31607 TO SUIT 56MM DOORS £40.89

Only
£22.83

RRP

WINKHAUS AV2 
REVERSIBLE CENTRE 
KEEP

•	 Keep to suit Winkhaus AV2 
Multipoint Lock

•	 Steel construction
•	 Cam fastenings allow full 

adjustment of each locking 
point

•	 Reversible handing

CODE DESCRIPTION RRP

L30741 ROLLER KEEP £1.99

Only
£1.99
RRP

SIEGENIA 
SI1700ROLLER KEEP

•	 Countersunk screw holes for a 
flush finish

•	 Screw fixed
•	 Solid cast construction
•	 Width: 17mm
•	 Length: 47mm
•	 Roller locking point keep

CODE DESCRIPTION RRP

L30112 4670B £35.44

Only
£35.44

RRP

SAFEWARE 8 FULL 
LENGTH KEEP - 2 HOOK 
2 DEADBOLT 4670B

•	 Stainless steel components
•	 Takes 2 hooks & 2 deadbolts 

plus latch & hookbolt centre 
case

•	 `Operation Assist` anti-friction 
pad system for significantly 
reduced operating force

•	 +/- 2mm compression 
adjustment

•	 Non-handed for convenience 
and reduced stock holding

CODE DESCRIPTION RRP

L30235 LEFT HAND £18.37

L30236 RIGHT HAND £18.37

Only
£18.37

RRP

KENRICK EXCALIBUR 
FULL LENGTH KEEP

•	 Full length one piece keep
•	 Suits all Kenrick Excalibur 

multipoint door locks
•	 Choice of left or right handing

CODE DESCRIPTION RRP

L29880 CENTRE KEEP £7.70

Only
£7.70
RRP

HOOPLY CENTRE DOOR 
KEEP

•	 Centre keep
•	 To suit the Hooply 4 deadbolt 

centre case
•	 240mm faceplate height
•	 Polished chrome finish

CODE DESCRIPTION RRP

AS12093 3MM £8.25

Only
£8.25
RRP

ASEC UNIVERSAL UPVC 
CENTRE KEEP

•	 Mild steel construction
•	 Galvanised zinc plated
•	 3mm thick



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

13M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   K E E P S

CODE DESCRIPTION RRP

L30143 7MM 9MM OFFSET £6.51

L30144 4MM 12MM OFFSET £6.51

Only
£6.51
RRP

YALE AUTOSECURE 
HOOK KEEP

•	 To suit Yale AutoSecure 
multipoint locks

•	 Hook keep
•	 Assorted button sizes included
•	 Steel finish

CODE DESCRIPTION RRP

L30812 TAFA LH £51.97

L30813 TAFA RH £51.97

Only
£51.97

RRP

WINKHAUS AV3 
OPTIONAL DAY SWITCH 
TAFA

•	 To suit Winkhaus AV3 
Multipoint Lock

•	 Also suitable for conventional 
mortice locks and multipoint 
locking systems

•	 Allows for entry from outside 
without the need for a key

•	 Quick and easy to assemble
•	 Easy to retrofit

CODE DESCRIPTION RRP

L30811 GREY £22.85

Only
£22.85

RRP

WINKHAUS AV3 
MAGNET - REQUIRED 
FOR CENTRE KEEP

•	 To suit Winkhaus AV3 
Multipoint Lock

•	 Works with the Winkhaus AV3 
Centre Keep to activate the 
triggering of the automatic 
locking

•	 Minimises sound of automatic 
locking system

CODE DESCRIPTION RRP

L30814 LH - TO SUIT 44MM DOORS £56.13

L30815 RH - TO SUIT 44MM DOORS £56.13

L30808 LH - TO SUIT 54MM DOORS £58.21

L30809 RH - TO SUIT 54MM DOORS £58.21

From only
£56.13

RRP

WINKHAUS AV3 
CENTRE KEEP

•	 Keep to suit Winkhaus AV3 
Multipoint Lock

•	 Steel construction
•	 Handed product

CODE DESCRIPTION RRP

L31606 TO SUIT 44MM DOORS £22.83

L31607 TO SUIT 56MM DOORS £40.89

From only
£22.83

RRP

WINKHAUS AV2 
REVERSIBLE CENTRE 
KEEP

•	 Keep to suit Winkhaus AV2 
Multipoint Lock

•	 Steel construction
•	 Cam fastenings allow full 

adjustment of each locking 
point

•	 Reversible handing



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

14M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   H A N D L E

CODE DESCRIPTION RRP

L30655 WHITE £40.93

L30656 BLACK £36.93

L30657 SILVER £36.93

L30658 GOLD £36.93

From only
£36.93

RRP

HOPPE FRANKFURT 
UPVC LEVER DOOR 
FURNITURE

•	 Non handed
•	 Unsprung
•	 Spindle and screws supplied 

separately

CODE DESCRIPTION RRP

L29815 WHITE £24.07

L29816 BRASS £46.35

L29819 BLACK £24.07

L29818 POLISHED CHROME £46.35

From only
£24.07

RRP

FAB & FIX BLENHEIM 
OFFSET LEVER / PAD 
92/62PZ

•	 Supplied with spindle pack 
to suit 60mm - 70mm profile, 
colour coordinated screws & 2 
spring cassettesTested to 480 
hours corrosion resistance (BS 
EN 1670:2007 Grade 5)

CODE DESCRIPTION RRP

CH30120 59-96MM CENTRES - 
WHITE

£24.77

Only
£24.77

RRP

CHAMELEON 
C-HANDLE 59-96MM 
ADAPTABLE CENTRES

•	 Concealed external fixing head 
and outer plate for increased 
security

•	 Adaptable centres allow easy 
installation on locks with offset 
centres

•	 Nylon seal on sliding 
mechanism to provide ingress 
protection

CODE DESCRIPTION RRP

AS11895 WHITE £28.09

AS11896 BLACK £29.97

AS11897 SILVER £29.97

AS11898 POLISHED SILVER £31.97

AS11899 POLISHED GOLD £32.58

From only
£28.09

RRP

ASEC 68MM LEVER 
UPVC DOOR 
FURNITURE WITH SNIB

•	 68mm centres
•	 Lever with snib
•	 Euro profile cut out
•	 Sprung or unsprung lever on a 

fixed back plate

CODE DESCRIPTION RRP

AS11905 WHITE £26.76

AS11906 BLACK £28.73

AS11907 SILVER £28.73

AS11908 POLISHED SILVER £30.83

AS11909 POLISHED GOLD £31.49

From only
£26.76

RRP

ASEC 68MM LEVER 
UPVC DOOR 
FURNITURE NO SNIB

•	 68mm centres
•	 Lever without snib
•	 Euro profile cut out
•	 Sprung or unsprung lever on a 

fixed back plate

CODE DESCRIPTION RRP

AS11900 WHITE £30.31

AS11901 BLACK £32.22

AS11902 SILVER £32.22

AS11903 POLISHED SILVER £34.29

AS11904 POLISHED GOLD £34.89

From only
£30.31

RRP

ASEC 68MM LEVER 
PAD UPVC DOOR 
FURNITURE WITH SNIB

•	 68mm centres
•	 Lever / pad with snib
•	 Euro profile cut out
•	 Sprung or unsprung lever on a 

fixed back plate



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

15M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   H A N D L E

CODE DESCRIPTION RRP

L30851 SILVER £13.25

L30852 WHITE £12.18

From only
£12.18

RRP

HOPPE TOKYO 
EXTERNAL BLANK 
PLATE 215MM SCREW 
CENTRES

•	 Designed to act as a blind 
plate were no access is 
required from one side of the 
door

•	 External blank plate to suit 
Hoppe Tokyo handles

•	 Ideal for use with Juliette 
balconies

•	 215mm screw centres

CODE DESCRIPTION RRP

L30842 SILVER £27.34

L30841 WHITE £23.68

From only
£23.68

RRP

HOPPE JULIETTE 92PZ 
BALCONY DOOR 
FURNITURE - LEVER & 
BLANK

•	 Lever & blank to suit Juliette 
balcony

•	 92mm centres
•	 Internal plate with Euro profile
•	 Blank external plate

CODE DESCRIPTION RRP

L30843 SILVER £9.78

L30844 WHITE £8.84

From only
£8.84
RRP

HOPPE BIRMINGHAM 
EXTERNAL BLANK 
PLATE 215MM SCREW 
CENTRES

•	 Designed to act as a blind 
plate were no access is 
required from one side of the 
door

•	 External blank plate to suit 
Hoppe Birmingham handles

•	 Ideal for use with Juliette 
balconies

•	 215mm screw centres

CODE DESCRIPTION RRP

L30845 SILVER £9.81

L30846 WHITE £9.09

From only
£9.09
RRP

HOPPE BIRMINGHAM 
EXTERNAL BLANK 
PLATE 122MM SCREW 
CENTRES

•	 Designed to act as a blind 
plate were no access is 
required from one side of the 
door

•	 External blank plate to suit 
Hoppe Birmingham handles

•	 Ideal for use with Juliette 
balconies

•	 122mm screw centres

CODE DESCRIPTION RRP

L30847 SILVER £13.19

L30848 WHITE £12.18

From only
£12.18

RRP

HOPPE ATLANTA 
EXTERNAL BLANK 
PLATE 215MM SCREW 
CENTRES

•	 Designed to act as a blind 
plate were no access is 
required from one side of the 
door

•	 External blank plate to suit 
Hoppe Atlanta handles

•	 Ideal for use with Juliette 
balconies

•	 215mm screw centres

CODE DESCRIPTION RRP

L30850 WHITE £8.93

L30849 SILVER £9.62

Only
£8.93
RRP

HOPPE ATLANTA 
EXTERNAL BLANK 
PLATE 122MM SCREW 
CENTRES

•	 Designed to act as a blind 
plate were no access is 
required from one side of the 
door

•	 External blank plate to suit 
Hoppe Atlanta handles

•	 Ideal for use with Juliette 
balconies

•	 122mm screw centres



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

16M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   H A N D L E

CODE DESCRIPTION RRP

L31542 SHORT - BLACK £12.69

L31543 SHORT - CHROME £27.46

L31544 SHORT - GOLD £28.97

L31546 SHORT - WHITE £12.69

From only
£12.69

RRP

TROJAN SPARTA 
COMPOSITE LEVER 
INLINE

•	 Corrosion tested to BS EN 
1670

•	 Conforms to BS1906
•	 To suit composite doors 

between 44mm & 75mm 
thickness

CODE DESCRIPTION RRP

L30784 CHROME - VISI £59.09

L30785 GOLD - VISI £58.23

L30786 WHITE - VISI £77.26

From only
£58.23

RRP

MILA KITE SECURE 
PAS24 2 STAR 240MM 
LEVER/PAD DOOR 
FURNITURE 92/62 
CENTRES

•	 Snap resistant integrated 
cylinder guard

•	 3 Star Rating if used in 
conjunction with the Kite snap 
resistant cylinder

CODE DESCRIPTION RRP

L30781 CHROME - VISI £81.86

L30782 GOLD - VISI £65.09

L30783 WHITE - VISI £55.71

From only
£55.71

RRP

MILA KITE SECURE 
PAS24 2 STAR 240MM 
LEVER/LEVER DOOR 
FURNITURE 92/62 
CENTRES

•	 Steel reinforcement technology 
concealed within the backplate

•	 3 Star Rating if used in 
conjunction with the Kite snap 
resistant cylinder

CODE DESCRIPTION RRP

L30791 WHITE - VISI £48.20

L30792 GOLD - VISI £49.17

L30777 CHROME - VISI £74.83

From only
£48.20

RRP

MILA KITE SECURE 
PAS24 2 STAR 240MM 
LEVER/LEVER DOOR 
FURNITURE

•	 Anti-drill rotating disc shields 
the front of the cylinder

•	 Snap resistant integrated 
cylinder guard

•	 3 Star Rating if used in 
conjunction with the Kite snap 
resistant cylinder



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

17M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   L E T T E R  P L A T E

CODE DESCRIPTION RRP

VT10220 BLACK £6.81

VT10221 GOLD £6.81

VT10222 POLISHED SILVER £7.13

VT10223 SILVER £6.81

VT10224 WHITE £6.81

Only
£6.81
RRP

VITAL 12 INCH 
LETTERPLATE

•	 Anti snap flap
•	 Flap opens to 180°
•	 Draft proof brushes
•	 Aluminium flap with a modern, 

rounded design

CODE DESCRIPTION RRP

VT10215 BLACK £6.50

VT10216 GOLD £6.50

VT10217 POLISHED SILVER £7.13

VT10218 SILVER £7.13

VT10219 WHITE £6.50

Only
£6.50
RRP

VITAL 10 INCH 
LETTERPLATE

•	 Anti snap flap
•	 Flap opens to 180°
•	 Draft proof brushes
•	 Aluminium flap with a modern, 

rounded design

CODE DESCRIPTION RRP

AS12015 350MM £11.78

Only
£11.78

RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
LETTERPLATE FANCY

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 350mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12014 250MM £10.46

Only
£10.46

RRP

ASEC ANTIQUE STYLE 
LETTERPLATE

•	 Antique style design
•	 Solid metal
•	 Black finish
•	 250mm



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

18M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   G A S K E T S  &  S E A L S

CODE DESCRIPTION RRP

L30163 89B BROWN  
(5MM - 13MM)

£8.50

Only
£8.50
RRP

AQUAMAC 89 
DRAUGHT STRIP SEAL

•	 Cut to length in 2.1m 
Increments

•	 Replaces damaged door seals

CODE DESCRIPTION RRP

L31215 10MM X 4MM - WHITE £2.02

L31216 10MM X 4MM - BROWN £2.02

L31219 15MM X 4MM - WHITE £2.72

L31220 15MM X 4MM - BROWN £2.72

From only
£2.02
RRP

FIRESTOP 2.1M 
INTUMESCENT STRIP - 
FIRE ONLY

•	 Acrylic self-adhesive tape 
backing for easy application

•	 Tested to BS476 Part 22: 1987
•	 Compliant with Certificate 

TS35
•	 UK manufactured

CODE DESCRIPTION RRP

L31217 10MM X 4MM - WHITE £2.24

L31218 10MM X 4MM - BROWN £2.24

L31221 15MM X 4MM - WHITE £2.94

L31222 15MM X 4MM - BROWN £2.94

From only
£2.24
RRP

FIRESTOP 2.1M 
INTUMESCENT STRIP - 
FIRE & SMOKE

•	 Acrylic self-adhesive tape 
backing for easy application

•	 Tested to BS476 Part 22: 1987
•	 Compliant with Certificate 

TS35
•	 UK manufactured

CODE DESCRIPTION NETT

CH30102 GASKET SAMPLE 
SELECTOR KEYRING

£59.95

Only
£59.95

Nett

CHAMELEON GASKET 
SAMPLE SELECTOR 
KEYRING

•	 Gasket sample keyring
•	 Easy gasket identification
•	 Allows the client to see what is 

being fitted
•	 Approximately 25 samples



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

19M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   D O O R   /   A C C E S S O R I E S

CODE DESCRIPTION RRP

L29805 TOP / BOTTOM SHOOT-
BOLT DLSB-005-MS

£7.25

Only
£7.25
RRP

AVANTIS TOP & 
BOTTOM SHOOTBOLT

•	 Suits Avantis 550 Series French 
door locks

•	 Laminated security shootbolts
•	 Corrosion resistance to 

EN1670: Grade 4
•	 Top/ bottom

CODE DESCRIPTION RRP

VT10241 WHITE £1.54

Only
£1.54
RRP

ASEC VITAL SPRING 
CASSETTE

•	 Single spring cassette
•	 Suitable for unsprung or lightly 

sprung door handles
•	 Helps to ensure door handles 

remain upright



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

20M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   W I N D O W   /   E S P A G N O L E T T E

CODE DESCRIPTION RRP

L30484 300MM - 550MM £5.07

L30485 500MM - 800MM £7.44

L30486 800MM - 1050MM £6.41

L30487 1300MM - 1500MM £8.44

From only
£5.07
RRP

ERA SARACEN 
THREADED ROLLER 
ROD

•	 For use on casement windows
•	 Tested for corrosion resistance 

to BS EN 1670:2007 Grade 3
•	 Suitable for use on timber and 

UPVC windows
•	 Threaded

CODE DESCRIPTION RRP

L30480 317MM - 445MM £8.51

L30481 446MM - 699MM £8.51

L30482 706MM - 1063MM £10.64

L30483 968MM - 1514MM £10.64

From only
£8.51
RRP

ERA SARACEN 
DEADLOCK RODS SNAP 
FIT

•	 For use on casement windows
•	 Tested for corrosion resistance 

to BS EN 1670:2007 Grade 3
•	 Suitable for use on timber and 

UPVC windows
•	 Snap fit

CODE DESCRIPTION RRP

L30476 299MM - 429MM £5.36

L30477 429MM - 689MM £4.60

L30478 689MM - 1049MM £4.97

L30479 1049MM -1409MM £5.38

From only
£4.60
RRP

ERA SARACEN 
DEADLOCK RODS PUSH 
TWIST

•	 For use on casement windows
•	 Tested for corrosion resistance 

to BS EN 1670:2007 Grade 3
•	 Suitable for use on timber and 

UPVC windows
•	 Crimped

CODE DESCRIPTION RRP

L30488 300MM - 640MM £6.51

L30489 590MM - 900MM £8.31

L30490 850MM - 1160MM £10.68

From only
£6.51
RRP

ERA SARACEN BAR

•	 For use on casement windows
•	 Tested for corrosion resistance 

to BS EN 1670:2007 Grade 3
•	 Performance tested in excess 

of 30,000 cycles
•	 Suitable for use on timber and 

UPVC windows

CODE DESCRIPTION RRP

L30468 LEFT HAND £15.06

L30469 RIGHT HAND £15.06

Only
£15.06

RRP

ERA SARACEN 
SHOOTBOLT GEARBOX 
TO SUIT ANGLIAN

•	 For use on casement windows
•	 Tested for corrosion resistance 

to BS EN 1670:2007 Grade 3
•	 Performance tested in excess 

of 30,000 cycles
•	 Suitable for use on timber and 

UPVC windows
•	 Zinc alloy construction
•	 Left or right handed options 

available

CODE DESCRIPTION RRP

L30473 LEFT HAND £10.53

L30474 RIGHT HAND £10.53

Only
£10.53

RRP

ERA SARACEN DURA 
DEADLOCK GEARBOX 
11.5MM LATCH

•	 For use on casement windows
•	 Tested for corrosion resistance 

to BS EN 1670:2007 Grade 3
•	 Performance tested in excess 

of 30,000 cycles
•	 Suitable for use on timber and 

UPVC windows
•	 Black plastic cover plate
•	 Handed



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

21M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   W I N D O W   /   E S P A G N O L E T T E

CODE DESCRIPTION RRP

L30470 SHORT £6.82

L30471 MEDIUM £8.54

L30472 LONG £10.91

From only
£6.82
RRP

ERA SARACEN VALIANT 
SHOOTBOLT BAR & 
ROLLER

•	 For use on casement windows
•	 Tested for corrosion resistance 

to BS EN 1670:2007 Grade 3
•	 Suitable for use on timber and 

UPVC windows
•	 Aluminium tube, plated mild 

steel bar with high tensile brass 
bolt end



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

22M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   W I N D O W   /   H A N D L E

CODE DESCRIPTION RRP

L30193 12MM LH NON LOCKING WHITE £5.97

L30194 12MM RH NON LOCKING WHITE £5.97

L30195 21MM LH NON LOCKING WHITE £5.97

L30196 21MM RH NON LOCKING WHITE £5.97

L30197 12MM LH NON LOCKING BLACK £5.97

L30198 12MM RH NON LOCKING BLACK £5.97

L30199 21MM LH NON LOCKING BLACK £5.97

L30200 21MM RH NON LOCKING BLACK £5.97

From only
£5.97
RRP

ERA CHARISMA INLINE COCKSPUR NON LOCKING 
ESPAG HANDLE

•	 To suit casement windows
•	 Non-locking version
•	 Performance tested to over 25,000 cycles
•	 Available with either 12mm or 21mm stack height
•	 Available in a range of finishes
•	 Zinc alloy components

CODE DESCRIPTION RRP

L30187 21MM LH NON LOCKING POLISHED GOLD £8.24

L30188 21MM RH NON LOCKING POLISHED GOLD £8.24

L30189 12MM LH NON LOCKING SATIN CHROME £8.24

L30190 12MM RH NON LOCKING SATIN CHROME £8.24

L30191 21MM LH NON LOCKING SATIN CHROME £8.24

L30192 21MM RH NON LOCKING SATIN CHROME £8.24

CODE DESCRIPTION RRP

L30179 12MM LH LOCKING WHITE £5.97

L30180 12MM RH LOCKING WHITE £5.97

L30181 21MM LH LOCKING WHITE £5.97

L30182 21MM RH LOCKING WHITE £5.97

L30183 12MM LH LOCKING BLACK £5.97

L30184 12MM RH LOCKING BLACK £5.97

L30185 21MM LH LOCKING BLACK £5.97

L30186 21MM RH LOCKING BLACK £5.97

From only
£5.97
RRP

ERA CHARISMA INLINE COCKSPUR LOCKING  
ESPAG HANDLE

•	 To suit casement windows
•	 Locking version
•	 Performance tested to over 25,000 cycles
•	 Available with either 12mm or 21mm nose height
•	 Available in a range of finishes
•	 Zinc alloy components

CODE DESCRIPTION RRP

L30171 12MM LH LOCKING POLISHED GOLD £8.24

L30172 12MM RH LOCKING POLISHED GOLD £8.24

L30173 21MM LH LOCKING POLISHED GOLD £8.24

L30174 21MM RH LOCKING POLISHED GOLD £8.24

L30175 12MM LH LOCKING SATIN CHROME £8.24

L30176 12MM RH LOCKING SATIN CHROME £8.24

L30177 21MM LH LOCKING SATIN CHROME £8.24

L30178 21MM RH LOCKING SATIN CHROME £8.24



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

23M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   W I N D O W   /   H A N D L E

CODE DESCRIPTION RRP

L30925 BLACK £3.00

L30924 WHITE £3.00

L30926 GOLD £5.13

L30927 POLISHED CHROME £5.13

L30928 SATIN CHROME £5.38

From only
£3.00
RRP

MILA HERO INLINE 
ESPAG HANDLE - 40MM

•	 40mm long spindle
•	 Corrosion resistant
•	 Patented screw cover cap
•	 10 year guarantee

CODE DESCRIPTION RRP

L30597 WHITE LH £5.60

L30598 WHITE RH £5.60

Only
£5.60
RRP

ERA MAXIM OFFSET 
NON LOCKING ESPAG 
HANDLE

•	 40mm spindle
•	 Non-locking
•	 Choose from left handed or 

right handed
•	 Tested to over 50,000 cycles

CODE DESCRIPTION RRP

L30596 WHITE £4.94

Only
£4.94
RRP

ERA MAXIM INLINE 
LOCKING ESPAG 
HANDLE

•	 40mm spindle
•	 Auto-deadlocks on closing
•	 Tested to over 50,000 cycles
•	 Meets requirements of BS EN 

1670:2007 Grade 3

CODE DESCRIPTION RRP

CH30111 WHITE - PACK OF 20 £98.00

Only
£98.00

RRP

CHAMELEON INLINE 
WINDOW ESPAG 
HANDLE

•	 Non-handed
•	 Simple to fit
•	 Built-in 90 degree stop to 

prevent excessive force on the 
espagnolette gearbox

•	 Designed for improved hand 
clearance

•	 Supplied without spindle
•	 Fits over 95% of casement 

windows

CODE DESCRIPTION RRP

L30929 RH - WHITE £3.00

L30930 LH - WHITE £3.00

L30931 RH - BLACK £3.00

L30932 LH - BLACK £3.00

L30933 RH - GOLD £5.13

L30934 LH - GOLD £5.13

From only
£3.00
RRP

MILA HERO OFFSET ESPAG HANDLE - 40MM

•	 40mm long spindle
•	 Corrosion resistant
•	 Patented screw cover cap
•	 10 year guarantee

CODE DESCRIPTION RRP

L30935 RH - POLISHED CHROME £5.13

L30936 LH - POLISHED CHROME £5.13

L30937 RH - SATIN CHROME £5.38

L30938 LH - SATIN CHROME £5.38



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

24M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   W I N D O W   /   F R I C T I O N  S TA Y

CODE DESCRIPTION RRP

CH30114 300MM X 13MM - 17MM £6.97

CH30115 400MM X 13MM - 17MM £8.31

From only
£6.97
RRP

CHAMELEON SIDE 
HUNG EGRESS 
FRICTION HINGE WITH 
PACKERS - 13MM - 
17MM

•	 Complies with BS5588 Part 1: 
1990 and Building Regulations 
Approved Document B for fire 
escape windows

•	 Allows for 90° casement 
window opening for 
emergency exit

•	 Packers included (set of 4)

CODE DESCRIPTION RRP

CH30112 300MM X 13MM - 17MM £10.83

CH30113 400MM X 13MM - 17MM £12.71

From only
£10.83

RRP

CHAMELEON EASY 
CLEAN SIDE HUNG 
EGRESS FRICTION 
HINGE WITH PACKERS - 
13MM - 17MM

•	 Allows for 90° casement 
window opening for 
emergency exit

•	 Complies with BS5588 Part 1: 
1990 and Building Regulations 
Approved Document B for fire 
escape windows

•	 Packers included (set of 4)



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

25M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   W I N D O W   /   W I N D O W  O P E R A T O R S

CODE DESCRIPTION RRP

L31417 WHITE £22.08

Only
£22.08

RRP

GEZE OL LINE BOTTOM 
HUNG / INWARD Z 
BRACKET

•	 Suitable for use on bottom 
hung/inward opening windows

•	 White finish for discreet 
application

CODE DESCRIPTION RRP

L31416 WHITE £11.20

Only
£11.20

RRP

GEZE OL LINE ANGLED 
FIXING PLATE TO SUIT 
TIMBER FRAMES

•	 Suitable for use on timber 
frames

•	 Used for sill mounting
•	 White finish for discreet 

application

CODE DESCRIPTION RRP

L31446 WHITE £101.76

Only
£101.76

RRP

GEZE OL LINE 380 
MANUAL MIDI 
OPERATOR

•	 Suitable for use with the 380 
Chain Opener

•	 Includes operator handle
•	 Supplied with 380mm square 

conduit
•	 Brass stop adjusts maximum 

opening of up to 380mm

CODE DESCRIPTION RRP

L31445 WHITE £97.28

Only
£97.28

RRP

GEZE OL LINE 380 
MANUAL CHAIN 
WINDOW OPENER

•	 380mm maximum opening 
stroke

•	 Can be used on most window 
types

•	 Can be controlled from a 
single 380 Midi Operator, 
Maxi Operator Maxi 1, Maxi 
Operator Maxi 2 or Mini 
Operator

CODE DESCRIPTION RRP

L31403 WHITE £77.60

Only
£77.60

RRP

GEZE OL LINE 250 
MANUAL MIDI 
OPERATOR

•	 Suitable for use with the 250 
Chain Opener and Locking 
Opener manual openers

•	 Includes operator handle
•	 Supplied with 250mm square 

conduit
•	 Brass stop adjusts maximum 

opening of up to 250mm

CODE DESCRIPTION RRP

L31402 WHITE £81.60

Only
£81.60

RRP

GEZE OL LINE 250 
MANUAL CHAIN 
WINDOW OPENER

•	 250mm opening stroke
•	 Can be used on most window 

types
•	 Can be controlled from a 

single 250 Midi Operator, 
Maxi Operator Maxi 1, Maxi 
Operator Maxi 2 or Mini 
Operator



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

26M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   W I N D O W   /   W I N D O W  O P E R A T O R S

CODE DESCRIPTION RRP

L31414 SILVER £12.96

Only
£12.96

RRP

GEZE OL LINE MANUAL 
BENDING TOOL

•	 Suitable for use with Geze 
conduit

•	 Used to bend conduit to the 
correct radius

CODE DESCRIPTION RRP

L31407 WHITE £25.60

Only
£25.60

RRP

GEZE OL LINE MANUAL 
3M CONDUIT

•	 For use with Geze manual 
window openers

•	 Plastic coated metal 
construction

•	 Nylon inner liner
•	 3m length
•	 Used to connect operator to 

chain opener

CODE DESCRIPTION RRP

L31420 WHITE £31.20

Only
£31.20

RRP

GEZE OL LINE LARGE 
GRIP HANDLE TO SUIT 
MINI / MIDI OPERATOR

•	 Large grip operator handle
•	 Designed to suit Geze Mini & 

Midi Operators

CODE DESCRIPTION RRP

L31421 WHITE £16.48

Only
£16.48

RRP

GEZE OL LINE HANDLE 
TO SUIT MINI / MIDI 
OPERATOR

•	 Operator handle
•	 Designed to suit Geze Mini & 

Midi Operators

CODE DESCRIPTION RRP

L31408 WHITE £2.08

Only
£2.08
RRP

GEZE OL LINE CONDUIT 
END PLUG

•	 For use with Geze conduit
•	 Plastic moulded plug
•	 Used to seal end of conduit 

run

CODE DESCRIPTION RRP

L31419 TO SUIT GEZE CHAIN 
OPENERS

£14.72

Only
£14.72

RRP

GEZE OL LINE CHAIN 
FIXING PACK

•	 Fixing pack to suit Geze Chain 
Openers



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

27M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   W I N D O W   /   W I N D O W  O P E R A T O R S

CODE DESCRIPTION RRP

L31410 WHITE £2.24

Only
£2.24
RRP

GEZE OL LINE MANUAL 
SADDLE BRACKET

•	 Used to fix conduit to wall or 
window frame

•	 Supplied complete with packer

CODE DESCRIPTION RRP

L31406 WHITE £41.28

Only
£41.28

RRP

GEZE OL LINE MANUAL 
ROTARY JUNCTION BOX

•	 For use with Geze manual 
window openers

•	 Used to connect satellite drive 
system to main control

CODE DESCRIPTION RRP

L31404 WHITE £40.16

Only
£40.16

RRP

GEZE OL LINE MANUAL 
LOCKING WINDOW 
OPENER

•	 250mm maximum opening 
stroke

•	 For use on bottom hung open 
inward windows

•	 Can be controlled from a 
250 Midi Operator or Mini 
Operator

CODE DESCRIPTION RRP

L31409 3M £16.80

Only
£16.80

RRP

GEZE OL LINE MANUAL 
INNER CABLE

•	 For use with Geze manual 
window openers

•	 Helical steel cable
•	 Fits inside conduit to drive the 

gearbox of the operator or 
opener

•	 3m length

CODE DESCRIPTION RRP

L31413 SILVER £62.08

Only
£62.08

RRP

GEZE OL LINE MANUAL 
CONDUIT TOOL

•	 Suitable for use with Geze 
conduit

•	 Used to form a groove in the 
end of the conduit

•	 Enables the conduit end to be 
securely located in the collar of 
the operator or opener

CODE DESCRIPTION RRP

L31412 WHITE £5.60

Only
£5.60
RRP

GEZE OL LINE MANUAL 
CONDUIT CONNECTOR

•	 Suitable for use with Geze 
conduit

•	 Metal collar and sleeve
•	 Used to connect two lengths of 

conduit together



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

28M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   W I N D O W   /   W I N D O W  O P E R A T O R S

CODE DESCRIPTION RRP

L31415 WHITE £5.28

Only
£5.28
RRP

GEZE OL LINE WIDE 
FIXING PLATE TO SUIT 
UPVC FRAMES

•	 Suitable for use on UPVC 
frames

•	 White finish for discreet 
application

CODE DESCRIPTION RRP

L31418 TO SUIT GEZE  
OPERATORS

£9.28

Only
£9.28
RRP

GEZE OL LINE 
OPERATOR FIXING 
PACK

•	 Fixing pack to suit Geze 
Operators

CODE DESCRIPTION RRP

L31422 WHITE £76.48

Only
£76.48

RRP

GEZE OL LINE MINI 
OPERATOR WITH 
HANDLE

•	 Compact metal cased operator
•	 Designed for use on single or 

light multiple window control
•	 Supplied complete with handle
•	 Fixings included

CODE DESCRIPTION RRP

L31444 WHITE £198.40

Only
£198.40

RRP

GEZE OL LINE MAXI 
2 OPERATOR WITH 
HANDLE

•	 Heavy duty metal cased 
operator

•	 Designed for multiple window 
operation

•	 Supplied complete with handle
•	 Fixings included

CODE DESCRIPTION RRP

L31411 SILVER £2.08

Only
£2.08
RRP

GEZE OL LINE MANUAL 
SPRING STOP

•	 Helical spring stop
•	 For use with the Geze Inner 

Cable
•	 Adjusts the opening stroke 

when threaded onto the end of 
the cable

CODE DESCRIPTION RRP

L31405 WHITE £344.00

Only
£344.00

RRP

GEZE OL LINE MANUAL 
SILL SCREWJACK 
WINDOW OPENER

•	 380mm maximum opening 
stroke

•	 For use on pitched roof vents
•	 Can be controlled from a Maxi 

Operator



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

29M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   W I N D O W   /   A C C E S S O R Y

CODE DESCRIPTION RRP

L29806 4988405 £9.46

Only
£9.46
RRP

WINKHAUS OBV 
ADAPTOR PLATE FOR 
ALUMINIUM WINDOWS

•	 Countersunk screw holes
•	 Symmetrical design for 

convenience in installation
•	 Choice of fixing holes to 

achieve the perfect fit



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

30M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   P A T I O   /   B I  F O L D  D O O R S

CODE DESCRIPTION RRP

L30282 DBLK-01 8MM ROD £27.00

Only
£27.00

RRP

DEBAR ROBUS 
GEARBOX DBLK-01

•	 Handle turns 180°
•	 Option to restrict to 165°
•	 Corrosion resistant
•	 Ideal for use with Debar Verso 

and Vivo handles
•	 Threaded rod connections for 

easy adjustment (up to 15mm)



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

31M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   P A T I O   /   F U L L  U N I T S

CODE DESCRIPTION RRP

L30684 PPL06PM £45.00

Only
£45.00

RRP

YALE 6 HOOK PATIO 
DOOR LOCK

•	 Euro cylinder operated lock
•	 Full stainless steel construction
•	 Suitable for a wide range of 

Euro profile cylinders
•	 6 bi-directional security hooks
•	 Suitable for sliding doors
•	 Corrosion resistance to BS EN 

1670:2007 Grade 4

CODE DESCRIPTION RRP

L30135 35/92 SLAVE LOCK 
243651

£30.58

Only
£30.58

RRP

MACO C-TS SLAVE 
LOCK

•	 Suitable for use on the slave 
leaf of French patio and sliding 
doors

•	 1,000 hours of salt spray 
testing for corrosion resistance

•	 Suitable for use with top & 
bottom shootbolts

•	 Tricoat Plus coating
•	 Suitable for lever handle 

operation



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

32M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   P A T I O   /   A C C E S S O R Y

CODE DESCRIPTION RRP

AS12178 2.4MM X 10MM £22.86

Only
£22.86

RRP

ASEC STEEL PUSH-IN 
PATIO TRACK

•	 Easy to install
•	 Steel construction
•	 Suitable for bi-folding doors
•	 Length: 2.4m
•	 Width: 10mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12177 2.4M X 13.4MM £22.86

Only
£22.86

RRP

ASEC REHAU 13.4MM 
PATIO TRACK

•	 Easy to install
•	 Solid metal construction
•	 Length: 2.4mm
•	 Width: 13.4mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12172 2.4M X 15.5MM £22.86

AS12174 2.4M X 16MM £22.86

Only
£22.86

RRP

ASEC EPWIN 15.5MM 
SNAP IN PATIO TRACK

•	 Easy to install
•	 Solid metal construction
•	 Length: 2.4mm
•	 Width: 15.5mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12176 2.4M X 21MM £22.86

Only
£22.86

RRP

ASEC 21MM SNAP IN 
PATIO TRACK

•	 Easy to install
•	 Solid metal construction
•	 Length: 2.4mm
•	 Width: 21mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12173 2.4M X 15.7MM £22.86

Only
£22.86

RRP

ASEC 15.7MM SNAP IN 
PATIO TRACK

•	 Easy to install
•	 Solid metal construction
•	 Length: 2.4mm
•	 Width: 15.7mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12180 TBT £20.00

Only
£20.00

RRP

ASEC TILT BEFORE 
TURN REPLACEMENT 
GEARBOX TO SUIT 
SIEGENIA

•	 Designed to suit Siegenia
•	 To suit tilt before turn gear



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

33M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   P A T I O   /   A C C E S S O R Y

CODE DESCRIPTION RRP

L30685 PPK16-102B £21.67

Only
£21.67

RRP

YALE KEEP TO SUIT 6 
HOOK PATIO LOCK

•	 To suit Yale 6 hook patio locks
•	 Full length keep
•	 Full stainless steel construction
•	 Corrosion resistant to BS EN 

1670:2007 Grade 4

CODE DESCRIPTION RRP

AS12171 2.4M X 14MM £22.86

Only
£22.86

RRP

ASEC VEKA 14MM 
SNAP IN PATIO TRACK

•	 Easy to install
•	 Solid metal construction
•	 Length: 2.4mm
•	 Width: 14mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12175 2.4M X 18.8MM £22.86

Only
£22.86

RRP

ASEC SYNSEAL 18.8MM 
SNAP IN PATIO TRACK

•	 Easy to install
•	 Solid metal construction
•	 Length: 2.4mm
•	 Width: 18.8mm

CODE DESCRIPTION RRP

AS12170 2.4M X 20MM £25.71

Only
£25.71

RRP

ASEC STEEL RETRO FIT 
PATIO TRACK

•	 Easy to install
•	 Steel construction
•	 Ideal for retrofit applications
•	 Length: 2.4m
•	 Width: 20mm



All prices are provided as a guide only and are subject to change.

34M U LT I  P O I N T  &  U P V C  R E P A I R   /   A C C E S S O R Y   /   T O O L S

CODE DESCRIPTION RRP

L30940 20 INCH £8.63

Only
£8.63
RRP

XPERT PVCU SAW - 20 
INCH 14PPI

•	 508mm (20”) long blade
•	 14ppi
•	 Hard-point teeth
•	 Rubberised handle
•	 Perfect for cutting PVCu, 

fascia, piping, soffits and trims

CODE DESCRIPTION NETT

L30723 METAL CLEAN F £17.38

Only
£17.38

Nett

INTERFLON METAL 
CLEAN F

•	 Evaporates quickly and leaves 
no residue

•	 Non-corrosive
•	 Rapidly and effectively cleans 

and degreases
•	 Spray jet easily flushes dirt 

away
•	 Readily biodegradable
•	 Unique F-Active cleaning 

technology

CODE DESCRIPTION NETT

L30722 FIN GREASE £21.23

Only
£21.23

Nett

INTERFLON FIN GREASE

•	 Water and steam resistant
•	 MicPol® Technology
•	 Cleaning, lubricating & 

protective action
•	 Prevents dirt, dust and water 

ingress
•	 Excellent penetration 

properties
•	 Does not damage rubber or 

plastics

CODE DESCRIPTION RRP

L30947 FAISGWINDME £9.45

Only
£9.45
RRP

FAITHFULL 
PROFESSIONAL 
QUARTER MOON 
WINDOW KNIFE

•	 100mm stainless steel crescent 
shaped blade

•	 Non slip soft grip handle
•	 Ideal for removal of UPVC 

window beads
•	 Metal end cap

CODE DESCRIPTION RRP

L30948 FAISUCPAD2 £13.95

Only
£13.95

RRP

FAITHFULL DOUBLE 
PAD SUCTION LIFTER

•	 Ideal for carrying heavy, 
awkward items such as glass, 
doors, windows and sheet 
metal

•	 120mm rubber gripping pads
•	 Made from ABS plastic
•	 Supports loads of up to 

45kg when used in a vertical 
orientation

•	 Supports loads of up to 30kg 
when used in a horizontal 
orientation

CODE DESCRIPTION RRP

CH30110 UPVC MAINTENANCE £13.50

Only
£13.50

RRP

CHAMELEON UPVC 
MAINTENANCE SET

•	 Easy to apply
•	 Skin safe
•	 Eco friendly
•	 Cleansing agent removes dirt
•	 Seal maintenance spray 

prevents embrittlement of 
door and window seals



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION RRP

L30942 14 INCH £8.85

Only
£8.85
RRP

XPERT TOOLBOX PVCU 
SAW - 14 INCH 16PPI

•	 360mm (14”) long blade
•	 16ppi
•	 0.09mm thick blade
•	 Plastic handle with steel core
•	 Perfect for small, intricate 

cutting of PVCu materials



All prices are provided as a guide only and are subject to change.
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CODE DESCRIPTION RRP

L30323 3000S WHITE £9.24

L30324 3000S BROWN £12.39

L30325 3000S TAN £12.65

L30326 4000S WHITE £11.02

From only 
£9.24
RRP

GREENWOOD S TRICKLEVENT

•	 3 control options: front operation, bottom operation & pull cord 
operation

•	 Upward and downward air deflection options
•	 Various colours available
•	 Standard through frame slotvent
•	 Suitable for use on UPVC and timber window frames

CODE DESCRIPTION RRP

L30327 6000S WHITE ¬£18.98

L30328 3000S WITH PULL CORD WHITE ¬£15.76

L30329 4000S WITH PULL CORD WHITE ¬£16.89

L30330 6000S WITH PULL CORD WHITE ¬£22.13

CODE DESCRIPTION RRP

L30317 1250F BROWN £5.50

L30318 1250F WHITE £5.50

L30319 1250F TAN £5.50

From only
£5.50
RRP

GREENWOOD CLIP FIT F TRICKLEVENT

•	 Slim, unobtrusive finish
•	 Clip fit and screw fixing installation options
•	 Various colours available
•	 Clip fit fixing dramatically reduces installation time
•	 Suitable for use on UPVC and timber window frames

CODE DESCRIPTION RRP

L30320 2500F BROWN £5.70

L30321 2500F TAN £5.70

L30322 2500F WHITE £5.62



08444 125 101 (option 1)
sales@aldridgesecurity.co.uk

CALL
EMAIL

ONLINE www.aldridgesecurity.co.uk
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